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	Спецодежда

	Рабочая летняя

	Костюмы из натуральных тканей

	Артикул
	Статус
	Наименование товара
	Ед. изм.
	Кол-во единиц в упаковке
	Цена с НДС (руб.)

	03755
	Костюм "ИМПУЛЬС": куртка, брюки синий с красным кантом
	шт
	10
	620,00
	Тк. 100% узбекская  саржа,. Куртка длинная, отложной воротник. Манжеты рукавов на пуговице. Куртка и брюки с застёжкой на пуговицы. Кант, отделочные строчки красные. ГОСТ 27575-87.

	03276
	Костюм "МАРС":   куртка длин, брюки, х/б серый
	шт
	5
	1250,00
	Ткань Саржа, х/б 100%, плотность 320 г/м кв. Куртка прямого силуэта, с центральной застёжкой на металлическую молнию.Воротник отлетной,манжеты и клапаны верхних накладных карманов  с застежкой на металлическую кнопку.Низ куртки на притачном поясе.Брюки пр

	03203
	Костюм "ПРОИЗВОДСТВЕННИК" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	60942
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р.  96-100/170-176
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	60941
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р.  96-100/182-188
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	60940
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р. 104-108/170-176
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	60938
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р. 104-108/182-188
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	60937
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р. 112-116/170-176
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	60935
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р. 112-116/182-188
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	60933
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р. 120-124/170-176
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	60931
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р. 120-124/182-188
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	59832
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р.  96-100/158-164
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	59831
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р. 104-108/158-164
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	59833
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р.  88-92/158-164
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	60944
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р.  88-92/170-176
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	60943
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р.  88-92/182-188
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	59227
	Костюм "Производственник" :  куртка, брюки синий с васильковым с СОП р. 104-108/194-200
	шт
	10
	625,00
	Описание: Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка длинная с 3-мя накладными карманами нагрудный с клапаном, с застежкой на пуговицы, с  СОП- 50мм по кокетке. Брюки с 2-мя накладными карманами, на каждой брючине СОП-50мм. ГОСТ 27575-87
Единица и

	06144
	Костюм "ПРОФИ-2": куртка, брюки (100% узбекская  саржа.) васильковый с оранжевым кантом
	шт
	5
	920,00
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка укороченная, с застёжкой на "молнию". Клапаны карманов и манжеты с кнопками. Брюки с наколенниками. ГОСТ 27575-87.

	06140
	Костюм "ПРОФИ-2": куртка, брюки (саржа, 100%-х/б.) зелёный с оранжевым кантом
	шт
	5
	 
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 250 г/кв.м. Куртка укороченная, с застёжкой на "молнию". Клапаны карманов и манжеты с кнопками. Брюки с наколенниками. ГОСТ 27575-87.

	06142
	Костюм "ПРОФИ-2": куртка, брюки (100% узбекская саржа) синий с оранжевым кантом
	шт
	5
	920,00
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка укороченная, с застёжкой на "молнию". Клапаны карманов и манжеты с кнопками. Брюки с наколенниками. ГОСТ 27575-87.

	03380
	Костюм "СМЕНА": куртка, полукомбинезон серый с бордо
	шт
	5
	1050,00
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. СО кант. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы, отложным воротником, рукавами с манжетами. ГОСТ 27575-87, ТО.

	03382
	Костюм "СМЕНА": куртка, полукомбинезон синий с бордо
	шт
	5
	1050,00
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. СО кант. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы, отложным воротником, рукавами с манжетами. ГОСТ 27575-87, ТО.

	03433
	Костюм "ТРУД-2": куртка, брюки
	шт
	10
	480,00
	Тк. костюмная, 100% х/б., пов. пл. 280 г/кв.м., тёмно-синяя. Куртка укороченная, с застёжкой на пуговицы. Клапаны нагруд. карманов и манжеты с пуговицами. ГОСТ 27575-87.

	03374
	Костюм "Универсал": куртка, брюки (100%-х/б. пл.250 г/м2) васильковый с  желтым кантом
	шт
	20
	920,00
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 250 г/кв.м. Куртка укороченная, с застёжкой на "молнию". Клапаны карманов и манжеты с кнопками. Брюки с наколенниками. ГОСТ 27575-87.

	06172
	Костюм "ЭКСПЕРТ": куртка, полукомбинезон тёмно-синий с васильковым и СОП
	шт
	5
	1010,00
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка укороченная, с потайной застежкой на пуговицы, с налокотниками, пояс с резинкой. Полукомбинезон с наколенниками. СОП-25мм. ГОСТ 27575-87

	02965
	Костюм "ЭКСПЕРТ": куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП
	шт
	5
	1010,00
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв. м. Куртка укороченная, с потайной застежкой на пуговицы, с налокотниками, пояс с резинкой. Полукомбинезон с наколенниками. СОП-25мм. ГОСТ 27575-87

	07528
	Костюм рабочий джинсовый: куртка, брюки синий
	шт
	10
	985,00
	Тк. джинсовая, 100% х/б. Цвет: тёмно-синий. Куртка укороченная, с отложным воротником, застёжкой на металлические кнопки-пуговицы. Брюки с застёжкой гульфика на «молнию». ГОСТ 27575-87.

	00762
	Костюм с налокотниками и наколенниками: куртка, брюки (диагональ) синий
	шт
	10
	470,00
	Тк. диагональ, 100% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы, налокотниками. Брюки с наколенниками. ГОСТ 27575-87.

	Костюмы из смесовых тканей

	06165
	Костюм "АВТОМАСТЕР": куртка, полукомбинезон васильковый с синим
	шт
	10
	840,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, потайной застёжкой на "молнию", СО кантом. П/комб. с застёжкой на "молнию". ГОСТ 27575-87.

	06129
	Костюм "АВТОМАСТЕР": куртка, полукомбинезон тёмно-серый с красным
	шт
	10
	840,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, потайной застёжкой на "молнию", СО кантом. П/комб. с застёжкой на "молнию". ГОСТ 27575-87.

	06371
	Костюм "АВТОМАСТЕР": куртка, полукомбинезон синий с васильковым
	шт
	10
	840,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, потайной застёжкой на "молнию", СО кантом. П/комб. с застёжкой на "молнию". ГОСТ 27575-87.

	06170
	Костюм "АВТОМАСТЕР": куртка, полукомбинезон чёрный с зелёным
	шт
	10
	640,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, потайной застёжкой на "молнию", СО кантом. П/комб. с застёжкой на "молнию". ГОСТ 27575-87.

	02141
	Костюм "АСПЕКТ" :  куртка длин.,  брюки темно-синий с васильковым
	шт
	20
	500,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка удлинённая, прямого силуэта, воротник отложной, с центральной застёжкой на пуговицы, с верхним левым нагрудным карманом и нижними карманами. Рукава с манжетами на пуговицах и с налокотниками. Брюки с зас

	02978
	Костюм "БОСТОН" :  куртка кор.,  полукомб. темно-синий с васильковой и чер. отд.
	шт
	5
	1480,00
	Тк. Rodos/Tomboy с ВО пропиткой, 65%-п/э, 35%-х/б, пл. 245 гр./кв.м.
Костюм состоит из короткой куртки и полукомбинезона. Куртка прямого силуэта, короткая, с воротником стойка, с центральной застёжкой на тесьму-"молнию" накрытую ветрозащитным клапаном на 

	07725
	Костюм "ГАСТАРБАЙТЕР" летний: куртка, брюки васильковый с тёмно-синим
	шт
	20
	550,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы. Брюки с резинкой. СО кант. ГОСТ 27575-87.

	07718
	Костюм "ГАСТАРБАЙТЕР" летний: куртка, брюки чёрный с васильковым
	шт
	20
	550,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы. Брюки с резинкой. СО кант. ГОСТ 27575-87.

	07723
	Костюм "ГАСТАРБАЙТЕР" летний: куртка, брюки чёрный с оранжевым
	шт
	20
	550,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы. Брюки с резинкой. СО кант. ГОСТ 27575-87.

	07900
	Костюм "ГРАНД" летний: куртка, полукомбинезон синий с васильковым
	шт
	5
	1170,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, с карманом на левом рукаве. П/комб. с застёжкой спереди и в правом бок. шве. ГОСТ 27575-87, ТО.

	07651
	Костюм "ГРАНД" летний: куртка, полукомбинезон чёрный с красным
	шт
	5
	1170,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, с карманом на левом рукаве. П/комб. с застёжкой спереди и в правом бок. шве. ГОСТ 27575-87, ТО.

	07653
	Костюм "ГРАНД" летний: куртка, полукомбинезон чёрный с тёмно-серым
	шт
	5
	1170,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка укороченная, с поясом, с карманом на левом рукаве. П/комб. с застёжкой спереди и в правом бок. шве. ГОСТ 27575-87, ТО.

	02134
	Костюм "ДОКЕР" летний: куртка кор., п/комб. васильковый с лимонным
	шт
	10
	600,00
	Тк. смесовая, ВО, 70% п/э, 30% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка короткая, с потайной застёжкой на пуговицы.. П/К с застёжкой гульфика на пуговицы. Контрастная отстрочка ГОСТ 27575-87.

	02132
	Костюм "ДОКЕР" летний: куртка кор., п/комб. синий с лимонным
	шт
	10
	600,00
	Тк. смесовая, ВО, 70% п/э, 30% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка короткая, с потайной застёжкой на пуговицы.. П/К с застёжкой гульфика на пуговицы. Контрастная отстрочка ГОСТ 27575-87.

	05101
	Костюм "ЗОЛУШКА" женский: куртка, брюки васильковый с красным кантом
	шт
	5
	600,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с застёжкой на пуговицы, кокетками и вертик. рельефами. Брюки с боковой застёжкой. ГОСТ 27574-87.

	02251
	Костюм "ЛЕГИОНЕР" куртка, брюки зеленый с желтым и СОП
	шт
	10
	600,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка короткая, с центральной застёжкой на пуговицы и застёжкой на одну петлю и пуговицу притачного пояса. Брюки с застёжкой гульфика на пуговицы, с притачным поясом. ГОСТ 27575-87.

	02108
	Костюм "ЛЕГИОНЕР": летн. кор. куртка, п/к тем.-синий с васильковым и СОП
	шт
	10
	750,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка короткая, с центральной застёжкой на пуговицы, притачным поясом, с накладными карманами и налокотниками, втачными руками с манжетами на пуговицах и налокотниками. Полукомбинезон с застёжкой гульфика на 

	02253
	Костюм "ЛЕГИОНЕР" куртка, брюки темно-синий с оранж. с СОП
	шт
	10
	500.00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка короткая, с центральной застёжкой на пуговицы и застёжкой на одну петлю и пуговицу притачного пояса. Брюки с застёжкой гульфика на пуговицы, с притачным поясом. ГОСТ 27575-87.

	02110
	Костюм "ЛЕГИОНЕР": летн. кор. куртка, п/к тем.-синий с серым и СОП
	шт
	10
	720,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка короткая, с центральной застёжкой на пуговицы, притачным поясом, с накладными карманами и налокотниками, втачными руками с манжетами на пуговицах и налокотниками. Полукомбинезон с застёжкой гульфика на 

	02135
	Костюм "ЛИГОР" летний: куртка кор., п/комб. синий с васильк. кокеткой и СОП
	шт
	10
	730,00
	Тк. смесовая, ВО, 70% п/э, 30% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка короткая, с потайной застёжкой на пуговицы, СОП 25 мм.. П/К с застёжкой гульфика на пуговицы. ГОСТ 27575-87.

	01574
	Костюм "ЛИГОР" летний: куртка кор., п/комб. синий с оранж. кокеткой и СОП
	шт
	10
	730,00
	Тк. смесовая, ВО, 70% п/э, 30% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка короткая, с потайной застёжкой на пуговицы, СОП 25 мм.. П/К с застёжкой гульфика на пуговицы. ГОСТ 27575-87.

	07604
	Костюм "ЛИДЕР" летний:   куртка, полукомбинезон васильковый с оранжевым и СОП 25 мм.
	шт
	5
	1250.00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 215 г/кв.м. Куртка прямого силуэта, с капюшоном, потайной застежкой на молнию и клапаном с кнопками, карманы с клапанами. Полукомбинезон с эластичной тесьмой по линии талии, с удобными накладными  ка

	07605
	Костюм "ЛИДЕР" летний: куртка, полукомбинезон зелёный с оранжевым и СОП 25 мм.
	шт
	5
	1250,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 215 г/кв.м. Куртка прямого силуэта, с капюшоном, потайной застежкой на молнию и клапаном с кнопками, карманы с клапанами. Полукомбинезон с эластичной тесьмой по линии талии, с удобными накладными  ка

	07610
	Костюм "ЛИДЕР" летний: куртка, полукомбинезон синий с оранжевым и СОП 25 мм.
	шт
	5
	1250,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 215 г/кв.м. Куртка прямого силуэта, с капюшоном, потайной застежкой на молнию и клапаном с кнопками, карманы с клапанами. Полукомбинезон с эластичной тесьмой по линии талии, с удобными накладными кар

	06124
	Костюм "МЕХАНИК": куртка, брюки зелёный с жёлтым и СОП 25 мм.
	шт
	10
	1050,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка прямого силуэта, с центральной застежкой на молнию; клапаны карманов и манжеты застегиваются на кнопки. Брюки с гульфиком на молнии и застежкой пояса на кнопку; с наколенниками. СОП-25 мм. ГОСТ 27575-87

	06549
	Костюм "МЕХАНИК": куртка, брюки серый с красным и СОП 25 мм.
	шт
	10
	1050,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка прямого силуэта, с центральной застежкой на молнию; клапаны карманов и манжеты застегиваются на кнопки. Брюки с гульфиком на молнии и застежкой пояса на кнопку; с наколенниками. СОП-25 мм. ГОСТ 27575-87

	08408
	Костюм "НОВАТОР" летний: куртка, полукомбинезон тёмно-серый с бордо и СОП
	шт
	10
	1100,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 65% п/э, 35% х/б., пл. 215 г./кв.м. Куртка удлиненная; с центральной застежкой на пуговицы; верхние и нижние карманы с клапанами на липучках; манжеты рукавов на пуговицах; на поясе паты с липучкой для регулировки прилегания. П

	04469
	Костюм "НОВАТОР" летний: куртка, полукомбинезон синий с васильковым и СОП
	шт
	10
	1100,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 65% п/э, 35% х/б., пл. 215 г./кв.м. Куртка удлиненная; с центральной застежкой на пуговицы; верхние и нижние карманы с клапанами на липучках; манжеты рукавов на пуговицах; на поясе паты с липучкой для регулировки прилегания. П

	06183
	Костюм "НОВАТОР" летний: куртка, полукомбинезон чёрный с бордо и СОП
	шт
	10
	1100,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 65% п/э, 35% х/б., пл. 215 г./кв.м. Куртка удлиненная; с центральной застежкой на пуговицы; верхние и нижние карманы с клапанами на липучках; манжеты рукавов на пуговицах; на поясе паты с липучкой для регулировки прилегания. П

	04471
	Костюм "НОВАТОР" летний: куртка, полукомбинезон чёрный с зелёным и СОП
	шт
	10
	1100,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 65% п/э, 35% х/б., пл. 215 г./кв.м. Куртка удлиненная; с центральной застежкой на пуговицы; верхние и нижние карманы с клапанами на липучках; манжеты рукавов на пуговицах; на поясе паты с липучкой для регулировки прилегания. П

	07962
	Костюм "ОРИОН": куртка, полукомбинезон чёрный с васильковым и СОП
	шт
	10
	1200,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка укороченная, с воротником-"стойка", с потайной застёжкой на "молнию", поясом с резинкой. СОП-50 мм. ГОСТ 27575-87.

	07970
	Костюм "ОРИОН": куртка, полукомбинезон чёрный с красным и СОП
	шт
	10
	1200,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка укороченная, с воротником-"стойка", с потайной застёжкой на "молнию", поясом с резинкой. СОП-50 мм. ГОСТ 27575-87.

	08587
	Костюм "ПЛУТОН": куртка, брюки тёмно-серый со светло-серой отстрочкой (с/з от 300 шт.)
	шт
	5
	1200,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка с застёжкой на "молнию", воротником-"стойка", поясом. Брюки с отстёгивающимися бретелями. ГОСТ 27575-87.

	07932
	Костюм "ПЛУТОН": куртка, брюки тёмно-синий со светло-серой отстрочкой
	шт
	5
	1200,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка с застёжкой на "молнию", воротником-"стойка", поясом. Брюки с отстёгивающимися бретелями. ГОСТ 27575-87.

	08717
	Костюм "ПЛУТОН": куртка, брюки чёрный со светло-серой отстрочкой
	шт
	5
	1200,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка с застёжкой на "молнию", воротником-"стойка", поясом. Брюки с отстёгивающимися бретелями. ГОСТ 27575-87.

	03172
	Костюм "ПРАКТИК-1"летн.: куртка, п/к. т/-син с чер/ тк.Rodos (245 гр/кв.м) Tomboy
	шт
	 
	1350,00
	Куртка прямого силуэта, короткая, с воротником стойка, с центральной застёжкой на 1-замковую тесьму - "молнию", с подрезными бочками, с верхними и нижними карманами в швах, с притачным поясом регулирующимся по ширине при помощи хлястиков и кнопок. Рукава 

	03331
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка, полукомбинезон василёк с красным кантом
	шт
	5
	650,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы, контраст. кантом. П/комб. с застёжкой гульфика на пуговицы. ГОСТ 27575-87.

	02816
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка, полукомбинезон зелёный с жёлтым кантом
	шт
	5
	650,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы, контраст. кантом. П/комб. с застёжкой гульфика на пуговицы. ГОСТ 27575-87.

	02407
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка, полукомбинезон синий с красным кантом
	шт
	5
	650,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы, контраст. кантом. П/комб. с застёжкой гульфика на пуговицы. ГОСТ 27575-87.

	07805
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка короткая, полукомбинезон васильковый с оранжевым кантом
	шт
	10
	700,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка с отложным воротником, с потайной застёжкой на пуговицы, резинкой в поясе. На левом рукаве карман. ГОСТ 27575-87.

	07807
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка короткая, полукомбинезон зелёный с жёлтым кантом
	шт
	10
	700.00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка с отложным воротником, с потайной застёжкой на пуговицы, резинкой в поясе. На левом рукаве карман. ГОСТ 27575-87.

	07813
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка короткая, полукомбинезон синий с красным кантом
	шт
	10
	680,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка с отложным воротником, с потайной застёжкой на пуговицы, резинкой в поясе. На левом рукаве карман. ГОСТ 27575-87.

	05712
	Костюм "СЕЛЕНА" женский: куртка, брюки зелёный с жёлтым
	шт
	5
	560,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка длинная, с застёжкой на пуговицы, манжетами. Брюки с заст. гульфика на "молнию" и резинкой в поясе. ГОСТ 27574-87.

	07863
	Костюм "СИРИУС" летний: куртка, полукомбинезон васильковый с чёрным
	шт
	10
	780,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 50% п/э, 50% х/б., пл. 215 г/кв.м. Куртка длинная; с центральной застежкой на молнию и ветрозащитным клапаном на кнопках; шнуром по талии.  Полукомбинезон с застежкой гульфика  и правым боковом швом на пуговицах; задняя часть 

	07867
	Костюм "СИРИУС" летний: куртка, полукомбинезон синий с васильковым
	шт
	10
	780,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 50% п/э, 50% х/б., пл. 215 г/кв.м. Куртка длинная; с центральной застежкой на молнию и ветрозащитным клапаном на кнопках; шнуром по талии.  Полукомбинезон с застежкой гульфика  и правым боковом швом на пуговицах; задняя часть 

	03450
	Костюм "СИРИУС-МАСТЕР" летний: куртка кор., п/комб. темно-синий с васильк. (т.Томбой)
	шт
	10
	880,00
	Тк. Rodos/Tomboy с ВО пропиткой, 65%-п/э, 35%-х/б, пл. 245 гр./кв.м.
Костюм «Мастер» состоит из куртки и полукомбинезона.Куртка короткая, с отложным воротником с центральной потайной застежкой на четыре петли и пуговицы; застежкой притачного пояса на одну

	02924
	Костюм "СПЕЦИАЛИСТ":куртка кор.,  брюки темно-синий с васильковым и с кантом
	шт
	20
	650,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Костюм состоит из куртки и брюк. Куртка прямого силуэта; с отложным воротником; с центральной застёжкой на пуговицы борта и 1 петлю и пуговицу притачного пояса, регулирующийся по ширине при помощи пат и пуговиц

	02980
	Костюм "СТАН" :  куртка кор.,  полукомб. васильковый с красной и черной отд.
	шт
	5
	1700,00
	Тк. Rodos/Tomboy с ВО пропиткой, 65%-п/э, 35%-х/б, пл. 245 гр./кв.м.
Куртка прямого силуэта, короткая, с воротником стойка, с центральной застёжкой на тесьму-"молнию" накрытую ветрозащитным клапаном, застёгивающимся на кнопку и липучки, с подрезными бочка

	02611
	Костюм "СТАНДАРТ": куртка, брюки васильковый с оранжевым
	шт
	20
	550,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы, налокотниками. Брюки с наколенниками. ГОСТ 27575-87.

	02582
	Костюм "СТАНДАРТ": куртка, брюки зелёный с жёлтым
	шт
	20
	550,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы, налокотниками. Брюки с наколенниками. ГОСТ 27575-87.

	01397
	Костюм "СТАНДАРТ": куртка, брюки серый с красным и СОП
	шт
	20
	550,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы, налокотниками. Брюки с наколенниками. СОП-50 мм.  ГОСТ 27575-87.

	05008
	Костюм "СТАНДАРТ": куртка, брюки тёмно-синий с васильковым
	шт
	20
	550,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы, налокотниками. Брюки с наколенниками. ГОСТ 27575-87.

	06574
	Костюм "СТАНДАРТ": куртка, брюки тёмно-синий с васильковым и СОП 50 мм.
	шт
	20
	650,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным вор-ком, с заст. на пуговицы, налокотниками. Брюки с наколенниками. СОП-50 мм. ГОСТ 27575-87.

	02127
	Костюм "СТАНДАРТ-2":лет. куртка кор., п/к синий с васильковым
	шт
	20
	880,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 г/кв.м.  Куртка короткая с отложным воротником с центральной сквозной застежкой на пуговицы, застежкой притачного пояса на пуговицу, с нагрудными карманами. Полукомбинезон прямого силуэта с застёжкой гульфика на пугови

	00172
	Костюм "СТАНДАРТ-2": куртка, брюки синий с васильковым
	шт
	10
	650,00
	Тк. смесовая, 50% п/э, 50% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка укороч., с отложным вор-ком, с притачным поясом, манжетами рукавов. Брюки с застёжкой на пуговицы. ГОСТ 27575-87.

	07736
	Костюм "ТЕМП" летний: куртка, полукомбинезон тёмно-серый с красным
	шт
	5
	1280,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка укороченная, с воротником-"стойка", хлястиками на поясе. Куртка и п/комб. с застёжкой на "молнию". ГОСТ 27575-87.

	07738
	Костюм "ТЕМП" летний: куртка, полукомбинезон тёмно-синий с васильковым
	шт
	5
	1280,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка укороченная, с воротником-"стойка", хлястиками на поясе. Куртка и п/комб. с застёжкой на "молнию". ГОСТ 27575-87.

	03016
	Костюм "ТИТАН": куртка кор., брюки васильковый с темно-син. и желтым (тк.Орион)
	шт
	10
	870,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 65%-п/э, 35%-х/б, пл. 215 г/кв.м.  Куртка короткая, прямого силуэта; с пристёгивающимся капюшоном, с центральной застёжкой на "молнию" и внешней ветрозащитной планкой, застёгивающаяся на кнопки; отложным воротником, верхними и

	03018
	Костюм "ТИТАН": куртка кор., брюки темно-синий с васильковым и желтым (тк.Орион)
	шт
	10
	870,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 65%-п/э, 35%-х/б, пл. 215 г/кв.м.  Куртка короткая, прямого силуэта; с пристёгивающимся капюшоном, с центральной застёжкой на "молнию" и внешней ветрозащитной планкой, застёгивающаяся на кнопки; отложным воротником, верхними и

	02312
	Костюм "ТИТАН": куртка кор., п/комб. синий с васильковым и СОП
	шт
	10
	790,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка короткая, прямого силуэта; с пристёгивающимся капюшоном, с центральной застёжкой на "молнию" и внешней ветрозащитной планкой, застёгивающаяся на кнопки; отложным воротником, верхними и нижними с объёмом

	02310
	Костюм "ТИТАН": куртка кор., п/комб. черный с красным с СОП
	шт
	10
	630,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка короткая, прямого силуэта; с пристёгивающимся капюшоном, с центральной застёжкой на "молнию" и внешней ветрозащитной планкой, застёгивающаяся на кнопки; отложным воротником, верхними и нижними с объёмом

	02391
	Костюм "УДАРНИЦА" женский: куртка, полукомбинезон васильковый с жёлтым кантом
	шт
	5
	800,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной заст. на пуговицы, карманы с клапанами, налокотники. П/комб. с наколенниками. ГОСТ 27574-87.

	08444
	Костюм "УДАРНИЦА" женский: куртка, полукомбинезон зелёный с жёлтым кантом
	шт
	5
	800.00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной заст. на пуговицы, карманы с клапанами, налокотники. П/комб. с наколенниками. ГОСТ 27574-87.

	05093
	Костюм "УДАРНИЦА" женский: куртка, полукомбинезон тёмно-синий с красным кантом
	шт
	5
	800,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной заст. на пуговицы, карманы с клапанами, налокотники. П/комб. с наколенниками. ГОСТ 27574-87.

	03169
	Костюм "ФАВОРИТ" жен. летний: куртка, брюки васильковый со светло-серым
	шт
	5
	1050,00
	Куртка прямого силуэта; короткая; с центральной потайной застёжкой на тесьму-"молнию"; отложным воротником;  нагрудными накладными карманами с клапаном; карманами в вертикальных швах.
Брюки  прямого покроя, с застёжкой гульфика на молнию, с притачным пояс

	03163
	Костюм "ФАВОРИТ" летний: куртка, брюки бордо с тёмно-серым
	шт
	5
	970,00
	Куртка прямого силуэта; короткая с центральной потайной застёжкой на тесьму-"молнию"; застёжкой борта на "липучки", притачным поясом, по боковым швам регулируется хлястиками и липучкой; малыми декоративными патами из отделочной ткани; отложным воротником;

	06190
	Костюм "ФАВОРИТ" летний: куртка, брюки тёмно-серый с серым
	шт
	5
	970,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 240 г/кв.м. Кант красный. Куртка укороченная, с потайной застёжкой на "молнию". Брюки с застёжкой на "молнию". ГОСТ 27575-87.

	03171
	Костюм "ФАВОРИТ-Томбой" лет.:кур,п/к т.-сер./св-сер.тк.Rodos (245 гр/кв.м) Tomboy
	шт
	5
	1300,00
	Ткань: «Rodos -Tomboy» с ВО пропиткой Состав: 65% п/э, 35% х/б, пл. 240 г/кв.м.
Куртка укороч., с потайной застёжкой на "молнию". П/комб. с наколенниками-карманами.
 ГОСТ 27575-87.

	07768
	Костюм "ФАВОРИТ" летний: куртка, полукомбинезон тёмно-серый с васильковым
	шт
	5
	1250,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 240 г/кв.м. Кант жёлтый. Куртка укороч., с потайной застёжкой на "молнию". П/комб. с наколенниками-карманами. ГОСТ 27575-87.

	06196
	Костюм "ФАВОРИТ" летний: куртка, полукомбинезон тёмно-серый с серым
	шт
	5
	1250,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 240 г/кв.м. Кант красный. Куртка укороч., с потайной застёжкой на "молнию". П/комб. с наколенниками-карманами. ГОСТ 27575-87.

	07599
	Костюм "ФАВОРИТ" летний: куртка, полукомбинезон тёмно-синий с васильковым
	шт
	5
	1250,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Кант оранжевый. Куртка укороч., с потайной застёжкой на "молнию". П/комб. с наколенниками-карманами. ГОСТ 27575-87.

	07597
	Костюм "ФАВОРИТ" летний: куртка, полукомбинезон чёрный со светло-серым
	шт
	5
	1250,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Кант красный. Куртка укороч., с потайной застёжкой на "молнию". П/комб. с наколенниками-карманами. ГОСТ 27575-87.

	02954
	Костюм "ФАВОРИТ-МЕГА" кур. кор., п/к василек с чер. и крас. отд. и СОП (тк.Томбой)
	шт
	5
	1350,00
	Тк. Rodos/Tomboy ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 245 г./кв.м. Куртка прямого силуэта; короткая; воротник стойка; с центральной застёжкой на молнию; с верхними фигурными карманами с фигурными клапанами; низ регулируется при помощи хлястиков с полукольцами. Полу

	02320
	Костюм "Фаворит-Мега"летн.куртка кор. п/к сер. с красн.,черн.,СОП Тк. Rodos/Tomboy
	шт
	5
	1790,00
	Тк. Rodos/Tomboy ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 245 г./кв.м. Куртка прямого силуэта; короткая; воротник стойка; с центральной застёжкой на молнию; с верхними фигурными карманами с фигурными клапанами; низ регулируется при помощи хлястиков с полукольцами. Полу

	02979
	Костюм "ХОВАРД" :  куртка кор.,  полукомб. темно-серый с черной и лимонной отд.
	шт
	5
	1690,00
	Тк. Rodos/Tomboy ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 245 г./кв.м.Костюм состоит из короткой куртки и полукомбинезона. Куртка прямого силуэта; воротник стойка; с центральной застёжкой на металлическую молнию, накрытую ветрозащитным клапаном, застёгивающимся на кноп

	06338
	Костюм универсальный КМФ: куртка, брюки (тк. смесовая)
	шт
	10
	890,00
	Тк. смесовая ВО пропиткой. Куртка укороченная, с отложным воротником, с пот. застёжкой на пуговицы, с притачным поясом, манжетами рукавов. Брюки с застёжкой на пуговицы. ГОСТ 27575-87.

	02307
	Куртка "МАГИСТРАЛЬ-ДОРОЖНИК" удлиненная оранжевая с темно-синей отделкой и СОП
	шт
	20
	500,00
	 

	Комбинезоны и полукомбинезоны

	07906
	Полукомбинезон "ГРАНД" синий с васильковым
	шт
	10
	590,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. С застёжкой спереди и в правом бок. шве, с наколенниками. На задней части - резинка по талии и карманы. ГОСТ 27575-87.

	07760
	Полукомбинезон "ГРАНД" тёмно-синий с красным
	шт
	10
	590,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. С застёжкой спереди и в правом бок. шве, с наколенниками. На задней части - резинка по талии и карманы. ГОСТ 27575-87.

	07756
	Полукомбинезон "ГРАНД" чёрный с васильковым (саржа,100%-х/б)
	шт
	10
	690,00
	Тк. 100% узбекская саржа. Полукомбинезон прямого силуэта, с регулируемыми бретелями, с притачными нагрудником и поясом, с гульфиком на молнии, с застежкой в боковом шве на пуговицы. Передняя часть полукомбинезона с двумя боковыми накладными фигурными карм

	02372
	Полукомбинезон "ГРАНД" черный с красным
	шт
	10
	450,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. С застёжкой спереди и в правом бок. шве, с наколенниками. На задней части - резинка по талии и карманы. ГОСТ 27575-87.


	07762
	Полукомбинезон "ГРАНД" чёрный с красным (100% узбекская саржа)
	шт
	10
	690,00
	Тк. саржа, 100% х/б. Полукомбинезон прямого силуэта, с регулируемыми бретелями, с притачными нагрудником и поясом, с гульфиком на молнии, с застежкой в боковом шве на пуговицы. Передняя часть полукомбинезона с двумя боковыми накладными фигурными карманами

	07911
	Полукомбинезон "ПРЕМИУМ ПЛЮС" синий с серым
	шт
	10
	1030,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Застёжка на "молнию", широкие шлёвки, отлетные карманы, объёмные наколенники-карманы. ГОСТ 27575-87.

	02102
	Полукомбинезон "ПРЕМИУМ ПЛЮС" (100% узбекская саржа) синий с серым
	шт
	20
	850,00
	Тк. 100% узбекская саржа. Полукомбинезон с центральной застежкой-молнией, с накладными и отлетными боковыми карманами и с нижними карманами, переходящими на задние половинки. Объемные за счет защипов наколенники-карманы, застегиваются на липучки. ГОСТ 275

	08523
	Полукомбинезон "ПРЕМИУМ ПЛЮС" (100% узбекская саржа) хаки с бежевым (с/з от 300 шт.)
	шт
	20
	850,00
	Тк. 100% узбекская саржа. Полукомбинезон с центральной застежкой-молнией, с накладными и отлетными боковыми карманами и с нижними карманами, переходящими на задние половинки. Объемные за счет защипов наколенники-карманы, застегиваются на липучки. ГОСТ 275

	07916
	Полукомбинезон "ПРЕМИУМ ПЛЮС" чёрный с серым
	шт
	10
	1010,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% - х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Застёжка на "молнию", широкие шлёвки, отлетные карманы, объёмные наколенники-карманы. ГОСТ 27575-87.

	02495
	Полукомбинезон "ПРОФЕССИОНАЛ" васильковый
	шт
	20
	480,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Нагрудный и нижний карманы с клапанами, карманы боковые и на задней правой части. Застёжка гульфика на пуговицы. ГОСТ27575-87

	02497
	Полукомбинезон "ПРОФЕССИОНАЛ" зелёный
	шт
	20
	480,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Нагрудный и нижний карманы с клапанами, карманы боковые и на задней правой части. Застёжка гульфика на пуговицы. ГОСТ27575-87

	02290
	Полукомбинезон "ПРОФЕССИОНАЛ" темно-серый
	шт
	20
	480.00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Нагрудный и нижний карманы с клапанами, карманы боковые и на задней правой части. Застёжка гульфика на пуговицы. ГОСТ27575-87

	02499
	Полукомбинезон "ПРОФЕССИОНАЛ" тёмно-синий
	шт
	20
	269,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Нагрудный и нижний карманы с клапанами, карманы боковые и на задней правой части. Застёжка гульфика на пуговицы. ГОСТ27575-87

	Куртки, брюки, жилеты

	04425
	Брюки "ПРОФЕССИОНАЛ" тёмно-синие
	шт
	20
	480,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Пояс со шлёвками, застёжка гульфика на пуговицы, боковые карманы и нижний левый карман с клапаном. ГОСТ 27575-87.

	01432
	Куртка "АНОРАК" женская, белая
	шт
	40
	310.00
	 

	01430
	Куртка "АНОРАК" женская, бордовая
	шт
	40
	310,00
	 

	01433
	Куртка "АНОРАК" женская, светло-зеленая
	шт
	40
	310,00
	 

	01437
	Куртка "АНОРАК" женская, серая
	шт
	40
	310,00
	 

	02306
	Куртка "ЭРИДАН" удлиненная черная с серой отделкой и СОП
	шт
	20
	570,00
	 

	Халаты

	03196
	Халат "Профи-2" жен. темно-синий с оранж., тк.Саржа (210г/м, 100% х/б)
	шт
	20
	570,00
	Описание: тк.Саржа (210г/м, 100% х/б)
Кант: оранжевый. Застёжка на пуговицы, нагрудные карманы с клапаном, бок.карманы отделаны оранжевым кантом. Спинка с хлястиком и шлицей. ГОСТ 12.4.132-83.

	03195
	Халат "Профи-2" муж. темно-синий с оранж., тк.Саржа (210г/м, 100% х/б)
	шт
	20
	580,00
	Описание: тк.Саржа (210г/м, 100% х/б)
Кант: оранжевый. Застёжка на пуговицы, нагрудные карманы с клапаном, бок.карманы отделаны оранжевым кантом. Спинка с хлястиком и шлицей. ГОСТ 12.4.132-83.
Единица измерения: шт
Количество единиц в упаковке: 20
Вес нет

	03868
	Халат "ТЕХНИК" женский васильковый с красным
	шт
	8
	490,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Застёжка на пуговицы, карманы с клапанами. Рукава с манжетами. Красный кант. ГОСТ 12.4.131-83.

	03783
	Халат "ТЕХНИК" мужской тёмно-синий с красным
	шт
	8
	430,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Застёжка на пуговицы, карманы с клапанами. Рукава с манжетами. Красный кант. ГОСТ 12.4.132-83.

	03572
	Халат "ТЕХНОЛОГ" женский (тк. смесовая) василёк с тёмно-синим
	шт
	8
	430,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Воротник английский, застёжка на пуговицы, карманы. Рукава с манжетами. СО кант по кокеткам. ГОСТ 12.4.131-83.

	03588
	Халат "ТЕХНОЛОГ" женский (тк. смесовая) синий с васильковым
	шт
	8
	430,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Воротник английский, застёжка на пуговицы, карманы. Рукава с манжетами. СО кант по кокеткам. ГОСТ 12.4.131-83.

	06188
	Халат "ФАВОРИТ" мужской светло-серый с тёмно-серым
	шт
	8
	580,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Кант: красный. Потайная застёжка на пуговицы, нагр, бок. карманы. Спинка с хлястиком и шлицей. ГОСТ 12.4.132-83.

	06389
	Халат "ФАВОРИТ" мужской тёмно-серый со светло-серым
	шт
	8
	580,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Кант: красный. Потайная застёжка на пуговицы, нагр, бок. карманы. Спинка с хлястиком и шлицей. ГОСТ 12.4.132-83.

	07850
	Халат "ФАВОРИТ" мужской тёмно-синий с васильковым
	шт
	8
	580,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Кант: оранжевый. Потайная застёжка на пуговицы, нагр, бок. карманы. Спинка с хлястиком и шлицей. ГОСТ 12.4.132-83.

	01561
	Халат х/б бязь, женский белый
	шт
	15
	360,00
	Тк. бязь, 100% х/б., пл. 142 г/кв.м, белая. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, два кармана. Манжеты рукавов на пуговице. На спинке - хлястик. ГОСТ 12.4131-83.

	01597
	Халат х/б диагональ, женский тёмный
	шт
	15
	450,00
	Тк. диагональ, 100% х/б., тёмно-синяя. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, два кармана. Манжеты рукавов на пуговице. По талии спинки - хлястик. ГОСТ 12.4.131-83.

	01573
	Халат х/б бязь, женский тёмный
	шт
	15
	450,00
	Тк. бязь, 100% х/б., пл. 142 г/кв.м, чёрная. Отложн. воротник, застёжка на пуговицы, два кармана. Манжеты рукавов на пуговице. По талии спинки - хлястик. ГОСТ 12.4131-83.

	01563
	Халат х/б бязь, мужской белый
	шт
	15
	450,00
	Тк. бязь, 100% х/б., пл. 142 г/кв.м, белая. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, два кармана. Манжеты рукавов на пуговице. На спинке - хлястик. ГОСТ 12.4132-83.

	01599
	Халат х/б диагональ, мужской тёмный
	шт
	15
	480,00
	Тк. диагональ, 100% х/б., тёмно-синяя. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, два кармана. Манжеты рукавов на пуговице. По талии спинки - хлястик. ГОСТ 12.4.132-83.

	01577
	Халат х/б бязь, мужской тёмный
	шт
	15
	450,00
	Тк. бязь, 100% х/б., пл. 142 г/кв.м, чёрная. Отложн. воротник, застёжка на пуговицы, два кармана. Манжеты рукавов на пуговице. По талии спинки - хлястик. ГОСТ 12.4132-83.

	Рабочая зимняя

	Костюмы

	09565
	Костюм "АЛЬПАК": куртка  дл.,брюки (полотно палаточное, ватин) оливковый
	шт
	4
	1870,00
	П-но палаточное, 100% х/б. Cъёмный утеплитель: 2 слоя ватина. Мех. воротник. Куртка с потайной застёж. на пуговицы, капюшон, карманы с клапанами. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	09569
	Костюм "АЛЬПАК": куртка  дл.,брюки (полотно 100% х/б с ВО, вата) синий
	шт
	4
	1870.00
	Тк.100% х/б с ВО. Утеплитель: вата. Куртка прямого силуэта, с воротником, пристегивающимся капюшоном, с потайной застежкой на пуговицы, накладными карманами с клапанами, кулиской на талии.На левом рукаве накладной карман с клапаном. Отстегиваемый утеплите

	09571
	Костюм "АЛЬПАК": куртка  дл.,брюки (полотно палаточное, ватин) чёрный
	шт
	4
	 
	П-но палаточное, 100% х/б. Cъёмный утеплитель: 2 слоя ватина. Мех. воротник. Куртка с потайной застёж. на пуговицы, капюшон, карманы с клапанами. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	09343
	Костюм "БАЛТИКА": куртка дл., полукомбинезон тёмно-серый с чёрным
	шт
	4
	1750,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э, влаго-и ветрозащитная. Утеплитель: синтепон, в куртке 360 г/кв.м., в полукомбинезоне 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э.

	05379
	Костюм "БАЛТИКА": куртка дл., полукомбинезон тёмно-синий с васильковым
	шт
	4
	1750,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э, влаго-и ветрозащитная. Утеплитель: синтепон, в куртке 360 г/кв.м., в полукомбинезоне 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ГОСТ 25295-2003.

	02527
	Костюм "БЕРКУТ": куртка дл., полукомбинезон синий с чёрным
	шт
	4
	3250,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э., влаго-ветрозащитная. Утеплитель: холлофайбер, в куртке и п/комб. - 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	03329
	Костюм "БОСТОН" зимний: куртка дл., п/к т.синий с вас. и чёрной отд.
	шт
	4
	3100,00
	4-й класс защиты. Тк. Rodos/Tomboy. Подкладка: 100%. Прокладка "Лаке" 100%. Утеплитель: Синтепон в куртке 480 г/кв.м., п/к 360 г/кв.м.

	01005
	Костюм "ГАСТАРБАЙТЕР" зимний: куртка, брюки чёрный с васильковым и СОП
	шт
	2
	1690,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон: в куртке 360, в брюках 300г/кв.м. Куртка с заст. на "молнию" и кнопки, воротником- "стойка" и СОП 50мм. Брюки с бретелями. ГОСТ 25295-2003.

	01006
	Костюм "ГАСТАРБАЙТЕР" зимний: куртка, брюки чёрный с оранжевым и СОП
	шт
	2
	1690,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон: в куртке 360, в брюках 300г/кв.м. Куртка с заст. на "молнию" и кнопки, воротником- "стойка" и СОП 50мм. Брюки с бретелями. ГОСТ 25295-2003.

	01012
	Костюм "ГАСТАРБАЙТЕР-2" зимний: куртка, брюки тёмно-серый с чёрным и СОП
	шт
	2
	1690,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон: в куртке 360, в брюках 300г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороч, с поясом, застёж. на "молнию" и кнопки, СОП 50 мм. ГОСТ 25295-2003.


	05398
	Костюм "ЗИМНИК": куртка дл.,брюки васильковый с синим
	шт
	2
	1900,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл.210 г/кв.м. СОП 25 мм. Синтепон: в куртке 360 г/кв.м., в бр. 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Мех. пристёг. воротник.

	02470
	Костюм "ЛЕГИОНЕР": куртка дл., брюки темно-синий с васильковой кокеткой
	шт
	4
	1500,00
	Тк. смесовая с ВО, пл.210 г/кв.м. СОП 25 мм. Синтепон: в куртке 360 г/кв.м., в бр. 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Меховой воротник.

	03264
	Костюм "ЛЕГИОНЕР-2": куртка кор., п/комбинезон темно-синий с СОП
	шт
	4
	1650,00
	тк. Смесовая с ВО пропиткой пл.210 г/м  . Подкладка: 100%. Утеплитель: Синтепон в куртке - 360 г/ м, в п/к - 240 г/м.

	02841
	Костюм "ЛИДЕР" зимний: куртка дл., полукомбинезон васильковый с оранжевым и СОП
	шт
	4
	2500,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл. 210 г/кв.м. Меховой воротник. СОП-25 мм. Синтепон: в куртке и в п/комб. - 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	02837
	Костюм "ЛИДЕР" зимний: куртка дл., полукомбинезон зелёный с оранжевым и СОП
	шт
	4
	2500,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл. 210 г/кв.м. Меховой воротник. СОП-25 мм. Синтепон: в куртке и в п/комб. - 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	00535
	Костюм "ЛИДЕР" зимний: куртка дл., полукомбинезон синий с оранжевым и СОП
	шт
	4
	2500,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл. 210 г/кв.м. Меховой воротник. СОП-25 мм. Синтепон: в куртке и в п/комб. - 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	00397
	Костюм "МАСТЕР-Д": куртка кор.,полукомбинезон тёмно-синий с СОП
	шт
	2
	1700,00
	Тк. "Восток", 100% п/э, пов. пл. 160 г/кв.м. Ширина СОП 50 мм. Утеплитель: синтепон, в куртке и в п/комб. 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э.

	02046
	Костюм "Мастер-ПРО " зимний: куртка дл., брюки зеленый СОП-50 мм
	шт
	2
	1180,00
	Ткань смесовая , подкладка 100% п/э, утеплитель синтепон, куртка 360 гр., брюки 240 гр., меховой воротник. ГОСТ 12.4.236-2007.

	01720
	Костюм "Мастер-ПРО " зимний: куртка дл., брюки темно-синий СОП-50 мм
	шт
	2
	1300,00
	Ткань смесовая , подкладка 100% п/э, утеплитель синтепон, куртка 360 гр., брюки 240 гр., меховой воротник. ГОСТ 12.4.236-2007.

	04604
	Костюм "МЕТЕЛЬ": куртка дл.,брюки (п-но палаточное, ватин) оливковый
	шт
	4
	1770,00
	П-но палаточное, 100% х/б. Ватин 600 г/кв.м. Подкладка: бязь. Мех. воротник, потайная застёжка на пуговицы, капюшон, кулиска по талии. Брюки с бретелями. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	06919
	Костюм "МЕТЕЛЬ": куртка дл.,брюки (п-но 100% х/б с ВО, вата) тёмно-синий
	шт
	2
	1650,00
	Тк.100% х/б с ВО. Утеплитель: вата. Куртка с потайной застежкой на пуговицы, отложным воротником из искуственного меха. Отстегиваемый капюшон с регулировкой объема. Внутренний накладной карман для документов. Брюки с высоким поясом, регулируемыми бретелям

	04143
	Костюм "МЕТЕОР": куртка дл., полукомбинезон синий с чёрным и СОП
	шт
	4
	1770,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Ширина светоотражающих полос 50 мм. Утеплитель: холлофайбер 150 г/кв.м. + синтепон 150 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ГОСТ 12.4.236-2007.

	06938
	Костюм "НОВАТОР" зимний: куртка кор.,полукомбинезон синий с васильковым и СОП
	шт
	2
	1800,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл.210 г/кв.м. Ширина СОП-50 мм. Синтепон: в куртке и в п/комб. 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э.

	01129
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ" зимний: куртка дл., брюки тёмно-синий с васильковым
	шт
	2
	1900,00
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон, в куртке 360, в брюках 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э.

	02366
	Костюм "СЕВЕР (МТ)" зимний длинная куртка, брюки темно-синий  СОП
	шт
	4
	2200,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: Холлофайбер 300 гр. синтепон 120 г/кв.м. Ширина СОП - 50 мм. Подкладка: 100 % х/б. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	09533
	Костюм "СИРИУС" зимний: куртка дл.,брюки васильковый с чёрным
	шт
	4
	2000,00
	Тк. "Duotex", 50% п/э, 50% х/б., пл. 215 г/кв.м. Утеплитель: холлофайбер, в куртке 300 г/кв.м., в брюках 200 г/кв.м. Подкладка: бязь, 100% х/б.

	00024
	Костюм "СНЕЖАНА" женский: куртка дл., полукомбинезон синий с васильковым
	шт
	4
	2000,00
	Тк. "Таслан", 100% п/э. Утеплитель: синтепон, в куртке 360 г/кв.м., в п/комб. 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка с капюшоном и СВ кантом. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	01699
	Костюм "СТРОИТЕЛЬ" зимний: куртка дл., брюки синий с васильковым и СОП
	шт
	4
	1180,00
	Ткань "Оксфорд", подкладка 100% п/э, утеплитель синтепон, куртка 360 гр., брюки 240 гр., меховой воротник. ГОСТ 12.4.236-2007.

	06927
	Костюм "ТИКСИ": куртка дл.,полукомбинезон тёмно-серый с бордо и СОП
	шт
	4
	1850,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: ватин 560 г/кв.м.+ синтепон 120 г/кв.м. Ширина СОП - 50 мм. Подкладка: 100 % х/б. ГОСТ Р 12.4.236-2011.

	02496
	Костюм "ТИКСИ" мужской; куртка дл.,п/комб. синий с васильковым
	шт
	4
	1850,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: ватин 560 г/кв.м.+ синтепон 120 г/кв.м. Ширина СОП - 50 мм. Подкладка: 100 % х/б. ГОСТ Р 12.4.236-2011.

	06884
	Костюм "ФАВОРИТ" зимний: куртка дл., брюки тёмно-серый с серым
	шт
	4
	2350,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон, в куртке 360 г/кв.м., в брюках 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка длинная. ГОСТ 12.4.236-2007.

	06886
	Костюм "ФАВОРИТ" зимний: куртка кор., полукомбинезон тёмно-серый с серым
	шт
	4
	2150,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон, в куртке 360 г/кв.м., в п/комб. 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная. ГОСТ 12.4.236-2007.

	02501
	Костюм "ФАВОРИТ-МЕГА" зим.: куртка кор.,п/к  васильковый с черн. и красн. и СОП
	шт
	2
	2700,00
	Тк.смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл.210 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Утеплитель: Холлофайбер  в куртке 300 г/кв.м., в п/комбинезоне 150 г/кв.м. СОП 3М-50 см. Костюм состоит из куртки и полукомбинезона. Куртка прямого силуэта, укороченная, с притачной уте

	02494
	Костюм "ФАВОРИТ-МЕГА": зимний куртка дл.,п/комбинезон темно-серый с черным и красн. и СОП
	шт
	2
	2800,00
	Тк.смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл.210 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Утеплитель: Холлофайбер  в куртке 300 г/кв.м., в п/комбинезоне 150 г/кв.м. СОП 3М-50 см. Куртка прямого силуэта, длинная, с притачной утеплённой подкладкой, с прокладкой из ткани "Лаке"

	03281
	Костюм "ХОВАРД": зим. куртка дл.,брюки т.-серый с черным и лимон. отд.
	шт
	2
	2900,00
	Тк. Rodos/Tomboy, 65% п/э, 35 % х/б, пл. 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Утеплитель: «Термофилл» в куртке 450 гр/кв.м. брюки 300 гр/кв.м. Куртка прямого силуэта, длинная, с притачной утепленной подкладкой, воротник стойка, с капюшоном, с центральной заст

	Куртки, брюки, полукомбинезоны

	06905
	Брюки "ГАСТАРБАЙТЕР" чёрные
	шт
	10
	540,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Бретели, высокий пояс, застёжка гульфика на "молнию", карманы.

	02472
	Брюки "ЕВРОПА" утепленные черные
	шт
	20
	700,00
	прямые утеплитель холлофайбер 150 гр., с притачным поясом с эластичной лентой по боковым швам, с застежкой на две обметанные петли и пуговицы, с боковыми и задним карманом с клапаном на липучке.

	05334
	Брюки "ЗИМА" (полотно палаточное, ватин) оливковые
	шт
	10
	580.00
	П-но палаточное, 100% х/б. Утеплитель: ватин 600 г/кв.м. Подкладка: бязь. Застёжка высокого пояса и гульфика на пуговицы, бретели, карманы.

	05494
	Брюки зимние универсальные (смесовая) тёмно-синие
	шт
	5
	600,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Синтепон 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Бретели, высокий пояс, застёжка гульфика на пуговицы. ГОСТ 25295-2003.

	01384
	Брюки утеплённые (диагональ, 1,2 кг ваты) синие
	шт
	5
	600.00
	Тк. диагональ, 100% х/б. Утеплитель: вата. Брюки с высоким простеганным поясом со шлевками, с застежкой пояса и гульфика на пуговицы. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	01284
	Брюки утеплённые (диагональ, 1,2 кг ваты) чёрные
	шт
	5
	600,00
	Тк. диагональ, 100% х/б. Утеплитель: вата. Брюки с высоким простеганным поясом со шлевками, с застежкой пояса и гульфика на пуговицы. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	03304
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ" зимний: куртка дл., п/комбинезон синий с васильковым
	шт
	5
	1900,00
	тк.смесовая ВО 65% п/э, 35% х/б плотн. 210 г/кв.м, Утеплитель синтепон в куртке 360 г/кв.м, в брюках 240 г/кв.м, Подкладка 100% п/э

	03307
	Костюм "ЕВРОПА" зимний: куртка дл., брюки красный с черным
	шт
	5
	2150.00
	тк. "Dewspo" 100% п/э, Утеплитель холлофайбер: в брюках 1 сл. 150 г/кв.м, в куртке 2 слоя 300 г/кв.м, Подкладка 100% п/э

	03306
	Костюм "ЕВРОПА" зимний: куртка дл., брюки синий с черным
	шт
	5
	2150,00
	тк."DEWSPO" 100% п/э, Утеплитель холлофайбер : в брюках 1сл. 150г/кв.м, в куртке 2 слоя 300 г/кв.м, Подкладка 100 п/э.

	03301
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ" зимний: куртка дл., брюки синий с серым
	шт
	5
	1900,00
	тк.смесовая ВО 65% п/э, 35% х/б плотн. 210 г/кв.м, Утеплитель синтепон в куртке 360 г/кв.м, в брюках 240 г/кв.м, Подкладка: 100% п/э

	09628
	Куртка "АВТОМАСТЕР" зелёная с чёрным
	шт
	5
	 
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: Холлофайбер 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная. Застёжка на "молнию", клапан с кнопками. СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	09626
	Куртка "АВТОМАСТЕР" красная с чёрным
	шт
	5
	 
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: Холлофайбер 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная. Застёжка на "молнию", клапан с кнопками. СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	09632
	Куртка "АВТОМАСТЕР" тёмно-синяя с чёрным
	шт
	5
	 
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: Холлофайбер 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная. Застёжка на "молнию", клапан с кнопками. СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	03249
	Куртка "АЛЯСКА" женская, бордо
	шт
	5
	1500,00
	Ткань 100% п/э. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э., серая. Куртка длинная. Капюшон с меховой опушкой. СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	09519
	Куртка "АЛЯСКА" женская васильковая
	шт
	5
	1500,00
	Ткань 100% п/э. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э., серая. Куртка длинная. Капюшон с меховой опушкой. СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	09523
	Куртка "АЛЯСКА" женская синяя
	шт
	5
	1500,00
	Тк. "Trilobal", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э., серая. Куртка длинная. Капюшон с меховой опушкой. СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	04649
	Куртка "АЛЯСКА" дл.,мужская тёмно-синяя
	шт
	5
	1580,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э., оранжевая. Куртка длинная. Капюшон с опушкой из натурального меха. ГОСТ 12.4.236-2007.

	09509
	Куртка "АЛЯСКА" мужская укороченная чёрная
	шт
	5
	1200,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э., оранжевая. Куртка укороченная. Капюшон с опушкой из натуральн. меха. ГОСТ 12.4.236-2007.

	03242
	Куртка "АТЛАНТИС"  кор. мужская синяя с СОК
	шт
	5
	1050,00
	Ткань "Dewspo" 100%-п/э. Подкладка: 100%-п/э. Утеплитель: Синтепон 360 гр. Куртка короткая, с притачной утеплённой подкладкой, с центральной застёжкой на "молнию" и внешним ветрозащитным клапаном; с воротником стойка, с пристёгивающимся утеплённым капюшон

	01705
	Куртка "БРИГАДИР-2"  дл.,мужская тёмно-синяя с васильковым (тк. Оксфорд)
	шт
	10
	900,00
	Тк."Оксфорд", 100% п/э, пл.160 г/кв.м. Светоотражающий кант. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100 п/э. Куртка прямого силуэта с потайная застежка на пуговицы.

	01093
	Куртка "БРИГАДИР"дл.,мужская тёмно-синяя с васильковым
	шт
	5
	900,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой пл. 210 гр. кв.м.. Подкладка: 100%-п/э. Утеплитель: синтепон 360 гр. Куртка прямого силуэта; с центральной потайной застежкой на  пуговицы (верхняя петля сквозная)

	01861
	Куртка "БРИГАДИР" мужская с меховым ворот. синий с васильковым и СОП
	шт
	5
	970,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой пл. 210 гр. кв.м. Подкладка: 100%-п/э. Утеплитель: синтепон 360 гр. Куртка прямого силуэта; с центральной потайной застежкой на  пуговицы (верхняя петля сквозная); отложным меховым воротником.

	03501
	Куртка "ВЕГА" дл.,зелёная с чёрным
	шт
	4
	1470,00
	Тк. смесовая. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. СО кант. Воротник- "стойка", пристёгив. капюшон, застёжка на "молнию". ГОСТ 12.4.236-2007.

	05252
	Куртка "ВЕГА" дл.,синяя с васильковым
	шт
	4
	1470,00
	Тк. смесовая. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. СО кант. Воротник- "стойка", пристёгив. капюшон, застёжка на "молнию". ГОСТ 12.4.236-2007.

	06894
	Куртка "Гастарбайтер"  дл.,чёрная с васильковым и СОП
	шт
	5
	950,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Ширина СОП - 50 мм. Застёжка на "молнию" и кнопки, воротник-"стойка", карманы.

	06899
	Куртка "ГАСТАРБАЙТЕР"  дл.,чёрная с оранжевым и СОП
	шт
	5
	1210,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Ширина СОП - 50 мм. Застёжка на "молнию" и кнопки, воротник-"стойка", карманы.

	09558
	Куртка "ГАСТАРБАЙТЕР-2"  кор.,тёмно-серая с чёрным и СОП
	шт
	5
	1240,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Ширина СОП - 25 мм. Укороченная, с поясом и застёж. на "молнию" и кнопки.

	09364
	Куртка "ЕВРОПА" дл.,красная с чёрным
	шт
	5
	1500,00
	Тк. "Dewspo", 100% п/э. Утеплитель: файбертек 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Застёжка на "молнию", пристёгив. капюшон, карманы под планками. ГОСТ 12.4.236-2007.

	01024
	Куртка "ЕВРОПА" дл.,синяя с чёрным
	шт
	5
	1500,00
	Тк. "Dewspo", 100% п/э. Утеплитель: файбертек 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Застёжка на "молнию", пристёгив. капюшон, карманы под планками. ГОСТ 12.4.236-2007.

	05203
	Куртка "ЗИМА"  дл.,(полотно палаточное, ватин) оливковая
	шт
	5
	1170,00
	П-но палаточное, 100% х/б. Утеплитель: ватин 600 г/кв.м. Подкладка: бязь. Меховой воротник, потайная застёжка на пуговицы, капюшон, кулиска по талии.

	05507
	Куртка "КАРЕЛИЯ"  дл.,женская тёмно-синяя с васильковым
	шт
	4
	1260,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Кант светоотражающий. Застёжка на "молнию" и кнопки, мех. опушка капюшона, карманы.

	03243
	Куртка "ОЛИМП"  кор. мужская синяя  с черной окантовкой
	шт
	5
	1350,00
	Ткань "Dewspo" 100%-п/э. Подкладка: 100%-п/э. Утеплитель: Синтепон 360 гр. Куртка короткая, с центральной застёжкой на "молнию" и внешним ветрозащитным клапаном, с воротником стойка, с пристёгивающимся утеплённым капюшоном. Рукава с внутренними трикотажны

	03248
	Куртка "ПРАГА" мужская, темно-синяя
	шт
	15
	1150,00
	Куртка  стёганная, на подкладке флис, прямого силуэта, с центральной бортовой застёжкой на тракторную тесьму - "молнию",  воротником - "стойка", верхним прорезным карманом на "молнии" и нижними утеплёнными стёганными накладными карманами. Пояс притачной, 

	02047
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" дл.,зимняя зеленая
	шт
	5
	1280,00
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 400 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Капюшон, меховой воротник, застёжка на "молнию". ГОСТ 25295-2003.

	06925
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" дл.,зимняя тёмно-синяя с васильковым
	шт
	5
	1150,00
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Тёмно-синяя с васильковой отделкой. Утеплитель: синтепон 400 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ГОСТ 12.4.236-2007.

	06865
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" дл.,зимняя тёмно-синяя с серым
	шт
	5
	1150,00
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 400 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Капюшон, меховой воротник, застёжка на "молнию". ГОСТ 12.4.236-2007.

	02524
	Куртка "СЕВЕР-2" дл.,зимняя, тк.Оксфорд, синяя
	шт
	5
	980,00
	тк. Оксфорд 100%-п/э. Подкладка: 100%-п/э. Утеплитель: Синтепон 400 гр. . Подкладка: бязь. Меховой воротник, потайная застёжка на пуговицы, капюшон, кулиска по талии.

	07055
	Куртка "ФРИСТАЙЛ" дл.,женская синяя с голубым
	шт
	5
	980,00
	Тк. плащевая, 100% п/э, влаговетрозащитная. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка с застёжкой на «молнию» и кнопки, капюшоном. ГОСТ 12.4.236-2007.

	00655
	Куртка утеплённая (диагональ, 2,6 кг ваты) тёмно-синяя
	шт
	5
	980,00
	Тк. диагональ, 100% х/б., пл. 240 г/кв.м. Утеплитель: вата. Подкладка: бязь, 100% х/б. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, кулиска по талии, карманы. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	02085
	Куртка "БРИГАДИР" дл., муж. (п-но 100% х/б,вата) темно-синяя с васильковым и СОК
	шт
	5
	980,00
	Тк. 100% х/б. Утеплитель: вата. Куртка длинная с потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающим кантом по кокеткам полочек и спинки, нижними боковыми карманами с "листочкой" с настрочными концами. Рукава втачные, двухшовные. По линии талии - кулиска с

	05607
	Куртка утеплённая (диагональ, 2,6 кг ваты) чёрная
	шт
	5
	780,00
	Тк. диагональ, 100% х/б., пл. 240 г/кв.м. Утеплитель: вата. Подкладка: бязь, 100% х/б. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, кулиска по талии, карманы. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	05524
	Полукомбинезон зимний универсальный (смесовая) тёмно-синий
	шт
	5
	680,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Синтепон 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Застёжка на "молнию", регулируемые бретели. ГОСТ 25295-2003.

	Меховая одежда

	09645
	Жилет крытый меховой КМФ "Город"
	шт
	2
	 
	V-обр. вырез горловины, застёжка на пуговицы, нагр. объёмный карман с клапаном для рации, нижние накладные карманы. ГОСТ 25295-2003.

	Жилеты

	06816
	Жилет "БЕРКУТ" утеплённый мужской синий
	шт
	15
	460,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: холлофайбер 150 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Застёжка на "молнию", V-образная горловина, карманы. Стёжка. ГОСТ 25295-2003, ТО.

	02483
	Жилет "ЕВРОПА" (на подкладке флис) серый
	шт
	 
	680,00
	Ткань верха: "Дюспа"; с ВО пропиткой; состав: 100% п/э; поверхностная плотность 137 г/м; . 
Ткань подкладочная: "Флис"; состав: 100 % - п/э.; ширина 150 см.; 
Утеплитель: "Синтепон" поверхностная плотность 150 г/м.
Жилет стёганный, на подкладке, прямой с 

	02486
	Жилет "ЕВРОПА" темно-синий
	шт
	 
	600,00
	Ткань верха: "Дюспа"; с ВО пропиткой; состав: 100% п/э; поверхностная плотность 137 г/м;  Цвет: тёмно синий, серый, чёрныйТкань подкладочная: "Таффета", состав 100% п/э, ширина 150см. Цвет: оранжевый, 
Утеплитель: "Синтепон" поверхностная плотность 150 г/

	02484
	Жилет "ЕВРОПА" (на подкладке флис) темно-синий
	шт
	 
	680,00
	Ткань верха: "Дюспа"; с ВО пропиткой; состав: 100% п/э; поверхностная плотность 137 г/м; . 
Ткань подкладочная: "Флис"; состав: 100 % - п/э.; ширина 150 см.; 
Утеплитель: "Синтепон" поверхностная плотность 150 г/м?.
Жилет стёганный, на подкладке, прямой с

	02485
	Жилет "ЕВРОПА" черный
	шт
	 
	600,00
	Ткань верха: "Дюспа"; с ВО пропиткой; состав: 100% п/э; поверхностная плотность 137 г/м;  Цвет: тёмно синий, серый, чёрныйТкань подкладочная: "Таффета", состав 100% п/э, ширина 150см. Цвет: оранжевый, 
Утеплитель: "Синтепон" поверхностная плотность 150 г/

	01889
	Жилет "ЗИМА" цвета в ассортименте
	шт
	5
	400,00
	Тк. 100% х/б. Синтепон 150гр. Подкладка 100% х/б. Застежка на пуговицы, 2 нижних кармана. Вертикальная застежка ГОСТ25295-2003, ТО

	01890
	Жилет "КОМФОРТ" цвета в ассортименте
	шт
	15
	400,00
	Тк. смесовая , ВО, 50% п/э, 50% х/б. Синтепон 150гр. Подкладка 100% п/э. Застежка на молнию, 1 нагрудный и 2 нижних кармана. Вертикальная застежка ГОСТ25295-2003, ТО

	01902
	Жилет "УНИВЕРСАЛЬНЫЙ" цвета в ассортименте
	шт
	15
	430,00
	Тк. смесовая , ВО, 50% п/э, 50% х/б. Синтепон 150гр. Подкладка 100% п/э. Застежка на молнию, 1 нагрудный и 2 нижних кармана. Вертикальная застежка ГОСТ25295-2003, ТО

	05877
	Жилет "СПЕЦ" утеплённый мужской красный с серым
	шт
	15
	600,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Воротник-"стойка", заст. на "молнию", карманы с клапанами.

	05876
	Жилет "СПЕЦ" утеплённый мужской синий с серым
	шт
	15
	600,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Воротник-"стойка", заст. на "молнию", карманы с клапанами.

	Защитная

	Для нефтегазодобывающей отрасли

	06971
	Костюм "СУРГУТ" зимний: куртка, полукомбинезон тёмно-синий с васильковым и СОП
	шт
	4
	5550,00
	Тк. смесовая МВО с антистатической нитью. СОП-50 мм. Пристёгивающая утеплённая подкладка. Холлофайбер, в куртке-300 г/кв.м, в п/комб.-200 г/кв.м. ТУ 17-08-269-87.

	07063
	Костюм "СУРГУТ" летний: куртка, полукомбинезон тёмно-синий с васильковым и СОП
	шт
	5
	2050,00
	Тк. МВО с антистатической нитью, 100% х/б, пл. 270 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с заст. на пуговицы, карманами с клапанами. СОП-50 мм. ГОСТ 12.4.111-82.

	От кислот и щелочей

	00711
	Костюм КЩС летний мужской: куртка, брюки, берет синий
	шт
	10
	780,00
	Тк. артикул С154-ЮГ, 100% лавсан, пл. 245 г/кв.м. Куртка с пот. застёжкой на пуговицы, отлож. воротником карманами. Брюки с боковыми застёжками. ГОСТ 27652-88. Тип А.

	00748
	Костюм КЩС суконный: куртка, брюки, берет серый
	шт
	5
	2100,00
	Сукно КЩС, пл. 760 г/кв.м, серое. Куртка с пот. застёжкой на пуговицы, отложным воротником, карманами. Брюки с застёжкой гульфика на пуговицы. ГОСТ 27652-88.

	03182
	Костюм Л1: куртка, брюки, перчатки (новый)
	шт
	 
	3800,00
	Ткань  Т15, УНКЛ, серая. Куртка с капюшоном и клапаном, защищающим нижнюю часть лица. Брюки с припаянными бахилами. Перчатки трёхпалые. Швы герметичные.

	61267
	Костюм Л1: куртка, брюки, перчатки (новый) р.3
	шт
	 
	3800,00
	Ткань  Т15, УНКЛ, серая. Куртка с капюшоном и клапаном, защищающим нижнюю часть лица. Брюки с припаянными бахилами. Перчатки трёхпалые. Швы герметичные.

	61268
	Костюм Л1: куртка, брюки, перчатки (новый) р.2
	шт
	 
	3800.00
	Ткань  Т15, УНКЛ, серая. Куртка с капюшоном и клапаном, защищающим нижнюю часть лица. Брюки с припаянными бахилами. Перчатки трёхпалые. Швы герметичные.

	61266
	Костюм Л1: куртка, брюки, перчатки (новый) р.4
	шт
	 
	3800,00
	Ткань  Т15, УНКЛ, серая. Куртка с капюшоном и клапаном, защищающим нижнюю часть лица. Брюки с припаянными бахилами. Перчатки трёхпалые. Швы герметичные.

	61270
	Костюм Л1: куртка, брюки, перчатки (новый) р.1
	шт
	 
	3800,00
	Ткань  Т15, УНКЛ, серая. Куртка с капюшоном и клапаном, защищающим нижнюю часть лица. Брюки с припаянными бахилами. Перчатки трёхпалые. Швы герметичные.

	От повышенных температур

	00744
	Костюм огнестойкий суконный: куртка, брюки серый
	шт
	5
	2580,00
	Сукно ОП, пл. 760 г/кв.м. Куртка с потайной застёжкой на пуговицы, отложным воротником, нагруд. и бок. карманами. Брюки с заст. гульфика на пуговицы.  ГОСТ 12.4.045-87. тип В.

	05075
	Костюм сварщика: куртка, брюки брезентовый
	шт
	5
	850,00
	Брезент с ОП пропиткой, арт. 11293, пов. пл. 470-490 г/кв.м., цвет: хаки. Куртка с потайной застёжкой на пуговицы, отложным воротником. ТУ 8572-017-00302190-93.

	00627
	Костюм сварщика зимний: куртка, брюки брезентовый
	шт
	2
	1400,00
	Брезент ОП, арт.11292, пл. 500-520г/кв.м, цвет: хаки. Отстёгивающаяся утепленная подкладка: ватин 600 г/кв.м. Брюки с бретелями. ГОСТ Р 12.4.247-2008.

	00625
	Костюм сварщика зимний: куртка, брюки брезентовый со спилком (3,2 кв.м) тип В
	шт
	2
	4200,00
	Брезент ОП, пл. 500-520 г/кв.м, хаки. Спилок коричневый. Отстёгивающаяся утеплённая подкладка: ватин 600 г/кв.м. Брюки с бретелями. ГОСТ Р 12.4.247-2008.

	01675
	Костюм сварщика зимний цельноспилковый: куртка, брюки (с/з от 20 шт.)
	шт
	2
	5630,00
	Спилок. Ватин 600 г/кв.м. Куртка с потайной застёжкой на пуговицы, отложным воротником. Брюки с застёжкой на пуговицы в боковых швах. ГОСТ Р 12.4.247-2008.

	01565
	Костюм сварщика: куртка, брюки брезентовый со спилком (2,7 кв.м) тип Б
	шт
	5
	2000,00
	Брезент с ОП пропиткой, арт.11292, пл. 500-520 г/кв.м, цвет: хаки. Спилок коричневый (полочки, передняя часть рукавов, часть передних половинок брюк). ТУ 8572-017-00302190-93.

	05078
	Костюм сварщика: куртка, брюки брезентовый с налокотниками и наколенниками
	шт
	5
	900,00
	Брезент с ОП пропиткой, арт. 11293, пов. пл.470-490 г/кв.м., цвет: хаки. Куртка с потайной застёжкой на пуговицы, отложным воротником. ТУ 8572-017-00302190-93.

	Для металлургической отрасли

	00773
	Костюм огнестойкий х/б: куртка, брюки (молескин) чёрный
	шт
	10
	1900,00
	Тк. молескин ОП, арт. С28-ЮД, 100% х/б., пл. 280 г/кв.м., чёрный. Куртка с отложным воротником, карманами. Куртка и брюки с заст. на пуговицы.  ГОСТ 12.4.045-87. Тип А.

	19905
	Шляпа металлурга
	шт
	25
	340,00
	Сукно с огнестойкой пропиткой, 760 г/кв.м, цвет: серый. Предназначена для защиты от повыш. температур, от окалины и брызг металла в горячих цехах. ГОСТ 72652-88.

	Для горнодобывающей отрасли

	07625
	Костюм шахтёрский: куртка, брюки серый с СОП. Тип А
	шт
	15
	1480,00
	Тк. "Шахтёр", 100% х/б., пл. 390 г/кв.м. Куртка с пот. застёжкой,  плечевыми накладками, налокотниками. Брюки с леями и наколенниками. СОП-50 мм. ГОСТ 12.4.110-82 Тип А.

	От биологических факторов

	01570
	Костюм противоэнцефалитный "АНТИГНУС-А" летний: кур. дл., бр. КМФ ДУБОК, ЛЕС
	шт
	10
	700,00
	Тк. КМФ смесовая  пл. 210 гр. Капюшон с сеткой, налокотн, наколен, низ куртки со шнуром. Трикотаж. манжеты рукавов, низа брюк. ТУ 17РСФСР 5109240-5584-90.

	04846
	Костюм противоэнцефалитный "АНТИГНУС": куртка, брюки (п-но палаточное) хаки
	шт
	10
	820,00
	П-но палаточное, С3120-ЕХ, г. Егорьевск, 270 г/кв.м. Капюшон с сеткой, налокотн, наколен, низ куртки со шнуром. Трикотаж. манжеты рукавов, низа брюк. ТУ 17РСФСР 5109240-5584-90.

	07705
	Костюм противоэнцефалитный "АНТИГНУС-2": куртка, брюки КМФ "Тайга"
	шт
	10
	870,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Капюшон с сеткой, налокотники, наколенники, низ куртки со шнуром. Трикотажные манжеты рукавов, низа брюк. ТУ 17РСФСР 5109240-5584-90.

	07612
	Костюм противоэнцефалитный "АНТИГНУС-3": куртка, брюки (п-но 100% х/б хаки)
	шт
	10
	700,00
	Саржа, 100% х/б. Куртка прямого силуэта с притачным капюшоном и противомаскитной сеткой, с боковыми карманами на молнии, рукава отделаны трикотажными манжетами.  По низу брюк и в поясе- эластичная тесьма.Брюки усилены  наколенниками.

	От воды и нетоксичных растворов

	02930
	Костюм рыбака "Fisherman`s WPL" оранжевый
	шт
	 
	1160,00
	1. Удобная конструкция: куртка с прочной застежкой на молнии с дополнительным клапаном на текстильной застежке (липуне). Полукомбинезон с удобным карманом с клапаном и регулировкой полноты. Рукава с налокотниками и манжетами, наколенниками на брючинах.
2.

	09790
	Костюм "ЛИВЕНЬ" нейлоновый: куртка, брюки жёлтый
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90758
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки жёлтый р. 96-100 (L)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90889
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки жёлтый р.104-108 (XL)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90887
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки жёлтый р.112-116 (XXL)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90759
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки жёлтый р. 88-92 (M)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90885
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки жёлтый р.120-124 (XXXL)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	09794
	Костюм "ЛИВЕНЬ" нейлоновый: куртка, брюки зелёный
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	69965
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки зелёный р. 96-100 (L)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90883
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки зелёный р.104-108 (XL)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90882
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки зелёный р.112-116 (XXL)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90881
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки зелёный р.120-124 (XXXL)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	09798
	Костюм "ЛИВЕНЬ" нейлоновый: куртка, брюки синий
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	69964
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки синий р. 96-100 (L)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90875
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки синий р.104-108 (XL)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90874
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки синий р.112-116 (XXL)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	90871
	Костюм "Ливень" нейлоновый: куртка, брюки синий р.120-124 (XXXL)
	шт
	20
	540,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	09796
	Костюм "ЛИВЕНЬ" нейлоновый: куртка, брюки КМФ "Лес"
	шт
	20
	690,00
	Материал: нейлон. Проклееные швы. Куртка со шнуром по низу и в капюшоне, застёжкой на "молнию", рукавами-"реглан" с напульсниками. Брюки с застёжкой на кнопки. ГОСТ 27643-88.

	00490
	Костюм "РОКОН-БУКСА" рыбацкий: куртка, полукомбинезон (тк. 1045) оранжевый
	шт
	10
	1250,00
	Тк. прорезиненная арт. 1045. Куртка с капюшоном, потайной застёжкой на пуговицы. Низ рукавов с резинкой. П/комб. с пуфтами и бретелями. ГОСТ 27643-88.

	07534
	Костюм "РЫБАК": куртка, полукомбинезон (тк. "Грета" прорезиненная) оранжевый
	шт
	10
	920,00
	Тк. "Грета" прорезиненная. Куртка с капюшоном, потайной застёжкой на пуговицы. Низ рукавов с резинкой. П/комб. с пуфтами, наколенниками. Швы проклеены. ГОСТ 27643-88.

	01392
	Костюм шахтёрский ЛГН: куртка, брюки ( с хранения 2001 г.)
	шт
	10
	580,5
	Тк. прорезиненная арт. ЛГН 566, серо-зелёная. Куртка с застёжкой на паты с полукольцами, рукава с напульсниками. Брюки с наколенниками. Швы герметичны. ГОСТ 27643-88.

	00514
	Костюм шахтёрский ЛГН: куртка, брюки
	шт
	10
	1180,00
	Тк. прорезиненная арт. ЛГН 566, серо-зелёная. Куртка с застёжкой на паты с полукольцами, рукава с напульсниками. Брюки с наколенниками. Швы герметичны. ГОСТ 27643-88.

	09803
	Плащ "ЛИВЕНЬ" нейлоновый жёлтый
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	90868
	Плащ "Ливень" нейлоновый жёлтый р.104-108 (XL)
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	90866
	Плащ "Ливень" нейлоновый жёлтый р.112-116 (XХL)
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	90864
	Плащ "Ливень" нейлоновый жёлтый р.120-124 (XХХL)
	шт
	20
	523.00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	70180
	Плащ "Ливень" нейлоновый жёлтый р. р. 96-100 (L)
	шт
	20
	323,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	09805
	Плащ "ЛИВЕНЬ" нейлоновый зелёный
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	90863
	Плащ "Ливень" нейлоновый зелёный р.104-108 (XL)
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	90862
	Плащ "Ливень" нейлоновый зелёный р.112-116 (XХL)
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	90860
	Плащ "Ливень" нейлоновый зелёный р.120-124 (XХХL)
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	70179
	Плащ "Ливень" нейлоновый зелёный р. 96-100 (L)
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	09811
	Плащ "ЛИВЕНЬ" нейлоновый синий
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	69963
	Плащ "Ливень" нейлоновый синий р. 96-100 (L)
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	90853
	Плащ "Ливень" нейлоновый синий р.104-108 (XL)
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	90852
	Плащ "Ливень" нейлоновый синий р.112-116 (XХL)
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	90851
	Плащ "Ливень" нейлоновый синий р.120-124 (XХХL)
	шт
	20
	523,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	09807
	Плащ "ЛИВЕНЬ" нейлоновый КМФ "Лес"
	шт
	20
	580,00
	Материал: нейлон. Капюшон можно убрать в "кармашек" воротника-стойки, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	14678
	Плащ ОЗК
	шт
	20
	185,00
	Ткань БЦК, Т15, цвет зелёный. Плащ с капюшоном, застёжкой на «пукли», вентиляционными отверстиями под проймами рукавов и под отлетной кокеткой спинки. Швы проклеены.

	01595
	Плащ сигнальный
	шт
	1
	1200,00
	Полиэстер с ПВХ покрытием. Застежка на "молнию" и кнопки, регулируемый капюшон. Вентиляционные отверстия. Сварные герметичные швы. ГОСТ 12.4.134-83.

	01807
	Плащ "Супер дождевик" нейлоновый КМФ
	шт
	 
	440,00
	Материал: нейлон с ПВХ. Капюшон с козырьком, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы проклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	69524
	Плащ "Супер дождевик" нейлоновый КМФ р. XL
	шт
	 
	440,00
	Материал: нейлон с ПВХ. Капюшон с козырьком, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы проклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	69523
	Плащ "Супер дождевик" нейлоновый КМФ р. XXL
	шт
	 
	440,00
	Материал: нейлон с ПВХ. Капюшон с козырьком, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы проклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	65854
	Плащ "Супер дождевик" нейлоновый КМФ р. L
	шт
	 
	440,00
	Материал: нейлон с ПВХ. Капюшон с козырьком, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы проклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	69521
	Плащ "Супер дождевик" нейлоновый КМФ р. XXXL
	шт
	 
	440,00
	Материал: нейлон с ПВХ. Капюшон с козырьком, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы проклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	01354
	Плащ "Супер дождевик" нейлоновые темно-синий
	шт
	 
	440,00
	Материал: нейлон с ПВХ. Капюшон с козырьком, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	73636
	Плащ "Супер дождевик" нейлоновые темно-синий р. XL
	шт
	 
	440,00
	Материал: нейлон с ПВХ. Капюшон с козырьком, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы проклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	73634
	Плащ "Супер дождевик" нейлоновые темно-синий р. XXL
	шт
	 
	440,00
	Материал: нейлон с ПВХ. Капюшон с козырьком, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы проклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	73632
	Плащ "Супер дождевик" нейлоновые темно-синий р.X XXL
	шт
	 
	440,00
	Материал: нейлон с ПВХ. Капюшон с козырьком, застёжка на кнопки, карманы с клапанами. Вентиляц. отверстия. Швы прклеены. ГОСТ 12.4.134-83.

	03273
	Плащ прорезиненный однобортный чёрный
	шт
	5
	740,00
	Диагональ прорезинення, чёрная. Пристёгивающийся капюшон, застёжка на пуговицы, два накладных кармана с клапанами, отлетная кокетка на спинке. ГОСТ 12.4.134-83.

	72590
	Плащ-дождевик детский
	шт
	10
	65,00
	Материал: полиэтилен синий. Плащ с текстильной застёжкой-"липучкой", притачным капюшоном. ГОСТ 12.4.134-83.

	82572
	Плащ-дождевик зелёный
	шт
	10
	72,00
	Материал: полиэтилен зелёный. Плащ с текстильной застёжкой-"липучкой", притачным капюшоном. ГОСТ 12.4.134-83.

	Фартуки

	42424
	Комплект прорезиненный: фартук + 2 нарукавника
	шт
	20
	310,00
	Тк. диагональ прорезиненная, цвет: чёрный. ГОСТ 12.4.029-76.

	91819
	Нарукавники прорезиненные
	пар
	100
	120,00
	Тк. прорезиненная, цвет: чёрный.

	19345
	Фартук КЩС прорезиненный тип В (большой)
	шт
	20
	250,00
	Тк. прорезиненная, пов. пл. 400 г/кв.м, цвет: серый. ГОСТ 12.4.029-76. Тип В.

	19347
	Фартук КЩС прорезиненный тип Б (средний)
	шт
	20
	255,00
	Тк. прорезиненная, пов. пл. 400 г/кв.м, цвет: серый. ГОСТ 12.4.029-76. Тип Б.

	76244
	Фартук КЩС прорезиненный тип Б (средний) с карманом
	шт
	20
	185,00
	Тк. прорезиненная, пов. пл. 400 г/кв.м, цвет: серый. ГОСТ 12.4.029-76. Тип Б.

	66928
	Фартук ПВХ (материал тентовый для автотранспорта)
	шт
	20
	120,00
	Тк. прорезиненная с ПВХ покрытием, пов. пл. 400 г/кв.м. Цвета в ассортименте. Фартук с цельновыкроенным нагрудником. ГОСТ 12.4.029-76.

	66930
	Фартук ПВХ большой (материал тентовый для автотранспорта)
	шт
	20
	190,00
	Тк. прорезиненная с ПВХ покрытием, пов. пл. 400 г/кв.м. Цвета в ассортименте. Фартук с цельновыкроенным нагрудником. ГОСТ 12.4.029-76.

	66933
	Фартук ПВХ средний (материал тентовый для автотранспорта)
	шт
	20
	150,00
	Тк. прорезиненная с ПВХ покрытием, пов. пл. 400 г/кв.м. Цвета в ассортименте. Фартук с цельновыкроенным нагрудником. ГОСТ 12.4.029-76.

	55123
	Фартук (винилискожа)
	шт
	20
	120,00
	Винилискожа, цвет: коричнево-бордовый. Фартук с цельновыкроенным нагрудником. ГОСТ 12.4.029-76. Тип Б.

	67172
	Фартук брезентовый размер 2 рост II
	шт
	50
	150,00
	Брезент с ОП пропиткой, арт. 11292, пов. пл. 500-520 г/кв.м. Цвет: хаки. ГОСТ 12.4.029-76. Тип Б.

	19339
	Фартук клеенчатый универсальный
	шт
	20
	180,00
	Медицинская клеёнка, цвет: оранжево-розовый. ГОСТ 12.4.029-76.

	19343
	Фартук клеенчатый для пищевой пром-ти
	шт
	20
	94,00
	Пищевая клеёнка, цвета в ассортименте. ГОСТ 12.4.029-76.

	43816
	Фартук прорезиненный (диагональ)
	шт
	20
	215,00
	Тк. диагональ прорезиненная, цвет: чёрный, синий. ГОСТ 12.4.029-76.

	19379
	Фартук х/б (диагональ)
	шт
	50
	100,00
	Тк. диагональ, пов. пл. 220-240 г/кв.м, цвет: чёрный. ГОСТ 12.4.029-76.

	98393
	Фартук спилковый (с/з от 100 шт.)
	шт
	10
	650,00
	Кожевенный спилок. толщина 1,0-1,3 мм. Цвет: чёрный. ГОСТ 12.4.029-76. Тип Б.

	Одноразовые изделия

	43958
	Бахилы одноразовые (полиэтилен) (1 упак.-100 шт.)
	упак
	100
	70,00
	Чехлы для обуви. ГОСТ Р 50962-96.

	00810
	Комбинезон одноразовый "СПИРИТ" ВО
	шт
	25
	140,00
	Материал: спанбонд с водоотталкивающей пропиткой. Комбинезон  с капюшоном, застёгивается на "молнию". ГОСТ Р 50962-96.

	00684
	Комбинезон одноразовый "СПИРИТ"
	шт
	25
	140,00
	Материал: спанбонд. Комбинезон  с капюшоном, застёгивается на "молнию". ГОСТ Р 50962-96.

	43974
	Халат одноразовый (спанбонд)
	шт
	10
	80,00
	Материал: спанбонд. Застёжка на "липучки" или кнопки, рукава длинные. ГОСТ Р 50962-96.

	86383
	Халат хирургический однократного применения, плотность 40 гр.
	шт
	10
	60,00
	Нетканый материал спанбонд, плотность 25 г./кв.м. Или нетканый ламинированный материал, плотность 35 г./кв.м. Завязки для регулировки. ГОСТ Р50962-96.

	43979
	Шапочка одноразовая (спанбонд) (1 упак.-100 шт.)
	упак
	100
	140,00
	Нетканое полотно: спанбонд. "Шарлотка". ГОСТ Р 50962-96.

	Сигнальная

	Костюмы

	03003
	Костюм "МАГИСТРАЛЬ-ЛЮКС" : куртка, брюки оранжевый с синим и СОП
	шт
	5
	920,00
	3 класс защиты. Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл.210 г./кв.м. Куртка укороченная с застежкой на молнию; с различными карманами; манжеты рукавов и хластики на поясе фиксируются кнопками. Брюки с гульфиком на молнии. Ширина СОП-50 мм. ГОСТ 27575-87, 12.4.219

	06136
	Костюм "МАГИСТРАЛЬ-ЛЮКС" : куртка, брюки оранжевый с чёрным и СОП
	шт
	5
	920,00
	3 класс защиты. Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл.210 г./кв.м. Куртка укороченная с застежкой на молнию; с различными карманами; манжеты рукавов и хластики на поясе фиксируются кнопками. Брюки с гульфиком на молнии. Ширина СОП-50 мм. ГОСТ 27575-87, 12.4.219

	02368
	Костюм "МАГИСТРАЛЬ-СПЕЦИАЛИСТ": куртка длинная, полукомбинезон оранжевый с СОП
	шт
	20
	690,00
	3 класс защиты.Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл.210 г./кв.м. Куртка длинная прямого силуэта; с застёжкой на пуговицы; с отложным воротником; с верхними и нижними накладными карманами с клапанами. Рукава с манжетами на пуговицах. Полукомбинезон с застёжкой 

	03436
	Костюм "МАГИСТРАЛЬ-СПЕЦИАЛИСТ": куртка длинная, полукомб. оранж. с черным и СОП
	шт
	10
	700,00
	3 класс защиты.Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл.210 г./кв.м. Куртка длинная прямого силуэта; с застёжкой на пуговицы; с отложным воротником; с верхними и нижними накладными карманами с клапанами. Рукава с манжетами на пуговицах. Полукомбинезон с застёжкой 

	04074
	Костюм "МЕТЕОР" зимний: куртка дл., полукомбинезон оранжевый с чёрным и СОП
	шт
	4
	1800,00
	Тк. "Оксфорд PU", 100% п/э. СОП 50 мм. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка и п/комб. с застёжкой на "молнию". ГОСТ 12.4.236-2007.

	06438
	Костюм "МАГИСТРАЛЬ-СТАНДАРТ": куртка, брюки оранжевый с СОП
	шт
	20
	655,00
	2 класс защиты. Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл.210 г./кв.м. Куртка прямого силуэта; с центральной застежкой на пуговицы; с верхним и нижними накладными карманами с клапанами, с налокотниками. Брюки с застежкой гульфика на пуговицы, с накладными карманами

	Жилеты

	02336
	Жилет сигнальный с 1 СОП "ТРАССА-А" (тк. "Оксфорд") оранжевый
	шт
	25
	 
	Тк. "Оксфорд", 100 % - п/э. Р-ры: 96-100, 104-108, 112-116, 120-124. .) с центральной застёжкой на "липучку", с круглым вырезом горловины, с накладными нижними карманами. с 1 рядом   СОП 50 мм. ГОСТ 12.4.219-99

	02375
	Жилет сигнальный с 1 СОП "ТРАССА-А" (тк. "Оксфорд") лимонный
	шт
	25
	180,00
	Тк. "Оксфорд", 100 % - п/э. Р-ры: 96-100, 104-108, 112-116, 120-124. .с 1  СОП 50 мм.

	00651
	Жилет сигнальный с СОП "ТРАССА" (тк. "Оксфорд") оранжевый (с/з от 1000 шт.)
	шт
	20
	200,00
	Тк. "Оксфорд", 100 % - п/э. Р-ры: 88-92, 96-100, 104-108, 112-116, 120-124. с центральной застёжкой на "липучку" Края окантованы. 2 ряда СОП 50 мм. ГОСТ 12.4.219-99

	02410
	Жилет сигнальный универсальный с 4 СОП (тк. "Габарит") лимонный
	шт
	30
	220,00
	тк. "Габарит" жилет универсальный, с центральной застёжкой на ленту "контакт", с боковыми регуляторами объёма.     ГОСТ 12.4.219-99.

	02411
	Жилет сигнальный универсальный с 4 СОП (тк. "Габарит") оранжевый
	шт
	30
	220,00
	тк. "Габарит" жилет универсальный, с центральной застёжкой на ленту "контакт", с боковыми регуляторами объёма.     ГОСТ 12.4.219-99.     ГОСТ 12.4.219-99.

	02406
	Жилет сигнальный универсальный "Габарит-В" с 3 СОП (тк.Оксфорд) лимон
	шт
	30
	172,00
	"Оксфорд" 100% п/э жилет универсальный, с центральной застёжкой на ленту "контакт", с боковыми регуляторами объёма.

	02408
	Жилет сигнальный универсальный "Габарит-В" с 3 СОП (тк.Оксфорд) оранж
	шт
	30
	172,00
	"Оксфорд" 100% п/э жилет универсальный, с центральной застёжкой на ленту "контакт", с боковыми регуляторами объёма.

	Для медработников и сферы обслуживания

	Костюмы для работников "Скорой помощи"

	05561
	Костюм "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" женский зимний: куртка, полукомбинезон васильковый
	шт
	2
	2510,00
	Тк. смесовая васильковая, 77%п/э, 23%х/б. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Куртка и п/комб. с застёжкой на "молнию". Куртка с капюшоном. СОП 25 мм. ГОСТ 12.4.236-2007.

	05564
	Костюм "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" мужской зимний: куртка, полукомбинезон васильковый
	шт
	2
	2540,00
	Тк. смесовая васильковая, 77%п/э, 23%х/б. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Куртка и п/комб. с застёжкой на "молнию". Куртка с капюшоном. СОП 25 мм. ГОСТ 12.4.236-2007.

	05566
	Костюм "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" женский летний: куртка, брюки васильковый
	шт
	5
	1050,00
	Тк. смесовая васильковая, 77%п/э, 23%х/б. Куртка с застёжкой на пуговицы. карманами с клапанами. Брюки с застёжкой гульфика на "молнию". СОП 25 мм. ГОСТ 27574-87.

	05568
	Костюм "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" мужской летний: куртка, брюки васильковый
	шт
	5
	1200,00
	Тк. смесовая васильковая, 77%п/э, 23%х/б. Куртка с застёжкой на пуговицы. карманами с клапанами. Брюки с застёжкой гульфика на "молнию". СОП 25 мм. ГОСТ 27575-87.

	Костюмы медицинские

	08137
	Костюм "ЖАСМИН" женский: куртка, брюки, колпак белый со светло-бирюзовым
	шт
	15
	640,00
	Тк. смесовая, 65%-п/э, 35%-х/б, 120 г/кв.м. Заст. на пуговицы, рукава 3/4. Брюки, кант воротника, карманов, низа рукавов куртки, отворота колпанка из отд. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08129
	Костюм "ЖАСМИН" женский: куртка, брюки, колпак белый с оранжевым
	шт
	15
	640,00
	Тк. смесовая, 65%-п/э, 35%-х/б, 120 г/кв.м. Заст. на пуговицы, рукава 3/4. Брюки, кант воротника, карманов, низа рукавов куртки, отворота колпанка из отд. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08131
	Костюм "ЖАСМИН" женский: куртка, брюки, колпак белый с салатовым
	шт
	15
	640,00
	Тк. смесовая, 65%-п/э, 35%-х/б, 120 г/кв.м. Заст. на пуговицы, рукава 3/4. Брюки, кант воротника, карманов, низа рукавов куртки, отворота колпанка из отд. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08115
	Костюм "СТЕФАНИ" женский: куртка, брюки, колпак белый со светло-бирюзовым
	шт
	15
	650,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Застёжка куртки на "молнию". Брюки, нижняя часть куртки, кант манжет коротких рукавов, отворот колпака из отдел. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08111
	Костюм "СТЕФАНИ" женский: куртка, брюки, колпак белый с голубым
	шт
	15
	650,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Застёжка куртки на "молнию". Брюки, нижняя часть куртки, кант манжет коротких рукавов, отворот колпака из отдел. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08113
	Костюм "СТЕФАНИ" женский: куртка, брюки, колпак белый с тёпло-розовым
	шт
	15
	650,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Застёжка куртки на "молнию". Брюки, нижняя часть куртки, кант манжет коротких рукавов, отворот колпака из отдел. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08121
	Костюм "СТЕФАНИ" женский: куртка, брюки, колпак розовый с тёмно-розовым
	шт
	15
	650,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Застёжка куртки на "молнию". Брюки, нижняя часть куртки, кант манжет коротких рукавов, отворот колпака из отдел. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08065
	Костюм "ФЛОРЕНЦИЯ" женский: куртка, брюки, колпак белый с голубым
	шт
	15
	600,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на пуговицы, короткими рукавами. Брюки, колпак, воротник и бочки куртки из отделочной ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08067
	Костюм "ФЛОРЕНЦИЯ" женский: куртка, брюки, колпак белый с персиковым
	шт
	15
	600,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на пуговицы, короткими рукавами. Брюки, колпак, воротник и бочки куртки из отделочной ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08072
	Костюм "ФЛОРЕНЦИЯ" женский: куртка, брюки, колпак белый с салатовым
	шт
	15
	600,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на пуговицы, короткими рукавами. Брюки, колпак, воротник и бочки куртки из отделочной ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	03004
	Костюм "ИРИНА" женский: куртка, брюки светло-синий с голубым
	шт
	15
	700,00
	 

	01113
	Костюм "ЛИЗА" женский: куртка, брюки белый с тёмно-бирюзовым
	шт
	15
	560,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Застёжка на пуговицы, короткие рукава, хлястик. Отделка по воротнику и карманам, брюки тёмно-бирюзового цвета. ГОСТ 9896-88.

	03007
	Костюм "ЛОТОС" женский: куртка, брюки сливовый с тепло-розовым
	шт
	15
	700,00
	 

	03008
	Костюм "МАРГО" женский: куртка, брюки белый с голубым
	шт
	15
	655,00
	Куртка полуприлегающего силуэта, с центральной застёжкой на 4 петли и пуговицы, с отложным воротником и лацканами, с нижними накладными карманами с отлетными клапанами на пуговице и верхним карманом – обманка «листочка», для прикрепления к нему бейджа. Ру

	01904
	Костюм "ОЛЬГА" женский: куртка, брюки белый с васильковым
	шт
	15
	655,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с заст. на пуговицы. Брюки, фигурная отделка по горловине, манжетам рукавов, карманам василькового цвета. ГОСТ 9896-88.

	Костюмы хирургические

	25778
	Колпак медицинский (смесовая / тк. "Сису") белый
	шт
	150
	40,00
	Тк. смесовая 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 120 г/кв.м. Колпак на завязках. ГОСТ 23134-78.

	68927
	Колпак медицинский (смесовая) бордо
	шт
	150
	40,00
	Тк. смесовая 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 120 г/кв.м. Колпак на завязках. ГОСТ 23134-78.

	25772
	Колпак медицинский (смесовая) голубой
	шт
	150
	40,00
	Тк. смесовая 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 120 г/кв.м. Колпак на завязках. ГОСТ 23134-78.

	25774
	Колпак медицинский (смесовая) зелёный
	шт
	150
	40,00
	Тк. смесовая 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 120 г/кв.м. Колпак на завязках. ГОСТ 23134-78.

	08059
	Костюм "РЕАЛ" мужской: куртка, брюки, колпак оливковый с хаки
	шт
	15
	580,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с нагрудным и нижними карманами, короткими рукавами. Обтачка V-образ. горловины, манжеты и брюки из отд. ткани. ГОСТ 9897-88, ТО.

	08061
	Костюм "РЕАЛ" мужской: куртка, брюки, колпак светло-синий с бирюзовым
	шт
	15
	580,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с нагрудным и нижними карманами, короткими рукавами. Обтачка V-образ. горловины, манжеты и брюки из отд. ткани. ГОСТ 9897-88, ТО.

	08100
	Костюм "СОФИЯ" женский: куртка, брюки, колпак светлая мята с тёмно-зелёным
	шт
	15
	570,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с нагрудным и нижними карманами, короткими рукавами. Обтачка V-образ. горловины, манжеты и брюки из отд. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08105
	Костюм "СОФИЯ" женский: куртка, брюки, колпак тёмно-розовый со сливовым
	шт
	15
	570,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с нагрудным и нижними карманами, короткими рукавами. Обтачка V-образ. горловины, манжеты и брюки из отд. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	04198
	Костюм универсальный на "молнии": куртка, брюки зелёный
	шт
	15
	550,00
	Тк. смесовая 65% п/э, 35% х/б, пов. пл.120 г/кв.м. Куртка с V-образной горловиной, короткими рукавами, хлястиком по талии спинки. Брюки с резинкой в поясе. ГОСТ 9897-88.

	04854
	Костюм хирурга универсальный: блуза, брюки бордовый
	шт
	15
	520,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с нагрудным и нижними карманами, V-образным вырезом горловины, короткими рукавами. Пояс брюк с резинкой. ГОСТ 9897-88.

	02255
	Костюм хирурга универсальный: блуза, брюки голубой
	шт
	15
	520,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с нагрудным и нижними карманами, V-образным вырезом горловины, короткими рукавами. Пояс брюк с резинкой. ГОСТ 9897-88.

	02257
	Костюм хирурга универсальный: блуза, брюки зелёный
	шт
	15
	520,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с нагрудным и нижними карманами, V-образным вырезом горловины, короткими рукавами. Пояс брюк с резинкой. ГОСТ 9897-88.

	Халаты медицинские

	03204
	Халат "АДЕЛЬ" женский белый
	шт
	15
	600,00
	Халат полуприлегающего силуэта, с центральной застёжкой на 5 петель и пуговицы, с отложным воротником, с нижними накладными карманами с фигурными планками. Рукава 3/4.

	03009
	Халат "ВЕНЕРА" женский белый с голубым
	шт
	15
	550,00
	Халат полуприлегающего силуэта, с центральной застёжкой на 5 петель и пуговицы, с отложным воротником, с нижними накладными карманами с фигурными планками. Рукава 3/4.

	00758
	Халат "ГЛАВВРАЧ" мужской белый
	шт
	10
	500,00
	Тк. смесовая, 65%-п/э, 35%-х/б, 120 г/кв.м. Халат укороченный, на пуговицах, с хлястиком, с двойным нагрудным и нижними карманами, длинными рукавами. ГОСТ 25194-81, ТО.

	03012
	Халат "ГЛЭМ" женский белый
	шт
	15
	800,00
	Халат полуприлегающего силуэта, с центральной застежкой на 7 рубашечных кнопок, воротник-стойка, рельефные швы, верхние карманы с хлястиками, застегивающимися на рубашечные кнопки, нижние накладные карманы. По боковым швам халата фигурные хлястики,  регул

	08211
	Халат "ЖАСМИН" женский белый со светло-бирюзовым
	шт
	15
	550,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Вертик. рельефы, застёжка на пуговицы, рукава 3/4. Кант по воротнику, краю нагруд. и нижних карманов, низу рукавов. ГОСТ 24760-81, ТО.

	08206
	Халат "ЖАСМИН" женский белый с оранжевым
	шт
	15
	550,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Вертик. рельефы, застёжка на пуговицы, рукава 3/4. Кант по воротнику, краю нагруд. и нижних карманов, низу рукавов. ГОСТ 24760-81, ТО.

	02296
	Халат "ЛИЗА" женский белый с бирюзовым
	шт
	15
	550,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Вертик. рельефы, застёжка на пуговицы, хлястик, длинные рукава. Фигурная отделка по лацканам воротника, карманам. ГОСТ 24760-81.

	08199
	Халат "ЛИМА" женский белый
	шт
	15
	470,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Воротник-"стойка" и фигурная горловина, застёжка на пуговицы, рельефы, защипы на полочках и карманах, рукава 3/4. ГОСТ 24760-81, ТО.

	08204
	Халат "ЛИМА" женский голубой
	шт
	15
	470,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Воротник-"стойка" и фигурная горловина, застёжка на пуговицы, рельефы, защипы на полочках и карманах, рукава 3/4. ГОСТ 24760-81, ТО.

	00607
	Халат "ЛОР" мужской белый со светло-бирюзовым
	шт
	15
	500,00
	Тк. смесовая 65% п/э, 35% х/б, пл.120 г/кв.м. Отлож. воротник, застёжка на пуговицы, карманы в вертик. рельефах, длинные рукава. Кант кокеток полочек и спинки. ГОСТ 25194-82, ТО.

	01975
	Халат "МИЛА" женский белый с голубым и васильковым
	шт
	15
	480,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Вертик. рельефы, застёжка на "молнию", хлястик. Отделка по воротнику, краю нижних карманов, низу коротких рукавов. ГОСТ 24760-81, ТО.

	01125
	Халат "НИКА" женский белый с бирюзовым
	шт
	15
	450,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Вертик. рельефы, застёжка на пуговицы, нижние карманы, хлястик. Кант по воротнику, манжетам рукавов 3/4. ГОСТ 24760-81, ТО.

	08178
	Халат "ПАЛЕРМО" женский белый
	шт
	15
	450,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Планка V-образной горловины, застёжка на пуговицы, вертик. рельефы, манжеты коротких рукавов, карманы в бок. швах. ГОСТ 24760-81, ТО.

	08183
	Халат "ПАЛЕРМО" женский персиковый
	шт
	15
	450,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Планка V-образной горловины, застёжка на пуговицы, вертик. рельефы, манжеты коротких рукавов, карманы в бок. швах. ГОСТ 24760-81, ТО.

	03010
	Халат "ЯНА" женский белый с голубым
	шт
	15
	550,00
	Халат полуприлегающего силуэта, с центральной застёжкой на 5 петель и пуговицы, с отложным воротником и лацканами, с нижними накладными карманами с фигурными планками. Рукава 3/4 с фигурно разрезными манжетами.

	02274
	Халат женский (тк."Сису") белый
	шт
	15
	550,00
	Тк. "Сису", 77% п/э, 23% х/б, пл.139 г/кв.м. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, хлястик, нагрудный и нижние карманы, манжеты длинных рукавов. ГОСТ 24760-81, ТО.

	02278
	Халат мужской (тк. "Сису") белый
	шт
	15
	550,00
	Тк. "Сису", 77% п/э, 23% х/б, пл.139 г/кв.м. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, хлястик, нагрудный и нижние карманы, манжеты длинных рукавов. ГОСТ 25194-81, ТО.

	04122
	Халат женский с рельефами белый
	шт
	15
	480,00
	Тк. смесовая 65% п/э, 35% х/б, пл.120 г/кв.м. Отлож. воротник, вертик. рельефы, застёжка на пуговицы, хлястик, нагрудный и нижние карманы, манжеты длинных рукавов.ГОСТ 24760-81

	04072
	Халат женский с рельефами голубой
	шт
	15
	480,00
	Тк. смесовая 65% п/э, 35% х/б, пл.120 г/кв.м. Отлож. воротник, вертик. рельефы, застёжка на пуговицы, хлястик, нагрудный и нижние карманы, манжеты длинных рукавов.ГОСТ 24760-81

	03938
	Халат женский с рельефами зелёный
	шт
	15
	480,00
	Тк. смесовая 65% п/э, 35% х/б, пл.120 г/кв.м. Отлож. воротник, вертик. рельефы, застёжка на пуговицы, хлястик, нагрудный и нижние карманы, манжеты длинных рукавов.ГОСТ 24760-81

	Костюмы для сферы обслуживания

	00589
	Костюм "ЖЕНЕВА" женский: куртка, брюки светло-голубой с тёмно-синим
	шт
	15
	570,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на пуговицы, короткими рукавами, с отделкой по воротнику и нижним карманам. Брюки с резинкой. ГОСТ 9896-88, ТО.

	00469
	Костюм "ЖЕНЕВА" женский: куртка, брюки светлая мята с тёмно-зелёным
	шт
	15
	570,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на пуговицы, короткими рукавами, с отделкой по воротнику и нижним карманам. Брюки с резинкой. ГОСТ 9896-88, ТО.

	00742
	Костюм "ЖЕНЕВА" женский: куртка, брюки сиреневый с фиолетовым
	шт
	15
	570,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на пуговицы, короткими рукавами, с отделкой по воротнику и нижним карманам. Брюки с резинкой. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08139
	Костюм "ФЛОРА" женский: куртка, брюки светло-бирюзовый
	шт
	15
	650,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка на пуговицах, с поясом, карманами. Воротник, манжеты, шлёвки из отд. ткани. Резинка в поясе брюк. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08176
	Костюм "ФЛОРА" женский: куртка, брюки тёмно-голубой
	шт
	15
	650,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка на пуговицах, с поясом, карманами. Воротник, манжеты, шлёвки из отд. ткани. Резинка в поясе брюк. ГОСТ 9896-88, ТО.

	00601
	Костюм для сферы услуг женский: куртка, брюки васильковый с голубым
	шт
	10
	650,00
	Тк. "Сису", 77% п/э, 23% х/б, пл. 139г/кв.м. Куртка с запахом, с хлястиками по талии, рукавами 3/4 с манжетами. Отделка по отложному воротнику и нижним карманам. ГОСТ 9896-88.

	Халаты для сферы обслуживания

	08242
	Халат "МАРЛЕН" женский бирюзовый со светло-бирюзовым
	шт
	15
	480,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 120 гр./кв.м. Застёжка на пуговицы, рельефы. Воротник, часть нижних карманов и низ рукавов 3/4 из отделочной ткани. ГОСТ 12.4.131-83, ТО.

	08240
	Халат "МАРЛЕН" женский морская волна с голубым
	шт
	15
	480,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 120 гр./кв.м. Застёжка на пуговицы, рельефы. Воротник, часть нижних карманов и низ рукавов 3/4 из отделочной ткани. ГОСТ 12.4.131-83, ТО.

	07892
	Халат "МАРЛЕН-2" женский бордовый с полоской
	шт
	15
	530,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 200 гр./кв.м. Застёжка на пуговицы, рельефы. Воротник, часть нижних карманов и низ рукавов 3/4 из отделочной ткани. ГОСТ 12.4.131-83, ТО.

	07893
	Халат "МАРЛЕН-2" женский васильковый с полоской
	шт
	15
	530,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 200 гр./кв.м. Застёжка на пуговицы, рельефы. Воротник, часть нижних карманов и низ рукавов 3/4 из отделочной ткани. ГОСТ 12.4.131-83, ТО.

	08217
	Халат "ФЛОРА" женский светло-бирюзовый
	шт
	15
	500,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м.  Халат укороченный, на пуговицах, с поясом, карманами. Воротник, манжеты, шлёвки из отд. ткани. ГОСТ 12.4.131-83, ТО.

	08222
	Халат "ФЛОРА" женский тёмно-голубой
	шт
	15
	500,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м.  Халат укороченный, на пуговицах, с поясом, карманами. Воротник, манжеты, шлёвки из отд. ткани. ГОСТ 12.4.131-83, ТО.

	Фартуки-сарафаны и фартуки

	73349
	Фартук для торговли васильковый
	шт
	30
	285,00
	Тк. "Сису", 77% п/э, 23% х/б, пл. 139 г/кв.м. Фартук с завязками по талии. Кант по круглой горловине, проймам, фигурным карманам из отделочной ткани.

	73350
	Фартук для торговли зелёный
	шт
	30
	285,00
	Тк. "Сису", 77% п/э, 23% х/б, пл. 139 г/кв.м. Цвета: василёк, зелёный. Фартук с завязками по талии. Кант по круглой горловине, проймам, фигурным карманам из отделочной ткани.

	96786
	Фартук-сарафан "ВЕСНА"  бирюзовый с белым
	шт
	20
	215,00
	Тк. габардин, 100% п/э. Большой карман с зональным делением. Кокетки белые. Отделка краёв и кармана из белой ткани со цветной полоской.

	89551
	Фартук-сарафан "ВЕСНА"  бордовый с белым
	шт
	20
	165,00
	Тк. габардин, 100% п/э. Большой карман с зональным делением. Кокетки белые. Отделка краёв и кармана из белой ткани со цветной полоской.

	89553
	Фартук-сарафан "ВЕСНА"  васильковый с белым
	шт
	20
	215,00
	Тк. габардин, 100% п/э. Большой карман с зональным делением. Кокетки белые. Отделка краёв и кармана из белой ткани со цветной полоской.

	96785
	Фартук-сарафан "ВЕСНА"  зелёный с белым
	шт
	20
	210,00
	Тк. габардин,100% п/э. Цвета: бирюза, бордо, василёк, синий, зелёный, красный. Большой карман. Кокетки белые. Отделка краёв и кармана из белой ткани со цветной полоской.

	96784
	Фартук-сарафан "ВЕСНА"  красный с белым
	шт
	20
	210,00
	Тк. габардин, 100% п/э. Большой карман с зональным делением. Кокетки белые. Отделка краёв и кармана из белой ткани со цветной полоской.

	96782
	Фартук-сарафан "ВЕСНА"  морская волна с белым
	шт
	20
	210,00
	Тк. габардин,100% п/э. Цвета: бирюза, бордо, василёк, синий, зелёный, красный. Большой карман. Кокетки белые. Отделка краёв и кармана из белой ткани со цветной полоской.

	88972
	Фартук-сарафан "ВЕСНА"  синий с белым
	шт
	20
	110,00
	Тк. габардин,100% п/э. Цвета: бирюза, бордо, василёк, синий, зелёный, красный. Большой карман. Кокетки белые. Отделка краёв и кармана из белой ткани со цветной полоской.

	08256
	Фартук-сарафан "ВЕСТА" бирюзовый с полоской
	шт
	20
	320,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 120 гр./кв.м. Круглая горловина, завязки по талии. "Крылышки" пройм, кант фигурных рельефов и обтачка карманов из отделочной ткани.

	08261
	Фартук-сарафан "ВЕСТА" зелёный с полоской
	шт
	20
	320,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 120 гр./кв.м. Круглая горловина, завязки по талии. "Крылышки" пройм, кант фигурных рельефов и обтачка карманов из отделочной ткани.

	08262
	Фартук-сарафан "ВЕСТА" красный с полоской
	шт
	20
	320,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 120 гр./кв.м. Круглая горловина, завязки по талии. "Крылышки" пройм, кант фигурных рельефов и обтачка карманов из отделочной ткани.

	Поварская одежда

	26813
	Колпак повара белый
	шт
	100
	73,00
	Тк. бязь, 100% х/б.

	02357
	Костюм пекаря универсальный: блуза, брюки белый
	шт
	15
	370,00
	Тк. бязь, 100% х/б. Блуза с V-образным вырезом горловины, с левым нагрудным карманом. Брюки с резинкой в поясе. ГОСТ 9897-88.

	02363
	Костюм повара женский: куртка, брюки белый
	шт
	15
	410,00
	Тк. бязь, 100% х/б. Куртка с отложным воротником, застёжкой на пуговицы, нагрудным карманом. Брюки с резинкой в поясе. ГОСТ 9896-88.

	02365
	Костюм повара мужской: куртка, брюки белый
	шт
	15
	410,00
	Тк. бязь, 100% х/б. Куртка с отложным воротником, застёжкой на пуговицы, нагрудным карманом. Брюки с резинкой в поясе. ГОСТ 9897-88.

	26815
	Косынка повара белая
	шт
	200
	40,00
	Тк. бязь, 100% х/б.

	27007
	Фартук повара без грудки (бязь) белый
	шт
	100
	89,00
	Тк. бязь, 100% х/б.

	27005
	Фартук повара с грудкой (бязь) белый
	шт
	80
	99,00
	Тк. бязь, 100% х/б.

	Для охранных и силовых структур

	Костюмы летние

	08027
	Костюм "АЛЬФА": куртка, брюки (тк. смесовая) синий
	шт
	5
	910,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 50% п/э, 50% х/б. Куртка с отложным воротником, застёжкой на "молнию", притачным поясом. Рукава с манжетами. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	02543
	Костюм "АЛЬФА": куртка, брюки (тк. смесовая) чёрный
	шт
	5
	910,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 50% п/э, 50% х/б. Куртка с отложным воротником, застёжкой на "молнию", притачным поясом. Рукава с манжетами. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	02302
	Костюм "ВЫМПЕЛ": куртка, брюки (тк. смесовая) КМФ зеленый
	шт
	20
	675,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 50% п/э, 50% х/б. Куртка с отложным воротником, застёжкой на "молнию", притачным поясом. Рукава с манжетами на пуговицах ТУ 8550-001-81391241-2008.

	02301
	Костюм "ВЫМПЕЛ": куртка, брюки (тк. смесовая) черный
	шт
	20
	625,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, 50% п/э, 50% х/б. Куртка с отложным воротником, застёжкой на "молнию", притачным поясом. Рукава с манжетами. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	08051
	Костюм "ОМЕГА": куртка, брюки (тк. смесовая) чёрный (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б. Куртка заправляется в брюки, с застёжкой на кнопки. Карманы куртки и брюк с клапанами и кнопками. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	03537
	Костюм "ОХРАННИК" летний: куртка, брюки синий
	шт
	5
	850,00
	Тк. смесовая, ВО, 50% п/э, 50% х/б, 210 г/кв.м. Куртка укороч, с застёжкой на "молнию", притачным поясом, карманами. Брюки классические. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	00482
	Костюм "ОХРАННИК" летний: куртка, брюки чёрный
	шт
	5
	850,00
	Тк. смесовая, ВО, 50% п/э, 50% х/б, 210 г/кв.м. Куртка укороч, с застёжкой на "молнию", притачным поясом, карманами. Брюки классичечкие. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	03550
	Костюм "ФРЕГАТ" для охранника: куртка, брюки КМФ зелёный
	шт
	5
	880,00
	Тк. смесовая, ВО, 50% п/э, 50% х/б. Куртка с притачным поясом, нагрудными и боковыми карманами. Куртка и брюки с застёжкой на "молнию". ТУ 8550-001-81391241-2008.

	03534
	Костюм "ФРЕГАТ" для охранника: куртка, брюки КМФ серый
	шт
	5
	880,00
	Тк. смесовая, ВО, 50% п/э, 50% х/б. Куртка с притачным поясом, нагрудными и боковыми карманами. Куртка и брюки с застёжкой на "молнию". ТУ 8550-001-81391241-2008.

	Костюмы утеплённые

	03958
	Костюм "ОХРАННИК" зимний: куртка дл., полукомбинезон КМФ зелёный
	шт
	4
	1490,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон, в куртке 360 г/кв.м., в полукомбинезоне 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Меховой воротник. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	00864
	Костюм "ОХРАННИК" зимний: куртка, полукомбинезон КМФ серый
	шт
	4
	1490,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон, в куртке 360 г/кв.м., в полукомбинезоне 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Меховой воротник. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	03962
	Костюм "ОХРАННИК" зимний: куртка дл., полукомбинезон чёрный
	шт
	4
	1750,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон, в куртке 360 г/кв.м., в полукомбинезоне 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Меховой воротник. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	Куртки, брюки

	09608
	Куртка "ДЕЛЬТА" КМФ "Лес" с чёрным, кор.
	шт
	5
	1350,00
	Тк. "Оксфорд". Синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная, с воротником -"стойка", застёжкой на "молнию".  ТУ 8550-001-81391241-2008.

	04044
	Куртка "ПОЛЮС" кор.,КМФ "Лес"
	шт
	4
	1250,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Меховой воротник и утеплённый капюшон отстёгиваются. ГОСТ 12.4.236-2007

	05556
	Куртка "ПОЛЮС" кор.,чёрная
	шт
	4
	1350,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Меховой воротник и утеплённый капюшон отстёгиваются. ГОСТ 12.4.236-2007.

	02680
	Куртка "СЕВЕР-2" зимняя без мех. воротника тк. Оксфорд синяя
	шт
	5
	790,00
	тк. Оксфорд 100%-п/э. Подкладка: 100%-п/э. Утеплитель: Синтепон 400 гр. . Подкладка: бязь. Меховой воротник, потайная застёжка на пуговицы, капюшон, кулиска по талии.

	00586
	Куртка "ЧИГЕТ" утеплённая (3 в 1) КМФ "Лес" дл.
	шт
	10
	1240,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Синтепон 150 г/кв.м. в отстёгив. подстёжке. Капюшон в воротнике, застёжка на металл. "молнию", 4 кармана. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	07640
	Куртка "ШТУРМ-ЛЮКС" КМФ "Город" кор.,
	шт
	5
	870,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 150 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Притачной пояс и манжеты рукавов с резинкой. Воротник-"стойка". ТУ 8550-001-81391241-2008.

	07643
	Куртка "ШТУРМ-ЛЮКС" КМФ "Лес" кор.
	шт
	5
	870,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 150 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Притачной пояс и манжеты рукавов с резинкой. Воротник-"стойка". ТУ 8550-001-81391241-2008.

	07645
	Куртка "ШТУРМ-ЛЮКС" кор., чёрная
	шт
	5
	870,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 150 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Притачной пояс и манжеты рукавов с резинкой. Воротник-"стойка". ТУ 8550-001-81391241-2008.

	Трикотаж

	02395
	Джемпер форменный чёрный
	шт
	5
	740,00
	Пряжа п/ш (шерсть/акрил), чёрная, с накладками из курточной ткани. ГОСТ 28039-89.

	02228
	Жилет трикотажный серый
	шт
	20
	450,00
	Пряжа п/ш (шерсть/акрил), V - обр. вырез горловины, двойная резинка горловины, пройм и пояса. ГОСТ 28039-89.

	02227
	Жилет трикотажный синий
	шт
	20
	450,00
	Пряжа п/ш (шерсть/акрил), V - обр. вырез горловины, двойная резинка горловины, пройм и пояса. ГОСТ 28039-89.

	02225
	Жилет трикотажный черный
	шт
	20
	450,00
	Пряжа п/ш (шерсть/акрил), V - обр. вырез горловины, двойная резинка горловины, пройм и пояса.. ГОСТ 28039-89.

	03693
	Майка КМФ "Город"
	шт
	30
	168,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б. Камуфляжная расцветка "Город". Горловина и проймы окантованы. ГОСТ 20462-87.

	03698
	Майка КМФ "Лес"
	шт
	30
	168,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б. Камуфляжная расцветка "Лес". Горловина и проймы окантованы. ГОСТ 20462-87.

	05025
	Свитер полушерстяной КМФ "Лес"
	шт
	5
	770,00
	Состав пряжи: шерсть/акрил. Камуфляжная расцветка "Лес". ГОСТ 28039-89.

	02775
	Футболка КМФ "Город"
	шт
	20
	170,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, камуфляжная расцветка "Город". ГОСТ 20462-87.

	02780
	Футболка КМФ "Лес"
	шт
	20
	170,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, камуфляжная расцветка "Лес". ГОСТ 20462-87.

	Рубашки и аксессуары

	09178
	Галстук
	шт
	50
	95,00
	Ткань "Креп-стрейч" .  Состав: 100 % п/э.

	07547
	Ремень "ОХРАННИК" кожаный чёрный
	шт
	100
	330,00
	Материал кожа.

	03524
	Рубашка охранника длинный рукав синяя
	шт
	10
	450,00
	Тк. сорочечная, состав: 65% п/э, 35% х/б. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, рукава с манжетами. Погоны и клапаны нагрудных карманов на пуговице. ГОСТ 19867-93.

	03386
	Рубашка охранника короткий рукав синяя
	шт
	10
	450,00
	Тк. сорочечная, состав: 65% п/э, 35% х/б. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, рукава с отворотами. Погоны и клапаны нагрудных карманов на пуговице. ГОСТ 19867-93.

	Для охоты и рыбалки

	Костюмы летние

	00143
	Костюм "ОХОТНИК": куртка, брюки, жилет КМФ "Дубок" жёлтый
	шт
	5
	1820,00
	Тк. "Грета", ВО, 47% п/э., 53% х/б., пл. 210-214 г/кв.м. Куртка с капюшоном. Куртка и жилет с застёжкой на "молнию". В жилете синтепон 150 г/кв.м. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	00447
	Костюм "ОХОТНИК": куртка, брюки, жилет КМФ "Дубок" зелёный
	шт
	5
	1820,00
	Тк. "Грета", ВО, 47% п/э., 53% х/б., пл. 210-214 г/кв.м. Куртка с капюшоном. Куртка и жилет с застёжкой на "молнию". В жилете синтепон 150 г/кв.м. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	03641
	Костюм "ОХОТНИК": куртка, брюки, жилет КМФ "Лес"
	шт
	5
	1820,00
	Тк. "Грета", ВО, 47% п/э., 53% х/б., пл. 210-214 г/кв.м. Куртка с капюшоном. Куртка и жилет с застёжкой на "молнию". В жилете синтепон 150 г/кв.м. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	00141
	Костюм "РЫБОЛОВ+": куртка, брюки, жилет (тк. смесовая) КМФ "Клён"
	шт
	5
	1880,00
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э., 35% х/б, пл. 210 г/кв.м. Жилет с воротником -"стойка", застёжкой на кнопки, 6 карманами, 2 карманами на подкладке и фигурным низом спинки. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	02997
	Костюм "ВОЛК" летний: куртка, брюки ( тк.Алова ) КМФ "Темный лес"
	шт
	10
	1880,00
	Тк. с мембранным покрытием, 100% п/э. Куртка длинная, на подкладке сетка, прямого силуэта, с центральной застёжкой на молнию и ветрозащитную планку на ленту «контакт», воротником стойка, пристёгивающимся капюшоном, верхним и нижними накладными карманами и

	02300
	Костюм "ВОЛК" летний: куртка, брюки ( тк.смесовая Рип-стоп) КМФ "Цифра"
	шт
	5
	1590,00
	Тк. смесовая ВО,  переплетение "Рип-Стоп" 65 % п/э, 35 % х/б,  пл. 210 г/кв.м.Куртка длинная, прямого силуэта, с центральной застёжкой на молнию и ветрозащитную планку на ленту «контакт», воротником стойка, пристёгивающимся капюшоном, верхним и нижними на

	02299
	Костюм "ВОЛК" летний: куртка, брюки ( тк.Алова ) хаки
	шт
	5
	1590,00
	Тк. с мембранным покрытием, 100% п/э. Куртка длинная, на подкладке сетка, прямого силуэта, с центральной застёжкой на молнию и ветрозащитную планку на ленту «контакт», воротником стойка, пристёгивающимся капюшоном, верхним и нижними накладными карманами и

	03198
	Костюм "ГЕО" летний: куртка, брюки ( п-но палаточное ) хаки
	шт
	5
	1450,00
	П-но палаточное, ВО, 100% х/б, 270 г/кв.м.Куртка  с центральной застёжкой на тесьму-«молнию»; притачным  капюшоном; отлетными планками переда и спинки защищающими от проникновения насекомых. Низ рукавов с манжетами на резинке. Брюки прямого покроя; с прит

	06553
	Костюм "ЕГЕРЬ +": куртка, брюки (тк. смесовая) КМФ "Клён"
	шт
	5
	980,00
	Тк. смесовая ВО,  65 % п/э, 35 % х/б, пл. 210 г/кв.м. Капюшон и низ куртки со шнуром, застёжка на "молнию" с клапаном и кнопками, карманы. Манжеты рукавов с резинкой. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	06568
	Костюм "ЕГЕРЬ +": куртка, брюки (тк. смесовая) КМФ "Тайга"
	шт
	5
	980,00
	Тк. смесовая ВО,  65 % п/э, 35 % х/б, пл. 210 г/кв.м. Капюшон и низ куртки со шнуром, застёжка на "молнию" с клапаном и кнопками, карманы. Манжеты рукавов с резинкой. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	02201
	Костюм "ОХОТА СТ" :  куртка кор.,  брюки КМФ
	шт
	20
	850,00
	тк. смесовая с ВО пропиткой; пл. 210 г/м. Куртка прямого силуэта с отложным воротником, с центральной сквозной застежкой на пуговицы, с нагрудными карманами и клапанами. Брюки с эластичной лентой у боковых швов, застежкой гульфика на пуговицы, с двумя нак

	02999
	Костюм "ОХОТНИК-ЛЮКС"летний: куртка, брюки (тк.смесовая) КМФ "Дубок"
	шт
	10
	2180,00
	Тк. смесовая ВО, 65 % п/э, 35 % х/б, пл. 215 г/кв.м. Куртка длинная, прямого силуэта, на подкладке «сетка», с центральной застёжкой на тесьму-«молнию», воротником стойка, пристёгивающимся с противомоскитной сеткой капюшоном, с различными многофункциональн

	08784
	Костюм "ПИКНИК": куртка, брюки (тк. "Оксфорд") КМФ "Коричневый Лес"
	шт
	2
	1600,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Под-ка: "Флис". Куртка с капюшоном, заст. на "молнию", притачными поясом и манжетами. Брюки с отстёг. спинкой с бретелями. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	02200
	Костюм "РЫБОЛОВ СТ" :  куртка кор.,  п/к КМФ
	шт
	20
	8400,00
	тк. смесовая с ВО пропиткой; пл. 210 г/м. Куртка прямого силуэта, с застежкой на молнию, с притачным поясом, с втачным капюшоном с противомоскитной сеткой. Полукомбинезон с застёжкой гульфика на пуговицы и застёжкой на пуговицы в правом боковом шве.

	08752
	Костюм "РЫБОЛОВ": куртка, брюки (тк. "Алова") КМФ "Серый лес"
	шт
	5
	1740,00
	Тк. с мембранным покрытием, 100% п/э. Подкладка: бязь. Куртка с капюшоном, застёжкой на "молнию", резинкой по низу рукавов, шнуром внизу. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	08776
	Костюм "СЛЕДОПЫТ": куртка. брюки (тк. смесовая) КМФ "Мох"
	шт
	5
	1150,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э., 35% х/б, 210 г/кв.м. Капюшон с антимоскитной сеткой, застёжка на "молнию", резинка по талии спинки. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	03001
	Костюм "ТИГР"летний: куртка, брюки (тк.смесовая Рип-стоп) КМФ "Пустыня""
	шт
	4
	1950,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э., 35% х/б, 215 г/кв.м. Куртка удлинённая, прямого силуэта, с центральной застёжкой на молнию с  ветрозащитным клапаном,  пристёгивающимся капюшоном, различными многофункциональными карманами на «молнии», с клапанами на «липучках»

	03414
	Костюм "ТИГР"летний: куртка, брюки (тк.смесовая ) КМФ "Саванна"
	шт
	4
	1950,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э., 35% х/б, 215 г/кв.м. Куртка удлинённая, прямого силуэта, с центральной застёжкой на молнию с  ветрозащитным клапаном,  пристёгивающимся капюшоном, различными многофункциональными карманами на «молнии», с клапанами на «липучках»

	03449
	Костюм "ТИГР"летний: куртка, брюки (тк.смесовая) КМФ "Степь"
	шт
	4
	1950,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э., 35% х/б, 215 г/кв.м. Куртка удлинённая, прямого силуэта, с центральной застёжкой на молнию с  ветрозащитным клапаном,  пристёгивающимся капюшоном, различными многофункциональными карманами на «молнии», с клапанами на «липучках»

	03002
	Костюм "ТИГР"летний: куртка, брюки (тк.смесовая ) КМФ "Темный лес"
	шт
	4
	1950,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э., 35% х/б, 215 г/кв.м. Куртка удлинённая, прямого силуэта, с центральной застёжкой на молнию с  ветрозащитным клапаном,  пристёгивающимся капюшоном, различными многофункциональными карманами на «молнии», с клапанами на «липучках»

	05239
	Костюм "ТУРИСТ": куртка, брюки (тк. "Оксфорд") КМФ "Лист"
	шт
	5
	630,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Куртка с капюшоном со шнуром, застёжкой на "молнию", карманами, шнуром внизу. Пояс и низ брюк, низ рукавов с резинкой. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	00421
	Костюм "ТУРИСТ": куртка, брюки (тк. "Оксфорд") КМФ зелёный
	шт
	5
	630,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Куртка с капюшоном со шнуром, застёжкой на "молнию", карманами, шнуром внизу. Пояс и низ брюк, низ рукавов с резинкой. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	02323
	Костюм "ЭВЕРЕСТ": куртка, брюки (п-но палаточное) хаки
	шт
	5
	1080,00
	П-но палаточное 100  % х/б. Куртка длинная, с центральной застёжкой на «молнию» и ветрозащитную планку на липучках, с втачным капюшоном, с кулисой по талии, верхними прорезными карманами на «молнии» и нижними прорезными карманами с клапанами на липучке. Р

	Куртки, брюки, полукомбинезоны летние

	02222
	Брюки "СЛЕДОПЫТ" (тк. смесовая) КМФ "Дубок"
	шт
	10
	475,00
	Тк. смесовая ВО,  65 % п/э, 35 % х/б, пл. 210 г/кв.м. Застёжка гульфика на "молнию", боковые карманы и нижние карманы с клапанами по боковым швам. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	06397
	Брюки "СЛЕДОПЫТ" (тк. смесовая) КМФ "Лес"
	шт
	10
	455,00
	Тк. смесовая ВО,  50 % х/б, 50 % п/э, пл. 210 г/кв.м. Застёжка гульфика на "молнию", боковые карманы и нижние карманы с клапанами по боковым швам. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	02295
	Куртка "ПИКНИК" (тк. Оксфорд) КМФ "Лист"
	шт
	10
	740,00
	Тк. Оксфорд, Под-ка: "Флис". Куртка на флисовой подкладке, с воротником стойка, центральной застежкой на молнию; с притачным трикотажным поясом; с нагрудными и нижними накладными карманами. Рукава с трикотажными манжетами. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	08791
	Куртка "ПИКНИК" (тк. смесовая) КМФ "Мох"
	шт
	10
	740,00
	Тк. смесовая ВО, 65 % п/э, 35 % х/б, пл. 210 г/кв.м.  Под-ка: "Флис". Капюшон, застёжка на "молнию", карманы, притачные пояс и манжеты. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	08795
	Куртка "ПИКНИК" (тк. смесовая) КМФ "Тайга"
	шт
	10
	975,00
	Тк. смесовая ВО, 65 % п/э, 35 % х/б, пл. 210 г/кв.м.  Под-ка: "Флис". Капюшон, застёжка на "молнию", карманы, притачные пояс и манжеты. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	02437
	Куртка "ПИКНИК" (тк. Оксфорд) хаки
	шт
	10
	725,00
	Тк. Оксфорд, Под-ка: "Флис". Куртка на флисовой подкладке, с воротником стойка, центральной застежкой на молнию; с притачным трикотажным поясом; с нагрудными и нижними накладными карманами. Рукава с трикотажными манжетами. ТУ 8550-001-81391241-2008.


	06395
	Куртка "СЛЕДОПЫТ" (тк. смесовая) КМФ "Лес"
	шт
	5
	556,00
	Тк. смесовая  ВО, 50 % п/э, 50 % х/б пл. 210 г/кв.м.  Капюшон с антимоскитной сеткой, заст. на "молнию" и кнопки, карманы, резинка по талии спинки, стяжка по низу. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	03200
	Куртка-штормовка "ГЕО" ( п-но палаточное ) хаки
	шт
	5
	920,00
	П-но палаточное, ВО, 100% х/б, 270 г/кв.м.Куртка прямого силуэта, длинная; с центральной застёжкой на тесьму-«молнию» ; притачным регулирующимся по высоте и объёму капюшоном с противомоскитной сеткой; отлетными планками переда и спинки защищающими от прон

	06390
	Куртка-штормовка универсальная (п-но палаточное)
	шт
	5
	 
	П-но палаточное, ВО, 100% х/б, 240 г/кв.м. Капюшон и низ со шнуром, застёжка на "молнию", резинка по талии спинки, карман на рукаве. ГОСТ 27575-87

	06399
	Полукомбинезон "СЛЕДОПЫТ" (тк. смесовая) КМФ "Лес"
	шт
	5
	600,00
	Тк. смесовая ВО,  50 % п/э, 50 х/б, пл. 210 г/кв.м. Застёжка на "молнию", нагрудные и нижниме объёмные карманы с клапанами, бок. карманы, резинка по талии. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	Изделия из флиса

	08851
	Костюм флисовый: джемпер, брюки КМФ "Нато"
	шт
	5
	920,00
	Тк. "Флис",100% п/э. Джемпер со шнуром по воротнику -"стойке" и низу, резинкой по низу рукавов, большим карманом спереди. Брюки с резинкой и шнуром. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	07688
	Костюм флисовый: джемпер, брюки КМФ "Тёмный лес"
	шт
	5
	920,00
	Тк. "Флис",100% п/э. Джемпер со шнуром по воротнику -"стойке" и низу, резинкой по низу рукавов, большим карманом спереди. Брюки с резинкой и шнуром. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	08853
	Куртка флисовая 260 г/кв.м. мужская КМФ "Нато"
	шт
	10
	540,00
	Тк. "Флис", 100% п/э. Шнур по воротнику-"стойке" и низу, застёжка бортов и боковых карманов на "молнию", резинкой по низу рукавов. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	07682
	Куртка флисовая 260 г/кв.м. мужская КМФ "Тёмный лес"
	шт
	10
	540,00
	Тк. "Флис", 100% п/э. Шнур по воротнику-"стойке" и низу, застёжка бортов и боковых карманов на "молнию", резинкой по низу рукавов. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	Жилеты

	08832
	Жилет "АМУР" чёрный
	шт
	10
	540,00
	Жилет из трик. сетки с накладками и карманами с клапанами из смесовой ткани. Заст. на "молнию", полукольца для крепления, края с тесьмой. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	08845
	Жилет "ЕНИСЕЙ" чёрный
	шт
	10
	540,00
	Жилет из трик. сетки с кокетками и карманами с клапанами из смесовой ткани. Заст. на "молнию", полукольца для крепления, края с тесьмой. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	02221
	Жилет разгрузочный   универсальный (тк. смесовая) КМФ "Дубок"
	шт
	10
	550,00
	Тк. смесовая ВО, 210 г/кв.м. Застёжка спереди и 4 карманов на "молнию", 6 карманов с клапаном и "липучкой", полукольца, хлястики по талии. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	06404
	Жилет разгрузочный  универсальный (тк. смесовая) КМФ "Лес"
	шт
	10
	550,00
	Тк. смесовая ВО, 210 г/кв.м. Застёжка спереди и 4 карманов на "молнию", 6 карманов с клапаном и "липучкой", полукольца, хлястики по талии. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	06406
	Жилет разгрузочный  универсальный (тк. смесовая) чёрный
	шт
	10
	550,00
	Тк. смесовая ВО, 220 г/кв.м. Застёжка спереди и 4 карманов на "молнию", 6 карманов с клапаном и "липучкой", полукольца, хлястики по талии. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	Костюмы утеплённые

	00359
	Костюм "БЕРКУТ-ТАЙГА": куртка дл.,полукомбинезон КМФ "Дубок"
	шт
	4
	3360,00
	Тк. смесовая, нешуршащая. Холлофайбер 300 г/кв.м. Пристёг. капюшон с мех. опушкой, внутр. напульсники рукавов. П/комб. с заст. на "молнию". ТУ 8550-001-81391241-2008.

	07331
	Костюм "ВОЛК": куртка дл., полукомбинезон КМФ "Дубок"
	шт
	4
	4020,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э., 35% х/б, пл. 210 г/кв.м. Пристёгив. утепл. подкладка. Холлофайбер, в куртке и п/комб. - 300 г/кв.м. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	09610
	Костюм "ОХОТНИК-ЛЮКС" зимний: куртка дл., полукомбинезон КМФ "Дубок"
	шт
	4
	5250,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э., 35% х/б, 210 г/кв.м. Холлофайбер, в куртке и п/комб. 300 г/кв.м. Куртка с заст. на "молнию", капюшоном, карманами. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	01811
	Костюм "РЫБОЛОВ" зимний: куртка, п/комб. КМФ "Темный лес"
	шт
	4
	1880,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон, в куртке и п/комб. 360 г/кв.м. Куртка с заст. на "молнию", капюшоном, карманами. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	07409
	Костюм "СНАЙПЕР": куртка дл., полукомбинезон (тк. смесовая) КМФ "Зима"
	шт
	4
	3320,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э., 35% х/б, 210 г/кв.м. Холлофайбер, в куртке - 300 г/кв.м., в п/комб. - 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	06951
	Костюм "СНАЙПЕР": куртка дл., полукомбинезон (тк. "Алова") КМФ "Тёмный Лес"
	шт
	4
	3500,00
	Тк. Алова с мембранным покрытием, 100% п/э. Холлофайбер, в куртке-300 г/кв.м., в п/комб.-200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	08771
	Костюм "СТЕЛС": куртка дл., брюки КМФ "Клякса"
	шт
	10
	540,00
	Тк. 100% п/э. Куртка с заст. на "молнию", резинкой внизу рукавов. Капюшон и низ куртки, пояс и низ брюк со шнуром. Внешний маскиров. костюм. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	08773
	Костюм "ХАМЕЛЕОН": куртка дл., полукомбинезон КМФ "Зима" + КМФ "Лист"
	шт
	5
	4120,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э., 35% х/б, пл. 210 г/кв.м. Куртка с пристёг. капюш., резинкой в манжетах рукавов. Куртка и п/комб. с заст.на "молнию". Холлофайбер 300 г/кв.м. Двухсторонний. ТУ 8550-001-81391241-2008

	Куртки, брюки, полукомбинезоны утеплённые

	01721
	Куртка "АРКТИКА" КМФ "Лес" дл.
	шт
	5
	775,00
	Тк. смесовая, Синтепон 300 г/кв.м. Пристёгив. капюшон, отложной воротник, застёжка на "молнию" и кнопки, карманы. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	03303
	Полукомбинезон "АРКТИКА" КМФ "Лес"
	шт
	5
	550,00
	Тк. смесова. Синтепон 200 г/кв.м. Регулируемые бретели, застёжка на "молнию", боковые карманы, резинка по талии спинки. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	Для активного отдыха

	Куртки демисезонные

	08628
	Куртка "КЛАССИКА" красная с чёрным
	шт
	5
	800,00
	Тк. "Таслан", 100% п/э. Подкладка: "Флис". Застёжка на "молнию". Капюшон убирается в воротник-"стойку". Шнур по капюшону, талии, внизу. Рукава реглан. ГОСТ 27575-87.

	Куртки флисовые

	07671
	Куртка флисовая 260 г/кв.м. мужская оливковая
	шт
	10
	420,00
	Тк. "Флис", 100% п/э. Куртка со шнуром по воротнику-"стойке" и низу, застёжкой бортов и прорезных боковых карманов на "молнию", резинкой по низу рукавов. ГОСТ 25295-2003.

	07676
	Куртка флисовая 260 г/кв.м. мужская тёмно-синяя
	шт
	10
	420,00
	Тк. "Флис", 100% п/э. Куртка со шнуром по воротнику-"стойке" и низу, застёжкой бортов и прорезных боковых карманов на "молнию", резинкой по низу рукавов. ГОСТ 25295-2003.

	Костюмы флисовые

	07690
	Костюм флисовый: джемпер, брюки оливковый
	шт
	5
	720,00
	Тк. "Флис",100% п/э. Джемпер со шнуром по воротнику-"стойке" и низу, резинкой по низу рукавов, большим карманом спереди. Брюки с резинкой и шнуром. ГОСТ 25295-2003.

	07692
	Костюм флисовый: джемпер, брюки тёмно-синий
	шт
	5
	720,00
	Тк. "Флис",100% п/э. Джемпер со шнуром по воротнику-"стойке" и низу, резинкой по низу рукавов, большим карманом спереди. Брюки с резинкой и шнуром. ГОСТ 25295-2003.

	Трикотаж

	02383
	Свитер "РЫБАК"
	шт
	10
	365,00
	Пряжа полушерстяная: 30% шерсть, 70% нитрон. Высокий воротник. ГОСТ 28039-89.

	Куртки зимние

	03288
	Куртка "Город" утепленная темно-синяя
	шт
	4
	1100,00
	Куртка длинная с  притачной утеплённой подкладкой, с центральной застёжкой на металлическую молнию и внешним ветрозащитным клапаном, застёгивающимся на 5 кнопок; с воротником стойка из флиса, с верхними прорезными карманами на "молнии" и нижними накладным

	03287
	Куртка "Город" утепленная черная
	шт
	4
	1100,00
	Куртка длинная с  притачной утеплённой подкладкой, с центральной застёжкой на металлическую молнию и внешним ветрозащитным клапаном, застёгивающимся на 5 кнопок; с воротником стойка из флиса, с верхними прорезными карманами на "молнии" и нижними накладным

	03311
	Куртка "ОСТИН" мужская утепленная черная с меховой опушкой
	шт
	3
	2650,00
	Куртка удлинённая, с притачной утеплённой подкладкой, с центральной застёжкой на  молнию и внешним ветрозащитным клапаном, застёгивающимся на 5 потайных кнопок; с воротником стойка, с пристёгивающимся утеплённым капюшоном, с верхними прорезными карманами 

	03313
	Куртка "СОФИЯ" женская утепленная черная с меховой опушкой
	шт
	4
	1680,00
	Куртка приталенного силуэта с воротником стойка, с центральной застежкой на 2-х замковую молнию, нижними  карманами на молнии в рельефных швах, с пристегивающимся утепленным капюшоном. Рукава с внутренними трикотажными манжетами.  Ткань верха 100% п/э, тк

	Головные уборы

	Зимние

	03245
	Кепи охранника утеплённое КМФ зелёное
	шт
	50
	150,00
	Тк."Оксфорд". Синтепон 120 г/кв.м. Подкладка: бязь, 100% х/б. Кепи с жёстким козырьком и утеплительной планкой, фиксирующейся на кнопки, для защиты ушей и шеи.

	01023
	Кепи охранника утеплённое КМФ серое
	шт
	50
	150,00
	Тк."Оксфорд". Синтепон 120 г/кв.м. Подкладка: бязь, 100% х/б. Кепи с жёстким козырьком и утеплительной планкой, фиксирующейся на кнопки, для защиты ушей и шеи.

	03518
	Кепи охранника утеплённое чёрное
	шт
	50
	150,00
	Тк."Оксфорд". Синтепон 120 г/кв.м. Подкладка: бязь, 100% х/б. Кепи с жёстким козырьком и утеплительной планкой, фиксирующейся на кнопки, для защиты ушей и шеи.

	14964
	Подшлемник строительный (диагональ, ватин 2-х слойный)
	шт
	100
	62,00
	Тк. диагональ, 100% х/б, 230 г/кв.м. Цвета: синий/чёрный. Утеплитель: ватин. Подкладка: бязь. Используется с защитной каской и без нее. ТУ 8579-001-43530470-01.

	48868
	Подшлемник трикотажный полушерстяной (Люкс)
	шт
	100
	57,00
	Состав пряжи: 30% шерсть, 70% акрил. Цвет: чёрный. Используется с защитной каской и без нее. ГОСТ 5274-90.

	68714
	Шапка полушерстяная двойная КМФ зеленая
	шт
	100
	105,00
	Состав пряжи: 30% шерсть, 70% акрил. Цвет: КМФ зеленый. Шапка двойная плотной вязки. ГОСТ 5274-90.

	25747
	Шапка полушерстяная серая
	шт
	100
	65,00
	Состав пряжи: 30% шерсть, 70% акрил. Цвет: серый. Шапка двойная плотной вязки. ГОСТ 5274-90.

	68715
	Шапка полушерстяная двойная КМФ серая
	шт
	100
	105,00
	Состав пряжи: 30% шерсть, 70% акрил. Цвет:КМФ серый. Шапка двойная плотной вязки. ГОСТ 5274-90.

	25751
	Шапка полушерстяная чёрная
	шт
	100
	65,00
	Состав пряжи: 30% шерсть, 70% акрил. Цвет: чёрный. Шапка двойная плотной вязки. ГОСТ 5274-90.

	00406
	Шапка-ушанка "ЕВРО"
	шт
	25
	220,00
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э, тёмно-синий. Иск. мех чёрный/серый. Подкладка: флис. Утеплитель: синтепон. Резинка на затыл. части, хлястики для крепления каски. ОСТ 17-635-87.

	07553
	Шапка-ушанка "ОХОТА" КМФ "Дубок"
	шт
	40
	270,00
	Тк. смесовая, ВО, 65 % п/э, 35 % х/б. Искуств. мех. Утеплитель: синтепон Под-ка: бязь. Мех. козырёк и мех. ушки со шнурками. Кулиска со шнурком для регулировки прилегания к голове. ОСТ 17-635-87.

	07555
	Шапка-ушанка "ОХОТА" КМФ "Зима"
	шт
	40
	270,00
	Тк. смесовая, ВО, 65 % п/э, 35 % х/б. Искуств. мех. Утеплитель: синтепон. Под-ка: бязь. Мех. козырёк и мех. ушки со шнурками. Кулиска со шнурком для регулировки прилегания к голове. ОСТ 17-635-87.

	02752
	Шапка-ушанка (мутон искусственный) чёрная
	шт
	54
	225,00
	Мех искусственый мутон, чёрный. Подкладка: вискозно-полиэфирная. Утеплитель: ватин  п/ш. ОСТ 17-635-87.

	Летние

	98367
	Бандана КМФ "Лес"
	шт
	50
	90,00
	Тк. смесовая ВО, 50% п/э, 50% х/б, пл. 210 г/кв.м. Подкладка: бязь. Бандана с деталью, закрывающей затылочную часть и завязками сзади.

	98369
	Бандана хаки
	шт
	50
	90,00
	П-но палаточное с ВО пропиткой, 100% х/б, пл. 260 г/кв.м. Подкладка: бязь. Бандана с деталью, закрывающей затылочную часть и завязками сзади.

	07571
	Кепка "ОХОТНИК" КМФ "Дубок" жёлтый
	шт
	40
	120,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, камуфляжная расцветка "Дубок" жёлтый. Кепка с жёстким козырьком и хлястиком с "липучкой" для регулировки прилегания к голове.

	07573
	Кепка "ОХОТНИК" КМФ "Дубок" зелёный
	шт
	40
	120,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, камуфляжная расцветка "Дубок" зелёный. Кепка с жёстким козырьком и хлястиком с "липучкой" для регулировки прилегания к голове.

	07575
	Кепка "ОХОТНИК" КМФ "Лес"
	шт
	40
	120,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, камуфляжная расцветка "Лес". Кепка с жёстким козырьком и хлястиком с "липучкой" для регулировки прилегания к голове.

	08766
	Кепка "ОХОТНИК" хаки
	шт
	40
	120,00
	П-но палаточное с ВО пропиткой, 100% х/б, пл. 260 г/кв.м.  Кепка с жёстким козырьком и хлястиком с "липучкой" для регулировки прилегания к голове.

	03338
	Кепи охранника летнее КМФ зелёное
	шт
	50
	115,00
	Тк. смесовая ВО, 50% п/э, 50% х/б., 210 г/кв.м. Подкладка: бязь. Кепи с жёстким козырьком, с отверстием для воздухообмена и планкой для знаков отличия на тулье.

	03685
	Кепи охранника летнее КМФ серое
	шт
	50
	115,00
	Тк. смесовая ВО, 50% п/э, 50% х/б., 210 г/кв.м. Подкладка: бязь. Кепи с жёстким козырьком, с отверстием для воздухообмена и планкой для знаков отличия на тулье.

	03711
	Кепи охранника летнее синее
	шт
	50
	105,00
	Тк. смесовая ВО, 50% п/э, 50% х/б., 210 г/кв.м. Подкладка: бязь. Кепи с жёстким козырьком, с отверстием для воздухообмена и планкой для знаков отличия на тулье.

	03584
	Кепи охранника летнее чёрное
	шт
	50
	105,00
	Тк. смесовая ВО, 50% п/э, 50% х/б., 210 г/кв.м. Подкладка: бязь. Кепи с жёстким козырьком, с отверстием для воздухообмена и планкой для знаков отличия на тулье.

	86702
	Кепка -"бейсболка" белая
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	80893
	Кепка -"бейсболка" бордовая
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	66176
	Кепка -"бейсболка" желтая
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	65207
	Кепка -"бейсболка" велюровая желтая
	шт
	 
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	87934
	Кепка -"бейсболка" зелёная
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	59741
	Кепка -"бейсболка" св.зелёная
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	85406
	Кепка -"бейсболка" красная
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	43095
	Кепка -"бейсболка" оранжевая
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	65613
	Кепка -"бейсболка" оранжевая
	шт
	225
	55,35
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	79570
	Кепка -"бейсболка" серая
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	86704
	Кепка -"бейсболка" синяя
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	86703
	Кепка -"бейсболка" чёрная
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью застёжки-фиксатора.

	76959
	Кепка -"бейсболка" чёрная на "липучке"
	шт
	288
	70,00
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б. Кепка с жёстким козырьком. Объём регулируется с помощью текстильной застёжки-"липучки".

	65785
	Панама с противомоскитной сеткой КМФ
	шт
	50
	55,00
	Тк. 100 % п/э. КМФ зелёная. Панама для защиты от наcекомых. Сетка трикотажная фиксируется металлическим обручем по полям панамы и низу.

	07589
	Панама "РЫБОЛОВ" КМФ "Лес"
	шт
	50
	200,00
	Тк. смесовая, ВО. Камуфляжная расцветка "Лес". Антимоскитная сетка из трикотажного полотна убирается в круговой "кармашек".

	09981
	Панама "РЫБОЛОВ" хаки
	шт
	50
	200,00
	Полотно палаточное, цвет: хаки. Антимоскитная сетка из трикотажного полотна убирается в круговой "кармашек".

	49494
	Подшлемник трикотажный хлопчатобумажный
	шт
	100
	56,00
	Состав пряжи: 100% х/б. Цвет: белый. Используется с защитной каской и без нее. ГОСТ 30386-95.

	Трикотаж

	Бельё нательное лето

	07178
	Бельё нательное (бязь-ГОСТ) (с/з от 300 шт.)
	шт
	15
	275,00
	ГОСТ 25296-2003.

	02333
	Бельё нательное трикотажное (лето), цвета в ассортименте
	шт
	5
	270,00
	Трикотажное полотно, 100% х/б. Фуфайка с круглой горловиной. Кальсоны на резинке. Низ рукавов и кальсон с трикотажными манжетами. ГОСТ 20462-87.

	Бельё нательное утепленное

	05199
	Бельё нательное трикотажное с начёсом (зима), цвета в ассортименте
	шт
	20
	350,00
	Трикотажное полотно с начёсом 100% х/б. Фуфайка с круглой горловиной. Кальсоны на резинке. Низ рукавов и кальсон с трикотажными манжетами. ГОСТ 20462-87.

	02776
	Бельё нательное трикотажное с начёсом (зима) 100% х/б, темно-синий
	шт
	20
	330,00
	Трикотажное полотно с начёсом 100% х/б. Фуфайка с круглой горловиной. Кальсоны на резинке. Низ рукавов и кальсон с трикотажными манжетами.

	02770
	Бельё нательное трикотажное с начёсом (зима) 100% х/б, черный
	шт
	20
	330,00
	Трикотажное полотно с начёсом 100% х/б. Фуфайка с круглой горловиной. Кальсоны на резинке. Низ рукавов и кальсон с трикотажными манжетами.

	Термобельё

	03560
	Термобелье-кальсоны мужские серия 2/11/793 "Comazo" (шерсть45%,п/э 55%)
	шт
	1
	750,00
	 

	03561
	Термобелье мужское (футболка дл.рукав+кальсоны),2/08/7933 "Comazo",шерсть 45%,п/э 55%
	шт
	1
	1500,00
	 

	03559
	Термобелье-футболка мужская дл.рукав,серия 2/08/793 "Comazo" (шерсть45%,п/э 55%)
	шт
	1
	750,00
	 

	Рубашки-поло

	08470
	Рубашка-поло длинные рукава васильковая
	шт
	25
	265,00
	Трикотажное п-но: 100% х/б, пл. 220 г/кв.м. Отложной вор-ник, застёжка на пуговицы, накладной карман. Рукава с манжетами. Р-ры: с88-92(М) по120-124(XXXL). ГОСТ 20462-87.

	08484
	Рубашка-поло короткие рукава васильковая
	шт
	25
	200,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 220 г/кв.м. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, накладной карман. Размеры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	08488
	Рубашка-поло короткие рукава зелёная
	шт
	25
	265,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 220 г/кв.м. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, накладной карман. Размеры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	08477
	Рубашка-поло длинные рукава красная
	шт
	25
	265,00
	Трикотажное п-но: 100% х/б, пл. 220 г/кв.м. Отложной вор-ник, застёжка на пуговицы, накладной карман. Рукава с манжетами. Р-ры: с88-92(М) по120-124(XXXL). ГОСТ 20462-87.

	08490
	Рубашка-поло короткие рукава красная
	шт
	25
	200,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 220 г/кв.м. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, накладной карман. Размеры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	08482
	Рубашка-поло длинные рукава светло-серая
	шт
	25
	265,00
	Трикотажное п-но: 100% х/б, пл. 220 г/кв.м. Отложной вор-ник, застёжка на пуговицы, накладной карман. Рукава с манжетами. Р-ры: с88-92(М) по120-124(XXXL). ГОСТ 20462-87.

	08495
	Рубашка-поло короткие рукава тёмно-синяя
	шт
	25
	200,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 220 г/кв.м. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, накладной карман. Размеры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	08496
	Рубашка-поло короткие рукава чёрная
	шт
	25
	200,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 220 г/кв.м. Отложной воротник, застёжка на пуговицы, накладной карман. Размеры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	Футболки плотность 160 г/м2  х/б 100% Узбекистан

	00579
	Футболка бежевая плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	07302
	Футболка белая плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	00578
	Футболка бордовая плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	07307
	Футболка васильковая плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	00355
	Футболка жёлтая плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	07313
	Футболка красная плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	07315
	Футболка оранжевая плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	00837
	Футболка серо-синяя плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	00528
	Футболка серый меланж плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 112-116 (XXL). ГОСТ 20462-87.


	00836
	Футболка тёмно-серая плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	07318
	Футболка темно-синяя плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	07308
	Футболка тёмно-зелёная плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	00944
	Футболка хаки плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 80-84 (S) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	07320
	Футболка чёрная плотность 160 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	120,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	Футболки женские плотность 160 г/м2 х/б 100% Узбекистан

	02236
	Футболка женская белая приталенная, пл.160 г/кв.м., х/б-100 %, Узбекистан
	шт
	20
	120,00
	 

	02254
	Футболка женская оранжевая приталенная, пл.160 г/кв.м., х/б-100 %, Узбекистан
	шт
	20
	120,00
	 

	02252
	Футболка женская василек приталенная, пл.160 г/кв.м., х/б-100 %, Узбекистан
	шт
	20
	120,00
	 

	02248
	Футболка женская малиновая (фуксия) приталенная, пл.160 г/кв.м., х/б-100 %, Узбекистан
	шт
	20
	120,00
	 

	Футболки плотность 140 г/м2  х/б 100%

	00307
	Футболка белая, плотность 140 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	99,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 140 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 112-116 (XXL). ГОСТ 20462-87.

	00831
	Футболка бирюзовая, плотность 140 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	99,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 140 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с  р. 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	00830
	Футболка жёлтая, плотность 140 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	 
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 140 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 96-100 (L) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	00232
	Футболка зелёная, плотность 140 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	99,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 140 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 96-100 (L) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	00289
	Футболка красная, плотность 140 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	99,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 140 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 96-100 (L) по 112-116 (XXL). ГОСТ 20462-87.

	00832
	Футболка морская волна, плотность 140 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	99,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 140 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 112-116 (XXL). ГОСТ 20462-87.

	00290
	Футболка оранжевая, плотность 140 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	99,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 140 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 96-100 (L) по 112-116 (XXL). ГОСТ 20462-87.

	00234
	Футболка черная, плотность 140 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	99,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 140 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	Тельняшки, майки-тельняшки

	01706
	Майка-тельняшка интерлок
	шт
	30
	125,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б. ГОСТ 20462-87.

	02767
	Майка-тельняшка х/б
	шт
	30
	130,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б. ГОСТ 20462-87.

	03416
	Тельняшка х/б летняя (пл.200 г/кв.м, вязаные, черно-белые, ГОСТ)
	шт
	20
	200,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б. ГОСТ 20462-87.

	02773
	Тельняшка х/б летняя
	шт
	15
	175,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б. ГОСТ 20462-87.

	00305
	Тельняшка х/б с начесом (пл.280 г./кв.м.)
	шт
	10
	265,00
	Трикотажное полотно с начесом состав 100% х/б. ГОСТ 20462-87.

	01703
	Тельняшка интерлок х/б
	шт
	30
	175,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б. ГОСТ 20462-87.

	03418
	Тельняшка х/б с начесом (пл.310 г/кв.м, вязаные, темно-синяя с белым, ГОСТ)
	шт
	20
	420,00
	Трикотажное полотно с начесом состав 100% х/б. ГОСТ 20462-87.

	СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ

	02969
	Футболка с короткими рукавами оранжевая ,плотность 165 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	1
	105,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 165 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87. Количество по размерам ограничено.

	03068
	Футболка с длинными рукавами с манж. серый меланж  , плотность 165 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	1
	144,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 165 г/кв.м. Футболка с длинными рукавами с манжетом, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87. Количество по размерам ограничено.

	Носки, портянки

	74624
	Портянки байковые армейские 90х35 см, тк.байка сур. с начесом пл.360 г/м2
	пар
	10
	90,00
	мат. х/б 100% байка, пл. 350 г/кв.м., размер 90*35

	69429
	Портянки суконные 70х45 см. (сукно портяночное, пл.480 г/м2)
	пар
	50
	165,00
	мат. полотно суконное портяночное, пл. 530 г/кв.м, размер 70*45.

	Футболки плотность 180 г/м2  х/б 100%

	00525
	Футболка белая  плотность 180 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	140,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 180 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 96-100 (L) по 112-116 (XXL). ГОСТ 20462-87.

	02414
	Футболка оливковая  плотность 180 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	140,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	00524
	Футболка оранжевая  плотность 180 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	140,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 180 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 96-100 (L) по 112-116 (XXL). ГОСТ 20462-87.

	02415
	Футболка темно-синяя  плотность 180 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	140,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	02416
	Футболка черная  плотность 180 г/кв.м., х/б-100 %
	шт
	20
	140,00
	Трикотажное полотно: 100% х/б, пл. 160 г/кв.м. Футболка с короткими рукавами, с круглой горловиной. Р-ры: с 88-92 (М) по 120-124 (XXXL). ГОСТ 20462-87.

	Толстовки с капюшоном

	02235
	Толстовка с капюшоном серая, х/б-70%, п/э-30%, футер 3-х ниточный, карман "Кенгуру"
	шт
	1
	550,00
	 

	02247
	Толстовка с капюшоном черная, х/б-70%, п/э-30%, футер 3-х ниточный, карман "Кенгуру"
	шт
	1
	550,00
	 

	Обувь

	Зимняя обувь

	Серия ПРОФИ

	09783
	Ботинки "ПРОФИ-ЗИМА" на иск. меху
	пар
	10
	670,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка: спанбонд. Утеплитель: иск. мех. Подошва: двухслойный ПУ, строчечно-литьевая. Размеры: 35-48. ГОСТ 28507-90.

	03350
	Ботинки "FootWear-Универ-Зима" на иск. меху
	пар
	10
	650,00
	Ботинки "FootWear-Универ-Зима". Завышенный берец. Верх обуви кожзам. Подошва ПУ. Подкладка искуственный мех. Размеры с 35 по 48.

	02646
	Ботинки "ПРОФИ-ЛЮКС-ЗИМА"
	пар
	10
	815,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВОПодкладка: спанбонд. Утеплитель: иск. мех. Подошва: двухслойный ПУ, строчечно-литьевая. Размеры: 38-47. ГОСТ 28507-90.

	02648
	Сапоги "ПРОФИ-ЛЮКС-ЗИМА" с поликарбонатным подноском ПУ-ТПУ
	пар
	10
	1070,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка: спанбонд. Утеплитель: иск. мех. Подошва: двухслойный ПУ, строчечно-литьевая. Размеры: 38-47. ГОСТ 28507-90.

	Серия Protection

	02690
	Ботинки "Protection-Nord" с поликарбонатным подноском ПУ-ТПУ, нат. мех
	пар
	10
	1370,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО, Подошва – ПУ+ТПУ, Утеплитель  -Натуральный мех , Поликарбонатный подносок (200 ДЖ),SUPPORT SYSTEM, Размер 36-48

	Обувь рабочая

	00933
	Ботинки "АЛЬПИНИСТ-ЗИМА" с высоким берцем на натуральном меху
	пар
	1
	2060,00
	Берцы, союзка, подклад: натуральная кожа. Подошва: TREC резина, рантопрошивная. Размеры: 38-47. ГОСТ 12.4.137-84.

	00980
	Ботинки "ДУЭТ-ЗИМА" юфтевые на искусственном меху
	пар
	10
	463,00
	Верх: юфть. Подкладка: искуственный мех. Укрепленный подносок. Подошва: ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 36-46. ГОСТ 12.4.187-97.

	00100
	Ботинки "ОМОН-ЗИМА" с высоким берцем юфтевые на искусственном меху
	пар
	10
	686,00
	Берцы и союзка: нат. кожа.Подкладка: Искусственный мех Подошва: непористая резина, бортопрошивная. Размеры: 40-46.  ГОСТ 12.4.187-97.

	00879
	Ботинки "ПОЛИГОН-ЗИМА" с высоким берцем юфтевые на искусственном меху
	пар
	12
	598,00
	Берцы и союзка - нат. кожа юфть. Мягкий кант. Глухой клапан. Подошва: ПУ, МБС. Размеры: 40-47. ГОСТ 12.4.187-97.

	04423
	Ботинки "РЕКОРД-ЗИМА" юфть/кирза на искусственном меху
	пар
	10
	397,00
	Берцы: кирза. Союзка: юфть. Мягкий кант. Подошва: бортопрошивная. Размеры: 39-47. ГОСТ 12.4.187-97.

	01784
	Ботинки "СИРИУС-СТАНДАРТ-ЗИМА"
	пар
	10
	469,00
	Верх: юфть. Подкладка: исскуственный мех. Подошва ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84

	01230
	Ботинки "Эталон-Люкс" юфтевые МБС с металлоподноском на иск. меху
	пар
	1
	496,00
	Берцы и союзка: юфть.Подкладка: Исскуственный мех. Внутренний металлический подносок. Подошва: ПУ+ПУ, МБС. Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 28507-90.

	03979
	Сапоги "РЕКОРД-ЗИМА" юфть/кирза на искусственном меху
	пар
	10
	475,00
	Регулируемое голенище: кирза. Союзка: юфть.Подкладка Искусственный мех. Подошва: резина, бортопрошивная. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.187-97.

	01724
	Сапоги войлочные "СИРИУС-NORD"
	пар
	10
	850,00
	Голенище и союзка: войлок. Подошва: морозостойкая резина, клеепрошивная, регулируемое голенище, фольгированная стелька,  Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.187-97.

	01877
	Сапоги "СИРИУС-СТАНДАРТ-ЗИМА" юфть/кирза
	пар
	8
	670,00
	Верх: юфть/кирза. Подкдладка Искусственный мех. Подошва ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84

	01868
	Сапоги "СИРИУС-СТАНДАРТ-ЗИМА" юфть/кирза с металлоподноском
	пар
	10
	705,00
	Верх: юфть/кирза. Подкдладка Искусственный мех. Подошва ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84 ГОСТ 28507-90

	00809
	Сапоги "УНИВЕР-ЗИМА" юфть/кирза с вставным чулком из искусственного меха
	пар
	10
	649,00
	Голенище: кирза. Союзка: юфть. Вставной чулок из искусственного меха. Подошва ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.137-84.

	Обувь суконная,валяная

	01054
	Валенки "АРКТИКА" серые
	пар
	20
	790,00
	100%-грубая шерсть. Размеры: 36(23) - 48(35). ГОСТ 18724-88. ГОСТ 18724-88.

	01052
	Валенки "Арктика" серые на резиновой подошве
	пар
	20
	875,00
	100%-грубая шерсть. Прессовый метод крепления подошвы. Размеры: 36(23) - 47(34). ГОСТ 18724-88.

	03460
	Валенки подошва ЭВА (валеши)
	пар
	5
	910,00
	 

	05377
	Полусапоги суконные "ПРОЩАЙ МОЛОДОСТЬ" женские, высота 30 см
	пар
	12
	249,00
	Подошва: ПВХ. Размеры: 36-42 (23-29). ГОСТ 26167-2005.

	01381
	Полусапоги суконные "ПРОЩАЙ МОЛОДОСТЬ" мужские, высота 17 см
	пар
	12
	239,00
	Высота 17 см. Подошва: ПВХ. Размеры: 40-46 (27-33). ГОСТ 26167-2005.

	01727
	Сапоги суконные белые "Метелица" женские
	пар
	14
	399,00
	Верх: ткань с водоотталкивающей пропиткой, дублированная поролоном. Подкладка: иск.мех. Подошва: ПВХ литьевая, морозостойкая. Р-ры: 35-42. Цвета разные. ГОСТ 26167-2005.

	Обувь комбинированная

	00838
	Полусапоги "БАБУШИ" женские
	пар
	21
	169,00
	Верх: искусственная кожа. Утеплитель: иск. мех. Подошва: ПВХ литьевая, морозостойкая. Высота 14 см., с опушкой из искусственного меха. Размеры: 36-42. ГОСТ 26167-2005.

	00846
	Полусапоги "ДЕДУШИ" мужские
	пар
	21
	179,00
	Верх: искусственная кожа. Утеплитель: искусственный мех. Подошва: ПВХ литьевая, морозостойкая. Размеры: 39-46. ГОСТ 26167-2005.

	05060
	Полусапоги "ЛЮКС" дутые утеплённые мужские
	пар
	10
	279,00
	Верх: ткань с ВО пропиткой, дублированная поролоном. Утеплитель: иск. мех. Подошва: ПВХ литьевая, морозостойкая. Высота 20 см. Размеры: 40-46. ГОСТ 26167-2005.

	06212
	Сапоги "АРКТИКА" комбинированные мужские (с/з от 70 пар)
	 
	10
	 
	Верх: тк. "Оксфорд". Галоша: резина нефтеморозостойкая или маслобензостойкая. Съёмный чулок с металлизированным покрытием. Верх со шнуром, застёжка на пряжки. Р-ры: 41-46.

	05941
	Сапоги "ЛАДОГА" с вставным чулком, металлоподноском и металлостелькой (с/з от 100 пар)
	пар
	1
	2500,00
	Верх: ткань "Cordura". Низ: литая галоша из резины. Высота голенища 41 см. Размеры: 40-47. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 28507-90.

	07417
	Сапоги "ЛЮКС" дутые утеплённые женские
	пар
	14
	309,00
	Верх: ткань с водоотталкивающей пропиткой, дублированная поролоном. Подкладка: иск.мех. Подошва: ПВХ литьевая, морозостойкая. Р-ры: 35-42. Цвета разные. ГОСТ 26167-2005.

	07419
	Сапоги "ЛЮКС" дутые утеплённые мужские
	пар
	7
	319,00
	Верх: ткань с водоотталкивающей пропиткой, дублированная поролоном. Подкладка: иск.мех. Подошва: ПВХ литьевая, морозостойкая. Р-ры: 40-46. Цвета разные. ГОСТ 26167-2005.

	01468
	Унты меховые (овчина) (с/з от 250 пар)
	пар
	5
	2100,00
	Верх: овчина/юфть. Подошва: войлок/резина, клеевая. Размеры: 40-44

	Бахилы

	01752
	Сапоги "Бафинн-Норд"
	пар
	7
	650,00
	Высота 49 см. Шипованная ПВХ галоша, ВО надставка, утепл. стелька, утеплённый чулок. Размеры: 41-47. ТУ 2594-20810636-97.

	01751
	Сапоги "Бафинн-Специалист"
	пар
	7
	550,00
	Высота 49 см. Шипованная ПВХ галоша, ВО надставка, утепл. стелька, утеплённый чулок. Размеры: 41-47. ТУ 2594-20810636-97.

	01753
	Сапоги "Бафинн-Специалист-ЭВА"
	пар
	7
	500,00
	Высота 49 см. Шипованная ПВХ галоша, ВО надставка, утепл. стелька, утеплённый чулок. Размеры: 41-47. ТУ 2594-20810636-97.

	00282
	Бахилы охотничьи
	пар
	4
	898,00
	Высота 48 см. Шипованная ПВХ галоша, ВО надставка, утепл. стелька, утеплённый чулок. Размеры: 41-47  (28-34). ТУ 2594-20810636-97.

	00293
	Бахилы рыбацкие
	пар
	4
	995,00
	Высота 49 см. Шипованная ПВХ галоша, ВО надставка, утепл. стелька, утеплённый чулок. Размеры: 41-47. ТУ 2594-20810636-97.

	01202
	Бахилы морозостойкие с брезентовой надставкой
	пар
	10
	390,00
	Верх: брезент. Резиновая галоша. Вставной трёхслойный утеплённый чулок. Войлочная стелька. Размеры: 40-46 (27-33).

	01111
	Бахилы морозостойкие с плащевой надставкой
	пар
	5
	449,00
	Голенище: тк. "Оксфорд" с ВО пропиткой. Резиновая галоша. Вставной трёхслойный утепл. чулок, низ чулка с иск. мехом. Войлочная стелька. Р-ры: 40-46 (27-33). ТУ 2594-20810636-97.

	07424
	Бахилы морозостойкие с плащевой надставкой КМФ "Город"
	пар
	10
	449,00
	Голенище: тк. "Оксфорд" с ВО пропиткой. Резиновая галоша. Вставной трёхслойный утепл. чулок, низ чулка с иск. мехом. Войлочная стелька. Р-ры: 40-46 (27-33). ТУ 2594-20810636-97.

	00280
	Бахилы морозостойкие с плащевой надставкой КМФ "Клён"
	пар
	10
	449,00
	Голенище: тк. "Оксфорд" с ВО пропиткой. Резиновая галоша. Вставной трёхслойный утепл. чулок, низ чулка с иск. мехом. Войлочная стелька. Р-ры: 40-46 (27-33). ТУ 2594-20810636-97.

	Чулок-утеплитель

	01080
	Чулок- утеплитель (искусственный мех) высота 26 см.
	пар
	100
	45,00
	Материал: искусственный мех. Высота 26 см. Размеры: 36-46.

	00766
	Чулок- утеплитель (нетканое полотно) высота 26 см.
	пар
	100
	31,50
	Материал: нетканое полотно. Высота 26 см. Размеры: 36-46.

	Обувь резиновая, ПВХ, ПУ

	00473
	Галоши на валенки ПВХ высокие морозостойкие
	пар
	18
	140,00
	Материал: ПВХ. Высота 12 см. Размеры: 39 (26) - 46 (33). ТУ 38.106172-88.

	01275
	Галоши на валенки резиновые
	пар
	20
	99,00
	Материал: резина. Высота 7 см. Размеры: 36(23) - 46(33). ТУ 2590-010-14032044-05.

	00657
	Галоши на валенки резиновые МБС
	 
	20
	 
	Материал: резина. Высота 7 см. Маслобеностойкие. Размеры: 36(23) - 47(34). ТУ 2590-010-14032044-05.

	01273
	Галоши на валенки резиновые высокие (с/з от 500 шт.)
	пар
	20
	85,00
	Материал: резина. Высота 9 см. Размеры: 38-46 (25-33). ТУ РБ 7000 46529.005-2002.

	02152
	Сапоги резиновые формовые морозостойкие "АРКТИКА''
	пар
	10
	790,00
	Высота 41 см. Прослойка из термоизолирующей губчатой резины. Размеры: 40-46. ТУ 2591-001-05769024-2000.

	00007
	Сапоги "АРТИКА" ПУ утеплённые МБС КЩС (с/з от 50 пар)
	пар
	5
	3250,00
	Верх: полиуретан. Подошва: ТПУ кислото-щелочестойкая, маслобензостойкая. Съёмный чулок "Тинсулейт" с фольгированным покрытием. Р-ры: 40-47. ГОСТ 12.4.072-79, ГОСТ 5375-79.

	Серия КОМФОРТ

	02760
	Ботинки "КОМФОРТ" кожаные на натуральном меху  ПУ-ТПУ
	пар
	10
	1670,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО, Подошва – ПУ+ТПУ, Утеплитель  -Натуральный мех , SUPPORT SYSTEM, Размер 36-48

	09390
	Ботинки "КОМФОРТ" кожаные на иск. меху
	пар
	10
	588,00
	Берцы, союзка: из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО. Мягкий кант: иск.кожа. Утеплитель: иск. мех. Подкладка: спанбонд. Подошва: двухслойный ПУ, литьевая. Размеры: 40-47. ГОСТ28507-90.

	09395
	Ботинки "КОМФОРТ" кожаные утеплитель Thinsulate (3М)
	пар
	10
	1320,00
	Берцы, союзка:  из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВОМягкий кант: иск.кожа. Утеплитель: тинсулейт. Подкладка: спанбонд. Подошва: двухслойный ПУ, литьевая. Размеры: 38-47. ГОСТ28507-90.

	Серия SLK

	03299
	Ботинки "SLK-Зима" ПУ-ТПУ нат. мех, поликарбонатный подносок
	пар
	10
	1620,00
	Верх обуви юфть, утеплитель натуральный мех, поликарбонатный подносок (200 ДЖ), подошва ПУ-ТПУ,Размеры: 35-48.

	03298
	Сапоги "SLK-Зима" ПУ-ТПУ нат. мех, поликарбонатный подносок
	пар
	10
	2010,00
	Верх обуви юфть, утеплитель натуральный мех, поликарбонатный подносок (200 ДЖ), подошва ПУ-ТПУ,Размеры: 35-48.

	Повседневная

	57958
	Ботинки "Актив" ПУ-ТПУ, нат. мех (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	Верх обуви-кожа, подкладка- натуральный мех, подошва -ТПУ.Размерный ряд с 41р. по 45р.

	58224
	Ботинки "Степ" иск.мех (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	Верх обуви- замша, подкладка -искусственный мех, подошва ТЭП. Размерный ряд с 41р. по 45р.

	58247
	Ботинки "Фаворит" нат.мех (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	Верх обуви -нубук, подкладка - натуральный мех, подошва - резина. Размерный ряд с 41р. по 45р.

	Летняя обувь

	Серия ПРОФИ

	03071
	Ботинки "ПРОФИ-ЛЮКС" ПУ-ТПУ
	пар
	10
	680,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва – ПУ+ТПУ,  ,  подкладка - типика,Размер 36-48

	02502
	Ботинки "ПРОФИ-ЛЮКС" с поликарбонатным подноском ПУ-ТПУ
	пар
	10
	720,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва – ПУ+ТПУ,  Поликарбонатный подносок (200 ДЖ), подкладка - типика,Размер 36-48

	09706
	Ботинки "ПРОФИ"
	пар
	10
	530,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО. Подкладка: спанбонд. Подошва: двухслойный полиуретан, строчечно-литьевая. Размеры: 35-48. ГОСТ 28507-90.

	03074
	Ботинки "ПРОФИ" с высоким берцем
	пар
	10
	820,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВОПодкладка-типика,Подошва ПУ+ПУ,Размер 36-47

	07775
	Ботинки "ПРОФИ" с металлоподноском и металлостелькой (Е.С.)
	пар
	10
	565,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка: спанбонд. Подошва: двухслойный полиуретан, строчечно- литьевая. Размеры: 36-47. ГОСТ 28507-90.

	03073
	Ботинки "ПРОФИ – Нитрил»
	пар
	10
	770,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка-типика,Подошва Нитрил,Поликарбонатный подносок(200 ДЖ),Размер 36-48

	02958
	Ботинки "ПРОФИ-сварщик" Нитрил
	пар
	10
	870,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва – НИТРИЛ, Подкладка  - типика, Стальной подносок (200 ДЖ), защитный клапан усиленный композиционным материалом, Размер 36-48

	02104
	Полуботинки "ПРОФИ"
	пар
	10
	530,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО. Подкладка: спанбонд. Подошва: двухслойный полиуретан, строчечно-литьевая. Размеры: 35-48. ГОСТ 28507-90.

	08992
	Полуботинки с перфорацией "ПРОФИ" с металлоподноском и металлостелькой ПУ-ПУ
	пар
	10
	650,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка: спанбонд. Подошва: двухслойный полиуретан, строчечно- литьевая. Размеры: 35-48. ГОСТ 28507-90.

	07776
	Полуботинки "ПРОФИ" с металлоподноском и металлостелькой (ЕС)
	пар
	10
	565,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка: спанбонд. Подошва: двухслойный полиуретан, строчечно- литьевая. Размеры: 35-48. ГОСТ 28507-90.

	03075
	Сандалии "Профи"
	пар
	10
	565,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва: ПУ+ПУ. Подкладка: типика. Размер 36-48

	02578
	Сапоги "ПРОФИ-ЛЮКС"
	пар
	10
	790,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО

	02504
	Сапоги "ПРОФИ-ЛЮКС" с поликарбонатным подноском ПУ-ТПУ
	пар
	10
	920,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВОПодошва – ПУ+ТПУ,  Поликарбонатный подносок (200 ДЖ), подкладка - типика, регулируемое голенище,Размер 36-48

	03072
	Сапоги "Профи" с металлоподноском
	пар
	10
	810,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО. Подошва: ПУ+ПУ, металлический подносок (200 ДЖ). Подкладка: типика. Размер 36-48

	Серия FOOTWEAR

	03101
	Ботинки "FootWear"
	пар
	10
	480,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка: типика. Подошва: полиуретан, строчечно-литьевая. Размеры: 36-48. ГОСТ 28507-90.

	03102
	Ботинки "FootWear-Универ"
	пар
	10
	580,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВОПодкладка-типика,Подошва ПУ+ПУ,Размер 36-47

	03206
	Ботинки "FootWear" с металлоподноском
	пар
	10
	530,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка: типика. Подошва: полиуретан, строчечно-литьевая, металлический подносок (200 ДЖ). Подкладка: типика. Размер 36-48

	03100
	Полуботинки с перфорацией "FootWear" ПУ
	пар
	10
	495,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва: ПУ+ПУ. Подкладка: типика. Размер 36-48

	03103
	Полуботинки "FootWear"
	пар
	10
	460,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва: ПУ. Подкладка: типика. Размер 36-48

	Серия Нитрил

	03105
	Ботинки "ОМОН" с высоким берцем, Нитрил
	пар
	10
	1150,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО,подкладка-типика,Подошва:Нитрил,Размер 38-48

	Серия Универсал

	03086
	Ботинки "Универсал"
	пар
	10
	899,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО , Подошва – ПУ+ПУ , подкладка -типика, Размер-36-48

	03317
	Ботинки "Универсал" с поликарбонатным подноском, кевларовая стелька
	пар
	10
	1099,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва: ПУ+ПУ. Поликарбонатный подносок (200 ДЖ), кевларовая стелька;  Подкладка: типика, Размер: 36-48

	03209
	Ботинки "Универсал" с поликарбонатным подноском
	пар
	10
	999,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва: ПУ+ПУ. Поликарбонатный подносок (200 ДЖ), Подкладка: типика, Размер: 36-48

	03088
	Полуботинки "Универсал"
	пар
	10
	950,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва: ПУ+ПУ. Подкладка: типика. Размер 36-48

	03087
	Полуботинки "Универсал" замша
	пар
	10
	980,00
	Верх обуви: замша. Подкладка: типика. Подошва ПУ+ПУ. Размер 36-47

	Серия Специалист

	03113
	Ботинки "Специалист"
	пар
	10
	1100,00
	Верх обуви: юфть (нубук). Подошва: ПУ+ПУ. СОП. Подкладка: типика. Размер-36-48

	Серия ДУЭТ

	03235
	Полуботинки "Дуэт" бежевый
	пар
	10
	720,00
	Верх обуви-кожа,Подкладка-типика,подошва ПУ+ПУ,Размер 36-47

	03090
	Полуботинки "Дуэт" черный
	пар
	10
	720,00
	Верх обуви-кожа,Подкладка-типика,подошва ПУ+ПУ,Размер 36-47

	03094
	Полуботинки с перфорацией "Дуэт-Спорт"
	пар
	10
	920,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВОПодкладка-типика,Подошва ПУ+ПУ,Размер 36-47

	03092
	Полуботинки "Дуэт - Спорт"
	пар
	 
	920,00
	Верх обуви-кожа,Подкладка-типика,подошва ПУ+ПУ,Размер 36-47

	Серия Сириус Стайл

	03084
	Ботинки "Сварщик-Сириус Стайл"
	пар
	 
	910,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВОПодкладка-типика,Подошва: Нитрил,Металлический подносок(200ДЖ),Размер 36-48

	03078
	Ботинки "Сириус Стайл  Нитрил"
	пар
	 
	960,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка: типика. Подошва: НИТРИЛ. Поликарбонатный подносок (200 ДЖ). Размер 36-48

	03082
	Ботинки "Сириус  Стайл" коричневые
	пар
	10
	1050,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО. Подкладка: типика: Подошва ПУ+ПУ. Размер 36-47

	03081
	Ботинки "Сириус  Стайл" черные, с поликарбонатным подноском
	пар
	10
	1200,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО. Подкладка: типика. Подошва: ПУ+ТПУ. Поликарбонатный подносок (200 ДЖ). Размер 36-47

	03080
	Полуботинки "Сириус  Стайл" коричневые
	пар
	10
	990,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка: типика. Подошва: ПУ+ПУ,Размер 36-47

	03234
	Полуботинки "Сириус  Стайл" черные с поликарбонатным подноском
	пар
	10
	1100,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подкладка: типика. Подошва: ПУ+ТПУ. Поликарбонатный подносок (200 ДЖ). Размер 36-48

	Серия Protection

	02891
	Ботинки "Protection" с поликарбонатным подноском ПУ-ТПУ
	пар
	10
	890,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО, Подошва: ПУ+ТПУ, Поликарбонатный подносок (200 ДЖ), SUPPORT SYSTEM. Размер 36-48

	03070
	Ботинки "Сварщик-PROTECTION"
	пар
	10
	890,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва: НИТРИЛ. Подкладка: типика. Стальной подносок (200 ДЖ), защитный клапан усиленный, SUPPORT SYSTEM. Размер 36-48

	03067
	Полуботинки с перфорацией "Protection"с поликарбонатным подноском ПУ-ТПУ
	пар
	10
	850,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО, Подошва – ПУ+ТПУ, Поликарбонатный подносок (200 ДЖ),подкладка - типика, Размер 36-48

	03065
	Полуботинки "Protection"с поликарбонатным подноском ПУ-ТПУ
	пар
	10
	870,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО, Подошва – ПУ+ТПУ, Поликарбонатный подносок (200 ДЖ), подкладка - типика, Размер 36-48

	03066
	Сапоги "Protection" с поликарбонатным подноском ПУ-ТПУ"
	пар
	10
	1150,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва: ПУ+ТПУ. Поликарбонатный подносок (200 ДЖ). Подкладка: типика, SUPPORT SYSTEM. СОП. Размер 36-48

	Серия Security

	03095
	Ботинки "Security" с высоким берцем
	пар
	10
	1200,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО, Подошва: ПУ+ПУ. Подкладка: типика. Размер 36-48

	03099
	Ботинки  "Security" с завышенным берцем
	пар
	10
	1050,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО
Подошва – ПУ+ПУ, Подкладка-типика , Размер 36-48

	03098
	Полуботинки "Security"
	пар
	10
	900,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва: ПУ+ПУ. Подкладка: типика. Размер 36-48

	03096
	Полуботинки с перфорацией "Security"
	пар
	10
	920,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва: ПУ+ПУ. Подкладка: типика. Размер 36-48

	Серия WhiteSaffeti

	03108
	Ботинки "White Saffety"
	пар
	10
	990,00
	Верх обуви-микрофибра,подкладка-типика,поликарбонатный подносок(200 ДЖ),Подошва ПУ+ПУ,Размер 36-47

	03112
	Полуботинки с перфорацией "White Saffety" с поликарбонатным подноском
	пар
	10
	950,00
	Верх обуви-микрофибра,подкладка-типика,поликарбонатный подносок(200 ДЖ),Подошва ПУ+ПУ,Размер 36-47

	03110
	Полуботинки на резинке "White Saffety"
	пар
	10
	950,00
	Верх обуви-микрофибра,подкладка-типика,поликарбонатный подносок(200 ДЖ),Подошва ПУ+ПУ,Размер 36-47

	Обувь рабочая

	05046
	Ботинки "БУЙВОЛ" юфтевые МБС
	пар
	10
	449,00
	Берцы и союзка: юфть. Прилитая задинка. Подошва ПУ, литьевая. Размеры: 39-47. ГОСТ 12.4.137-84.

	00797
	Ботинки "ВУЛКАН" юфтевые МБС
	пар
	10
	799,00
	Верх: натуральная кожа. Мягкий кант. Укреплённый подносок. Подошва: нитрил, литьевая. Размеры: 40-46. ГОСТ12.4.032-77.

	05444
	Ботинки "ВУЛКАН ПЛЮС" с металлоподноском
	пар
	10
	1026,00
	Верх и подкладка: нат. кожа. Металлоподносок 200 Дж. Подошва: нитрил, термоизносостойкая, строчечно-литьевая. Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.032-77, ГОСТ 28507-90.

	00708
	Ботинки "ДУЭТ" юфтевые с металлоподноском
	пар
	10
	462,00
	Верх: юфть. Подкладка: подкладочная кожа. Внутренний металлоподносок. Подошва: ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.187-97.

	00690
	Ботинки "ДУЭТ" юфтевые
	пар
	10
	412,00
	Верх: юфть. Подкладка: подкладочная кожа. Укрепленный подносок. Подошва: ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 36-46. ГОСТ 12.4.187-97.

	00096
	Ботинки "ОМОН" с высоким берцем юфтевые
	пар
	10
	530,00
	Берцы и союзка: нат. кожа. Подошва: непористая резина, бортопрошивная. Размеры: 40-46.  ГОСТ 12.4.187-97.

	03097
	Ботинки "РЕКОРД" юфть/кирза
	пар
	10
	327,00
	Берцы: кирза. Союзка: юфть. Мягкий кант. Подошва: бортопрошивная. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.187-97.

	05756
	Ботинки "СВАРЩИК" юфтевые с металлоподноском
	пар
	10
	821,00
	Верх: юфть. Мягкий кант: спилок красного цвета. Подкладка: спилок яловый. Подошва: нитрил, МБС, термостойкая. Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.032-77, ГОСТ 28507-90.

	01746
	Ботинки "СИРИУС-СТАНДАРТ"
	пар
	10
	421,23
	Верх: юфть. Подкладка: ворсин. Подошва ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84

	02096
	Ботинки "СИРИУС-СТАНДАРТ"с металлоподноском
	пар
	10
	429,00
	Верх: юфть. Подкладка: ворсин. Подошва ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 28507-90

	00187
	Ботинки юфть/кирза с укреплённым подноском
	пар
	10
	388,00
	Берцы: кирза. Союзка: юфть. Подошва: непористая резина, гвоздевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.187-97.

	01744
	Полуботинки "СИРИУС-СТАНДАРТ"
	пар
	10
	399,00
	Верх: юфть. Подкладка: ворсин. Подошва ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84

	00571
	Полуботинки "ЭТАЛОН" юфтевые подошва ПУ+ПУ
	пар
	10
	475,00
	Верх: юфть. Подкладка: подкладочная кожа. Подошва: ПУ-ПУ, МБС. Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.187-97.

	01051
	Сандалии "ДУЭТ" юфтевые с металлоподноском
	пар
	10
	612,00
	Верх: юфть. Подкладка: подкладочная кожа. Внутренний металлический подносок. Подошва: ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 36-46. ГОСТ 12.4.187-97, ГОСТ 28507-90.

	00582
	Сапоги "ВУЛКАН" юфтевые МБС
	пар
	10
	982,00
	Голенище и союзка: юфть. Стелька: нетканый материал. Подошва: ПУ (прилитая задинка), МБС, литьевая. Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.032-77.

	00857
	Сапоги "ВУЛКАН" юфть/кирза МБС
	пар
	10
	690,00
	Верх: юфть (хромовая гидрофобная). Голенище: кирза ЗК (регулируемое).Подошва: нитрил, литьевая. Размеры: 40-47. ГОСТ 12.4.032-77.

	00262
	Сапоги "РЕКОРД" юфть/кирза
	пар
	10
	355,00
	Регулируемое голенище:кирза. Союзка: юфть. Подошва: резина, бортопрошивная. Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.187-97.

	01748
	Сапоги "СИРИУС-СТАНДАРТ" юфть/кирза
	пар
	8
	555,00
	Верх: юфть/кирза. Подошва ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84

	01779
	Сапоги "СИРИУС-СТАНДАРТ" юфть/кирза с металлоподноском
	пар
	8
	640,00
	Верх: юфть/кирза. Подошва ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.137-84, ГОСТ 28507-90

	06755
	Сапоги "УНИВЕР" юфть/кирза с регулируемым голенищем
	пар
	10
	540,00
	Голенище: кирза. Союзка: юфть. Стелька: нетканый материал. Укреплённый подносок. Подошва ПУ (прилитая задинка), МБС, литьевая. Размеры: 39-47. ГОСТ 12.4.137-84.

	00584
	Сапоги "ЭТАЛОН" юфтевые ПУ+ПУ МБС
	пар
	10
	720,00
	Голенище и союзка: юфть. Стелька: нетканый материал. Подошва: ПУ + ПУ, МБС, литьевая. Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.137-84.

	00258
	Сапоги юфть/кирза с укреплённым подноском
	пар
	10
	508,00
	Голенище: кирза. Союзка: юфть. Подошва: непористая резина, гвоздевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.187-97.

	Обувь резиновая,ПВХ,ЭВА

	01415
	Ботик ПВХ женский рисунок
	пар
	10
	270,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 36-41. ТУ 38.106172-88.

	01414
	Ботик ПВХ женский цветной
	пар
	10
	190,00
	 

	01279
	Галоши садовые ПВХ
	пар
	20
	49,00
	Материал: ПВХ. Для защиты от воды и слабых агрессивных сред. Размеры: 35-46. ТУ 2590-001-49652783-05.

	00167
	Галоши садовые ПВХ прозрачные с рисунком
	пар
	20
	149,00
	Материал: ПВХ. Для защиты от воды и слабых агрессивных сред. Размеры: 35-46. ТУ 2590-001-31713188-2004.

	01426
	Галоши садовые  двухцветные с рисунком  утепленные
	пар
	20
	179,00
	Материал: ПВХ. Для защиты от воды и слабых агрессивных сред. Размеры: 35-46.

	01425
	Галоши садовые черные утепленные
	пар
	20
	79,00
	Материал: ПВХ. Для защиты от воды и слабых агрессивных сред. Размеры: 35-46.

	06469
	Полукомбинезон ПВХ рыбацкий с сапогами
	шт
	1
	1125,00
	Трикотажное полотно с ПВХ покрытием. Цвет: оливковый. Приваренные сапоги. Вес  - 3.4 кг. Размеры: 41-47. ТУ 2590-001-31713188-2004.

	00002
	Сапоги ПВХ НМС КЩС "АРТЕЛЬ" (с/з от 100 пар)
	пар
	6
	420,00
	Верх: ПВХ. Подошва: ПВХ МБС КЩС  Размеры: 37-46. ТУ 2595-001-50290598-02.

	00005
	Сапоги ПВХ НМС КЩС "АРТЕЛЬ" с металлоподноском (с/з от 100 пар)
	пар
	6
	455,00
	Верх: ПВХ. Подошва: ПВХ МБС КЩС  Внутренний металлоподносок 200 Дж. Размеры: 37-46. ТУ 2595-001-50290598-02.

	00006
	Сапоги ПВХ НМС КЩС "АРТЕЛЬ" с металлоподноском и металлостелькой (с/з от 100 пар)
	 
	6
	 
	Верх: ПВХ. Подошва: ПВХ МБС КЩС  Внутренние металлоподносок 200 Дж. Металлостелька противопрокольная. Размеры: 37-46. ТУ 2595-001-50290598-02.

	04103
	Сапоги ПВХ НМС, КЩС женские, высота 34 см
	пар
	8
	250,00
	Размеры: 36-40. ГОСТ 12.4.162-85.

	08921
	Сапоги ПВХ НМС, КЩС мужские, высота 34 см
	пар
	8
	260,00
	Размеры: 40-46. ТУ 38.106172.

	04729
	Сапоги ПВХ НМС КЩС с металлоподноском, женские, высота 34 см
	пар
	8
	410,00
	Женские сапоги: высота 34 см. Размеры: 36-41. ГОСТ 12.4.162-85.

	03544
	Сапоги ПВХ НМС, КЩС мужские, высота 38 см
	пар
	6
	255,00
	Размеры: 41-46. ГОСТ 12.4.162-85.

	00511
	Сапоги ПВХ НМС, КЩС мужские, высота 38 см, камуфлированные
	пар
	8
	360,00
	Размеры: 41-45. ТУ 38.106172.

	03508
	Сапоги ПВХ НМС КЩС с металлоподноском, мужские, высота 38 см
	пар
	8
	429,00
	Мужские сапоги: высота 38 см. Размеры: 40-46. ГОСТ 12.4.162-85.

	03610
	Сапоги ПВХ рыбацкие
	пар
	5
	540,00
	Подошва ребристая, литьевая. Крепления к поясу. Размеры: 41-47. ТУ 2590-001-31713188-2004.

	00316
	Сапоги ПВХ с манжетами мужские
	пар
	6
	189,00
	Верх из ткани с водоотталкивающей пропиткой. Сверху затягивается шнуром, который препятствует проникновению грязи и воды внутрь сапог. Размеры: 40-46.

	01427
	Сапоги ПВХ мужские, высота 35 см, с манжетами
	пар
	10
	229,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 36-40.

	00660
	Сапоги ПВХ с манжетами женские утеплённые
	пар
	6
	220,00
	Верх из ткани с водоотталкивающей пропиткой. Сверху затягивается шнуром, который препятствует проникновению грязи и воды внутрь сапог. Размеры: 36-41.

	00412
	Сапоги ПВХ с манжетами мужские утеплённые
	пар
	6
	230,00
	Верх из ткани с водоотталкивающей пропиткой. Сверху затягивается шнуром, который препятствует проникновению грязи и воды внутрь сапог. Размеры: 40-46.

	01429
	Сапоги ПВХ мужские, высота 38 см, с манжетами утепленные
	пар
	10
	365,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 36-40.

	00799
	Сапоги ПВХ утеплённые женские
	пар
	6
	165,00
	Размеры: 36-40. ТУ 2590-001-31713188-2004.

	00800
	Сапоги ПВХ утеплённые мужские
	пар
	6
	179,00
	Размеры: 40-46. ТУ 2590-001-31713188-2004.

	00074
	Сапоги ПВХ спецназначения с металлическим подноском (для шахтеров,строителей МЧС) (распродажа)
	пар
	7
	327,53
	Верх: пластикат поливинилхлоридный литьевой. Ллина голенища: 37,5 см. Для защиты от мех. воздействия и воды при температуре не ниже -10°С. Размеры: 41-46.

	04830
	Сапоги ПВХ женские высота 26 см
	пар
	6
	140,00
	Размеры: 35-42. ТУ 2590-001-31713188-2004.

	01803
	Сапоги ПВХ мужские, высота 28 см.
	пар
	6
	159,00
	Размеры: 40-47. ТТУ 2590-001-31713188-2004.

	02447
	Сапоги ПВХ женские, высота 28 см, белые
	пар
	6
	250,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 35-40. ГОСТ 12.4.072-79.

	09829
	Сапоги ПВХ женские, высота 29 см, с рисунком
	пар
	10
	340,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 36-40. ГОСТ 12.4.072-79.

	01858
	Сапоги ПВХ мужские, высота 34 см, белые
	пар
	6
	320,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 41-46. ГОСТ 12.4.072-79.

	00956
	Сапоги ПВХ  женские, высота 34 см
	пар
	10
	199,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 36-41. ТУ 38.106172-88.

	01327
	Сапоги ПВХ мужские, высота 35 см.
	пар
	10
	205,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 40-46. ТУ 2590-001-31713188-2004.

	01314
	Сапоги ПВХ женские, высота 35 см, с рисунком
	пар
	10
	360,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 36-40.

	01482
	Сапоги ПВХ мужские, высота 38 см, КМФ рисунок с манжетой
	пар
	10
	345,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. ГОСТ 12.4.072-79

	05982
	Сапоги ПВХ  мужские, высота 38 см
	пар
	6
	239,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 41-47. ТУ 2590-001-31713188-2004.

	01410
	Сапоги ПВХ  женские с рисунком (каблук)
	пар
	10
	450,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 36-41. ТУ 38.106172-88.

	01411
	Сапоги ПВХ  женские цветные (каблук)
	пар
	10
	350,00
	Для защиты от воды, слабых агрессивных сред, общепроизводственных загрязнений. Размеры: 36-41. ТУ 38.106172-88.

	05254
	Сапоги резиновые формовые рабочие женские
	пар
	10
	280,00
	Высота 38-40 см. Верх из нелакированной чёрной резины. Размеры: 35-40 (22,5-26,2). ГОСТ-5375-79.

	07787
	Сапоги резиновые формовые рабочие мужские
	пар
	10
	260,00
	Высота 38-40 см. Верх из нелакированной чёрной резины. Размеры: 39-47 (24,7-30,7). ГОСТ-5375-79.

	00735
	Сапоги резиновые формовые рабочие МБС (с/з от 200 пар)
	пар
	10
	259,00
	Высота 38-40 см. Верх из нелакированной чёрной резины. Размеры: 40-46. ГОСТ-5375-79.

	03261
	Сапоги формовые рыбацкие
	пар
	6
	539,00
	Высота 72 см. Подошва рифлёная с каблуком. Размеры: 40-47 (25,5-30,7). ГОСТ 5375-79.

	02162
	Сапоги шахтёрские
	пар
	8
	530,00
	Высота 40-46 см. Ребристые усилители, носок ударозащитный (25 Дж). Подошва с каблуком грунтозацепом. Размеры: 39-46. ГОСТ 12.4.072-79

	Серия СИРИУС

	03077
	Ботинки "Сириус"
	пар
	10
	685,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО. Подошва: ПУ+ТПУ (прозрачный слой), СОП. Подкладка: типика. Размер: 36-48

	03079
	Ботинки "Сириус" с поликарбонатным подноском
	пар
	10
	820,00
	Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,О,МВО Подошва ПУ+ТПУ (прозрачный слой), СОП. Подкладка: типика. Размер: 36-48 поликарбонатный подносок 200 ДЖ

	Серия тапочки,туфли,кроссовки,сабо

	03290
	Кроссовки летние (иск. замша)
	пар
	30
	199,00
	Подошва ПВХ. Верх: искусственная замша, цвет синий. Размеры: 36(34)-48(46). ГОСТ 26167-2005.

	06853
	Кроссовки летние (спилок)
	пар
	30
	339,00
	Подошва ПВХ. Верх: натуральный спилок, цвет в ассортименте. Отделка: белая иск. кожа. Размеры: 36-46. ГОСТ 26167-2005.

	00909
	Сабо "ЛЮКС" кожаные женские
	пар
	10
	249,00
	Размеры: 35-41. ГОСТ 26167-2005.

	00950
	Сабо искусственная кожа женские
	пар
	15
	129,00
	Перфорация для улучшения ваоздухообмена. Размеры: 36-41. ГОСТ 26167-2005.

	05174
	Сабо мужские
	пар
	18
	260,00
	Перфорация для улучшения ваоздухообмена. Размеры: 40-46 (26-30). ГОСТ 26167-2005.

	06340
	Тапочки закрытые (вельвет, ПВХ) женские
	пар
	20
	110,00
	Верх: вельвет. Подошва: ПВХ, литьевая. Размеры: 36-41. ГОСТ 26167-2005.

	06342
	Тапочки закрытые (вельвет, ПВХ) мужские
	пар
	20
	110,00
	Верх: вельвет. Подошва: ПВХ, литьевая. Размеры: 39-46. ГОСТ 26167-2005.

	02170
	Тапочки закрытые (юфть, микропора)
	пар
	25
	235,00
	Размеры женские: 33-39 (22,0-25,5), размеры мужские: 40-47 (26,0-30,0). ГОСТ 12.4.187-97.

	02166
	Тапочки закрытые кожаные на кожаной подошве рантопрошивные
	пар
	25
	282,00
	Тапочки кожаные рантопрошивные, на кожаной подошве. Размеры женские: 34-40 (22,5-26,0), размеры мужские: 41-46 (26,5-29,5). ГОСТ 12.4.187-97.

	05290
	Тапочки пляжные (банные) женские
	пар
	20
	59,00
	Размеры: 36-41. ТУ 2590-001-56878648-06.

	05293
	Тапочки пляжные (банные) мужские
	пар
	20
	59,00
	Размеры: 40-45. ТУ 2590-001-56878648-06.

	01431
	Тапочки-туфли рабочие (искусственная кожа,  ПВХ) женские
	пар
	20
	118,00
	Размеры: 35-41. ГОСТ 1135-88.

	01436
	Тапочки-туфли рабочие (искусственная кожа,  ПВХ) мужские
	пар
	20
	118,00
	Размеры: 40-46. ГОСТ 1135-88.

	00910
	Туфли "ФАУНА" кожаные женские чёрные
	пар
	12
	547,00
	Туфли повседневные, кожаные, закрытые. Подошва: ПВХ, литьевая. Размеры: 35-41. ГОСТ 26167-2005.

	Серия Торнадо

	03106
	Ботинки "Торнадо"
	пар
	10
	1200,00
	Верх обуви: замша, подкладка-типика. Подошва: ПУ+ПУ, Поликарбонатный подносок (200 ДЖ), Размер: 36-48

	Серия SLK

	03294
	Ботинки "SLK" ПУ-ТПУ с поликарбонатным подноском
	пар
	10
	1250,00
	Верх обуви юфть, подкладка -типика, поликарбонатный подносок (200 ДЖ), подошва ПУ-ТПУ,Размеры: 35-48.

	03296
	Сапоги "SLK" ПУ-ТПУ с поликарбонатным подноском
	пар
	10
	1550,00
	Верх обуви юфть, подкладка -типика, поликарбонатный подносок (200 ДЖ), подошва ПУ-ТПУ,Размеры: 35-48.

	Повседневная

	58533
	Ботинки "Актив" ПУ-ТПУ (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	Верх обуви-кожа , подкладка-типика , подошва -ТПУ.Размерный ряд с 41р. по 45р.

	57899
	Ботинки "Мустанг" рыжие (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	Верх обуви - нубук, подкладка - типика, подошва - резина. Размерный ряд с 41р. по 45 р.

	57900
	Ботинки "Мустанг" черные (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	Верх обуви - нубук, подкладка - типика, подошва - резина. Размерный ряд с 41р. по 45р.

	58122
	Ботинки "ОРИОН" (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	верх обуви - кожа, подкладка - байка, подошва - ТЭП. Размерный ряд с 41р. по 45р.

	57959
	Ботинки "ОРИОН" нубук (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	Верх обуви - нубук, подкладка - байка, подошва - ТЭП. Размерный ряд с 41р. по 45р.

	58226
	Ботинки "Степ" (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	Верх обуви-замша, подкладка -байка, подошва-ТЭП. Размерный ряд с 41р.по 45р.

	58531
	Ботинки "Темп" ПУ-ПУ (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	Верх обуви- кожа, подкладка - типика, подошва - ПУ. Размерный ряд с 41р.по 45р.

	57703
	Ботинки "УНИВЕРСАЛ" замша ПУ-ПУ (10 пар)
	ящ
	10
	9180,00
	Верх обуви- замша, подкладка - типика. подошва -ПУ-ПУ. размерный ряд с 41р. по 45р

	58248
	Ботинки "Фаворит" (10 пар)
	ящ
	10
	#######
	Верх обуви - нубук, подкладка- байка, подошва - резина. Размерный ряд с 41р. по 45р.

	Средства индивидуальной защиты

	Продукция компании Sperian

	Беруши

	86628
	Беруши "ЛАЗЕР ЛАЙТ" ЛЛ-1 без шнурка (3301105)
	пар
	200
	5,70
	Шумоподавление 34 дБ. Т-образная форма для удобства вставления и ношения. Гладкая поверхность предотвращает скапливание грязи. ГОСТ 12.4.209-99.

	86633
	Беруши "ЛАЗЕР ЛАЙТ" ЛЛ-30 со шнурком (3301106)
	пар
	100
	13,00
	Шумоподавление 24,8 дБ. Т-образная форма для удобства вставления и ношения. Гладкая поверхность предотвращает скапливание грязи. ГОСТ 12.4.209-99.

	68578
	Беруши "ЛАЗЕР ТРАК" LТ-30 со шнурком и металлическими заклёпками (3301167)
	пар
	100
	28,00
	Шумоподавление 34 дБ. Вставка из цветного металла,  легко могут быть обнаружены с помощью детектора. ГОСТ Р 12.4.209-99.

	86634
	Беруши "МАКС-1" без шнурка (3301161)
	пар
	200
	4,95
	Шумоподавление 35 дБ. Колоколообразная форма для максимального комфорта. Гладкая поверхность предотвращает скапливание грязи. ГОСТ 12.4.209-99.

	88566
	Беруши "МАКС-1" для диспенсера "ЛС-400" (упак.-200 пар) (1013046)
	упак
	1
	2100,00
	Шумоподавление 35 дБ. Колоколообразная форма для максимального комфорта. Гладкая поверхность предотвращает скапливание грязи. ГОСТ 12.4.209-99.

	83856
	Беруши "МАКС-1" для диспенсера "ЛС-500" (упак.-500 пар) (3301165)
	упак
	1
	1905,00
	Шумоподавление 35 дБ. Колоколообразная форма для максимального комфорта. Гладкая поверхность предотвращает скапливание грязи. ГОСТ 12.4.209-99.

	86639
	Беруши "МАКС-30" со шнурком (3301130)
	пар
	100
	16,50
	Шумоподавление 35 дБ. Колоколообразная форма для максимального комфорта. Гладкая поверхность предотвращает скапливание грязи. ГОСТ 12.4.209-99.

	86641
	Беруши "ЭЙР СОФТ" без шнурка (3301175)
	пар
	100
	29,47
	Шумоподавление 26 дБ. Многоразовые противошумные вкладыши. Форма с фланцами облегчает вставление/удаление. ГОСТ 12.4.209-99.

	86644
	Беруши "ЭЙР СОФТ" со шнурком (3301176)
	пар
	100
	50,00
	Шумоподавление 26 дБ. Многоразовые противошумные вкладыши. Форма с фланцами облегчает вставление/удаление. ГОСТ 12.4.209-99.

	88570
	Диспенсер "ЛС-400" для берушей (1013040)
	шт
	1
	1050,00
	Диспенсер вмещает 400 пар берушей. Устанавливается на стол. Используется многократно. Прозрачная колба позволяет пополнять запас до того, как опустеет.

	Наушники

	86553
	Наушники "КЛАРИТИ" C1H с креплением на каску и комплектом адаптеров (26 дБ) (1011262)
	шт
	10
	620,00
	Шумоподавление 26 дБ. Легко фиксируются в заданных положениях, удобно устанавливаются на каске. ГОСТ 12.4.208-99.

	69979
	Наушники "ЛАЙТНИНГ" Л-1 30дБ (1010922)
	шт
	20
	570,00
	Шумоподавление 31 дБ. Регулируемое оголовье из прочной стальной проволоки. Сверхмягкое оголовье и мягкие быстросъёмные обтюраторы. ГОСТ 12.4.208-99.

	86651
	Наушники "ЛАЙТНИНГ" Л-2 (1010923)
	шт
	20
	685,00
	Шумоподавление 31 дБ. Регулируемое оголовье из прочной стальной проволоки. Сверхмягкое оголовье и мягкие быстросъёмные обтюраторы. ГОСТ 12.4.208-99.

	86657
	Наушники "ТАНДЕР" Т-3 (1010970)
	шт
	10
	695,00
	Шумоподавление 36 дБ. Недеформируемое двойное оголовье с телескопической регулировкой  и вентилируемым слоем, ультрамягкие обтюраторы. ГОСТ 12.4.208-99.

	Комбинезоны

	00177
	Комбинезон защитный "МЬЮТЕКС 2"
	шт
	25
	340,00
	Полипропилен 30 г/кв.м. с воздухопроницаемой мембраной 40 мкр. и антистат. обработкой. От брызг хим. веществ, биолог. рисков, радиоактивных частиц, возбудителей инфекций.

	Продукция компании 3М

	Беруши

	60055
	Беруши 3М 1100 (без шнурка)
	пар
	1000
	7,00
	Беруши (противошумные вкладыши) одноразовые, без шнурка. Аккустическая эффективность 37 дБ. ГОСТ Р 12.4.209-99.

	83612
	Беруши 3М 1110 (со шнурком)
	пар
	500
	15,00
	Беруши (противошумные вкладыши) одноразовые, со шнурком. Аккустическая эффективность 37 дБ. ГОСТ Р 12.4.209-99.

	77266
	Беруши 3М 1120 (без шнурка)
	пар
	1000
	6,20
	Беруши (противошумные вкладыши) одноразовые, без шнурка. Аккустическая эффективность 34 дБ. ГОСТ Р 12.4.209-99.

	92494
	Беруши 3М 1130 (со шнурком)
	пар
	500
	14,00
	Беруши (противошумные вкладыши) одноразовые, со шнурком. Аккустическая эффективность 34 дБ. ГОСТ Р 12.4.209-99.

	81309
	Беруши 3М 1271 (со шнурком)
	пар
	250
	86,05
	Беруши многоразовые, со шнурком, не требуют прикосновения к контактной поверхности. Аккуст. эффективность 25 дБ. В пластмассовом контейнере - 1 пара. ГОСТ Р 12.4.209-99.

	Наушники

	72078
	Наушники противошумные 3М "PELTOR OPTIME 2" стандартное оголовье (Н520А-407-GQ)
	шт
	20
	895,00
	Наушники Optime II предназначены для применения в условиях с повышенными требованиями к защите от шума и в максимальной степени ослабляют даже самые низкочастотные шумы. Изолирующие валики заполнены уникальной комбинацией жидкости и вспененного пластика. 

	59734
	Наушники противошумные 3М PELTROL OPTIME 3 с креплением на каску
	шт
	10
	1487,50
	Наушники Optime III обеспечивают чрезвычайно эффективную защиту и были разработаны для применения в условиях с исключительно высоким уровнем шума. В основе такой защиты лежит конструкция с применением двойного корпуса чашки, что сводит к минимуму резонанс

	58288
	Наушники противошумные 3М "PELTOR OPTIME 3" стандартное оголовье
	шт
	 
	1198,00
	Наушники Optime III обеспечивают чрезвычайно эффективную защиту и были разработаны для применения в условиях с исключительно высоким уровнем шума. В основе такой защиты лежит конструкция с применением двойного корпуса чашки, что сводит к минимуму резонанс

	56456
	Наушники противошумные 3М "PELTOR Х4А" стандартное оголовье
	шт
	 
	1600,00
	Звукоизолирующие валики из вспененного полиуретана и глицерина. Дуга оголовья - из напряжённой нержавеющей стали. Акуст. эффективность 25 дБ.  ГОСТ Р 12.4.208-99.

	56452
	Наушники противошумные 3М "PELTOR Х5А" стандартное оголовье
	шт
	 
	1850,00
	Звукоизолирующие валики из вспененного полиуретана и глицерина. Дуга оголовья - из напряжённой нержавеющей стали. Акуст. эффективность 25 дБ.  ГОСТ Р 12.4.208-99.

	Маски и полумаски

	60135
	Маска полнолицевая серии 3М 6700
	шт
	4
	4500,00
	Полнолицевая маска с изолирующей лицевой частью, без сменных фильтров. Ударопрочная, стойкая к царапинам поликарбонат. линза. Размер S - малый. ГОСТ Р 12.4.190-99.

	58649
	Маска полнолицевая серии 3М 6800
	шт
	4
	4500,00
	Полнолицевая маска с изолирующей лицевой частью, без сменных фильтров. Ударопрочная, стойкая к царапинам поликарбонат. линза. Размер M - средний. ГОСТ Р 12.4.190-99.

	60133
	Маска полнолицевая серии 3М 6900
	шт
	4
	4500,00
	Полнолицевая маска с изолирующей лицевой частью, без сменных фильтров. Ударопрочная, стойкая к царапинам поликарбонат. линза. Размер L - большой. ГОСТ Р 12.4.190-99.

	77261
	Полумаска серии 3М 6100
	шт
	8
	569,00
	Полумаска многократного использования, с изолирующей лицевой частью, без сменных фильтров. Размер S - малый. От аэрозолей, газов, паров. ГОСТ Р 12.4.190-99.

	57515
	Полумаска серии 3М 6200
	шт
	8
	569,00
	Полумаска многократного использования, с изолирующей лицевой частью, без сменных фильтров. Размер M - средний. От аэрозолей, газов, паров. ГОСТ Р 12.4.190-99.

	57510
	Полумаска серии 3М 6300
	шт
	8
	569,00
	Полумаска многократного использования, с изолирующей лицевой частью, без сменных фильтров. Размер L - большой. От аэрозолей, газов, паров. ГОСТ Р 12.4.190-99.

	76531
	Полумаска серии 3М 7501
	шт
	10
	1089,00
	Полумаска многократного использования, с изолирующей лицевой частью, без сменных фильтров. Регулировка креплений и лент. Размер S - малый. ГОСТ Р 12.4.190-99.

	89430
	Полумаска серии 3М 7502
	шт
	10
	929,00
	Полумаска многократного использования, с изолирующей лицевой частью, без сменных фильтров. Регулировка креплений и лент. Размер M - средний. ГОСТ Р 12.4.190-99.

	76530
	Полумаска серии 3М 7503
	шт
	10
	929,00
	Полумаска многократного использования, с изолирующей лицевой частью, без сменных фильтров. Регулировка креплений и лент. Размер L - большой. ГОСТ Р 12.4.190-99.

	Респираторы

	93293
	Респиратор 3М 8101
	шт
	480
	12,90
	Противоаэрозольный, без клапана выдоха. Эффективная фильтрация. Крепление белых резинок в 4-х точках. Степень защиты FFP1. Кратность ПДК 4. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	92496
	Респиратор 3М 8102
	шт
	480
	19,00
	Противоаэрозольный, без клапана выдоха. Эффективная фильтрация. Крепление белых резинок в 4-х точках. Степень защиты FFP2. Кратность ПДК 12. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	81918
	Респиратор 3М 8112
	шт
	240
	32,00
	Противоаэрозольный, с клапаном выдоха. Эффективная фильтрация, лёгкость дыхания. Жёлтые резинки. Степень защиты FFP1. Кратность ПДК 4. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	81917
	Респиратор 3М 8122
	шт
	240
	36,00
	Противоаэрозольный, с клапаном выдоха. Эффективная фильтрация, лёгкость дыхания. Синие резинки. Степень защиты FFP2. Кратность ПДК 12. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	74607
	Респиратор 3М 8710
	шт
	240
	70,00
	Противоаэрозольный, без клапана выдоха. Эффективная фильтрация. Крепление жёлтых резинок в 4-х точках. Степень защиты FFP1. Кратность ПДК 4. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	14556
	Респиратор 3М 9310
	шт
	240
	62,00
	Противоаэрозольный, без клапана выдоха. Эффективная фильтрация. Жёлтые резинки. Степень защиты FFP1. Кратность ПДК 4. От пыли и туманов. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	14562
	Респиратор 3М 9312
	шт
	120
	106,00
	Противоаэрозольный, с клапаном выдоха. Эффективная фильтрация. Жёлтые резинки. Степень защиты FFP1. Кратность ПДК 4. От пыли и туманов. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	14567
	Респиратор 3М 9322
	шт
	120
	135,00
	Противоаэрозольный, с клапаном выдоха. Эффективная фильтрация. Синие резинки. Степень защиты FFP2. Кратность ПДК 12. От пыли и туманов. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	75312
	Респиратор 3М 9332
	шт
	120
	230,00
	Противоаэрозольный, с клапаном выдоха. Эффективная фильтрация. Красные резинки. Степень защиты FFP3. Кратность ПДК 50. От пыли и туманов. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	75311
	Респиратор 3М 9913
	шт
	100
	138,00
	Фильтр Медиа и угольный фильтр. Без клапана выдоха. Крепление жёлтых резинок в 4-х точках. Степень защиты FFP1. Кратность ПДК 4 и органич. паров до ПДК. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	77260
	Респиратор 3М 9914
	шт
	100
	180,00
	Фильтр Медиа и угольный фильтр. С клапаном выдоха. Крепление жёлтых резинок в 4-х точках. Степень защиты FFP1. Кратность ПДК 4 и органич. паров до ПДК. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	91111
	Респиратор 3М 9915
	шт
	100
	135,00
	Фильтр Медиа и угольный фильтр. Без клапана выдоха. Жёлтые резинки. Степень защиты FFP1. Кратность ПДК 4 и от кислых газов и паров до ПДК. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	48361
	Респиратор 3М 9925 для защиты от сварочных дымов
	шт
	80
	278,00
	Фильтр Медиа и угольный фильтр. С клапаном выдоха. Белые резинки. Степень защиты FFP2. Кратность ПДК 12 и от озона, от органических паров до ПДК. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	61073
	Респиратор 3М 9926
	шт
	100
	260,00
	Фильтр Медиа и угольный фильтр. С клапаном выдоха. Синие резинки. Степень защиты FFP2. Кратность ПДК 4 и от кислых газов и паров до ПДК. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	Фильтры

	60486
	Держатель предфильтра 3М 501
	шт
	100
	35,00
	Держатель 3М 501 предназначен для соединения противогазовых фильтров с противоаэрозольными предфильтрами 5911.

	58642
	Держатель предфильтра 3М 502
	шт
	100
	179,00
	Держатель 3М 502 предназначен для соединения противогазовых фильтров с противоаэрозольными предфильтрами 2135.

	58644
	Предфильтр 3М 2135
	шт
	80
	148,27
	Противоаэрозольный, для комплектации с противогазовыми фильтрами. Степень защиты P3, с полумасками до 50 ПДК, с масками - до 200 ПДК. В упаковке 2 шт. ГОСТ Р 12.4.194-99.

	60490
	Предфильтр 3М 5911
	шт
	120
	64,00
	Противоаэрозольный, для комплектации с противогазовыми фильтрами. Степень защиты P1, с полумасками и масками - до 4 ПДК. В упаковке 2 шт. ГОСТ Р 12.4.194-99.

	86118
	Фильтр 3М 6009
	шт
	60
	380,64
	Комбинированный фильтр с индикатором для защиты от аэрозолей, газов, паров ртути и хлора. В упаковке 2 шт., в коробке 60 шт. ГОСТ Р 12.4.193-99.

	90839
	Фильтр 3М 6035
	шт
	80
	210,00
	Противоаэрозольный, от твёрдых и жидких аэрозолей. Степень защиты P3, с полумасками 10 ПДК, с масками 200 ПДК. В твёрдом пластм. корпусе. По 4 шт. ГОСТ Р 12.4.194-99.

	63812
	Фильтр 3М 6051
	шт
	64
	226,00
	Противогазовый, от органических газов и паров. Степень защиты A1, с полумасками 10 ПДК, с масками 200 ПДК. В упаковке 2 шт. ГОСТ Р 12.4.193-99.

	61930
	Фильтр 3М 6054
	шт
	64
	270,00
	Противогазовый, от аммиака и его производных. Степень защиты K1, с полумасками 10 ПДК, с масками 200 ПДК. В упаковке 2 шт. ГОСТ Р 12.4.193-99.

	57508
	Фильтр 3М 6057
	шт
	64
	305,00
	Противогазовый, от органических, неорганических, кислых газов и паров. Степень защиты ABE1, с полумасками 10 ПДК, с масками 200 ПДК. В упаковке 2 шт. ГОСТ Р 12.4.193-99.

	57506
	Фильтр 3М 6059
	шт
	64
	340,00
	Противогазовый, от органических, неорганических, кислых газов, аммиака. Степень защиты ABEK1, с полумасками 10 ПДК, с масками 200 ПДК. В упаковке 2 шт. ГОСТ Р 12.4.193-99.

	57501
	Фильтр 3М 6075
	шт
	64
	276,00
	Противогазовый, от органических паров и формальдегида. Степень защиты A1, с полумасками 10 ПДК, с масками 200 ПДК. В упаковке 2 шт. ГОСТ Р 12.4.193-99.

	Очки

	14784
	Очки 3М 2890 поликарбонатные
	шт
	10
	460,00
	Закрытые защитные очки 2890S. Плоский компактный стильный дизайн. Отличная совместимость с полумасками 3М. Линзы поликарбонат, непрямая вентиляция.

	59737
	Очки 3М 2822 желтые
	шт
	10
	354,65
	Защитные очки 2820 – надежная защита и отличный обзор. Компактные, легкие, стильные. Доступны 3 вида линз.

	72596
	Очки 3М "Визитор"
	шт
	10
	127,93
	Открытые защитные очки. Можно надевать поверх корректирующих очков. Материал линзы поликарбонат. Покрытие от царапин.

	81910
	Очки 3М QХ 2000 поликарбонатные с прозрачными линзами
	шт
	10
	328,00
	Открытые. Поликарбонатные линзы для защиты от ультрафиолета, от царапин, от кислот и щелочей. Регулировка длины дужек и угла наклона дужек. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	Комбинезоны

	01265
	Комбинезон 3М 4530
	шт
	5
	290,70
	Комбинезон для защиты от брызг химических веществ и твердых частиц. Воздухопроницаемый материал, антистатическая обработка. Область применения: ремонтные работы, нанесение порошкового покрытия, распыление лакокрасочного материала, фармацевтическое произво

	Средства защиты головы

	Каски "Европа"

	74957
	Каска защитная "ЕВРОПА" К-01 желтая
	шт
	10
	83,00
	Материал корпуса - полиэтилен низкого давления. Регулировка по размеру головы, универсальные слоты для крепления щитков и наушников. Температурный диапазон - от -30 до +50гр.С. Защита от воздействия электрического тока напряжением до 1000В. ГОСТ 12.4.207.

	74959
	Каска защитная "ЕВРОПА" К-01 зеленая
	шт
	10
	83,00
	Материал корпуса - полиэтилен низкого давления. Регулировка по размеру головы, универсальные слоты для крепления щитков и наушников. Температурный диапазон - от -30 до +50гр.С. Защита от воздействия электрического тока напряжением до 1000В. ГОСТ 12.4.207.

	74960
	Каска защитная "ЕВРОПА" К-01 красная
	шт
	10
	83,00
	Материал корпуса - полиэтилен низкого давления. Регулировка по размеру головы, универсальные слоты для крепления щитков и наушников. Температурный диапазон - от -30 до +50гр.С. Защита от воздействия электрического тока напряжением до 1000В. ГОСТ 12.4.207.

	74961
	Каска защитная "ЕВРОПА" К-01 белая
	шт
	10
	83,00
	Материал корпуса - полиэтилен низкого давления. Регулировка по размеру головы, универсальные слоты для крепления щитков и наушников. Температурный диапазон - от -30 до +50гр.С. Защита от воздействия электрического тока напряжением до 1000В. ГОСТ 12.4.207.

	74963
	Каска защитная "ЕВРОПА" К-01 оранжевая
	шт
	10
	83,00
	Материал корпуса - полиэтилен низкого давления. Регулировка по размеру головы, универсальные слоты для крепления щитков и наушников. Температурный диапазон - от -30 до +50гр.С. Защита от воздействия электрического тока напряжением до 1000В. ГОСТ 12.4.207.

	74955
	Каска защитная "ЕВРОПА" К-01 синяя
	шт
	10
	83,00
	Материал корпуса - полиэтилен низкого давления. Регулировка по размеру головы, универсальные слоты для крепления щитков и наушников. Температурный диапазон - от -30 до +50гр.С. Защита от воздействия электрического тока напряжением до 1000В. ГОСТ 12.4.207.

	Каски "Щит"

	74282
	Каска защитная "ЩИТ" белая
	шт
	10
	66,00
	Каска защитная предназначена для защиты верхней части головы от повреждений падающими предметами, от воздействия влаги, электрического тока. Каска должна эксплуатироваться при температуре от минус 20гр.С до плюс 50гр.С. Электрическая изоляция обеспечивает

	74279
	Каска защитная "ЩИТ" желтая
	шт
	10
	66,00
	Каска защитная предназначена для защиты верхней части головы от повреждений падающими предметами, от воздействия влаги, электрического тока. Каска должна эксплуатироваться при температуре от минус 20гр.С до плюс 50гр.С. Электрическая изоляция обеспечивает

	74277
	Каска защитная "ЩИТ" зеленая
	шт
	10
	66,00
	Каска защитная предназначена для защиты верхней части головы от повреждений падающими предметами, от воздействия влаги, электрического тока. Каска должна эксплуатироваться при температуре от минус 20гр.С до плюс 50гр.С. Электрическая изоляция обеспечивает

	74281
	Каска защитная "ЩИТ" красная
	шт
	10
	66,00
	Каска защитная предназначена для защиты верхней части головы от повреждений падающими предметами, от воздействия влаги, электрического тока. Каска должна эксплуатироваться при температуре от минус 20гр.С до плюс 50гр.С. Электрическая изоляция обеспечивает

	74288
	Каска защитная "ЩИТ" оранжевая
	шт
	10
	66,00
	Каска защитная предназначена для защиты верхней части головы от повреждений падающими предметами, от воздействия влаги, электрического тока. Каска должна эксплуатироваться при температуре от минус 20гр.С до плюс 50гр.С. Электрическая изоляция обеспечивает

	74275
	Каска защитная "ЩИТ" синяя
	шт
	10
	66,00
	Каска защитная предназначена для защиты верхней части головы от повреждений падающими предметами, от воздействия влаги, электрического тока. Каска должна эксплуатироваться при температуре от минус 20гр.С до плюс 50гр.С. Электрическая изоляция обеспечивает

	Средства защиты лица и органов зрения

	Очки

	14762
	Очки "ПЕГАС"
	шт
	216
	62,00
	Регулируемые дужки, поликарбонат. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	61307
	Очки газосварочные закрытые (Г2)
	шт
	100
	37,00
	Очки

	74953
	Очки тип "ЛЮЦЕРНА" прозрачные
	шт
	1
	31,00
	Защитные очки открытого типа из ударопрочного поликарбоната, боковая и верхняя защита.

	74952
	Очки тип "ЛЮЦЕРНА"  желтые
	шт
	1
	31,00
	Защитные очки открытого типа из ударопрочного поликарбоната, боковая и верхняя защита.

	74950
	Очки тип "ЛЮЦЕРНА"  дымчатые
	шт
	1
	31,00
	Защитные очки открытого типа из ударопрочного поликарбоната, боковая и верхняя защита.

	14960
	Очки слесарные в резиновой оправе
	шт
	600
	25,00
	Очки для защиты глаз от пыли и от воздействия твёрдых частиц. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	Щитки, маски, комплексные средства защиты

	58706
	Комплект средств защиты КБТ2: каска+щиток КН Премьер РОСОМЗ
	шт
	1
	565,81
	Масса не более 850 г. Состоит из каски  и сварочного щитка   ГОСТ Р 12.4.023-84.

	58717
	Комплект средств защиты КБТ2: каска Термо+экран КБТ Визион Титан РОСОМЗ
	шт
	1
	1411,28
	Масса не более 850 г. Состоит из каски  и сварочного щитка   ГОСТ Р 12.4.023-84.

	49407
	Комплект средств защиты КН-1
	шт
	5
	171,54
	Масса не более 850 г. Состоит из каски  и сварочного щитка   ГОСТ Р 12.4.023-84.


	97520
	Маска сварщика пластиковая НН С-701 (110х90) с адаптером (102х52) (Смакотин)
	шт
	15
	72,00
	ГОСТ Р 12.4.035-78

	15297
	Маска сварщика пластиковая ННС (102х52) (Спецодежда)
	шт
	15
	75,00
	Корпус из полиэтилена НД. Крепление блока светофильтра быстросъёмное, реечная регулировка оголовья. Раб. t от -30 до +55гр.С. Стекло 102х52 мм. ГОСТ 12.4.023-84.

	68983
	Маска сварщика электрокартон (102х52) (Спецодежда)
	шт
	15
	70,00
	ГОСТ 12.4.023-84.

	97515
	Маска сварщика электрокартон НН ТС-3С-1 (102х52) (Смакотин)
	шт
	15
	60,00
	ГОСТ Р 12.4.035-78

	68411
	Светофильтр ТС-3 марка 8 SG 102x52 (C-3)
	шт
	50
	10,00
	ОСТ 21-6-87.

	68409
	Светофильтр ТС-3 марка 8 SG 110x90 (C-3)
	шт
	50
	21,77
	ОСТ 21-6-87.

	68408
	Светофильтр ТС-3 марка 8 SG 121x69 (C-3)
	шт
	50
	18,00
	ОСТ 21-6-87.

	68407
	Светофильтр ТС-3 марка 9 SG 102x52 (C-4)
	шт
	50
	10,60
	ОСТ 21-6-87.

	68403
	Светофильтр ТС-3 марка 9 SG 110x90 (C-4)
	шт
	50
	12,50
	ОСТ 21-6-87.

	68401
	Светофильтр ТС-3 марка 9 SG 121x69 (C-4)
	шт
	50
	18,40
	ОСТ 21-6-87.

	68400
	Светофильтр ТС-3 марка 10 SG 102x52 (C-5)
	шт
	50
	9,00
	ОСТ 21-6-87.

	68399
	Светофильтр ТС-3 марка 10 SG 110x90 (C-5)
	шт
	50
	23,00
	ОСТ 21-6-87.

	68398
	Светофильтр ТС-3 марка 10 SG 121x69 (C-5)
	шт
	50
	18,60
	ОСТ 21-6-87.

	68396
	Светофильтр ТС-3 марка 11 SG 110x90 (C-6)
	шт
	50
	22,80
	ОСТ 21-6-87.

	68395
	Светофильтр ТС-3 марка 11 SG 121x69 (C-6)
	шт
	50
	17,00
	ОСТ 21-6-87.

	68397
	Светофильтр ТС-3 марка 11 SG 102x52 (C-6)
	шт
	50
	14,00
	ОСТ 21-6-87.

	68394
	Светофильтр ТС-3 марка 12 SG 102x52 (C-7)
	шт
	50
	14,20
	ОСТ 21-6-87.

	68393
	Светофильтр ТС-3 марка 12 SG 110x90 (C-7)
	шт
	50
	22,60
	ОСТ 21-6-87.

	68392
	Светофильтр ТС-3 марка 12 SG 121x69 (C-7)
	шт
	50
	19,70
	ОСТ 21-6-87.

	68391
	Светофильтр ТС-3 марка 13 SG 102x52 (C-8)
	шт
	50
	14,40
	 

	68390
	Светофильтр ТС-3 марка 13 SG 110x90 (C-8)
	шт
	50
	23,40
	 

	68389
	Светофильтр ТС-3 марка 13 SG 121x69 (C-8)
	шт
	50
	20,90
	 

	03035
	Стекло круглое D 49,5 мм для очков
	шт
	100
	5,90
	Степень затемнения Г1-Г3. Арт. 61403-Г1, арт. 61405-Г2, арт. 61409-Г3.

	62744
	Стекло покровное прозрачное 110*90
	шт
	50
	4,20
	ОСТ 21-6-87.

	54594
	Стекло покровное прозрачное 121*69
	шт
	50
	4,20
	ОСТ 21-6-87.

	76228
	Шлем пескоструйщика
	шт
	1
	4380,00
	Предназначен для защиты органов дыхания, глаз, лица и головы человека при выполнении работ в условиях сильно запыленной среды. Относится к изолирующему (шланговому) типу изделий, подключаемых к воздушным компрессорным линиям с постоянной подачей очищенног

	57726
	Щиток защитный лицевой ЕВРО
	шт
	 
	115,00
	Корпус: пластик. Прозрачный экран: поликарбонат. Детали из диэлектрических материалов. Оголовье регулируемое, с мягкой накладкой на лобной части. Защита от УФ-излучения.

	77661
	Щиток защитный лицевой НБТ
	шт
	12
	80,00
	Корпус: пластик. Прозрачный экран: поликарбонат. Детали из диэлектрических материалов. Оголовье регулируемое, с мягкой накладкой на лобной части. Защита от УФ-излучения.

	93649
	Щиток  НБТ1 (Смакотин)
	шт
	30
	67,00
	Щиток НБТ - 1 предназначен для защиты от ударов твердых частиц. Щиток имеет наголовное крепление, ударостойкий, бесцветный, прозрачный корпус. Материал - орг. стекло.

	68482
	Щиток  НБТ1 (Спецодежда)
	шт
	25
	60,00
	 

	Средства защиты органов слуха

	Беруши

	48013
	Противошумные вкладыши (беруши) 1 упак. - 100 шт.
	упак
	25
	10,55
	Акустическая эффективность 25 дБ. ТУ 6-00-05795748-234-95.

	Средства защиты от падения с высоты

	Когти, лазы

	42516
	Когти КМ-1 для деревянных опор
	пар
	1
	1500,00
	Для работы на деревянных опорах размером от 140 до 245 мм; раствор когтя 245 мм, подъём 128 мм; Масса лазов с ремнями - 3,5 кг. ТУ 5296-001-59636331-2004.

	47059
	Когти КМ-2 для деревянных опор
	пар
	1
	1600,00
	Для работы на деревянных опорах размером от 220 до 315 мм. Раствор когтя 315 мм, подъём 160 мм. Масса когтей с ремнями 4 кг. ТУ 5296-001-59636331-2004.

	14635
	Когти КММ для металлических круглых опор
	пар
	1
	1912,00
	Для работы на цилиндрических (из металлических труб) опорах линий электропередач. Раствор когтя 136 мм. Масса когтей с ремнями 2,5 кг. ТУ 5296-001-59636331-2004.

	14684
	Лазы КЛМ-1 для железобетонных трапецивидных опор
	пар
	3
	1752,00
	Для подъёма на железобетонные стойки опор трапецеидального сечения. Раствор лаза 168 мм. Отсутствует ступенчатая регулировка. ТУ 5296-001-59636331-2004.

	14686
	Лазы КЛМ-2 для железобетонных трапецивидных опор
	пар
	3
	1832,00
	Для подъёма на железобетонные стойки опор трапецеидального сечения. Раствор лаза 190 мм. Отсутствует ступенчатая регулировка. ТУ 5296-001-59636331-2004.

	42515
	Лазы ЛУ универсальные для железобетонных трапецивидных опор
	пар
	1
	1912,00
	Раствор лаза регулируемый, от 160 до 200мм. Состоит из труб d 20 и 25мм. Ступенчатая регулировка за счёт установки и снятия 2-х винтов. ТУ 5296-001-59636331-2004.

	Пояса

	57610
	Амортизатор для поясов
	шт
	10
	150,00
	ТУ 8786-003-50338810-2003.

	57598
	Пояс строительный тип Б с односторонней лямкой и сумкой (канат)
	шт
	10
	1044,00
	Пояс строительный со специальной сумкой, с односторонней лямкой и стропом из каната. ГОСТ Р 50849-96.

	95763
	Пояс строительный тип Б с односторонней лямкой и сумкой (лента)
	шт
	10
	1012,00
	Пояс строительный со специальной сумкой, с односторонней лямкой и стропом из ленты. ГОСТ Р 50849-96.

	57606
	Пояс строительный тип Д с наплечными и набедренными лямками (канат)
	шт
	10
	945,00
	Пояс строительный с наплечными и набедренными лямками, строп из каната в защитной оболочке. ГОСТ Р 50849-96.

	67941
	Удерживающая привязь УПР-1 (без фала)
	шт
	10
	230,00
	ГОСТ Р 12.4.224-99.

	60729
	Удерживающая привязь УПР-1 (широкий кушак)
	шт
	10
	276,75
	ГОСТ Р 12.4.224-99.

	14998
	Удерживающая система УС-1А (лента)
	шт
	10
	412,00
	Фал - капроновая лента 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	48581
	Удерживающая система УС-1Б (строп-стальной трос)
	шт
	10
	535,00
	Фал - стальной трос 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	15016
	Удерживающая система УС-1В (канат)
	шт
	20
	439,00
	Фал - полиамидный канат 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	61420
	Удерживающая система УС-1Г (цепь) широкий кушак
	шт
	 
	515,00
	Фал - цепь 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	15022
	Удерживающая система УС-1Г (цепь)
	шт
	10
	453,00
	Фал - цепь 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	54287
	Удерживающая система УС-1аА безлямочная с амортизатором (строп-лента)
	шт
	10
	621,00
	Кушак+ амортизатор, фал - лента 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	48582
	Удерживающая система УС-1аБ с амортизатором (строп-стальной трос)
	шт
	10
	625,00
	Кушак+ амортизатор, фал - стальной трос 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	60351
	Удерживающая система УС-1аВ с амортизатором (канат)
	шт
	10
	608,00
	Кушак+ амортизатор, фал - канат 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	54282
	Удерживающая система УС-1аГ с амортизатором (цепь)
	шт
	10
	621,00
	Кушак+ амортизатор, фал - цепь 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	15035
	Удерживающая система УС-2 АД
	шт
	10
	634,50
	Наплечные лямки, фал - лента 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	15042
	Удерживающая система УС-2 АЖ
	шт
	10
	729,00
	Наплечные и набедренные лямки, фал - лента 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	39557
	Удерживающая система УС-2 ВД
	шт
	10
	650,00
	Наплечные лямки, фал - канат 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	15048
	Удерживающая система УС-2 ВЖ
	шт
	10
	783,00
	Наплечные и набедренные лямки, фал - канат 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	68358
	Удерживающая система УС-2 ГД
	шт
	10
	661,50
	Наплечные лямки, фал - цепь 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	68363
	Удерживающая система УС-2 ГЖ
	шт
	10
	783,00
	Наплечные и набедренные лямки, фал - цепь 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.205-99.

	Стропы, фалы

	73647
	Строп 2 м. (лента) с 2-мя карабинами
	шт
	10
	318,00
	Лента 2 м. ГОСТ Р 12.4.224-99, ГОСТ Р 50849-96.

	76634
	Строп 20 м. (канат) с 2-мя карабинами
	шт
	10
	1000,00
	Канат 20 м. ГОСТ Р 12.4.224-99, ГОСТ Р 50849-96.

	69610
	Строп 20 м. (лента) с 2-мя карабинами
	шт
	10
	1050,00
	Канат 20 м. ГОСТ Р 12.4.224-99, ГОСТ Р 50849-96.

	45120
	Строп (лента) для поясов монтажных СЛП
	шт
	50
	199,00
	Лента 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.224-99, ГОСТ Р 50849-96.

	53088
	Строп (канат) для поясов монтажных СП
	шт
	50
	231,00
	Канат 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.224-99, ГОСТ Р 50849-96.

	45125
	Строп (цепь) для поясов монтажных СЦ
	шт
	10
	284,00
	Цепь 1,4 м. ГОСТ Р 12.4.224-99, ГОСТ Р 50849-96.

	70996
	Фал 10 м с 2-мя карабинами (канат)
	шт
	5
	832,00
	Канат 10 м. ГОСТ Р 12.4.224-99, ГОСТ Р 50849-96.

	42605
	Фал 10 м с карабином (канат)
	шт
	15
	564,30
	Канат 10 м. ГОСТ Р 12.4.224-99, ГОСТ Р 50849-96.

	70998
	Фал 10 м с 2-мя карабинами (лента)
	шт
	5
	655,00
	Лента 10 м. ГОСТ Р 12.4.224-99, ГОСТ Р 50849-96.

	42600
	Фал 10 м  с карабином (лента)
	шт
	15
	465,00
	Лента 10 м. ГОСТ Р 12.4.224-99, ГОСТ Р 50849-96.

	Прочее

	90075
	Наколенники "JANETT" универсальные
	пар
	25
	99,00
	Используются для смягчения при опоре на коленный сустав. Для плиточников, каменщиков.

	Средства защиты органов дыхания

	Коробки, патроны, фильтры

	15088
	Фильтр ФК-5М марки А1(коробка А м/г) (пластик)
	шт
	90
	180,00
	А - от паров органич. соединений (бензин, керосин, ацетон, бензол, толуол, сероуглерод, спирты, эфиры, анилин, фосфор- и хлорорганические соединения). ГОСТ 12.4.041-2001.

	56611
	Фильтр ФК-5М марки А1Р1 (коробка А м/г) (пластик)
	шт
	20
	228,00
	В - от кислых газов и паров (сернистый ангидрит, хлор, синильная кислота, сероводород, хлористый водород, фосген, фосфор- и хлорорганич. соединения). ГОСТ 12.4.041-2001.

	15093
	Коробка малого габарита с фильтром В (В1) (пластиковый корпус)
	шт
	90
	303,00
	В - от кислых газов и паров (сернистый ангидрит, хлор, синильная кислота, сероводород, хлористый водород, фосген, фосфор- и хлорорганич. соединения). ГОСТ 12.4.041-2001.

	74104
	Коробка малого габарита с фильтром В (В1Р1) (пластиковый корпус, противоаэрозольный)
	шт
	90
	303,00
	В - от аэрозолей и кислых газов и паров (сернистый ангидрит, хлор, синильная кислота, сероводород, хлористый водород, фосген, фосфор- и хлорорганич. соединения). ГОСТ 12.4.041-2001.

	61199
	ДПГ-3 (дополнительный патрон) без гофротрубки
	шт
	1
	875,00
	 

	15221
	Патрон к респиратору РПГ-67 А (пластмассовый корпус)
	шт
	250
	43,00
	С фильтром А - от паров органических веществ, хлора и фосфорорганических ядохимикатов. Степень защиты 5 ПДК. Время защитного действия 77-144 ч. ГОСТ 12.4.041-2001.

	15223
	Патрон к респиратору РПГ-67 В (пластмассовый корпус)
	шт
	250
	43,00
	С фильтром В - от кислых газов (диоксид серы, гидрид серы, хлористый водород и др.). Степень защиты 10 ПДК. Время защитного действия 22-56 ч. ГОСТ 12.4.041-2001.

	15230
	Патрон к респиратору РУ-60м А1Р1 (пластмассовый корпус)
	шт
	200
	45,00
	С фильтром А - от паров органических веществ, хлора и фосфорорганических ядохимикатов. Степень защиты 5 ПДК. Время защитного действия 48-90 ч. ГОСТ 12.4.041-2001.

	15232
	Патрон к респиратору РУ-60м В (пластмассовый корпус)
	шт
	200
	56,00
	С фильтром В - от кислых газов (диоксид серы, гидрид серы, хлористый водород и др.). Степень защиты 10 ПДК. Время защитного действия 10-26 ч. ГОСТ 12.4.041-2001.

	74123
	Фильтр комбинированный А2В2Е2К2Р3
	шт
	1
	520,00
	 

	74105
	Фильтр комбинированный А2В3Е3АХР3
	шт
	1
	830,00
	 

	59465
	Фильтр ФК-5Б марки  А1В1Е1К1Р1 (пластик)
	шт
	1
	291,33
	 

	15215
	Фильтр к респиратору Ф-62Ш
	шт
	500
	14,50
	ГОСТ 12.4.194-99.

	Маски

	87916
	Маска ШМП
	шт
	10
	456,00
	Шлем-маска (лицевая часть противогаза). ГОСТ Р 12.4.166-85.

	61231
	Панорамная маска ППМ-88
	шт
	10
	712,00
	ГОСТ Р 12.4.189-99.

	Противогазы

	83102
	Гофротрубка
	шт
	20
	110,00
	Комплектующие к противогазам

	70285
	Самоспасатель ГДЗК-У (газодымозащитный комплект)
	шт
	1
	2136,00
	Комплект ГДЗК-У предназначен для индивидуальной защиты органов дыхания, зрения и головы человека (в т.ч. дети старше 12 лет) от токсичных продуктов горения. Используется при эвакуации из задымленных помещений при различных аварийных ситуациях, техногенных

	90572
	Противогаз ГП-7 (ТамбовМаш)
	шт
	20
	2480,00
	ПРОТИВОГАЗЫ ГРАЖДАНСКИЕ ГП-7, ГП-7В

Предназначены для защиты органов дыхания, 
лица и глаз взрослого населения страны,
в том числе личного состава невоенизированных
 формирований гражданской обороны
(НФГО) от отравляющих веществ вероятного
противника (ОВ

	74881
	Противогаз гражданский ГП-7 (БРИЗ)
	шт
	1
	1970,00
	Предназначен для защиты органовдыхания, глаз и кожи лица человека от отравляющих веществ, радиоактивной пыли, биологических аэрозолей и аммиака.

	70743
	Противогаз шланговый ПШ-1Б (резинотканевый шланг)
	шт
	1
	4792,50
	Комплект: 2 лицевые части разных ростов (ШМП, или МГП-ВМС или ППМ-88), 2 гофрир. трубки, предохранительный пояс, сигнально-спасательная верёвка. Барабан, шланг 20 м.

	15137
	Противогаз шланговый ПШ-1Б (ПВХ, ШМП-1шт.)
	шт
	1
	4539,00
	Комплект: 1 лицевая маска разных ростов (ШМП), 2 гофрир. трубки, предохранительный пояс, сигнально-спасательная верёвка. Барабан, шланг 10 м.

	69506
	Противогаз шланговый ПШ-1С (резинотканевый шланг)
	шт
	1
	3300,00
	Комплект: 2 лицевые части разных ростов (ШМП, или МГП-ВМС или ППМ-88), 2 гофрир. трубки, предохранительный пояс, сигнально-спасательная верёвка. Сумка, шланг 10 м.

	43470
	Противогаз шланговый ПШ-1С (ПВХ, ШМП-2)
	шт
	1
	2850,00
	Комплект: 2 лицевые части разных ростов (ШМП, или МГП-ВМС или ППМ-88), 2 гофрир. трубки, предохранительный пояс, сигнально-спасательная верёвка. Сумка, шланг 10 м.

	58911
	Противогаз шланговый ПШ-1С (ПВХ, ШМП-1)
	шт
	1
	2780,00
	Комплект: 2 лицевые части разных ростов (ШМП, или МГП-ВМС или ППМ-88), 2 гофрир. трубки, предохранительный пояс, сигнально-спасательная верёвка. Сумка, шланг 10 м.

	70749
	Противогаз шланговый ПШ-20Б (резинотканевый шланг)
	шт
	1
	8022,78
	Комплект: 2 лицевые части разных ростов (ШМП, или МГП-ВМС или ППМ-88), 2 гофрир. трубки, предохранительный пояс, сигнально-спасательная верёвка. Барабан, шланг 20 м.

	15147
	Противогаз шланговый ПШ-20Б
	шт
	1
	6091,00
	Комплект: 2 лицевые части разных ростов (ШМП, или МГП-ВМС или ППМ-88), 2 гофрир. трубки, предохранительный пояс, сигнально-спасательная верёвка. Барабан, шланг 20 м.

	15145
	Противогаз шланговый ПШ-20РВ (ручная воздуходувка) с ШМП
	шт
	1
	#######
	Комплект: 2 лиц. части разных ростов (ШМП, или МГП-ВМС или ППМ-88), 2 гофрир. трубки, предохр. пояс, сигнально-спасат. верёвка. Шланг 20 м. ТУ 2568-021-54598330-04.

	70748
	Противогаз шланговый ПШ-20 ЭРВ (резинотканевый шланг)
	шт
	1
	#######
	Комплект: 2 лицевые части разных ростов (ШМП, или МГП-ВМС или ППМ-88), 2 гофрир. трубки, предохранительный пояс, сигнально-спасательная верёвка. Барабан, шланг 20 м.

	94474
	Сумка для противогаза
	шт
	1
	80,00
	Комплектующие к противогазам

	Респираторы

	79429
	Респиратор "АФИНА- 200" FFP 3
	шт
	160
	8,90
	ГОСТ Р 12.4.191-99.  ТУ 2568-009-53315531-2011.  Представляет собой неформованную лицевую маску из марли и фильтра Петрянова, прилегание достигается засчет резинового шнура, вшитого по периметру круга и носового зажима, фиксируется марлевыми повязками.

	70281
	Респиратор "АФИНА- 200" FFP 3 в индивидуальной упаковке (ФП)
	шт
	160
	12,50
	ГОСТ Р 12.4.191-99.  ТУ 2568-009-53315531-2011. Представляет собой неформованную лицевую маску из марли и фильтра Петрянова, прилегание достигается засчет резинового шнура, вшитого по периметру круга и носового зажима, фиксируется марлевыми повязками. Име

	15238
	Респиратор "ИСТОК-100"  (аналог "Кама-200", "Бриз 1101")
	шт
	160
	14,80
	Противопылевой. Из полимерного материала, полоса из пенополиуретана, обтюратор из 2слоёв фильтр. материала, носовой зажим. Аналог "Кама-200". ГОСТ Р 12.4.191-99.

	15240
	Респиратор "ИСТОК-200" марлевый
	шт
	500
	6,50
	Для защиты органов дыхания от воздействия вредных аэрозолей в виде пыли, дыма, тумана. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	75846
	Респиратор "АЛИНА-А"
	шт
	250
	68,00
	Предназначен для одновременной защиты органов дыхания от аэрозолей и паров органических веществ с температуро кипения более 65 градусов С. FFP2. Применяется при лакокрасочных работах, операциях, связанный с нагревом металла, работе с химконцентратами.

	79572
	Респиратор "АЛИНА-АВ"
	шт
	250
	105,00
	Предназначен для защиты органов дыхания от аэрозолей, паров органических и неорганических соединений. FFP2. Применяется при сварочных работах, в черной и цветной металлургии, машиностроении, судостроении, литейных производствах.

	76870
	Респиратор "АЛИНА-В"
	шт
	250
	65,00
	Предназначен для защиты органов дыхания от аэрозолей и кислых газов (диоксид серы, хлорид водорода, фторид водорода, пары хлорсодержащих продуктов). FFP2. Применяется в алюминиевой, нефтехимической, целлюлозно-бумажной промышленности, гальванических произ

	93766
	Респиратор "АЛИНА-П"
	шт
	250
	26,00
	Респиратор с клапаном выхода для тяжелых условий труда. Предназначен для защиты органов дыхания от всех видов аэрозолей. FFP2. Применяется в машиностроении, металлургии, литейных производствах, работе в карьере и открытых разрезах, строительстве.

	15256
	Респиратор РПГ-67 газозащитный с патроном А
	шт
	50
	155,00
	Комплектуется сменными патромани марки А. Защищает от паров органических веществ, хлора и фосфорорганических ядохимикатов. ГОСТ 12.4.041-2001.

	15258
	Респиратор РПГ-67 газозащитный с патроном В
	шт
	50
	165,00
	Комплектуется сменными патромани марки В. Защищает от от кислых газов (диоксид серы, гидрид серы, хлористый водород и др.). ГОСТ 12.4.041-2001.

	15264
	Респиратор РУ-60м газо-пылезащитный с патроном А1Р1
	шт
	45
	160,00
	Комплектуется сменными патромани марки А. Защищает от паров органических веществ, хлора и фосфорорганических ядохимикатов. ГОСТ 12.4.041-2001.

	15269
	Респиратор РУ-60м газо-пылезащитный с патроном В
	шт
	45
	160,00
	Комплектуется сменными патромани марки В. Защищает от от кислых газов (диоксид серы, гидрид серы, хлористый водород и др.). ГОСТ 12.4.041-2001.

	63582
	Респиратор У-2К ГОСТ (Бриз-1102)
	шт
	100
	37,00
	Противопылевой. Наружный слой - пенополиуретан, внутр. - полиэтиленовая плёнка, клапаны вдоха и выдоха, оголовье, распорка, носовой зажим. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	15275
	Респиратор У-2К
	шт
	100
	14,70
	Противопылевой. Наружный слой - пенополиуретан, внутр. - полиэтиленовая плёнка, клапаны вдоха и выдоха, оголовье, распорка, носовой зажим. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	15277
	Респиратор Ф-62Ш
	шт
	50
	104,00
	Противопылевый, сменный фильтр. Для защиты от силикатной, металлургической, угольной и другой пыли. ГОСТ 12.4.041-2001.

	Безопасность рабочего места

	Аптечки, пакеты перевязочные

	74797
	Аптечка "АППОЛО" автомобильная новый состав в мягком футляре
	шт
	8
	274,00
	Автомобильная аптечка нового образца укомплектована в соответствии с приказом Минздравсоцразвития РФ от 08.09.2009 г. №697Н

	14432
	Аптечка "АППОЛО" индивидуальная (картонный футляр)
	шт
	24
	99,00
	Состав: бинт-2 шт., лейкопластырь-3 шт., таблетки анальгина, ацетилсалициловой кислоты, валидола, угля активированного. Раствор аммиака и "зелёнки". ТУ 9398-011-42965160-07.

	90189
	Аптечка "АППОЛО" индивидуальная (пластиковый футляр)
	шт
	24
	100,00
	Состав: бинт-2 шт., лейкопластырь-3 шт., таблетки анальгина, ацетилсалициловой кислоты, валидола, угля активированного. Раствор аммиака и "зелёнки". ТУ 9398-011-42965160-07.

	67116
	Аптечка "АППОЛО" первой помощи РАБОТНИКАМ (пластиковый чемодан)
	шт
	1
	891,00
	Навесной шкафчик:265х300х110 мм. Состоит из 27 позиций, в т. ч. бинты, вата, повязки, лейкопластыри, ножницы, жгут, средства в таблетках и растворах.ТУ 9398-005-42965160-00.

	63045
	Аптечка "АППОЛО" промышленная (металлический шкаф)
	шт
	1
	1835,00
	Навесной шкафчик:300х380х160 мм. Состоит из 27 позиций, в т. ч. бинты, вата, повязки, лейкопластыри, ножницы, жгут, средства в таблетках и растворах.ТУ 9398-005-42965160-00.

	14438
	Аптечка "АППОЛО" промышленная (пластиковый шкаф)
	шт
	1
	1085,00
	Навесной шкафчик:265х300х110 мм. Состоит из 27 позиций, в т. ч. бинты, вата, повязки, лейкопластыри, ножницы, жгут, средства в таблетках и растворах.ТУ 9398-005-42965160-00.

	60897
	Аптечка "АППОЛО" противоожоговая МИНИ
	шт
	1
	826,00
	Навесной шкафчик:265х300х110 мм. Состоит из 27 позиций, в т. ч. бинты, вата, повязки, лейкопластыри, ножницы, жгут, средства в таблетках и растворах.ТУ 9398-005-42965160-00.

	43444
	Аптечка "АППОЛО" универсальная
	шт
	6
	237,00
	В пластиковом чемоданчике 19 позиций: бинт-5 шт., вата, гидрогель, лейкопластырь-4 шт., жгут. Средства в таблетках. Раствор аммиака и "зелёнки". ТУ 9398-007-42965160-01.

	77136
	Аптечка "ФЭСТ" автомобильная новый состав
	шт
	6
	205,00
	Футляр из полистирола. Размеры: 225х225х80 мм. ТУ 9398-100-10973749-09.

	81075
	Аптечка "ФЭСТ" первой помощи коллективная для ЗС ГО №1 (на 100-150 человек)
	шт
	3
	2525,00
	 

	66234
	Аптечка "ФЭСТ" первой помощи РАБОТНИКАМ (пластиковый чемоданчик)
	шт
	3
	647,00
	 

	86760
	Аптечка "ФЭСТ" первой помощи офисная для оснащения рабочих кабинетов, учреждений и организаций
	шт
	4
	1115,00
	Пластиковый навесной шкафчик. Размеры: 250*300*110 мм. ТУ 9398-038-10973749-2004.

	86756
	Аптечка "ФЭСТ" первой помощи универсальная для оснащения сменных бригад механических производств
	шт
	6
	229,50
	Навесной шкафчик:265х300х110 мм. Состоит из 27 позиций, в т. ч. бинты, вата, повязки, лейкопластыри, ножницы, жгут, средства в таблетках и растворах.ТУ 9398-040-10973749-04.

	78491
	Аптечка "ФЭСТ" первой помощи производственная для оснащения промышленных предприятий №7,1
	шт
	3
	390,00
	Футляр из полистирола. Размеры: 295х265х100 мм. ТУ 9398-037-10973749-03.

	58602
	Аптечка "ФЭСТ" первой помощи производственная для оснащения промышленных предприятий №7,2(сумка)
	шт
	3
	700,00
	 

	86758
	Аптечка "ФЭСТ" первой помощи производственная для оснащения промышленных предприятий №7,3
	шт
	3
	1680,00
	Металлический навесной шкафчик. Размеры: 300х380х160 мм. ТУ 9398-037-10973749-03.

	86759
	Аптечка "ФЭСТ" первой помощи производственная для оснащения промышленных предприятий №7,4
	шт
	4
	827,00
	Пластиковый навесной шкафчик. Размеры: 250х300х110 мм. ТУ 9398-037-10973749-03.

	86762
	Аптечка "ФЭСТ-МИНИ" первой помощи для индивидуального пользования
	шт
	14
	76,00
	Жёсткий футляр из полипропилена. Размеры: 170*70*58 мм. ТУ 9398-041-10973749-2004.

	76971
	Аптечка "ФЭСТ-МИНИ" первой помощи для индивидуального пользования (мягкий футляр)
	шт
	14
	118,00
	Мягкий футляр. Размеры: 185*136*60 мм. ТУ 9398-041-10973749-2004.

	72794
	Аптечка "ФАРКО" автомобильная новый состав
	шт
	8
	140,00
	В пластиковом чемоданчике. Состоит из 22 позиций, в т. ч. бинт, вата, повязки, лейкопластырь, салфетки, жгут, ср-ва в таблетках и растворах. ТУ 9398-003-42965160-97.

	60342
	Аптечка индивидуальная АИ-II
	шт
	100
	235,00
	При отравлении ФОВ, радиационном или бактериальном заражении, травмах. В пластиковом футляре: 90х102х24 мм. - 7 таблетир-х средств в пластик. капсулах. ГОСТ 23267-78.

	74795
	Набор автомобилиста (аптечка, огнетушитель, знак аварийной остановки, трос,перчатки, сумка-трансформер)
	шт
	1
	1650,00
	Сумка содержит автомобильную аптечку, знак аварийной остановки, огнетушитель ОП-1 (пластиковый корпус).трос. перчатки,сумка-трансформер.

	63502
	Пакет перевязочный индивидуальный ИПП-1
	шт
	100
	49,50
	Пакет стерильный, состоит из: повязки (подушечки из нетканого полотна - неподвижная и подвижная, марлевый бинт), безопасная булавка, упаковка прорезиненная.

	60340
	Пакет индивидуальный противохимический ИПП-11
	шт
	50
	117,00
	Индивидуальный противохимический пакет ИПП-11 предназначен для профилактики поражений кожных покровов капельно-жидкими отравляющими и аварийно химически опасными веществами через открытые участки кожи, а также для дегазации этих веществ на коже и одежде ч

	91289
	Покрывало спасательное 160*210 см.
	шт
	1
	110,00
	Для защиты от перегрева или переохлаждения. Может использоваться для переноски пострадавшего, как носилки. Из полиэфирной плёнки с золотист./серебристым напылением.

	61692
	Сумка санитарная с укладкой "АПОЛЛО"
	шт
	5
	892,00
	Для оказания первой помощи в полевых условиях, соотв. треб. служб ГО и ЧС. Из брезента. 19 п.: бинты, вата, салфетки, пакеты, лейкопл., жгут, шприцы, нож, ср-ва в табл. и растворах.

	Огнетушители, оградительные ленты, конусы сигнальные

	58787
	Головка пожарная ГЦ-65
	шт
	20
	131,00
	 

	58788
	Головка пожарная ГЦ-50
	шт
	20
	93,00
	 

	58785
	Головка пожарная ГР-50
	шт
	20
	94,00
	 

	58786
	Головка пожарная ГМ-66
	шт
	20
	131,00
	 

	58789
	Головка пожарная ГМ-50
	шт
	20
	93,00
	 

	58784
	Головка пожарная ГЗ-50
	шт
	20
	127,00
	 

	58783
	Головка переходная ГП 50х80
	шт
	20
	403,00
	 

	58781
	Клапан пожарный угловой Ду-50 (чугун) РТПК-50-2
	шт
	20
	961,00
	 

	58782
	Клапан пожарный прямой Ду-50 (латунь) 1563Р
	шт
	20
	812,00
	 

	58780
	Колонка пожарная КПА
	шт
	20
	#######
	 

	95470
	Конус сигнальный дорожный КС-1.3 320 мм жёсткий с белой полосой
	шт
	1
	98,00
	Жёсткий конус. Длина 320 мм. Цвет оранжевый. С полосой шириной 10,0 см. из белой плёнки. Диапазон рабочих температур от -30 до + 60 гр. С.

	95473
	Конус сигнальный дорожный КС-1.4 320 мм мягкий с белой полосой
	шт
	1
	105,00
	Мягкий конус. Длина 320 мм. Цвет оранжевый. С полосой шириной 10,0 см. из белой плёнки. Диапазон рабочих температур от -30 до + 60 гр. С.

	95575
	Конус сигнальный дорожный КС-1.3 320 мм мягкий с СОП
	шт
	1
	132,00
	Мягкий конус. Длина 320 мм. Цвет оранжевый. С полосой шириной 10,0 см. из светоотражающей плёнки. Диапазон рабочих темп. от -30 до + 60 гр. С.

	95577
	Конус сигнальный дорожный КС-2.4 520 мм мягкий с 2-мя белыми полосами
	шт
	1
	215,00
	Мягкий конус. Длина 520 мм. Цвет оранжевый. С полосой шириной 10,0 см. из белой плёнки. Диапазон рабочих температур от -30 до + 60 гр. С.

	95584
	Конус сигнальный дорожный КС-2.6 520 мм мягкий с белой полосой и СОП
	шт
	1
	235,00
	Мягкий конус. Длина 520 мм. Цвет оранжевый. С одной полосой из белой плёнки и одной полосой из светоотражающей плёнки. Ширина полос 10,0 см.

	95582
	Конус сигнальный дорожный КС-2.5 520 мм жёсткий с белой полосой и СОП
	шт
	1
	205,00
	Жёсткий конус. Длина 520 мм. Цвет оранжевый. С одной полосой из белой плёнки и одной полосой из светоотражающей плёнки. Ширина полос 10,0 см.

	95586
	Конус сигнальный дорожный КС-2.8 520 мм мягкий с 2-мя СОП
	шт
	1
	280,00
	Мягкий конус. Длина 520 мм. Цвет оранжевый. С полосой шириной 10,0 см. из светоотражающей плёнки. Диапазон рабочих темп. от -30 до + 60 гр. С.

	92785
	Конус сигнальный дорожный С-3.5 750 мм. мягкий оранжевый с двумя белыми полосами и СОП
	шт
	1
	605,00
	Мягкий конус. Длина 750 мм. Цвет оранжевый. С двумя полосами из белой плёнки и одной полосой из светоотражающей плёнки. Ширина полос 10,0 см.

	66504
	Кронштейн для огнетушителя
	шт
	 
	27,00
	 

	95915
	Лента для ограждений ЛО-250 "ЗЕБРА" (зелёно-белая) 75 мм (по 250 м)
	боб
	5
	121,81
	Ширина 75 мм, в бобине 250 м.

	54499
	Лента для ограждений ЛО-250 "ЗЕБРА" (чёрно-жёлтая) 75 мм (по 250 м)
	боб
	5
	127,00
	Ширина 75 мм, в бобине 250 м.

	78043
	Лента для ограждений ЛО-200 "ЗЕБРА" (красно-белая) 50 мм (по 200 м) 50 микрон
	боб
	5
	78,00
	Ширина 75 мм, в бобине 250 м.

	48688
	Лента для ограждений ЛО-250 "ЗЕБРА" (красно-белая) 75 мм (по 250 м)
	боб
	5
	125,00
	Ширина 75 мм, в бобине 250 м.

	48686
	Лента для ограждений ЛО-250 "СИРИУС" (красно-белая) 75 мм (по 250 м)
	боб
	5
	127,00
	Ширина 75 мм, в бобине 250 м.

	14710
	Огнетушитель ОП-2
	шт
	1
	315,00
	ГОСТ 51057-2001.

	14712
	Огнетушитель ОП-3
	шт
	1
	425,00
	 

	43039
	Огнетушитель ОП-4 (з)
	шт
	2
	475,00
	ГОСТ 51057-2001.

	14708
	Огнетушитель ОП-8 (з) (бывший ОП-10)
	шт
	1
	800,00
	ГОСТ 51057-2001.

	14720
	Огнетушитель ОУ-1
	шт
	1
	560,00
	ГОСТ 51057-2001(Р.6)

	14722
	Огнетушитель ОУ-2
	шт
	1
	700,00
	ГОСТ 51057-2001(Р.6)

	14726
	Огнетушитель ОУ-3
	шт
	1
	800,00
	ГОСТ 51057-2001(Р.6)

	14728
	Огнетушитель ОУ-5
	шт
	1
	1370,00
	ГОСТ 51057-2001(Р.6)

	60716
	Подставка под огнетушитель П-15
	шт
	 
	550,00
	 

	46324
	Рукав пожарный латексированый в сборе д. 51 мм.
	шт
	10
	1100,00
	Скатка 20 м. ГОСТ 51057-2001.

	58791
	Ствол пожарный РС-70 А
	шт
	20
	224,00
	 

	46331
	Ствол пожарный РС-50 пластиковый
	шт
	20
	99,95
	Предназначен для создания сплошной струи. Присоединяется к присоединительной гайке.

	58777
	Шланг к огнетушителю ОУ-10,15,20 (с раструбом) 1-400мм
	шт
	20
	62,00
	 

	58779
	Шланг к огнетушителю ОУ-10,15,20 (с раструбом) 1-700мм
	шт
	20
	263,00
	 

	58778
	Шланг к огнетушителю ОП-10 (распылитель) L450/М1,5
	шт
	20
	263,00
	 

	Коврики, перчатки, боты диэлектрические

	14484
	Боты диэлектрические
	пар
	6
	550,00
	Боты формовые, резиновые. Защита от электрического тока напряжением до 9000 В. ГОСТ 13385-78.

	14495
	Коврик диэлектрический (75х75 см)
	шт
	5
	242,00
	Из листовой резины. Защита от поражения эл. током напряжением до 20000 В. ГОСТ 4997-75.

	14489
	Коврик диэлектрический (50х50 см)
	шт
	5
	120,00
	Из листовой резины. Защита от поражения эл. током напряжением до 20000 В. ГОСТ 4997-75.

	64959
	Перчатки диэлектрические латексные  "АЗРИ"
	пар
	30
	235,00
	Защита от поражения эл. током до 1000 В - как основное средство защиты, свыше 1000 В - как дополнительное. ТУ 38.106-977-2004.

	14497
	Перчатки диэлектрические латексные
	пар
	30
	215,00
	Защита от поражения эл. током до 1000 В - как основное средство защиты, свыше 1000 В - как дополнительное. ТУ 38.106-977-2004.

	14499
	Перчатки диэлектрические штанцованные
	пар
	50
	145,80
	Защита от поражения эл. током до 1000 В - как основн. средство защиты, свыше 1000 В - как дополнительное. ТУ 38-305-05-257-89.

	Продукция компании РОСОМЗ

	Каски

	01862
	СОМЗ-55 Favori®T Rapid
	шт
	20
	 
	ГОСТ Р 12.4.207-99 Защита от механических воздействий, агрессивных жидкостей, воды, электротока до 2200В, искр и брызг расплавленного металла в диапазоне температур от -50 до +50С. Оголовье с храповиком. Масса: не более 240г.

	61200
	Каска защитная СОМЗ-55 Favori®T белая
	шт
	20
	101,00
	Корпус с вентиляционными отверстиями,  водосборочным желобком, площадкой для нанесения логотипа, козырек, подбородочный ремень, внутренняя оснастка из тканевых амортизационных лент, мягкий обтюратор из винилискожи. Конструкция предусматривает применение д

	79603
	Каска защитная СОМЗ-55 Favori®T жёлтая
	шт
	20
	101,00
	Корпус с вентиляционными отверстиями,  водосборочным желобком, площадкой для нанесения логотипа, козырек, подбородочный ремень, внутренняя оснастка из тканевых амортизационных лент, мягкий обтюратор из винилискожи. Конструкция предусматривает применение д

	79602
	Каска защитная СОМЗ-55 Favori®T зелёная
	шт
	20
	101,00
	Корпус с вентиляционными отверстиями,  водосборочным желобком, площадкой для нанесения логотипа, козырек, подбородочный ремень, внутренняя оснастка из тканевых амортизационных лент, мягкий обтюратор из винилискожи. Конструкция предусматривает применение д

	79601
	Каска защитная СОМЗ-55 Favori®T красная
	шт
	20
	101,00
	Корпус с вентиляционными отверстиями,  водосборочным желобком, площадкой для нанесения логотипа, козырек, подбородочный ремень, внутренняя оснастка из тканевых амортизационных лент, мягкий обтюратор из винилискожи. Конструкция предусматривает применение д

	90499
	Каска защитная СОМЗ-55 Favori®T оранжевая
	шт
	10
	101,00
	Корпус с вентиляционными отверстиями,  водосборочным желобком, площадкой для нанесения логотипа, козырек, подбородочный ремень, внутренняя оснастка из тканевых амортизационных лент, мягкий обтюратор из винилискожи. Конструкция предусматривает применение д

	82397
	Каска защитная СОМЗ-55 Favori®T синяя
	шт
	20
	101,00
	Корпус с вентиляционными отверстиями,  водосборочным желобком, площадкой для нанесения логотипа, козырек, подбородочный ремень, внутренняя оснастка из тканевых амортизационных лент, мягкий обтюратор из винилискожи. Конструкция предусматривает применение д

	01515
	Каска защитная СОМЗ-55 Favori®T TERMO
	шт
	20
	 
	Термостойкий ударопрочный корпус, площадка для нанесения логотипа, козырек, подбородочный ремень и мягкий обтюратор из натуральной кожи, внутренняя оснастка из тканевых амортизационных лент. Конструкция предусматривает применение дополнительных СИЗ — науш

	Наушники

	52836
	Наушники противошумные СОМЗ-1 ЯГУАР РОСОМЗ арт. (60100)
	шт
	40
	102,00
	Наушники предназначены для защиты органа слуха от шума с уровнем не более 115 дБ (SNR = 30 дБ). Группа А. Сбалансированы по усилию прижатия к голове, регулируются по высоте ношения.

	52839
	Наушники противошумные СОМЗ-3 ПУМА РОСОМЗ арт. (60300)
	шт
	40
	118,00
	Для защиты от воздействия низко- и высокочастотного шума свыше 85 дБ SNR. Снижают уровень шума на 26 дБ (группа А). ГОСТ Р 12.4.208-99.

	71453
	Наушники противошумные СОМЗ-5 ШТУРМ РОСОМЗ арт. (60105)
	шт
	20
	300,00
	Предназначены для защиты органа слуха при температуре окружающей среды от -50°С до +50°С в производственных помещениях и на открытых площадках. Защита органа слуха от шума с уровнем не более 115дБ (SNR=30 дБ). Группа А. Специальные адаптеры для крепления 

	Очки

	58521
	Очки О75 ВИЗИОН на каску РОСОМЗ (17530)
	шт
	 
	100,30
	Очки универсального применения с панорамным защитным стеклом   увеличенного размера из оптически прозрачного материала, увеличенной   боковой   защитой,   регулируемой  длиной  заушника  и углом наклона стекла. Твердый слой защитного стекла устойчив к ист

	59109
	Очки О35 ВИЗИОН (PL) (13511)
	шт
	30
	74,00
	Очки универсального применения с панорамным защитным стеклом   увеличенного размера из оптически прозрачного материала, увеличенной   боковой   защитой,   регулируемой  длиной  заушника  и углом наклона стекла. Твердый слой защитного стекла устойчив к ист

	68032
	ЗН11 PANORAMA (PL) РОСОМЗ АРТ. (21111)
	шт
	35
	84,00
	Очки плотно прилегающие, современные, комфортные и удобные с высокой степенью защитных свойств с панорамным защитным стеклом из оптически прозрачного материала Plexiglas CE и мягким корпусом из ПВХ пластиката обеспечивают защиту глаз от воздействия тверды

	79682
	ЗН11 PANORAMA (PL) РОСОМЗ АРТ. (24111)
	шт
	30
	120,00
	Очки плотно прилегающие, современные, комфортные и удобные с высокой степенью защитных свойств с панорамным защитным стеклом из оптически прозрачного материала Plexiglas CE и мягким корпусом из ПВХ пластиката с широкой полосой обтюрации обеспечивают защит

	85481
	ЗН11 SUPER PANORAMA (СА)
	шт
	35
	275,04
	Защитное стекло из незапотевающего ацетата целлюлозы. Корпус Evoprene. 1 класс. Сертификат СЕ.

	14827
	ЗН18 DRIVER RIKO® РОСОМЗ арт. (21821, 21822) В
	шт
	30
	104,00
	Очки  классические  с   минеральными защитными  стеклами-светофильтрами,  мягким, удобно прилегающим к лицу корпусом из эластичного материала Evoprene, отличающегося устойчивостью к воздействию высоких температур в диапазоне от -60°С до +120°С, высоким уд

	14829
	ЗН18 DRIVER RIKO® РОСОМЗ арт. (21831, 21832, 21833) Г
	шт
	30
	104,00
	Очки  классические  с   минеральными защитными  стеклами-светофильтрами,  мягким, удобно прилегающим к лицу корпусом из  эластичного материала Evoprene, отличающегося устойчивостью к воздействию высоких температур в диапазоне от -60°С до +120°С, высоким у

	77273
	ЗН22-С3С22 LAZER РОСОМЗ (22203)
	шт
	40
	2390,00
	Очки с минеральными защитными стеклами-светофильтрами С3С22, мягким корпусом из ПВХ пластиката, регулируемой наголовной лентой и вентиляционными устройствами, обеспечивающими эффективную вентиляцию. Защита глаз от отраженного лазерного излучения в диапазо

	68028
	ЗН4 ЭТАЛОН (РС) РОСОМЗ арт. (30811)
	шт
	60
	61,00
	Очки с увеличенным защитным стеклом, мягкий корпусом с четырьмя вентиляционными устройствами,  обеспечивающими эффективную вентиляцию и эластичной регулируемой наголовной лентой. Улучшенная конструкция корпуса и хороший воздухообмен создают комфорт при дл

	83975
	ЗН5 PANORAMA MULTILIFE® (6 PC) РОСОМЗ арт. (20535) Г
	шт
	35
	300,00
	Незапотевающие, закрытые, плотно прилегающие очки с панорамным обзором, защитное стекло-светофильтр с градац.шифром 6 из поликарбоната, корпус из Evoprene, широкая регулируемая наголовная лента. Возможно ношение с корригирующими очками.

	69148
	ЗН54 DRIVER RIKO® (затемненное стекло)
	шт
	30
	106,00
	Защитное минеральное цилиндрическое стекло-светофильтр для газосварочных работ: Г-1 для газосварочных и вспомогательных электросварочных работ; Г-2 для газовой сварки и резки средней мощности; Г-3 для мощной газовой сварки и резки. Корпус Evoprene.

	76977
	ЗН54 DRIVER RIKO® РОСОМЗ арт. (25510) У
	шт
	30
	106,00
	Очки с минеральными защитными упрочненными стеклами, мягким, удобно прилегающим к лицу корпусом из эластичного материала Evoprene, отличающегося устойчивостью к воздействию высоких температур в диапазоне от -60° до +120°С, высоким удельным электрическим с

	14851
	ЗН62 GENERAL РОСОМЗ арт. (26221, 26222) В
	шт
	50
	135,00
	Очки  современные удобные с  высокими эксплуатационными свойствами, минеральными защитными стеклами - светофильтрами, жестким стеклодержателем, мягким корпусом из ПВХ пластиката, четырьмя вентиляционными устройствами, обеспечивающими эффективную вентиляци

	14853
	ЗН62 GENERAL РОСОМЗ арт. (26231, 26232, 26233) Г
	шт
	50
	130,00
	Очки  современные удобные с  высокими эксплуатационными свойствами, минеральными защитными стеклами - светофильтрами, жестким стеклодержателем, мягким корпусом из ПВХ пластиката, четырьмя вентиляционными устройствами, обеспечивающими эффективную вентиляци

	14858
	ЗН62 GENERAL РОСОМЗ арт. (26208) У
	шт
	50
	135,00
	Очки  современные удобные с  высокими эксплуатационными свойствами, минеральными защитными стеклами - светофильтрами, жестким стеклодержателем, мягким корпусом из ПВХ пластиката, четырьмя вентиляционными устройствами, обеспечивающими эффективную вентиляци

	70586
	Очки ЗНГ1 PANORAMA (PL)  РОСОМЗ арт. (22111)
	шт
	35
	110,00
	Очки незапотевающие без вентиляционных отверстий плотно прилегают к лицу, надежно фиксируются широкой наголовной лентой. Панорамное защитное стекло из оптически прозрачного материала Plexiglas CE. Масса - не более 110 г. Оптический клас 1. Комплектуются ф

	94315
	ЗНГ1 SUPER PANORAMA (CA) РОСОМЗ арт. (22107)
	шт
	35
	284,00
	Очки с панорамным защитным стеклом из оптически прозрачного ацетата целлюлозы, имеющего специальный незапотевающий слой изнутри и твердый слой снаружи и мягким корпусом из эластичного материала Evoprene, отличающегося устойчивостью к воздействию высоких т

	41980
	ЗНГ1 от агрессивных сред РОСОМЗ арт. (22108)
	шт
	50
	105,00
	Очки с минеральными защитными безосколочными стеклами “триплекс”, максимально устойчивыми к абразивному воздействию и мягким корпусом из ПВХ пластиката, обеспечивают защиту глаз от воздействия твердых частиц с кинетической энергией не менее 1,2 Дж. Регули

	14872
	ЗНГ2 от агрессивных сред РОСОМЗ арт. (22207)
	шт
	100
	136,00
	Очки с минеральными защитными стеклами c незапотевающей пленкой. Корпус из химостойкой резины. Обеспечивают сверхнадежную защиту от брызг, капель и паров концентрированных кислот, щелочей, органических растворителей, нефтепродуктов, а также от твердых час

	14874
	ЗНД2 ADMIRAL РОСОМЗ (23221, 23222) В
	шт
	40
	154,00
	Очки современные, удобные, с высокими  эксплуатационными свойствами состоят из мягкого корпуса из ПВХ пластиката, в котором установлен жесткий стеклодержатель с прозрачными пластмассовыми защитными стеклами Plexiglas CE и откидного стеклодержателя с минер

	71321
	ЗНД2 ADMIRAL РОСОМЗ (23231, 23232, 23233) Г
	шт
	40
	154,00
	Очки современные, удобные, с высокими  эксплуатационными свойствами состоят из мягкого корпуса из ПВХ пластиката, в котором установлен жесткий стеклодержатель с прозрачными пластмассовыми защитными стеклами Plexiglas CE и откидного стеклодержателя с минер

	14912
	ЗП1 PATRIOT РОСОМЗ арт. (30110) У
	шт
	80
	415,00
	Очки с минеральными упрочненными стеклами увеличенного размера в жестком металлическом стеклодержателе с эффективной вентиляцией подочкового пространства, мягким обтюратором из резины, покрытой стойкой и гигиеничной тканью и регулируемой наголовной лентой

	84492
	ЗП2 PANORAMA (PL) РОСОМЗ арт. (30211)
	шт
	35
	80,00
	Очки плотно прилегающие, комфортные и удобные с высокой степенью защитных свойств. Панорамное защитное стекло из оптически прозрачного материала Plexiglas CE. Мягкий корпус из ПВХ пластиката. Обеспечивают защиту глаз от воздействия твердых частиц с кинети

	99909
	ЗП2 PANORAMA (PL) РОСОМЗ арт. (34211)
	шт
	30
	115,00
	Очки плотно прилегающие, комфортные и удобные с высокой степенью защитных свойств. Панорамное защитное стекло из оптически прозрачного материала Plexiglas CE. Мягкий корпус из ПВХ пластиката с широкой полосой обтюрации. Обеспечивают защиту глаз от воздейс

	80829
	ЗП2 PANORAMA СТАЛЬ РОСОМЗ арт. (26206)
	шт
	35
	360,00
	Экран из мелкоячеистой металлической сетки. Корпус Evoprene.

	74527
	ЗП2 SUPER PANORAMA РОСОМЗ арт. (30228)
	шт
	35
	309,00
	Очки плотно прилегающие, современные, комфортные и удобные с высокой степенью защитных свойств с панорамным защитным стеклом-светофильтром из ацетата целлюлозы и мягким корпусом из эластичного материала Evoprene, отличающегося устойчивостью к воздействию 

	77271
	ЗП2 SUPER PANORAMA (СА) РОСОМЗ арт. (30207)
	шт
	35
	280,00
	Очки плотно прилегающие, комфортные и удобные с высокой степенью защитных свойств с панорамным защитным стеклом из ацетата целлюлозы незапотевающего и мягким корпусом из эластичного материала Evoprene, отличающегося устойчивостью к воздействию высоких тем

	14928
	Очки ЗП8 ЭТАЛОН (РС) РОСОМЗ арт. (20411)
	шт
	45
	54,00
	Очки с увеличенным защитным стеклом из оптически прозрачного ударо- и термостойкого поликарбоната, мягким корпусом из ПВХ пластиката и регулируемой наголовной лентой. Защита от твердых частиц с кинетической энергией не менее 1,2 Дж. Твердый слой защитного

	58249
	Очки О15 HAMMER ACTIVE (2-1,7 РС) РОСОМЗ (11514)
	шт
	 
	108,00
	Незапотевающее стекло из оптически прозрачного поликарбоната устойчиво к истиранию и царапанию. Легкие, компактные, мягкий носоупор, мягкие заушники, плотное прилегание, увеличенный обзор, увеличенная боковая и защита сверху.

	74525
	Очки О15 HAMMER ACTIVE РОСОМЗ (РС) АРТ. (11530)
	шт
	30
	97,00
	Незапотевающее стекло из оптически прозрачного поликарбоната устойчиво к истиранию и царапанию. Легкие, компактные, мягкий носоупор, мягкие заушники, плотное прилегание, увеличенный обзор, увеличенная боковая и защита сверху.

	71316
	Очки О2 SPECTRUM У
	шт
	50
	99,00
	Очки защитные О2 SPECTRUM в новом ультрасовременном улучшенном корпусе, увеличенная защита от твердых частиц сверху, увеличенная боковая защита, за счет уникального заушника со специальными вентиляционными отверстиями для эффективного воздухообмена, распо

	14802
	Очки О2 SPECTRUM РОСОМЗ АРТ. (10221, 10222)  В
	шт
	50
	99,00
	Новый ультрасовременный улучшеннй корпус, увеличенная защита от твердых частиц сверху, увеличенная боковая защита, за счет уникального заушника со специальными вентиляционными отверстиями для эффективного воздухообмена, расположенными под углом, исключающ

	80828
	Очки О2 SPECTRUM РОСОМЗ (10231, 10232, 10233) Г
	шт
	50
	99,00
	Новый ультрасовременный улучшеннй корпус, увеличенная защита от твердых частиц сверху, увеличенная боковая защита, за счет уникального заушника со специальными вентиляционными отверстиями для эффективного воздухообмена, расположенными под углом, исключающ

	14808
	Очки О2 SPECTRUM (5-3,1 PL) РОСОМЗ (10225)
	шт
	50
	63,00
	ГОСТ Р 12.4.013-97

	14814
	Очки О34 PROGRESS РОСОМЗ АРТ. (13410) У
	шт
	50
	99,00
	Упрочненное, прозрачное, бесцветное минеральное стекло сверхустойчиво к истиранию и царапанию, интенсивному воздействию абразива, воздействию агрессивных химических веществ, брызгам и искрам металла, повышенным температурам, защита от твердых частиц до 0,

	14813
	Очки О34 PROGRESS РОСОМЗ АРТ. (13421, 13422) В
	шт
	50
	99,00
	Упрочненное минеральное стекло сверхустойчиво к истиранию и царапанию, интенсивному воздействию абразива, воздействию агрессивных химических веществ, брызгам и искрам металла, повышенным температурам, защита от твердых частиц до 0,6 Дж.

	80826
	Очки О34 PROGRESS РОСОМЗ АРТ. (13431, 13432)
	шт
	50
	99,00
	Очки О34 PROGRESS с новым ультрасовременным улучшенным корпусом, увеличенная защита от твердых частиц сверху, увеличенная боковая защита, за счет уникального заушника со специальными вентиляционными отверстиями для эффективного воздухообмена, расположенны

	76976
	Очки О37 UNIVERSAL TITAN РОСОМЗ АРТ. (13724, 13725) В
	шт
	60
	74,00
	О37 UNIVERSAL TITAN (5-2,5 PL) - 13724; О37 UNIVERSAL TITAN (5-3,1 PL) - 13725. Очки легкие (масса не более 35 г.), удобные, универсальные. Регулируемый угол наклона защитного панорамного стекла и регулируемая длина заушников позволяют комфортно чувствова

	60989
	Очки О37 UNIVERSAL TITAN РОСОМЗ АРТ. (13711) У
	шт
	60
	74,00
	Очки легкие, удобные, универсальные с  регулируемым углом наклона защитного панорамного стекла  и регулируемой  длиной заушников позволяют комфортно чувствовать  себя в течение рабочего дня, обеспечивая отличную видимость и надежную защиту глаз от высокос

	74526
	Очки О45 ВИЗИОН® (PL) РОСОМЗ АРТ. (14511)
	шт
	30
	74,00
	Очки универсального применения с панорамным защитным стеклом   увеличенного размера из оптически прозрачного материала, увеличенной   боковой   защитой,   регулируемой  длиной  заушника  и углом наклона стекла. Твердый слой защитного стекла устойчив к ист

	74522
	Очки О55 ХАММЕР ПРОФИ ( 15530 )
	шт
	1
	129,00
	Незапотевающее стекло из оптически прозрачного поликарбоната устойчиво к истиранию и царапанию. Легкие, компактные, плотное прилегание, увеличенный обзор, боковая защита. Стекло-светофильтр УФ - повышенная защита от УФ-излучения (до 400нм)

	79486
	Очки ОК1-П козырьковые РОСОМЗ (10151; 10152; 10153)
	шт
	50
	185,00
	Состоят из корпуса, откидного стеклодержателя со  светофильтрами П1-П3. Поворотно-фиксирующее устройство. Крепятся на каску, щиток.

	14938
	Очки защитные козырьковые ОКЗ РОСОМЗ АРТ. (103514, 10353, 10354)
	шт
	80
	185,00
	Очки козырьковые с минеральными защитными стеклами-светофильтрами в жестком металлическом стеклодержателе с поворотно-фиксирующим устройством и кронштейном для крепления на защитный головной убор или лицевой щиток. ОКЗ (4-6) РОСОМЗ АРТ. (10351) - от 1450°

	Щитки

	83499
	Щиток защитный лицевой с креплением на каске КБТ SUPER ВИЗИОН® РОСОМЗ Арт. (04397)
	шт
	5
	850,00
	Экран съемный сменный незапотевающий из оптически прозрачного ударостойкого, термостойкого поликарбоната толщиной 2 мм, устойчивого к царапанию и истиранию (артикул экрана 00397); увеличенного размера, обеспечивает прекрасный обзор и защиту лица и головы 

	80824
	Щиток защитный лицевой с креплением на каске КБТ ВИЗИОН ® ENERGO РОСОМЗ Арт. (04290)
	шт
	5
	1620,00
	Щиток состоит из: экрана (2 мм,  поликарбонат  затемненный с термостойкой окантовкой); универсального накасочного креплениния  (УНК) PARTNER. Крепление экрана заливной винт и гайка.  Защита от слепящей яркости энергодуги. Оптический класс 1. ATPV-11,2 кал

	86708
	Щиток защитный лицевой с креплением на каске КБТ ВИЗИОН® TITAN РОСОМЗ Арт. (04390)
	шт
	10
	425,00
	Сменный съемный экран изготовлен из оптически прозрачного ударо- и термостойкого поликарбоната 2мм (артикул экрана 00390), устойчивого к воздействию брызг расплавленного металла, растворам кислот и щелочей, высоким температурам, царапанию и истиранию; экр

	71454
	Щиток защитный лицевой с креплением на каске КБТ ВИЗИОН® TITAN РОСОМЗ Арт. (04330)
	шт
	10
	335,00
	Сменный съемный экран изготовлен из оптически прозрачного ударо- и термостойкого поликарбоната 1мм (артикул экрана 00330), устойчивого к воздействию брызг расплавленного металла, растворам кислот и щелочей, высоким температурам, царапанию и истиранию; экр

	83918
	Щиток защитный лицевой с креплением на каске и козырьковыми очками КБТ ВИЗИОН® TITAN РОСОМЗ (83918)
	шт
	10
	358,96
	Состоит из: щитка защитного лицевого КБТ ВИЗИОН® TITAN (артикул 04390) и козырьковых очков ОК3 (артикул 10353). Сменный съемный экран изготовлен из оптически прозрачного ударо- и термостойкого поликарбоната 2 мм; размер экрана 220x385мм; экран обеспечивае

	71348
	Щиток защитный электросварщика с креплением на каске КН PREMIER Favori®T(11) РОСОМЗ (05365)
	шт
	10
	445,00
	Корпус ПРЕМЬЕР с креплением на каске с помощью специальных универсальных адаптеров в комплекте.

	86707
	Щиток защитный лицевой с креплением на каске КС/Л СТАЛЬ РОСОМЗ Арт. (04416)
	шт
	10
	361,00
	Эргономичная форма экрана из крупноячеистой нержавеющей сетки размер 2,0?0,7мм, термообработанной, покрытой стойкой к истиранию гигиеничной краской (артикул экрана 00406); универсальное накасочное крепление PARTNER выполнено из термостойкого материала (ар

	76932
	Щиток защитный лицевой НБТ1 ВИЗИОН® РОСОМЗ  (413130)
	шт
	10
	161,00
	Прозрачный экран. Масса не более 310 г. Для работ при температуре от - 20 до + 50 гр. С. ГОСТ 12.4.023-84.

	92485
	Щиток защитный лицевой НБТ1 ВИЗИОН® classis TITAN РОСОМЗ Арт. (414291)
	шт
	20
	220,00
	Съемный сменный экран, улучшенный козырек изготовлены из оптически прозрачного поликарбоната толщиной 2мм, устойчивого к воздействию высоких температур, царапанию и истиранию. Козырек имеет специальную площадку для нанесения логотипа; экран обеспечивает з

	76937
	Щиток защитный лицевой НБТ2 ВИЗИОН®  РОСОМЗ  (423130)
	шт
	25
	173,00
	Экран из оптически прозрачного поликарбоната 1 мм, увеличенный козырек для защиты лба и головы. Наголовное крепление с современной регулировкой размера RAPID.

	84603
	Щиток защитный лицевой НБТ2 ВИЗИОН® TITAN РОСОМЗ Арт. (424390)
	шт
	20
	262,00
	Экран из оптически прозрачного, ударо-, термо-и химостойкого поликарбоната толщиной 2 мм. Размеры экрана 220 x 385 мм. Улучшенный  козырек из оптически прозрачного, ударо- и- термостойкого поликарбоната обеспечивает надежную защиту лобной части головы, им

	77360
	Щиток защитный лицевой НБТ2 ВИЗИОН® РОСОМЗ+ОКЗ снят с пр-ва,необходимо комплектовать
	шт
	15
	289,00
	Состоит из щитка защитного лицевого НБТ2 ВИЗИОН® (артикул 425190) и козырьковых очков ОК3 (артикул 10353).
    защитный экран изготовлен из поликарбоната 2 мм, отличающегося высокой поверхностной твердостью;
    улучшенный козырек изготовлен из полиамида,

	77268
	Щиток защитный лицевой НБТ2/С ВИЗИОН® Termo ТITAN РОСОМЗ Арт. (427391)
	шт
	25
	401,00
	Экран съемный сменный увеличенного размера изготовлен из оптически прозрачного ударо- и термостойкого поликарбоната (2мм), устойчивого к воздействию брызг расплавленного металла, высоким температурам, царапанию и истиранию;
    экран обеспечивает защиту о

	60978
	Щиток защитный электросварщика НН3 SUPER PREMIER Favori®T РОСОМЗ
	шт
	8
	489,00
	Непрогораемый корпус специально разработан для интенсивной сварки, устойчив к низким и высоким температурам, ударам. Специальные пазы для отведения сварочных аэрозолей, увеличенная видимая область (110х90). Наголовное крепление RAPID с широкой возможность

	15329
	Щиток защитный электросварщика НН10 PREMIER Favori®T РОСОМЗ
	шт
	20
	309,00
	Корпус устойчив к прогоранию, низким и высоким 
температурам, ударам. Специальные пазы для отведения сварочных аэрозолей, увеличенная видимая область (110х90). Наголовное крепление RAPID с широкой возможностью регулировок по размеру и посадке на голове по

	82602
	Щиток защитный электросварщика НН12 "CRYSTALINE Прогресс" не использовать
	шт
	1
	3050,00
	Корпус пластмасса. Устойчив к прогоранию, низким и высок. темп. Оголовье Рапид. Картридж 110*90*8мм. Время затемнения 0,0005 сек. Регулировки - нет.

	82615
	Щиток защитный электросварщика НН12 CRYSTALINE® STANDART Favori®T РОСОМЗ
	шт
	1
	4250,00
	Автоматически затемняющийся светофильтр, корпус из нейлона, устойчивого к прогоранию, низким температурам, ударам. Ручная регулировка степени затемнения (DIN 9-13), скорости высветления, чувствительности оптического датчика. Скорость затемнения 0,0005с. С

	82621
	Щиток защитный электросварщика НН12 CRYSTALINE® UNIVERSAL Favori®T РОСОМЗ
	шт
	1
	4710,00
	Корпус из нейлона, устойчивого к прогоранию, низким температурам, ударам. Ручная регулировка степени затемнения (DIN 9-13), скорости высветления. Скорость затемнения 0,0001с. Светофильтр пр-ва Швейцарии размером 110х90х5, видимая область 96х40. Наголовное

	66499
	Щиток защитный электросварщика НН7 PREMIER Favori®T 2 РОСОМЗ
	шт
	10
	399,00
	Корпус пластмасса. Устойчив к прогоранию, низким и высок. темп. Оголовье Рапид. Светофильтр С3-С8, размер 110*90 мм. ГОСТ 12.4.023-84.

	Продукция Kimberly-Klark

	Комбинезоны

	02743
	Комбинезон А45 Kleenguard воздухопроницаемый для защиты от брызг и твердых веществ
	шт
	25
	310,00
	Комбинезон А45 для защиты от жидкостей и твердых частиц  

Использование SMS-материала повышает  комфорт использования
Комплексная защита от химических веществ
Защита от брызг жидкости
Защита от твердых частиц
Антистатичен
Защита от радиоактивной пыли
Шир

	03014
	Комбинезон А80 Kleenguard для защиты от химикатов и струй жидкостей
	шт
	10
	1035,00
	Защита: от сруй высокого давления, спреев химических реактивов, твердых частиц, химикатов и волокон
Области применения: 
Интенсивная промышленная чистка 
Работа с химикатами 
Уборка территории
Подготовка и смешивание красок
Чистка баков
Работа с нефтехими

	01758
	Комбинезон одноразовый Kleenguard А25 с эластичной вставкой
	шт
	 
	193,00
	Инновационный комбинезон - запатентоанный материал серого цвета вшит на важных для свободного движения участках. Тройная строчка внутренних швов. Предназначен для работы с жидкостями, порошками, для основных операций и техобслуживания.

	01814
	Комбинезон А40 Kleenguard воздухопроницаемый для защиты от брызг и твердых веществ (97930)
	шт
	25
	235,00
	Защита от брызг химических веществ и твердых частиц. Прочные швы с двойной строчкой. Наружный слой материала - пленочное покрытие, внутренний - прочный износостойкий нетканый полипропилен со свойствами ткани. Идеально подходит для покраски методом пульвер

	Очки

	69959
	Очки защитные Kleeguard Flexible V30 янтарные линзы (8146)
	шт
	 
	208,00
	Панорманый обзор. Линзы из поликарбоната, дужки регулируются по углу наклона, удобная мягкая подушечка для переносицы.

	69955
	Очки защитные Kleeguard Contour V40 дымчатые линзы (8154)
	шт
	 
	191,20
	Панорамный обзор. Линзы из поликарбоната, удобные резиновые дужки с двойным профилированием, мягкая перемычка для переносицы, мягкий надбровный уплотнитель.

	69950
	Очки защитные Kleeguard Contour V40 линзы для работы в помещении и на открытом воздухе (8157)
	шт
	 
	191,12
	Панорамный обзор. Линзы из поликарбоната, удобные резиновые дужки с двойным профилированием, мягкая перемычка для переносицы, мягкий надбровный уплотнитель.

	69953
	Очки защитные Kleeguard Contour V40 прозрачные линзы, покрытие от запотевания (8156)
	шт
	 
	227,58
	Панорамный обзор. Линзы из поликарбоната, удобные резиновые дужки с двойным профилированием, мягкая перемычка для переносицы, мягкий надбровный уплотнитель.

	69957
	Очки защитные Kleeguard Contour V40 янтарные линзы (8152)
	шт
	 
	273,10
	Панорамный обзор. Линзы из поликарбоната, удобные резиновые дужки с двойным профилированием, мягкая перемычка для переносицы, мягкий надбровный уплотнитель.

	69958
	Очки защитные Kleeguard Flexible V30 дымчатые линзы (8148)
	шт
	 
	208,00
	Панорманый обзор. Линзы из поликарбоната, дужки регулируются по углу наклона, удобная мягкая подушечка для переносицы.

	65915
	Очки защитные Kleeguard V40 HellRaiser линзы для работы в помещении и на открытом воздухе (25716)
	шт
	 
	307,00
	Стильные очки обтекаемого дизайна. Стойкие к ударам поликарбонатные линзы, легкая гибкая панорамная конструкция, обеспечивающая дополнительную защиту и обзор. Защита от УФ-излучения на уровне 99,9%.

	Беруши

	69952
	Беруши одноразовые Kleeguard Н10 без шнурка (упак.200пар) (67210)
	пар
	200
	4,05
	Шумоподавление 31дБ. Мягкий пенный материал. Индивидуальная упаковка каждой пары, не содержат латекс. Модель без шнурка.

	69945
	Беруши одноразовые Kleeguard Н10 со шнурком (упак.100пар) (67212)
	пар
	100
	9,00
	Шумоподавление 31дБ. Мягкий пенный материал. Индивидуальная упаковка каждой пары, не содержат латекс. Модель со шнурком.

	69943
	Беруши многоразовые Kleeguard Н30 ComfortFlex со шнурком (упак.50пар) (67228)
	пар
	50
	44,15
	Шумоподавление 28дБ. Сочетание гибкой конструкции и мягкой оболочки . обеспечивает максимальное удобство использования. Обеспечивает защиту сразу после установки - не нужно ждать расширения пенного материала.. Индивидуальная коробочка для хранения каждой 

	69938
	Беруши многоразовые (ушные клипсы) Kleeguard Н50 со шнурком (упак.10пар) (67236)
	пар
	10
	117,15
	Шумоподавление 23дБ. Уникальная конструкция берушей. Мягкий пенный материал идеально соответствует форме ушной раковины. Легкая гигиеничная установка. Не содержат латекс, силикон, ПВХ. Индивидуальная коробочка для хранения каждой пары. Многоразовое исполь

	69464
	Беруши многоразовые Kleenguard Н20 без шнурка 25дБ (упак.100пар) (67220)
	пар
	100
	23,35
	Шумоподавление 25дБ. Индивидуальная упаковка каждой пары. Не содержит латекс. Дизайн гарантирует легкость установки и ношения. Модель без шнурка.

	69463
	Беруши многоразовые Kleenguard Н20 со шнурком 25дБ (упак.100пар) (67221)
	пар
	100
	32,00
	Шумоподавление 25дБ. Индивидуальная упаковка каждой пары. Не содержит латекс. Дизайн гарантирует легкость установки и ношения. Модель со шнурком.

	Респираторы

	69461
	Респиратор М10 FFP1 Kleenguard без клапана сложенный (62920)
	шт
	15
	29,12
	Защита от токсичный пыли, аэрозолей и туманов на водной и масляной основе. Внутренний слой респиратора заряжен статическим электричеством. Область применения: работа с каучуком и пластическими материалами, разработка полезных ископаемых открытым способом,

	69460
	Респиратор М20 FFP2 Kleenguard без клапана сложенный (62940)
	шт
	20
	49,85
	Защита от токсичный пыли, аэрозолей и туманов на водной и масляной основе. Внутренний слой респиратора заряжен статическим электричеством. Область применения: строительство, керамические заводы, пищевая промышленность, судостроение, чугунолитейное и стале

	69459
	Респиратор М20 FFP2 Kleenguard с клапаном сложенный (62960)
	шт
	15
	67,04
	слой респиратора заряжен статическим электричеством. Область применения: строительство, керамические заводы, пищевая промышленность, судостроение, чугунолитейное и сталелитейное производство, работы с кирпичом, глиной и огнеупорными материалами.

	69462
	Респиратор М30 FFP3 Kleenguard с клапаном формованный (64530)
	шт
	10
	109,80
	Защита от токсичный пыли, аэрозолей и туманов на водной и масляной основе. Внутренний слой респиратора заряжен статическим электричеством  Область применения: химические производства, строительство, сварка и спайка, производство аккумуляторных батарей, су

	69458
	Респиратор М30 FFP3 Kleenguard с клапаном сложенный (62980)
	шт
	15
	80,02
	Защита от токсичный пыли, аэрозолей и туманов на водной и масляной основе. Внутренний слой респиратора заряжен статическим электричеством  Область применения: химические производства, строительство, сварка и спайка, производство аккумуляторных батарей, су

	Продукция компании Amparo

	Каски

	02926
	Каска "BLENHEIM" AMPARO с пластиковым амортизатором
	шт
	90
	150,00
	арт.14585-белая, арт.14587-жёлтая, арт.14591-красная, арт.14595-синяя, арт.14593-оранжевая. Арт.42043-зелёная (под заказ от 20 шт.) Корпус из ПНД. ГОСТ Р 12.4.207-99.

	02928
	Каска "БАЙКАЛ" AMPAROс текстильным амортизатором
	шт
	60
	161,00
	Арт.52347-белая, арт.52352-жёлтая, арт.52355-красная, арт. 52359-синяя, арт.52357-оранжевая. Защита от краткого возд. тока до 2000В при t от -40 до +50гр.С. ГОСТ Р 12.4.207-99.

	02934
	Каска "МАЯК" AMPARO для шахтёров
	шт
	72
	 
	Арт.52363-белая, арт.52365-оранжевая. Защита от брызг растворов агрессивных веществ и краткого воздействия тока до 2000В при t от -40 до +50гр.С. ГОСТ Р 12.4.207-99.

	Беруши

	14464
	Беруши "КОМФОРТ ПЛЮС" AMPARO без корда (384608)
	пар
	200
	7,90
	Аккустическая эффективность 29 дБ. ГОСТ 12.4.209-99.

	14466
	Беруши "КОМФОРТ ПЛЮС" AMPARO с кордом (384508)
	пар
	200
	13,45
	Акустическая эффективность 29 дБ. ГОСТ Р 12.4.209-99.

	Очки

	43613
	Очки "АМПИР" AMPARO зеркальные (210387)
	шт
	216
	162,00
	Поликарбонатные, ударопрочные зеркальные линзы, регулируемые дужки. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	56565
	Очки "АМПИР" желтые, антибликовое покрытие "Мираж"
	шт
	 
	185,00
	Поликарбонатные, ударопрочные зеркальные линзы, регулируемые дужки. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	14734
	Очки "ВЕНУС" AMPARO с непрямой вентиляцией (222319)
	шт
	150
	115,00
	ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	69966
	Очки "ВЕНУС" AMPARO с непрямой вентиляцией, незап. покрытие (222419)
	шт
	150
	153,00
	С непрямой вентиляцией, незапотевающие, покрытие против царапин

	14736
	Очки "ВЕНУС" AMPARO с прямой вентиляцией закрытые (221309)
	шт
	150
	95,00
	ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	41358
	Очки "ПАЛЕРМО" AMPARO затемнённые (211307)
	шт
	12
	138,00
	Защита от УФ. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	91418
	Очки "ПЕГАС" AMPARO (210325)
	шт
	216
	73,00
	Регулируемые дужки, поликарбонат. ГОСТ Р 12.4.013-97.

	14764
	Очки "ПРЕМИУМ" AMPAROгерметичные незапотевающие (223408)
	шт
	90
	144,00
	ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	14769
	Очки "ПРЕМИУМ" AMPARO с непрямой вентиляцией с покрытием против царапин (222408)
	шт
	90
	175,00
	Закрытые очки с непрямой вентиляцией. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	14766
	Очки "ПРЕМИУМ" AMPAROс непрямой вентиляцией (222361)
	шт
	90
	220,00
	С непрямой вентиляцией. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	91414
	Очки "ПРЕМИУМ" AMPARO термостойкие (222561)
	шт
	90
	407,80
	Закрытые с непрямой вентиляцией, с термостойкой оправой, линзой и термостойкой эластичной лентой оголовья.

	43614
	Очки "ПРЕСТИЖ" затемнённые (210357)
	шт
	12
	140,00
	Регулируемые дужки. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	14776
	Очки "ПРЕСТИЖ" AMPARO прозрачные (210307)
	шт
	12
	130,00
	Регулируемые дужки. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	91413
	Очки "РЕЙНДЖЕР" газосварочные с откидным светофильтром (224136)
	шт
	1
	370,00
	Газосварочные очки с откидным светофильтром. Затемнение 5 DIN.

	87861
	Очки "САФАРИ" антизапотевающие (210329)
	шт
	90
	162,00
	Антизапотевающее покрытие, покрытие против царапин

	70846
	Очки "ЭЛИТ" с непрямой вентиляцией (арт.222421)
	шт
	1
	440,00
	 

	91416
	Очки "ПРЕМИУМ" AMPARO газосварочные антизапотевающие (222503)
	шт
	90
	271,00
	Газосварочные, незапотевающие, покрытие против царапин, затемнение 5DIN

	Щитки

	68151
	Маска сварщика "КАТРАН" AMPARO (251345)
	шт
	1
	366,00
	Светофильтр 110х90.

	39561
	Маска сварщика "КАТРАН-1" AMPARO (251149)
	шт
	1
	3042,00
	Фиксированное затемнение 9,10,11 DIN, скорость затемнения 0,0003 с.

	39565
	Маска сварщика "КАТРАН-2" AMPARO (251145)
	шт
	1
	4206,00
	Ручная регулировка  9-13 DIN, скорость затемнения 0,0003 с.

	Наушники

	70845
	Наушники "Кедр" (арт.333736)
	шт
	1
	221,00
	Шумоподавление 30дБ. Шумпоглотитель - пенополиуретан. Оголовье - полиамид. Чашки - АБС пластик, регулировка постановки по высоте.

	Каскетка

	65158
	Каскетка-бейсболка "ПРЕСТИЖ" AMPARO защитная белая  (126901)
	шт
	10
	196,00
	 

	63841
	Каскетка-бейсболка "ПРЕСТИЖ" AMPARO защитная зеленая
	шт
	 
	196,00
	 

	61235
	Каскетка-бейсболка "ПРЕСТИЖ" AMPARO защитная красная (126906)
	шт
	 
	196,00
	 

	69808
	Каскетка-бейсболка "ПРЕСТИЖ" AMPARO защитная орнжевая  (126908)
	шт
	10
	196,00
	Защищает от удара головой о неподвижные предметы. Верх - текстильная бейсболка. Внутренняя вставка - полиэтилен низкого даления. Амортизатор - пенополиуретан. Регулятор размера - лента-липучка.

	81339
	Каскетка-бейсболка "ПРЕСТИЖ" AMPARO защитная синяя  (126905)
	шт
	10
	196,00
	Защищает от удара головой о неподвижные предметы. Верх - текстильная бейсболка. Внутренняя вставка - полиэтилен низкого даления. Амортизатор - пенополиуретан. Регулятор размера - лента-липучка.

	63840
	Каскетка-бейсболка "ПРЕСТИЖ" AMPARO защитная черная
	шт
	 
	196,00
	 

	Средства защиты рук

	Рукавицы

	Рукавицы от растворов кислот и щелочей

	14283
	Рукавицы КР (ГОСТ)
	пар
	100
	47,00
	Тканевая основа покрыта снаружи слоем натурального латекса. Применяются для защиты от воды, растворов кислот и щелочей. ТУ 38.106508-86.

	69555
	Рукавицы КР (ГОСТ) размер 3
	пар
	100
	52,00
	Тканевая основа покрыта снаружи слоем натурального латекса. Применяются для защиты от воды, растворов кислот и щелочей. ТУ 38.106508-86.

	69240
	Рукавицы КР + НБМС с крошкой (до - 40 градусов)
	пар
	100
	52,00
	Тканевая основа покрыта двойным слоем нат. латекса. Защита от воды, р-ров кислот и щелочей, от мин. масел, сырой нефти, пониж. температур до -40 гр.  ТУ 38.106508-86.

	14290
	Рукавицы КР + НБМС (до - 40 градусов)
	пар
	100
	48,00
	Тканевая основа покрыта двойным слоем нат. латекса. Защита от воды, р-ров кислот и щелочей, от мин. масел, сырой нефти, пониж. температур до -40 гр.  ТУ 38.106508-86.

	69518
	Рукавицы КР + НБМС (до - 40 градусов) размер 3
	пар
	100
	59,00
	Тканевая основа покрыта двойным слоем нат. латекса. Защита от воды, р-ров кислот и щелочей, от мин. масел, сырой нефти, пониж. температур до -40 гр.  ТУ 38.106508-86.

	Рукавицы от механических воздействий

	65741
	Нарукавники брезентовые (пл. 480 г/кв.м.)
	пар
	200
	94,50
	Тк. брезент с ОП пропиткой, арт. 11293, пов. пл. 480 г/кв.м, длина 40 см

	61189
	Нарукавники х/б из крашенной диагонали
	пар
	200
	52,00
	Материал: диагональ крашеная, цвет темно-синий, резинки по краям

	69766
	Рукавицы х/б с брезент. наладон. (тк. х/б 240-брез.480) р.2 (кд1)
	пар
	300
	23,00
	Тк. х/б, пов. пл. 240г./кв.м., брезент 480 г/кв.м. оверлок по всем швам. ГОСТ 12.4.010-75.

	92769
	Рукавицы брезентовые с ОП пропиткой (400 г/кв.м.)
	пар
	200
	23,50
	Тк. брезент с ОП пропиткой, арт. 11135, пов. пл.400 г/кв.м., подналадонник-400 г/кв.м. Размер № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	14242
	Рукавицы брезентовые с ОП пропиткой (480 г/кв.м.)
	пар
	250
	28,00
	Брезент с ОП пропиткой, арт. 11293, пов. пл. 480 г/кв.м. Размер № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	64583
	Рукавицы брезентовые с ОП пропиткой (530 г/кв.м.), р.2
	пар
	200
	30,80
	Тк. брезент с ОП пропиткой, арт. 11292, пов. пл. 530 г/кв.м. Размер № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	78704
	Рукавицы брезентовые с ОП пропиткой с двойным наладонником (400 г/кв.м.)
	пар
	200
	32,00
	Тк. брезент с ОП пропиткой, арт. 11135, подналадонник-400 г/кв.м. Размер № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	69410
	Рукавицы брезентовые с ОП пропиткой с двойным наладонником (480 г/кв.м.) р.3
	пар
	200
	42,00
	Тк. брезент с ОП пропиткой, арт. 11293, пов. пл. 480 г/кв.м., подналадонник- 480 г/кв.м. Размер № 3. ГОСТ 12.4.010-75.

	14248
	Рукавицы брезентовые с ОП пропиткой с двойным наладонником (480 г/кв.м.) р.2
	пар
	200
	35,00
	Тк. брезент с ОП пропиткой, арт. 11293, пов. пл. 480 г/кв.м., подналадонник- 480 г/кв.м. Размер № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	78703
	Рукавицы брезентовые с ОП пропиткой с двойным наладонником (530 г/кв.м.)
	пар
	200
	37,60
	Тк. брезент с ОП пропиткой, арт. 11292, пов. пл. 530 г/кв.м., подналадонник- 530 г/кв.м. Размер № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	65743
	Рукавицы брезентовые со спилковым наладонником (брезент пл.480 г/кв.м.,спилок КРС 0,9-1,2 мм.) р.2
	пар
	200
	74,50
	Тк. брезент с ОП пропиткой, арт. 11293, пов. пл. 480 г/кв.м., наладонник спилок КРС 0,9-1,2мм Размер № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	82259
	Рукавицы х/б с ПВХ покрытием (тк. х/б 240 г/кв.м.)
	пар
	300
	20,00
	Тк. х/б, пов. пл. 240 г/кв.м., точечное покрытие ПВХ, оверлок по всем швам. р. № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	71938
	Рукавицы х/б с ПВХ покрытием (тк. х/б 220 г/кв.м.) р.3  (кд1)
	пар
	300
	23,10
	Тк. х/б, пов. пл. 220 г/кв.м., точечное покрытие ПВХ, оверлок по всем швам. р. № 3. ГОСТ 12.4.010-75.

	14398
	Рукавицы х/б с ПВХ покрытием (тк. х/б 220 г/кв.м.)
	пар
	300
	18,10
	Тк. х/б, пов. пл. 220 г/кв.м., точечное покрытие ПВХ, оверлок по всем швам. р. № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	76474
	Рукавицы х/б с ПВХ покрытием (тк. х/б 260 г/кв.м.)
	пар
	300
	21,50
	Тк. х/б, пов. пл. 260 г/кв.м., точечное покрытие ПВХ, оверлок по всем швам. р. № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	66298
	Рукавицы х/б с брезентовым наладонником (тк. х/б 220-брезент 480)
	пар
	300
	20,00
	Тк. х/б, пов. пл. 220 г./кв.м., брезент 480 г/кв.м. оверлок по всем швам. ГОСТ 12.4.010-75.

	82254
	Рукавицы х/б с брезентовым наладонником (тк. х/б 240-брезент 480)
	пар
	300
	21,80
	Тк. х/б, пов. пл. 240г./кв.м., брезент 480 г/кв.м. оверлок по всем швам. ГОСТ 12.4.010-75.

	65731
	Рукавицы х/б с брез наладонником (двунитка 260 гр, наладонник брез 480г/кв.м, п/н двунитка сур.) р.2
	пар
	 
	25,00
	Размер № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	87083
	Рукавицы х/б с брезентовым наладонником ГОСТ размер №3
	пар
	200
	25,00
	Тк. х/б, пов. пл. 240г./кв.м., брезент 480 г/кв.м. оверлок по всем швам,размер 3, ГОСТ 12.4.010-75.

	68183
	Рукавицы х/б с двойным наладонником (двунитка пл 220, п/н пл 220, оверлок)
	пар
	300
	19,80
	Ткань х/б, двунитка пл.220 гр.,п/н  пл 220 гр., оверлок по всем швам.

	68223
	Рукавицы х/б с двойным наладонником (саржа пл.260, п/н саржа пл.260)
	пар
	300
	28,00
	Ткань х/б, саржа пл.240 гр.,п/н  пл 240 гр., оверлок по всем швам.

	Рукавицы от пониженных температур

	87429
	Рукавицы суконные (760 г/кв.м.) с двойным наладонником размер № 3
	пар
	70
	54,00
	Шинельное сукно, пов. пл. 760 г/кв.м. ГОСТ 12.4.010-75.

	69558
	Рукавицы утеплённые (иск.мех) со спилковым наладонником
	пар
	100
	100,00
	Тк. х/б, пов. пл. 220 г/кв.м., утеплитель: ватин. ГОСТ 12.4.010-75.

	68869
	Рукавицы утеплённые (ватин) брезент
	пар
	100
	46,00
	Тк. х/б, пов. пл. 220 г/кв.м., утеплитель: ватин. ГОСТ 12.4.010-75.

	68987
	Рукавицы утеплённые (диагональ, иск. мех)
	пар
	100
	59,00
	Верх - диагональ, х/б - 100 %, подкладка - искусственный мех .

	65874
	Рукавицы утеплённые (диагональ, натуральный мех) со спилковым наладонником
	пар
	150
	310,00
	Верх - диагональ, х/б - 100 %, подкладка - искусственный мех .

	61173
	Рукавицы утеплённые (диагональ, иск. мех)
	пар
	100
	47,50
	Верх - диагональ, х/б - 100 %, подкладка - искусственный мех .

	65875
	Рукавицы утеплённые (диагональ, двойной ватин) со спилковым наладонником
	пар
	150
	80,00
	Верх - диагональ, х/б - 100 %, подкладка - искусственный мех .

	65876
	Рукавицы утеплённые (диагональ, двойной ватин) с брезент. наладонником
	пар
	150
	55,00
	Верх - диагональ, х/б - 100 %, подкладка - искусственный мех .

	68283
	Рукавицы утеплённые (натуральный мех, ткань верха смес. с ВО пропиткой)
	пар
	50
	220,00
	Ткань верха Грета с водооталкивающей пропиткой,  подкладка - натуральный мех (овчина).

	63359
	Рукавицы утеплённые (диагональ, натуральный мех)
	пар
	100
	210,00
	Верх - диагональ, х/б - 100 %, подкладка - натуральный мех (овчина).

	62824
	Рукавицы утеплённые (палаточное полотно, натуральный мех)
	пар
	100
	245,00
	Верх - палаточное полотно, подкладка - натуральный мех (овчина).

	69454
	Рукавицы утеплённые (утеплитель ватин) гладкокрашенные с брезентовым наладонником
	пар
	100
	45,00
	Тк. х/б, пов. пл. 240 г/кв.м., синяя, утеплитель: ватин. ГОСТ 12.4.010-75.

	68154
	Рукавицы утеплённые (тк. х/б., ватин) р.3
	пар
	100
	49,00
	Тк. х/б, пов. пл. 220 г/кв.м., утеплитель: ватин. ГОСТ 12.4.010-75.

	14360
	Рукавицы утеплённые (тк. х/б., ватин)
	пар
	100
	38,00
	Тк. х/б, пов. пл. 220 г/кв.м., утеплитель: ватин. ГОСТ 12.4.010-75.

	14362
	Рукавицы утеплённые (утеплитель ватин) гладкокрашенные
	пар
	100
	42,50
	Тк. х/б, пов. пл. 240 г/кв.м., синяя, черная утеплитель: ватин. ГОСТ 12.4.010-75.

	65604
	Рукавицы утеплённые "ESKIMO" (х/б с ПВХ покрытием, съемная подкладка) р.11 Feldtman Германия
	пар
	30
	490,00
	Х/б рукавицы с ПВХ покрытием, съемная подкладка из искусственного меха, длина 27 см.

	14347
	Рукавицы утеплённые (тк. х/б., ватин) с наладонником с ПВХ покрытием
	пар
	100
	39,50
	Тк. х/б, пов. пл. 220 г/кв.м. Утеплитель: ватин. Наладонник: бязь с ПВХ покрытием. ГОСТ 12.4.010-75.

	14365
	Рукавицы утеплённые (утеплитель ватин) с брезентовым наладонником
	пар
	100
	40,00
	Тк. х/б, пов. пл. 220 г/кв.м., брезент, утеплитель: ватин. ГОСТ 12.4.010-75.

	69552
	Рукавицы утеплённые (утеплитель ватин) с брезентовым наладонником р.3
	пар
	100
	55,00
	Тк. х/б, пов. пл. 220 г/кв.м., брезент, утеплитель: ватин. ГОСТ 12.4.010-75.

	68426
	Рукавицы утеплённые армейские трехпалые (натуральный мех, кроме указ.пальца-байка)
	пар
	50
	170,00
	Верх : кирза-палатка черная, подкладка - натуральный мех (овчина).

	Рукавицы от повышенных температур

	56529
	Рукавицы "Термостойкие"
	пар
	50
	160,00
	Суконные рукавицы пл 760 грамм/м2 с наладонником из термостойкой ткани, обеспечивают тепловую защиту от воздействия конвекционного тепла, раскаленых частиц и брызг.

	56528
	Рукавицы  "Металлург", защита до 300 С
	пар
	30
	700,00
	Оболочка термостойкая ткань, вставка- многослойны термостойкий утеплитель и байковая подкладка. Длительная эксплуатация с температурой до 300 С, кратковременной до 400 С, защита от раскаленных частиц до 700 С.

	14316
	Рукавицы спилковые (Россия)
	пар
	100
	88,00
	Кожевенный спилок  толщина 0,9 - 1,2. ТУ 261219-77.

	85535
	Рукавицы суконные (760 г/кв.м.) высший сорт размер 2
	пар
	100
	70,00
	Шинельное сукно, пл. 760 г/кв.м. Защита от термических ожогов, от искр и брызг расплавленн. металла, на морозе защищают от ожога "ледяным" металлом. ГОСТ 12.4.010-75.

	69553
	Рукавицы суконные (760 г/кв.м.) высший сорт размер 3
	пар
	100
	88,00
	Шинельное сукно, пл. 760 г/кв.м. Защита от термических ожогов, от искр и брызг расплавленн. металла, на морозе защищают от ожога "ледяным" металлом. ГОСТ 12.4.010-75.

	14335
	Рукавицы суконные с двойным наладонником
	пар
	100
	85,00
	Шинельное сукно, пл. 760 г/кв.м. Защита от термических ожогов, от искр и брызг расплавленн. металла, на морозе защищают от ожога "ледяным" металлом. ГОСТ 12.4.010-75.

	Рукавицы от вибрации

	14224
	Рукавицы антивибрационные (тк. х/б 250 г/кв.м.)
	пар
	200
	32,00
	Рукавицы с поролоном для защиты от вибрации.

	72749
	Рукавицы антивибрационные с брезентовым наладонником
	пар
	200
	32,50
	Ткань х/б, п/н брезент, поролон.

	96871
	Рукавицы антивибрационные ВИБРОТОН (кирза 380 г/кв.м.)
	пар
	200
	287,00
	Верх: кирза, пл. 380 г/кв.м. Упругодемперфирующая прокладка. Подкладка: фланель.Вибратон (Вибротек).

	64651
	Рукавицы антивибрационные брезентовые с ОП пропиткой
	пар
	100
	38,20
	Тк. брезент с ОП пропиткой, арт. 11293, пов. пл.480 г/кв.м. Размер № 2. ГОСТ 12.4.010-75.

	Вачеги и краги

	Вачеги и краги от повышенных температур

	63205
	Вачеги суконные со спилком П-образные (Х50) (ОСТ 17-535-75)
	пар
	50
	165,00
	Шинельное сукно, пов. пл.760 г/кв.м., кожевенный спилок. ОСТ 17-735-75.

	63203
	Вачеги суконные со спилком цельнокроеные (Х50) (ОСТ 17-535-75)
	пар
	50
	185,00
	Шинельное сукно, пов. пл.760 г/кв.м., кожевенный спилок. ОСТ 17-735-75.

	87497
	Вачеги суконные со спилком П-образные
	пар
	50
	172,00
	Шинельное сукно, пов. пл.760 г/кв.м., кожевенный спилок. ОСТ 17-735-75.

	63765
	Вачеги суконные со спилком цельнокроеные
	пар
	50
	180,00
	Шинельное сукно, пов. пл.760 г/кв.м., кожевенный спилок. ОСТ 17-735-75.

	56527
	Краги "Термостойкие" защита до 1200 С до 5 мин.
	пар
	15
	2100,00
	Оболочка- плотная термостойкая ткань, вставка многослойный термостойкий утеплитель и байковая подкладка. Защищают в зоне воздействия открытого пламени при температуре 1200 С до 5 минут.

	74799
	Краги брезентовые с ОП пропиткой ( 480 гр.)
	пар
	250
	47,00
	Брезент с огнеупорной пропиткой, пов. пл. 480 г/кв.м.

	13883
	Краги брезентовые с ОП пропиткой с двойным наладонником (480 г/кв.м.)
	пар
	100
	52,00
	Брезент с огнеупорной пропиткой, пов. пл. 480 г/кв.м.

	62598
	Краги-перчатки аргонщика
	пар
	60
	230,00
	Пятипалые краги аргонщика изготовлены из спилка высокого качества. При пошиве использовались лавсановые нитки. Используются при сварочных работах.

	67509
	Краги спилковые пятипалые "Экстра"
	пар
	60
	120,00
	Дл.35 см., пл. 1,4 мм, матер.:спилок ,крага цельноспилковая серого цвета.

	46143
	Краги спилковые пятипалые с подкладкой цвета в ассортименте (Е.С.)
	пар
	60
	120,00
	Кожевенный спилок, подкладка - фланель. В швы вставлен спилковый кедер для повышения защитных свойств. Широкий раструб. Защита от искр и брызг расплавленного металла.

	65609
	Краги спилковые 5-ти палые "WELDER-PROFI 4" (подкл.,кевлар.нить,кож.налад) р.10,5 Feldtman Германия
	пар
	60
	390,00
	Краги премиум-класса. высококачественный телячий спилок бежевого цвета, рабочая поверхность из лицевой кожи, длина 35 см., кевларовая нить, защищенные швы, х/б подкладка.

	65608
	Краги спилковые 5-ти палые "WELDER-PROFI 2" (подкл.,кевлар.нить) р.10,5 Feldtman Германия
	пар
	30
	325,00
	Краги премиум-класса. высококачественный телячий спилок бежевого цвета, длина 35 см., кевларовая нить, защищенные швы, х/б подкладка.

	65607
	Краги термостойкие 5-ти палые "SPONSA" (изолирующая подкладка,нитрил. покр.) р.11
	пар
	72
	535,00
	Перчатки сшиты из специальной ткани, полностью покрыты нитрилом, устойчивы к воздействию высоких температур. Изолирующая подкладка из нетканного текстиля.

	68224
	Краги спилковые пятипалые "Трек-Экстра" (кевларовая нить)
	пар
	60
	260,00
	Дл.40 см., матер.:натуральный спилок, подкладка: термоизолирующий флис, манжет: удлиненный раструб,защита от механических воздействий в условиях повышенных температур.

	Краги от механических воздействий

	84131
	Краги спилковые двупалые (Е. С.)
	пар
	60
	106,00
	Кожевенный спилок обеспечивает высокую стойкость к механическим нагрузкам и истиранию.

	64723
	Краги спилковые двупалые (Россия)
	пар
	100
	108,00
	Высококачественный спилок, цельная ладонь, манжет из прочной кожи.

	63039
	Краги спилковые 5-ти палые , цвет бирюзовый с желтым, манжет с подкладкой
	пар
	120
	150,00
	Высококачественный спилок, цельная ладонь, усиление ладони и  большого пальца, утепленная манжета

	84136
	Краги спилковые пятипалые (Е.С.)
	пар
	60
	97,00
	Кожевенный спилок обеспечивает высокую стойкость к механическим нагрузкам и истиранию.

	62754
	Краги спилковые 5-ти палые , сшивная ладонь (Е.С.)
	пар
	60
	92,00
	Кожевенный спилок обеспечивает высокую стойкость к механическим нагрузкам и истиранию.

	66901
	Краги спилковые 3-х палые
	пар
	120
	120,00
	Кожевенный спилок обеспечивает высокую стойкость к механическим нагрузкам и истиранию.

	Краги от пониженных и повышенных температур

	82248
	Краги утепленные спилковые 5-ти палые "HUNTER" (кевл. нить,утеп. иск.мех-акрил)
	пар
	60
	365,00
	Кожевенный спилок, подкладка - акриловый мех. Кевларовая нить.

	68270
	Краги утепленные спилковые пятипалые (иск. мех)  утепленные
	пар
	60
	230,00
	Размер 14 дюймов, мат. кожевенный спилок, искусственный мех, усилены дополнительной  накладкой на ладонь,швы усилены вставками из кожы.

	Перчатки

	Перчатки от растворов кислот и щелочей

	62932
	Нарукавники (А-Е) ПВХ VSB-8-HS
	пар
	 
	120,00
	Уплотненные, влагоустойчивые нарукавники. Не имеют трикотажной основы. Особая механическая устойчивость. Кислотопроницаемость и щелочепроницаемость до 80%. Стойкие к продуктам нефтепереработки, маслам, жирам.

	01897
	Перчатки КЩС Т-1 (АЗРИ)
	пар
	90
	56,00
	Резиновые, толщина 0,6-0,9 мм. Устойчивость к кислотам 70%, щелочам 50%. ГОСТ 20010-93. ТУ 38.306-5-59-95,

	01020
	Перчатки КЩС Т-1 (БИСпротект)
	пар
	120
	37,00
	Натуральный каучук. Внутр. покрытие: хлопковое напыление. Защита от концентраций кислот и щелочей до 80%. ГОСТ 12.4.010-75, 12.4.183-91.

	09332
	Перчатки КЩС Т-1 (КРИЗ)
	пар
	60
	55,00
	Резиновые, толщина 0,6-0,9 мм. Устойчивость к кислотам 70%, щелочам 50%. ГОСТ 20010-93.

	02473
	Перчатки КЩС Т-2 (серые)
	пар
	120
	22,50
	Резиновые, толщина 0,35 мм. Устойчивость к кислотам 20 %, щелочам 20 % ГОСТ 20010-93. Индивидуальная упаковка, аромат ванили.

	01609
	Перчатки КЩС Т-2 "Стандарт"
	пар
	150
	23,00
	Защита от кислот и щелочей, концентр. до 20 %, для тонких работ.

	09775
	Перчатки КЩС Т-2 (АЗРИ)
	пар
	120
	25,50
	Дл. 280 мм., тол. 0,35-0,55 мм., при работе с растворами кислот и щелочей 20%, работа с реактивами, санитарные работы, очистка емкостей, работа с удобрениями, транспортно-складские работы

	09338
	Перчатки КЩС Т-2 (КРИЗ)
	пар
	120
	25,00
	Резиновые, толщина 0,35-0,55 мм. Устойчивость к кислотам 20 %, щелочам 20 % ГОСТ 20010-93.

	Перчатки от нефти, масел и жиров

	74608
	Перчатки "НИТРОЛОНГ" двойное нитриловое покрытие, удлиненные, 35см
	пар
	120
	125,00
	Производитель Ампаро, основа  х/б трикотаж, ппокрытие нитрилоый латекс (полное двойное), устойчивые к истиранию, выдерживает контакт с минералами и маслами,бензином и нефтью, длина 35 см., широкий манжет, размер 10,5

	68454
	Перчатки "ХАЙКРОН" 27-602 (манжета, полное нитриловое покрытие) р.10
	пар
	144
	160,00
	Маслобензостойкие высокопрочные эластичные перчатки предназначены для работы с грубыми и жесткими поверхностями, защищают от проколов и порезов

	68453
	Перчатки "ХАЙЛАЙТ" 47-400 (манжета, покрытие ладони) р.10
	пар
	144
	130,00
	Маслобензостойкие перчатки обладают стойкостью к истиранию, порезам, проколам в сочетании с эластичностью и превосходным захватом на гладких поверхностях.

	65431
	Перчатки "ХАЙЛАЙТ" 47-402 (манжета, полное покрытие) р.10
	пар
	144
	160,00
	Маслобензостойкие перчатки обладают стойкостью к истиранию, порезам, проколам в сочетании с эластичностью и превосходным захватом на гладких поверхностях.

	03455
	Перчатки нитриловые с твёрдыми манжетами полуобливные (аналог HYCRON), р.9.10.11
	пар
	120
	49,00
	Хб 100%- джерси с защитным нитриловым покрытием тёмно-синего цвета. Обеспечивает отличную устойчивость к широкому спектру растворителей, нефти, жирам, кислотам, а так же к проколам, порезам и изнашиванию.

	03451
	Перчатки нитриловые с твёрдыми манжетами обливные (аналог HYCRON), р. 9,10,11
	пар
	120
	50,00
	Хб 100%- джерси с защитным нитриловым покрытием тёмно-синего цвета. Обеспечивает отличную устойчивость к широкому спектру растворителей, нефти, жирам, кислотам, а так же к проколам, порезам и изнашиванию.

	03454
	Перчатки нитриловые с эластичными манжетами полуобливные (аналог HYCRON) р. 9,10,11
	пар
	120
	49,00
	Хб 100%- джерси с защитным нитриловым покрытием тёмно-синего цвета. Обеспечивает отличную устойчивость к широкому спектру растворителей, нефти, жирам, кислотам, а так же к проколам, порезам и изнашиванию.

	03453
	Перчатки нитриловые с эластичными манжетами обливные (аналог HYCRON) р. 9,10,11
	пар
	120
	49,00
	Хб 100%- джерси с защитным нитриловым покрытием тёмно-синего цвета. Обеспечивает отличную устойчивость к широкому спектру растворителей, нефти, жирам, кислотам, а так же к проколам, порезам и изнашиванию.

	69450
	Перчатки "Хайкрон" 27-805 с полным нитриловым покрытием, манжет крага
	пар
	144
	150,00
	Х/б основа с нитриловым покрытием.

	66391
	Перчатки "ГРАНАТ" 100% х/б с ПВХ покрытием, полный облив, манжет резинка, МБС, р. 10,5
	пар
	120
	48,00
	100% хлопок, без начеса. Материал покрытия: однослойный поливинилхлорид, полный облив, манжет трикотажная резинка.

	77178
	Перчатки "НИТРОС КП" (покр. нитрил, основа х/б,манжет крага ,дл.265 мм.) (пар) (х120)
	пар
	120
	76,00
	Перчатки с полным нитриловым покрытием и защитной крагой. ГОСТ 12.4.010-76.

	74823
	Перчатки "НИТРОЛАЙТ РЧ" (покр.частичн.нитрил., облегч., основа х/б,манжет резинка дл. 265 мм.) (пар)  (х120)
	пар
	120
	51,00
	Перчатки «Нитролайт РЧ» х/б с частичным облегченным нитриловым покрытием и манжетой в виде эластичной резинки, темно-синие. Устойчивы к кислотам, щелочам, маслам, нефти и нефтепродуктам. Герметичны, износоустойчивы.

	74827
	Перчатки "НИТРОС РЧ" (покр. частичн. нитрил, основа х/б, манжет резинка, дл. 265 мм.) (пар)  (х120)
	пар
	120
	68,00
	Перчатки «Нитрос РЧ» х/б с частичным  нитриловым покрытием и манжетой в виде эластичной резинки, темно-синие. Устойчивы к кислотам, щелочам, маслам, нефти и нефтепродуктам. Герметичны, износоустойчивы.

	74824
	Перчатки "НИТРОЛАЙТ РП" (покр.нитрил, полный облив,облегч., основа х/б, манжет резинка, дл. 265 мм.) (пар)  (х120)
	пар
	120
	62,00
	Перчатки «Нитролайт РП» х/б с полным облегченным нитриловым покрытием и манжетой в виде эластичной резинки, темно-синие. Устойчивы к кислотам, щелочам, маслам, нефти и нефтепродуктам. Герметичны, износоустойчивы.

	Перчатки от механических воздействий

	65920
	Перчатки кожаные "CRESTON" (отборная лицевая кожа) р.9, Feldtman Германия
	пар
	120
	320,00
	Перчатки премиум-класса. Перчатки из отборной лицевой кожи высочайшего качества.

	65921
	Перчатки кожаные "CRESTON" (отборная лицевая кожа) р.10, Feldtman Германия
	пар
	120
	320,00
	Перчатки премиум-класса. Перчатки из отборной лицевой кожи высочайшего качества.

	57617
	Перчатки кожаные "CRESTON" (отборная лицевая кожа) р.11, Feldtman Германия
	пар
	120
	320,00
	Перчатки премиум-класса. Перчатки из отборной лицевой кожи высочайшего качества.

	68207
	Перчатки спилковые с кожаным наладонником Премиум "JAIPUR", Feldtman Германия
	пар
	120
	180,00
	Ладонь из серого телячьего спилка, рабочая поверхность усилена лицевой кожей, тыльная сторона и манжета из желтого хлопка, трикотажная подкладка на ладони и пальцах. Производитель "FELDTMAN, Германия, Характеристики по  EN388 - (3213)

	47244
	Перчатки спилковые комбинированные "АНГАРА"
	пар
	120
	59,00
	Кожевенный спилок серого цвета 0,9-1,1 мм, сшивная ладонь, тыльная сторона из х/б ткани в полоску,основной цвет фиолетовый.

	67904
	Перчатки спилковые комбинированные "ДОКЕР"  с укреплённым наладонником
	пар
	120
	75,00
	Толстый кожевенный спилок с укреплённым указательным пальцем и ладонью, х/б ткань.

	62599
	Перчатки спилковые "Драйвер"
	пар
	120
	110,00
	Спилок золотистого цвета, резинка на запястье, помогающая исключить попадание мусора и пыли внутрь перчатки. Защита от истирания, обеспечение комфорта при длительной носке.

	69900
	Перчатки спилковые комбинированные "АНГАРА-ЛЮКС" (спилок 0,9-1,1мм, разноцветные)
	пар
	120
	48,00
	Кожевенный спилок 0,9-1,1 мм, усиленный палец,тыльная сторона из хлопка,усиленный манжет-крага,разноцветные(желтый с черным, желтый с синим, желтый с серым)

	93424
	Перчатки спилковые комбинированные "РУССКИЕ ЛЬВЫ"
	пар
	120
	95,00
	Кожевенный спилок, х/б ткань.

	69479
	Перчатки "София" х/б с латексным покрытием серо-черные размер 7
	пар
	120
	80,00
	Перчатки из эластичного х/б трикотажа с латексным покрытием рельефной текстуры на ладони и пальцах. Анатомическая форма. Манжета в виде эластичной резинки.

	69478
	Перчатки "София" х/б с латексным покрытием серо-черные размер 8
	пар
	120
	80,00
	Перчатки из эластичного х/б трикотажа с латексным покрытием рельефной текстуры на ладони и пальцах. Анатомическая форма. Манжета в виде эластичной резинки.

	69477
	Перчатки "София" х/б с латексным покрытием серо-черные размер 9
	пар
	120
	80,00
	Перчатки из эластичного х/б трикотажа с латексным покрытием рельефной текстуры на ладони и пальцах. Анатомическая форма. Манжета в виде эластичной резинки.

	94625
	Перчатки спилковые комбинированные"ТРАЛ"
	пар
	120
	75,00
	Спилок, х/б ткань.

	93422
	Перчатки кожаные комбинированные "ЮКОН"
	пар
	120
	120,00
	Кожа, х/б ткань.

	68457
	Перчатки х/б с ПВХ сплошное покрытие ладони (60 гр, длина 25 см, оверлок)
	пар
	200
	12,00
	Смесовая пряжа, сплошное ПВХ точечное покрытие ладони,обеспечивает износостойкость ладони и захват предметов.

	03186
	Перчатки кольчужные 5 пальцев без отворота 1шт. Германия (застежка на кр.) р. S.M.L.XL.XXL
	шт
	1
	4200,00
	Сварные кольчужные перчатки служат для предохранения рук при работе с режущими инструментами, во время обработки мясных или рыбных продуктов. Перчатки изготавливаются из хромовой нержавеющей стали. Перчатка может дезинфицироваться концентрированными раств

	75752
	Перчатки нейлоновые с латексным покрытием ладони и пальцев
	пар
	500
	16,50
	Повышенная износостойкость нейлона по сравнению х/б, латексное покрытие обеспечивает дополнительную защиту от механ. воздействий.

	75750
	Перчатки нейлоновые с нитриловым покрытием ладони и пальцев
	пар
	500
	19,50
	Класс вязки 13, матер.:нейлон100%+нитрил, цвета в ассортименте,защита от истирания,стойкость покрытия к маслам,нефтепродуктам,кислотам и щелочам.

	68801
	Перчатки х/б кругловязаные ЛЮКС 7,5 класс, р. 22, вес 48гр.
	пар
	200
	9,50
	Эластичные манжеты. Удобные, не стесняющие движений пальцев перчатки для ручных механо- сборочных работ. Свободный воздухообмен. ГОСТ 5007-87.

	62987
	Перчатки х/б кругловязаные ЛЮКС 7 класс, р. 22, вес 54гр.
	пар
	200
	9,70
	Эластичные манжеты. Удобные, не стесняющие движений пальцев перчатки для ручных механо- сборочных работ. Свободный воздухообмен. ГОСТ 5007-87.

	14177
	Перчатки х/б кругловязаные (Узбекистан)7,5 класс, р.21, вес 40гр, оверлок
	пар
	480
	8,50
	Эластичные манжеты. Удобные, не стесняющие движений пальцев перчатки для ручных механо- сборочных работ. Свободный воздухообмен. ГОСТ 5007-87.

	65974
	Перчатки х/б кругловязаные ЭКОНОМ (Россия) 7 класс, р. 21, вес 27гр.
	пар
	200
	7,50
	Пряжа: 100% х/б. Эластичные манжеты. Удобные перчатки для ручных механо-сборочных работ. Свободный воздухообмен.

	58552
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ТОЧКА", 13-й класс, зеленый ПВХ 44 гр.
	пар
	250
	14,00
	Пряжа с точечным покрытием ПВХ. ГОСТ 5007-87

	14203
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ТОЧКА-ЛЮКС", 7-й класс, 62 гр., оверлок двойной
	пар
	480
	11,50
	Пряжа с точечным покрытием ПВХ. ГОСТ 5007-87

	68802
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ПРОТЕКТОР-ПРЕМИУМ", 7,5 класс, р.22, вес 70гр., оверлок
	пар
	200
	13,00
	Смесовая пряжа, покрытие ПВХ. ГОСТ 5007-87.

	64649
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ТОЧКА-ЛЮКС" 7,5 класс, р.24  (65 гр.)
	пар
	200
	13,50
	Пряжа с точечным покрытием ПВХ. ГОСТ 5007-87

	73200
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ПРОТЕКТОР-ЛЮКС", 7 класс, р.22, вес 58 гр.
	пар
	480
	10,00
	Смесовая пряжа, покрытие ПВХ. ГОСТ 5007-87.

	84605
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ВОЛНА-ПРЕМИУМ", 7,5 класс, 65гр, 7,5 класс, ОВЕРЛОК
	пар
	600
	12,00
	Смесовая пряжа, покрытие ПВХ, рисунок "Волна". ГОСТ 5007-87.

	74625
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ВОЛНА-ЛЮКС" 7 класс, 65 гр.
	пар
	200
	10,50
	Смесовая пряжа, покрытие ПВХ, рисунок "Волна". ГОСТ 5007-87.

	85670
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ВОЛНА", 10 класс, р.22, вес 44-46гр.
	пар
	250
	9,50
	Смесовая пряжа. Эластичные манжеты. Усиленные перчатки с ПВХ покрытием "Волна". Износостойкие. Свободный воздухообмен. ГОСТ 5007-87.

	65429
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ВОЛНА-ЛЮКС" 10 класс, белые, р.22
	пар
	250
	11,20
	Смесовая пряжа, покрытие ПВХ, рисунок "Волна". ГОСТ 5007-87.

	88552
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ВОЛНА-ЛЮКС" 7,5-й класс, р.22, вес 58гр
	пар
	200
	12,00
	Смесовая пряжа, покрытие ПВХ, рисунок "Волна". ГОСТ 5007-87.

	90432
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ЛЮКС-ВОЛНА" высший сорт меланжевые
	пар
	600
	11,00
	Двухцветная пряжа, покрытие ПВХ, рисунок "Волна". ГОСТ 5007-87.

	67942
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ТОЧКА-ЛЮКС" ЧЕРНЫЕ, 7,5-й класс р.22, вес 60 гр.
	пар
	200
	10,50
	Смесовая пряжа черного цвета, покрытие ПВХ, рисунок "Точка". ГОСТ 5007-87.

	14200
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ТОЧКА-СИРИУС", 10 класс, р.22, вес 42 гр.
	пар
	100
	9,30
	Пряжа с точечным покрытием ПВХ. ГОСТ 5007-87.коррек

	70278
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ТОЧКА-ЛЮКС", 65 гр.
	пар
	200
	10,50
	Смесовая пряжа. Эластичные манжеты. Усиленные перчатки с ПВХ покрытием "Точка". Износостойкие. Свободный воздухообмен. ГОСТ 5007-87.

	90435
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ТОЧКА", 10 класс, вес 46 гр., оверлок
	пар
	480
	10,50
	Смесовая пряжа. Эластичные манжеты. ОВЕРЛОК. Усиленные перчатки с ПВХ покрытием "Точка". Износостойкие. Свободный воздухообмен. ГОСТ 5007-87.

	70303
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ТОЧКА"  10 класс вязки (50 гр.)
	пар
	600
	10,00
	Пряжа с точечным покрытием ПВХ. ГОСТ 5007-87

	14216
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ТОЧКА ДВУХСТОРОННЯЯ" 7 класс,  55 гр.
	пар
	480
	12,00
	Смесовая пряжа с двухсторонним покрытием ПВХ. ГОСТ 5007-87.

	79886
	Перчатки х/б с ПВХ покрытием "ТОЧКА-ЭКОНОМ 7,5 класс р.18, 37 гр.
	пар
	250
	8,00
	Пряжа с точечным покрытием ПВХ. ГОСТ 5007-87.

	14192
	Перчатки х/б с латексным покрытием высший сорт (Е.С.), 13-й кл., 34гр.
	пар
	600
	13,00
	Смесовая пряжа, ладонь облита одним слоем латекса. ГОСТ 12.4.010-75.

	14187
	Перчатки х/б с двойным латексным покрытием высший сорт,13-й кл., инд.упаковка
	пар
	600
	16,00
	Смесовая пряжа, ладонь облита двумя слоями латекса. ГОСТ 12.4.010-75.

	Перчатки от пониженных температур

	65605
	Перчатки утепленные "ALASKA" (х/б с ПВХ покрытием, черные, съемная подкладка) р.11 Чехия
	пар
	30
	515,00
	Х/б перчатки с ПВХ покрытием, съемная подкладка из искусственного меха, длина 27 см.

	93917
	Перчатки утепленные спилковые комбинированные "РУССКИЕ ЛЬВЫ" на искусственном меху
	пар
	72
	125,00
	Кожевенный спилок, х/б ткань, искуственный мех.

	14019
	Перчатки утепленные спилковые комбинированные "ТАЙГА"  на искусственном меху
	пар
	60
	115,00
	Кожевенный спилок, х/б ткань, искуственный мех.

	85623
	Перчатки утепленные кожаные комбинированные "ЮКОН" на искуственном меху
	пар
	60
	155,00
	Кожа, х/б ткань, искуственный мех. ГОСТ 12.4.010-75.

	65606
	Перчатки утепл.кожаные "CAMERON" (высококач.лицевая кожа) р.10 Feldtman Германия
	пар
	60
	350,00
	Перчатки премиум-класса. Перчатки из отборной лицевой кожи высочайшего качества утепленные.

	56509
	Перчатки утепл.кожаные "CAMERON" (высококач.лицевая кожа) р.11 Feldtman Германия
	пар
	60
	350,00
	Перчатки премиум-класса. Перчатки из отборной лицевой кожи высочайшего качества утепленные.

	76273
	Перчатки утепленные кожаные комбинированные на искусственном меху
	пар
	72
	110,00
	Мебельная кожа, х/б ткань. Искусственный мех.  Перчатки в партии разного цвета.

	69859
	Перчатки п/ш
	пар
	300
	24,50
	Пряжа полушерстяная , состав 70% акрил, 30% шерсть. Защитные свойства: от пониженных температур, могут служить в качестве утепляющего вкладыша в защитные перчатки.

	69858
	Перчатки п/ш  двойные
	пар
	300
	45,00
	Пряжа полушерстяная (двойной вязки) , состав 70% акрил, 30% шерсть. Защитные свойства: от пониженных температур , могут служить в качестве утепляющего вкладыша в защитные перчатки.

	69856
	Перчатки п/ш ТОЧКА
	пар
	300
	26,00
	Пряжа полушерстяная, ладонь с ПВХ покрытием, обеспечивает сцепные свойства, состав 65% акрил, 35% шерсть. Защитные свойства: от пониженных температур, могут служить в качестве утепляющего вкладыша в защитные перчатки.

	65881
	Перчатки шерстяные (шотландская шерсть) с утеплителем ТИНСУЛЕЙТ
	пар
	100
	220,00
	Из натуральной шотландской шерсти с утеплителем ТИНСУЛЕЙТ, защита от пониженных температур, морозоустойчивые.

	65878
	Перчатки шерстяные Варежки (шотландская шерсть) с утеплителем ТИНСУЛЕЙТ
	пар
	100
	260,00
	Из натуральной шотландской шерсти с утеплителем ТИНСУЛЕЙТ, усилены спилковыми накладками,откидывающийся клапан быстро превращает варежки в беспалые перчатки, защита от пониженных температур, морозоустойчивые.

	65879
	Перчатки шерстяные со спилковой накладкой (шотландская шерсть) с утеплителем ТИНСУЛЕЙТ
	пар
	100
	265,00
	Из натуральной шотландской шерсти с утеплителем ТИНСУЛЕЙТ, усилены спилковыми накладками на рабочей поверхности пальцев и ладонной части, защита от пониженных температур, морозоустойчивые.

	68990
	Перчатки утепленные кожаные комбинированные "ICE" (утепл.иск. мех) р.11, Feldtman Германия
	пар
	60
	140,00
	Ладонь из светлой мягкой мебельной кожи, тыльная сторона и манжет из белого хлопка, подкладка - искусственный мех. Производитель "FELDMAN, Германия" Характеристики по EN388 - (4243)

	68991
	Перчатки утепленные кожаные комбинированные "PINGUIN" (утеплитель Thinsulate) р.11, Feldtman Германия
	пар
	60
	340,00
	Рабочая поверхность из мягкой лицевой кожи, тыльная сторона из хлопка, эластичная манжета, утепленная подкладка из текстильного материала Thinsulate. Производитель "FELDMAN, Германия" характеристики по EN388 - (2144) Характеристики по  EN407 - (12)

	68448
	Перчатки утепленные спилковые "SNIPE WINTER" (цельноспилковые утеплитель-байка,манжет-крага-7см)
	пар
	10
	145,00
	Изготовлены из высококачественной телячьей кожи,подкладка байка. Длина краги 7 см. Рекомендованы для работ связанных с высокими механическими нагрузками. Производитель "CERVA, Чехия"Характеристики  EN388 - (3121)

	Перчатки от повышенных температур

	68208
	Нарукавники кевларовые 56 см."POCHARD" (безшовные)
	пар
	50
	540,00
	Бесшовные нарукавники из кевлара, длина 25, 36,56 см. Защита ладони, запястья, предплечья и локтевого сгиба от порезов и повышенных температур. Плотная вязка обеспечивает комфортное прилегание и сохраняет форму в процессе эксплуатации. Производитель "CERV

	68449
	Перчатки номекс/кевлар с подкладкой из хлопка (85% номекс, 15% кевлар, длина 27 см)
	пар
	50
	675,00
	Двухслойные перчатки, внешний слой: 85% NOMEX, 15% KEVLAR, внутренний: 100% хлопок. Защита от контактного тепла до 350 °C, длина 27 см, размер 10.  Производитель "CERVA, Чехия" Характеристики по EN388 - (4341хх) Характеристики по EN407 - (124x)

	68451
	Перчатки кевларовые вязаные бесшовные (7 класс)
	пар
	12
	250,00
	Бесшовные плотные перчатки из кевлара. Надеваются как на левую, так и на правую руки: одинаковые. Размеры 7, 8, 9, 10. Перчатки NOODY - 10 класс вязки. Перчатки GADWALL - 7 класс вязки. Производитель "CERVA, Чехия" Характеристки по EN388 -(1341), Характер

	82152
	Перчатки спилковые (цельнокроенные, манжет-крага 7см, говяжий спилок 0,9-1,1мм, цвет серый)
	пар
	100
	75,00
	Натуральный мягкий спилок толщиной 1,2 мм. серого цвета. Высокая стойкость к истиранию и разрыву, ограниченная защита от порезов и проколов. ГОСТ 12.4.010-75.

	Перчатки от биологических факторов

	00036
	Перчатки хирургические нестерильные (АЗРИ) (отгрузка упак. - 25 пар)
	пар
	25
	12,00
	Из натурального латекса, опудренные. Надёжный захват инструментов, хорошая тактильная чувствительность при выполнении хирургических вмешательств, влагоустойчивые.

	73159
	Перчатки "Конформ" р. 7-8,5
	пар
	50
	9,10
	Производитель Ансел, 100% латекс, используются при любых ручных работах и работах с продуктами питания, устойчивы к воздействию кислот, отпускается упаковками. Аналог лабораторным и анатомическим.

	01602
	Перчатки анатомические латексные (АЗРИ) отгрузка упаковками по 15 пар
	пар
	15
	16,00
	Сверхпрочные, нестерильные, многократного применения,выдерживают пятикратную дезинфекцию кипячением в дистиллированной воде.Изготовлены из высококачественного натурального латекса.Малоопудренные, с гладкой поверхностью,анатомической формы.
Предназначены д

	Перчатки от воды

	09325
	Перчатки резиновые хозяйственные
	пар
	240
	14,50
	Натуральный латекс с внутреним ворсовым напылением.

	93019
	Перчатки резиновые хозяйственные "Лотос" р.10-XL
	пар
	240
	21,00
	Изготовлены из натурального латекса,рифленая ладонная часть, предназначены для хозяйственных работ.

	93020
	Перчатки резиновые хозяйственные "Лотос" р. 9-L
	пар
	240
	21,00
	Изготовлены из натурального латекса,рифленая ладонная часть, предназначены для хозяйственных работ.

	93021
	Перчатки резиновые хозяйственные "Лотос" р. 8-M
	пар
	240
	21,00
	Изготовлены из натурального латекса,рифленая ладонная часть, предназначены для хозяйственных работ.

	14149
	Перчатки резиновые хозяйственные "Лотос" р. 7-S
	пар
	240
	21,00
	Изготовлены из натурального латекса,рифленая ладонная часть, предназначены для хозяйственных работ.

	Продукция компании SAFEPROTECT

	Перчатки от химических воздействий

	03139
	Перчатки "ОЙЛРЕЗИСТ ЛОНГ" (ПВХ , перчатка с припаянным нарукавником дл.26+40см),р.M,L,XL,XXL
	пар
	72
	165,00
	Материал: ПВХ, Внутр. покрытие: интерлок 100% хлопок, дл. 260мм+нарукавник 400мм., толщ. 1,6мм перчатка, Рабочая поверхность: песок на кисти и пальцах, для работ с продуктами нефтепереработки (бензин, керосин, масла), щелочами и кислотами. Высокая прочнос

	03138
	Перчатки "ОЙЛРЕЗИСТ" (ПВХ покрытие, интерлок, песчаное покрытие кисти и пальцев, дл.35см),р.M,L,XL
	пар
	72
	125,00
	Материал: ПВХ, внутреннее покрытие: интерлок-100% хлопок, дл. 350мм., толщ. 1,6мм., Рабочая поверхность: песок на кисти и пальцах.Манжет резной, для работ с продуктами нефтепереработки (бензин, керосин, масла). Высокая прочность и износостойкость.

	03026
	Перчатки "Берлина" р. S,M,L,XL (латекс, хлопковый слой, толщ.0,52мм,дл.320мм.)
	пар
	120
	39,00
	Индивидуальная упаковка, К50(по серной кислоте), Щ40(по гидроксиду натрия), защита от органических растворителей, нефтепродуктов (бензин, керосин, масла), жиров.
Аналог перчаток "Универсал", "Контакт", "Комфорт", "Универсал-плюс", "Суперфуд 117".

	03033
	Перчатки "БЛЭК ГАУНТЛЕТ" р.M,L,XL,XXL (латекс, без хлопкового слоя, толщ.0,80мм,дл.450мм.)
	пар
	36
	160,00
	Индивидуальная упаковка, Кк(по серной кислоте), Щ40(по гидроксиду натрия), защита от органических растворителей, нефтепродуктов (бензин, керосин, масла), жиров.
Аналог перчаток "Блэк Кнайт".

	03028
	Перчатки "КЩС -1-SP" р.S,M,L,XL (латекс,  слой Silver, толщ.0,45мм,дл.300мм.)
	пар
	120
	36,00
	Индивидуальная упаковка, К80(по серной кислоте), Щ50(по гидроксиду натрия), защита от органических растворителей, нефтепродуктов (бензин, керосин, масла), жиров.
Аналог перчаток "КЩС-1", "КЩС-1-LU".

	03040
	Перчатки "МЕТЕОР-SP" р.S,M,L,XL (нитрил, хлопковый слой, толщ.0,38мм, дл.330мм.)
	пар
	120
	66,00
	Индивидуальная упаковка, Кк80(по серной кислоте), Щ40(по гидроксиду натрия), защита от органических растворителей, нефтепродуктов (бензин, керосин, масла), жиров.
Аналог перчаток "Солвекс-01", "Солвекс-02", "Дизель", "Нитролюкс", "Супер Нитрил", "Солвекс"

	03038
	Перчатки "МИКСПРЕН" р.S,M,L,XL (смесь неопрена и латекса, хлопковый слой, толщ.0,70мм,дл.320мм.)
	пар
	120
	68,00
	Индивидуальная упаковка, К80(по серной кислоте), Щ40(по гидроксиду натрия), защита от органических растворителей, нефтепродуктов (бензин, керосин, масла), жиров.
Аналог перчаток "Неотоп", "Химик", "Неохим", "Техник 401", "Зевс".

	03036
	Перчатки "НЕОЛАТ" р.S,M,L,XL (смесь неопрена и латекса, хлопковый слой, толщ.0,70мм,дл.320мм.)
	пар
	120
	62,00
	Индивидуальная упаковка, Кк80(по серной кислоте), Щ40(по гидроксиду натрия), защита от органических растворителей, нефтепродуктов (бензин, керосин, масла), жиров.
Аналог перчаток "Бай Колор", "Союз", "Дуэт", "Би-колор Плюс", "Колортек", "Дуо-микс", "Комет

	03042
	Перчатки "НИТРО-SP" р.S,M,L,XL (нитрил, без покрытия, толщ.0,28мм,дл.330мм.)
	пар
	144
	41,00
	Индивидуальная упаковка, К80(по серной кислоте), Щ40(по гидроксиду натрия), защита от органических растворителей, нефтепродуктов (бензин, керосин, масла), жиров.
Аналог перчаток "Нитрон", "Нитротач"

	03027
	Перчатки "СПОНДЖ" р.S,M,L,XL (латекс, уникальный слой SPONGE, толщ.0,65мм,дл.330мм.)
	пар
	144
	70,00
	Индивидуальная упаковка, К80(по серной кислоте), Щ40(по гидроксиду натрия), защита от органических растворителей, нефтепродуктов (бензин, керосин, масла), жиров.
Аналог перчаток "Зефир".

	03043
	Перчатки "ТЕХНОПРЕН"  р.S,M,L,XL (неопрен, хлопковый слой, толщ.0,75мм,дл.300мм.)
	пар
	120
	90,00
	Индивидуальная упаковка, Кк80(по серной кислоте), Щ40(по гидроксиду натрия), защита от органических растворителей, нефтепродуктов (бензин, керосин, масла), жиров.
Аналог перчаток "Химопрен", "Неопроф", "Профапрен CF33", "Техник 401", "Зевс".

	03034
	Перчатки "ХЕВИ ВЕЙТ" р.M,L,XL,XXL (латекс, полихлоропрен, хлопковый слой, толщ.0,67мм,дл.320мм.)
	пар
	144
	70,00
	Индивидуальная упаковка, К80(по серной кислоте), Щ40(по гидроксиду натрия), защита от органических растворителей, нефтепродуктов (бензин, керосин, масла), жиров.
Аналог перчаток "Хевитек".

	03023
	Перчатки "ЧИСТОТА"  р.S,M,L,XL (латекс, хлопковый слой, толщ.0,38мм,дл.300мм.)
	пар
	144
	25,00
	Индивидуальная упаковка, К20 (по серной кислоте), Щ20(по гидроксиду натрия), аналог перчаток "Люкс", "Эконохендс".

	03025
	Перчатки "ЭКОХОУМ"  р.S,M,L,XL (латекс, хлопковый слой, толщ.0,40мм,дл.300мм.)
	пар
	144
	29,00
	Индивидуальная упаковка, желтый цвет, К40(по серной кислоте),Щ40(по гидроксиду натрия), аналог перчаток "Эконохендс", "Блеск", "Комфорт","Унитек", "Эффект", "Витал 117".

	84126
	Перчатки Рыбак-SP
	пар
	120
	70,00
	ПВХ с нанесённой резиновой крошкой. Защита от воды, кислот К80 и щелочей Щ40. Отличный захват.

	98797
	Перчатки Рыбак ЛОНГ-SP с ПВХ нарукавниками
	пар
	72
	135,00
	ПВХ с нанесённой резиновой крошкой. Нарукавники длиной 40 см. Защита от воды, кислот К80, щелочей Щ40.  Отличный захват.

	Перчатки от механических воздействий

	03131
	Перчатки "АНТИПОРЕЗ ЛАТ"  размер 10
	пар
	120
	175,00
	Перчатки из макромолекулярного полиэтилена 10-го класса вязки. Латексное покрытие ладони и пальцев. Высокоэффективная защита от порезов, от разрыва. Хорошая  тактильная чувствительность, отличная воздухопроницаемость широкий диапазон применения

	03132
	Перчатки "АНТИПОРЕЗ НИТ"
	пар
	120
	175,00
	Перчатки из макромолекулярного полиэтилена 10-го класса вязки. Латексное покрытие ладони и пальцев. Высокоэффективная защита от порезов, от разрыва. Хорошая  тактильная чувствительность, отличная воздухопроницаемость широкий диапазон применения

	03134
	Перчатки "АНТИПОРЕЗ ПОЛ"
	пар
	120
	150,00
	Перчатки из макромолекулярного полиэтилена 13-го класса вязки. Полиуретановое покрытие ладони и пальцев. Высокоэффективная защита от порезов, от разрыва. Износостойкость.
Хорошая тактильная чувствительность, отличная воздухопроницаемость широкий диапазон 

	03137
	Перчатки "ЛамиЛат" (хлопок+высококачественное ламинированное латексное покрытие) р. L,XL
	пар
	120
	45,00
	Материал: Хб 100% 10-й класс, Покрытие ладони и пальцев: Ламинированное латексное.
Манжет: эластичная резинка. Прочные эластичные перчатки обладают отличными сцепными характеристиками. Отличная  защита покрытия от проколов.

	03120
	Перчатки "НейпДот-Ч" (нейлон, ПВХ-точка, цвет черный)
	пар
	300
	22,00
	Перчатки из 100% нейлона 13-го класса вязки с точкой ПВХ. Цвет: черный, коричневая точка
отличная тактильная чувствительность отличная воздухопроницаемость, противоскользящее покрытие с повышенной стойкостью к истиранию широкий диапазон применения.

	03136
	Перчатки "РЕДКОЛ" (основа джерси-100% хлопок, ПВХ покрытие красного цвета),р.L,XL
	пар
	144
	48,00
	Материал: джерси-100% хлопок, ПВХ покрытие. Длина 270мм., цвет красный. Манжет трикотажный, тяжелое поливинихлоридное покрытие обеспечивает отличную защиту от истирания и разрыва, от воздействия кислот, щелочей и продуктов нефтепереработки.

	03410
	Перчатки "САДОВЫЕ" (100%нейлон 13-го класса вязки,с принтом, покрытие-прозрачный нитрил)
	пар
	120
	32,00
	Материал: нейлон с нанесенным принтом ,13-й класс вязки, Покрытие ладони и пальцев: прозрачный нитрил. Манжет: эластичная резинка. Прочные эластичные перчатки обладают отличными сцеп-ными характеристиками. Хорошая тактильная чувствительность. Дышащая тыль

	03046
	Перчатки "Дуолат" р. L,XL (хлопок+высококачественное двойное латексное покрытие)
	пар
	360
	25,00
	Х/б 100 %, 10-й кл. вязки, покрытие ладони и пальцев: два разноцветных слоя латекса. Манжет: эластичная резинка. Прочные эластичные перчатки обладают отличными сцепными характеристиками. Надежная защита от проколов и порезов.Хорошая тактильная чувствитель

	03049
	Перчатки "НейпБ" (нейлон, без покрытия, цвет белый) р.7,8,9,10
	пар
	300
	15,00
	Перчатки из 100% нейлона, 13 кл. вязки, цвет белый. Отличная тактильная чувствительность, отличная воздухопроницаемость, широкий диапазон применения. Цветной оверлок.

	03052
	Перчатки "НейпС" (нейлон, без покрытия, цвет серый) р.7,8,9,10
	пар
	300
	13,00
	Перчатки из 100% нейлона, 13 кл. вязки, цвет серый. Отличная тактильная чувствительность, отличная воздухопроницаемость, широкий диапазон применения. Цветной оверлок.

	03051
	Перчатки "НейпЧ" (нейлон, без покрытия, цвет черный) р.7,8,9,10
	пар
	300
	13,00
	Перчатки из 100% нейлона, 13 кл. вязки, цвет черный. Отличная тактильная чувствительность, отличная воздухопроницаемость, широкий диапазон применения. Цветной оверлок.

	03056
	Перчатки "НейпЛат" (нейлон с латексом, цвет красный с черным) р.7,8,9,10
	пар
	 
	37,00
	Перчатки из 100% нейлона, 13 кл. вязки, цвет красный. Рифленое латексное покрытие черного цвета. Хорошая защита от истирания и разрыва. Повышенная стойкость покрытия к кислотам и щелочам. Отличная воздухопроницаемость, широкий диапазон применения. Цветной

	03057
	Перчатки "НейпНит" р.S,M,L,XL (нейлон+нитрил синий,13-й класс вязки)
	пар
	240
	30,00
	Перчатки из 100% нейлона, 13 кл. вязки, цвет синий, нитриловое покрытие. Отличная защита от истирания и разрыва. Повышенная стойкость покрытия к маслам, нефтепродуктам, кислотам и щелочам. Хороший захват и сцепление, отличная воздухопроницаемость.

	03054
	Перчатки "Нейп Пол-Б" (нейлон с полиуретаном, цвет белый) р.7,8,9,10
	пар
	600
	25,00
	Перчатки из 100% нейлона, 13 кл. вязки, цвет белый,полиуретановое покрытие. Отличная защита от истирания и разрыва. Повышенная стойкость покрытия к маслам, нефтепродуктам, кислотам и щелочам. Отличная тактильная чувствительность, отличная воздухопроницаем

	03055
	Перчатки "Нейп Пол-Ч" (нейлон с полиуретаном, цвет черный) р.7,8,9,10
	пар
	600
	26,00
	Перчатки из 100% нейлона, 13 кл. вязки, цвет черный,полиуретановое покрытие. Отличная защита от истирания и разрыва. Повышенная стойкость покрытия к маслам, нефтепродуктам, кислотам и щелочам. Отличная тактильная чувствительность, отличная воздухопроницае

	03058
	Перчатки "РифНит" р. XL (нейлон с черным нитрилом, рифленным покрытием,13-й класс вязки)
	пар
	240
	36,00
	Перчатки из 100% нейлона, 13-го кл. вязки, цвет сеорый, рифленное нитриловое покрытие черного цвета. Отличная защита от истирания и разрыва. Повышенна ястойкость покрытия к маслам, нефтепродуктам, кислотам и щелочам. Отличны захват и сцепление, отличная в

	03048
	Перчатки "Сандмен КЧ" р. L,XL (основа джерси, вспененное латексное покрытие)
	пар
	120
	65,00
	Материал: джерси-100% хлопок, покрытие ладони и пальцев: тяжелое рельефное из 100% латекса. Манжет: крага. Уникальное рельефное покрытие обеспечивает прочный захват различных поверхностей. Надежная защита от проколов и порезов. Водостойкость. Частичное по

	03047
	Перчатки "Сандмен РЧ" р. M,,XL (основа джерси, вспененное латексное покрытие)
	пар
	120
	60,00
	Материал: джерси-100% хлопок, покрытие ладони и пальцев: тяжелое рельефное из 100% латекса. Манжет: трикотажный. Уникальное рельефное покрытие обеспечивает прочный захват различных поверхностей. Надежная защита от проколов и порезов. Водостойкость. Частич

	03044
	Перчатки "Хедмен" р.S,M,L,XL (хлопок +п/э с покрытием губчатый латекс,10-й класс вязки)
	пар
	360
	47,00
	Х/б+полиэстер, 10кл. вязки. Покрытие ладони и пальцев: вспененный латекс. Манжет: эластичная резинка с цветным оверлоком. Прочные эластичные перчатки обладают отличными сцепными характеристиками. Надежная защита от проколов и порезов. Хорошая тактильная ч

	Перчатки от пониженных температур

	03265
	Перчатки утепленные "АКРИЛАТ РЧ" (акрил 7-й кл.вязки, латексное покрытие 3/4 поверхности) р. L, XL
	пар
	72
	90,00
	Перчатки из акрила 7-го класса вязки. Ворсовая подложка. Оверлок. Покрытие 3/4 поверхности. 
Губчатая поверхность. Защитное покрытие от кислот и щелочей, Подходят для механических работ при пониженной температуре.

	03149
	Перчатки утепленные "АКРИЛАТ" (акрил 7-й класс вязки, латексное покрытие ладони и пальцев)
	пар
	72
	80,00
	Перчатки из акрила 7-го класса вязки. Ворсовая подложка.  Оверлок. Латексное покрытие ладони и пальцев. Губчатая поверхность. Подходят для механических работ при
пониженной температуре.

	03143
	Перчатки утепленные "ВИНТЕРЛЕ РП" (ПВХ, акриловый мех, манжет-резинка)
	пар
	60
	250,00
	Тяжелое ПВХ-покрытие для выполнения работ при -30С шерстяная акриловая подкладка, дл. 25+6см, покрытие зернистое. Трикотажная манжета 6 см. Хорошая устойчивость к маслам, смазкам и углеводородам.

	03142
	Перчатки утепленные "ВИНТЕРЛЕ" (полное ПВХ-покрытие, акриловый мех)
	пар
	60
	250,00
	Тяжелое ПВХ-покрытие для выполнения работ при -30С шерстяная акриловая подкладка, дл. 30 см, покрытие сплошное зернистое.  Хорошая устойчивость к маслам, смазкам и углеводородам.

	Лабораторные, тонкие перчатки

	03060
	Перчатки "Нитртон"   (нитрил, голуб., без пудры, толщ.0,12мм,дл.245мм.) р.S,M,L,XL
	пар
	50
	5,50
	Тонкие нитриловые перчатки для защиты от воды, растворов кислот К20 и щелочей Щ20. Неанатомической формы, текстурированные, манжет "бисер".

	03059
	Перчатки "Нитртон+" (нитрил, голуб., пудра, толщ.0,12мм,дл.245мм.) р.S,M,L,XL
	пар
	50
	5,00
	Тонкие латексные перчатки для защиты от воды, растворов кислот К20 и щелочей Щ20. Неанатомической формы, текстурированные, обработаны кукурузным крахмалом, манжет "бисер".

	03062
	Перчатки "ТонЛат" (латекс, пудра, бесцв.,толщ.0,12мм,дл.245мм.) р.S,M,L
	пар
	50
	4,00
	Тонкие латексные перчатки для защиты от воды, растворов кислот К20 и щелочей Щ20. Неанатомической формы, текстурированные, обработаны кукурузным крахмалом, манжет "бисер".

	Продукция компании Manipula Specialist

	Перчатки от растворов кислот и щелочей

	00848
	Перчатки "БЛЕСК" L-F-01 р.S,M,L,XL (12/120) (латекс, хлопковый слой, толщ.0,4мм, дл.300мм) Manipula
	пар
	120
	32,10
	Материал: нат. каучук. Внутр. хлопковое напыление. Длина: 300 мм. Толщина: 0,4 мм. Раб. поверхность: зигзаг. Стойкость к растворам кислот, щелочей и спиртов. ГОСТ 12.4.010-75.

	00849
	Перчатки "ДИЗЕЛЬ" N-F-06 р.S,M,L,XL,XXL (12/120) (нитрил, хлопковый слой, толщ.0,38мм, дл.330мм) Manipula
	пар
	120
	82,00
	Нитриловый каучук. Внутр. покрытие: хлопковое напыление. Толщина: 0.38 мм. Манжет: гладкий. Химически стойкие - для работ с кислотами до 80%, бензином, керосином, маслом.

	00983
	Перчатки "ЗЕФИР" L-F-13 (латекс, уникальный слой Sponge, толщ.0,68мм, дл.330мм) Manipula
	пар
	120
	80,00
	Верх: нат. каучук. Абсорбирующая подкладка Sponge. Толщина: 0,68 мм. Длина:330 мм. стойкость к маслам, жирам и кислотам (до 90%). Р-ры: S, M, L, XL. ГОСТ 20010-93.

	00897
	Перчатки "КОНТАКТ" L-F-02 р.S,M,L,XL (латекс, хлопковый слой, толщ.0,52мм, дл.320мм) Manipula
	пар
	120
	43,60
	Материал: нат. каучук. Внутр. хлопковое напыление. Длина: 320 мм. Толщина: 0,45 мм. Раб. поверхность: зигзаг. Стойкость к растворам кислот, щелочей и спиртов. ГОСТ 12.4.010-75.

	02269
	Перчатки "Нитролат"(LN-F-29), (латекс, нитрил) р.7,8,9,10
	пар
	120
	60,00
	 

	00678
	Перчатки "НИТРОН" N-U-07 (с/з от 120 пар)
	пар
	120
	46,60
	Дл.330 мм.,тол.0,20 мм.,категория риска 3, К50Щ40,рабочая поверхность "ромб" для лучшего сцепления с предметами.

	68381
	Перчатки "Неософт" TNP-17 неопрен  облив  (манжета-крага, полн. облив)
	пар
	72
	215,00
	Дл. 280 мм., тол. 1,40 мм., внутр. подкладка интерлок-100% хлопок, КкЩ80, перчатка предназначена для максимальной защиты от смертельных опасных химикатов, катег. риска 3

	68308
	Перчатки "Неофлекс35" NP-T-18( неопрен гладкий на трикотажной основе,длина 350 мм., толщина 2,1 мм)
	пар
	72
	270,00
	Дл.350 мм., тол.2,1 мм., категория риска 3, КкЩ80, внутр.подкладка интерлок-100% хлопок,расширенный удлененный манжет для защиты предплечия,защита от смертельно опасных химикатов.

	00850
	Перчатки "СОЮЗ" LN-F-05 (12/120) (неопрен+латекс, хлопковый слой, толщ.0,7мм, дл.320мм) р.S,M,L,XL Manipula
	пар
	120
	73,00
	Нат. каучук /неопреновый каучук. Внутр. покрытие: хлопковое напыление. Длина - 320 мм. Толщина - 0.70 мм. От кислот  до 80%, щелочей до 50%, спиртов, неорган. раств- лей, жиров.

	00680
	Перчатки "ХИМИК" LN-F-08 (неопрен+латекс, хлопковый слой, толщ.0,7мм, дл.320мм) р.S,M,L,XL Manipula
	пар
	120
	82,00
	Дл.320 мм., тол.0,70 мм., категория риска 3, КкЩ80, хлопковый внутренний слой, неопреновая рабочая поверхность, рабочая поверхность соты для лучшего сцепления с предметами.

	00681
	Перчатки "ХИМОПРЕН" NP-F-09 (с/з от 120 пар)
	пар
	120
	105,00
	Неопреновый каучук. Внутр. покрытие: хлопок. Толщина: 0,7мм. Длина: 330мм. Размеры: S, M, L, XL. Герметичные, гипоаллергенные, морозоустойчивые. ГОСТ 20010-93.

	00852
	Перчатки "ЦЕТРА"  L-F-04 (12/120)
	пар
	120
	77,00
	Нат. каучук. Внутр. покрытие: хлопковое напыление. Длина - 330 мм. Толщина - 0.80 мм. Стойкость к хим. веществам концентрацией до 80%. Механическая прочность.

	02078
	Перчатки "Шельф" P-T-19( ПВХ текстурированный на трикотажной основе,дл.300 мм., толщ.1,9 мм)
	пар
	72
	187,00
	Дл.300 мм., тол.1,8 мм., категория риска 3, КкЩ80, внутренняя подкладка интерлок-100% хлопок, рабочая поверхность "песок" для лучшего сцепления с предметами.

	02081
	Перчатки "Эксперт Н+" NO-PF-20 (нитр. каучук,голуб.,неопудр., 0,12 мм, дл. 245 мм) (упак.50 пар)
	пар
	50
	8,00
	Дл.245 мм.,тол.0,12 мм, категория риска 2, К20Щ10, неопудренные, хлорированные, 100% синтетический материал.

	02080
	Перчатки "Эксперт Л" LO-P-22 (нат каучук,бесцв.,пудра, 0,12 мм, дл. 245 мм) (упак.50 пар)
	пар
	50
	5,00
	Дл.245 мм, тол.0,12 мм., категория риска 2, К20Щ10, обработка кукурузным крахмалом USP класса.

	00854
	Перчатки КЩС Т-1 L-U-03 (12/120) (латекс, внутренний слой Silver, толщ.0,45мм, дл.300мм) р.S,M,L,XL Manipula
	пар
	120
	41,10
	Нат. каучук. Внутр. покрытие: хлопковое двойное напыление. Длина - 320 мм. Толщина - 0.70 мм. Защита от концентраций кислот и щелочей до 80%. ГОСТ 12.4.010-75, 12.4.183-91.

	00682
	Перчатки КЩС-1 Премиум L-F-12 (с/з от 120 пар)
	пар
	120
	46,00
	Дл.330 мм., тол.0,55 мм.,категория риска 3, К60Щ50, без внутреннего покрытия, двухслойная перчатка с повышенной защитой от кислот,щелочей,кетонов.

	00683
	Перчатки КЩС-2 L-U-032 (латекс, без внутреннего покрытия, толщ.0,40мм, дл.300мм) р.S,M,L,XL Manipula
	пар
	120
	32,10
	Натуральный каучук без внутреннего покрытия. Толщина: 0,4 мм. Длина: 300 мм. Рабочая поверхность: соты. Герметичные, химически стойкие. Для работ с реактивами.

	02267
	Перчатки "МикроСтатик"(TPU-52), (антистатичные, полиуретан на кольцах) р.7,8,9,10
	пар
	240
	95,00
	Дл.245 мм.,тол.0,12 мм, категория риска 2, К20Щ10, неопудренные, хлорированные, 100% синтетический материал.

	Перчатки от нефти, масел и жиров

	02332
	Перчатки "ТЕХНИК КП" TN-01  (нитрил, основа джерси-100%, манжет трикотажный, дл.270мм) р. М,L,XL Manipula
	пар
	120
	115,00
	Х/б. ткань, облитая нитриловым каучуком. Манжет - крага. Маслобензостойкие. Защита от масел и смазочных материалов, порезов, проколов. ГОСТ 12.4.010-75, 12.4.183-91.

	85613
	Перчатки "ТЕХНИК КЧ" TN-02  (нитрил,основа джерси-100%, манжет крага, длина 270мм.)
	пар
	120
	110,00
	Х/б. ткань, частично облитая нитриловым каучуком. Манжет - крага. Защита от масел и смазочных материалов, от порезов и проколов. ГОСТ 12.4.010-75, 12.4.183-91.

	02334
	Перчатки "Техник Лайт РП" TNL-05P (нитрил,резинка,полный облив,облегч. 2 слоя) р. М,L,XL Manipula
	пар
	120
	73,00
	Дл.260 мм., категория риска 2,двухслойный нитрил, основа:футура (100% хлопок),рабоч. поверхность: гладкая,полный облив.

	01396
	Перчатки "РУБИН" ТР-15 (двухслойный ПВХ, основа джерси 100% хлопок, дл.270мм) Manipula
	пар
	120
	69,00
	Дл.270 мм., категория риска 1, основа интерлок-100% хлопок для комфорта и поглащения влаги, тяжелое поливинилхлоридное покрытие дает отличную защиту от истирания и разрыва,вязанный манжет из 100% хлопок.

	Перчатки от механических воздействий

	02268
	Перчатки "Атом"(TТ-44), (хлопок отбеленный, шитые) р.7,8,9,10
	пар
	300
	26,00
	 

	82702
	Перчатки "Бархан КЧ" TL-11 (текстурированный латекс,манжет крага,полуоблив) р. XL
	пар
	120
	109,00
	Трикотаж, частично облитый рельефным латексом. Внутр. покрытие: ворсовая тк. 100% х/б. Манжет - крага. От проколов и порезов. Водостойкие. ГОСТ 12.4.010-75, 12.4.183-91.

	68298
	Перчатки "Бархан РЧ" TL-12(текстурированный латекс,манжет резинка,полуоблив) р.XL
	пар
	120
	93,00
	Дл.260 мм, категория риска 2, основа джерси-100% хлопок для комфорта и поглащения влаги,тяжелое покрытие из 100% латекса обеспечивает защиту от истирания,прокола и пореза,вязанный манжет из 100% хлопок.

	77157
	Перчатки стекольщика "Захват" VL-16 (акрил+полиэстер, ПВХ-сетка) р.L Manipula
	пар
	144
	50,00
	Дл.240-260 мм.,категория риска 2, основа:акрил+хлопок,матер.: сетка ПВХ,отличная защита от механических воздействий.

	57487
	Перчатки стекольщика "Захват" VL-16 (акрил+полиэстер,ПВХ-сетка) Manipula р. М
	пар
	144
	50,00
	Основа хлопок с акрилом оранжевого цвета, длина 240-260 мм,  двухстороннее специально разработанное покрытие ПВХ, исключающее проскальзывание предметов. Подходят для двух рук.

	02065
	Перчатки "МАСТЕР" TL-10 (хлопок +п/э с покрытием губчатый латекс,10-й класс вязки)  (пар)
	пар
	120
	64,60
	Дл. 230-260 мм.,категория риска 2, класс вязки 10 матер.:губчатый латекс (1 слой),основа: хлопок+ п/э.

	80869
	Перчатки нейлоновые "МЕХАНИК" с ПВХ покрытием (нейлон+ПВХ, бесшовная основа, 13-й класс вязки, длина 250 мм.)
	пар
	200
	36,00
	100% нейлон с ПВХ покрытием. Размеры: 14,16. Повышенная прочность, высокая износоустойчивость, сцепные свойства. Не оставляют следов, ворса. ГОСТ 12.4.010-75.

	80867
	Перчатки нейлоновые "МЕХАНИК БЛЭК" с ПВХ покрытием чёрные (нейлон+ПВХ, бесшовная основа, 13-й класс вязки, длина 250 мм.)
	пар
	200
	38,00
	100% нейлон с ПВХ покрытием. Размеры: 14,16. Повышенная прочность, высокая износоустойчивость, сцепные свойства. Не оставляют следов, ворса. ГОСТ 12.4.010-75.

	02073
	Перчатки нейлоновые "Микрон" TNY-25 (нейлон черный, 13-й класс вязки) р.7,8,9,10 Manipula
	пар
	250
	24,60
	Дл.220-250 мм.,категория риска 1, матер.:100% нейлон, класс вязки 15, дышащая основа,цвет черный.

	02071
	Перчатки нейлоновые "Микрон" TNY-24 (нейлон белый, 15-й класс вязки) р.7,8,9,10 Manipula
	пар
	250
	23,60
	Дл.220-250 мм.,категория риска 1, матер.:100% нейлон, класс вязки 15, дышащая основа,отсутствие ворса.

	01722
	Перчатки нейлоновые "МИКРОН ГРЕЙ " серые (нейлон, бесшовная основа, 15-й класс вязки, дл.220мм) р.7,
	пар
	250
	23,60
	Материал: нейлон, бесшовная основа, 15 класс вязки, длина: 220-250 мм., защита от механических рисков. Стирка при 40%.  ГОСТ Р 12.4.246-2008
ГОСТ Р ЕН 388-2009

	02075
	Перчатки нейлоновые "Микрон с ПВХ" TNY-27 (нейлон белый+микроточка, 15-й класс вязки) р.8,9 Manipula
	пар
	250
	25,00
	Дл. 220-250 мм., категория риска 1, матер.:100% нейлон+микроточка PLS, класс вязки 15, дышащая основа,отсутствие ворса.

	02077
	Перчатки нейлоновые "Микрон Блэк с ПВХ" TNY-28 (нейлон черный+микроточка,15-й класс вязки) р.7,8,10 Manipula
	пар
	250
	26,00
	Дл.220-250 мм., категория риска 1,класс вязки 15, матер.:100% нейлон+ микроточка PLS, дышащая основа.

	02067
	Перчатки нейлоновые "МикроНИТ" TNI-14 (нейлон+нитрил(черный), 13-й класс вязки) р.S,M,L,XL Manipula
	пар
	240
	43,60
	Дл.230-260 мм., категория риска 2,матер.:100% нейлон+нитрил NBR, класс вязки 13, защита ладони от концетраций кислот и щелочей.

	02069
	Перчатки нейлоновые "МикроПОЛ" TPU-12 (нейлон+п/у черный,13-й класс вязки) р.S,M,L,XL Manipula
	пар
	240
	37,00
	Дл. 230-260 мм., категория риска 2, класс вязки 13, матер.:100% нейлон+полиуретан, защита от слабоконцетрированных кислот и щелочей.

	02070
	Перчатки нейлоновые "МикроПОЛ" TPU-13 (нейлон+п/у белый,13-й класс вязки) р.S,M,L,XL Manipula
	пар
	240
	36,00
	Дл. 230-260 мм., категория риска 2, класс вязки 13, матер.:100% нейлон+полиуретан, защита от слабоконцетрированных кислот и щелочей.

	02459
	Перчатки кевларовые "АрамаксНИТ" KVN-36 (Manipula),10-й класс вязки, нитриловое покрытие ладони
	пар
	72
	350,00
	Перчатки 10-го класса вязки, основа kevlar, покрытие нитрил, длина 260 мм., манжет оверлок, цвет желто-черный.

	Перчатки от пониженных температур

	68311
	Перчатки утепленные "Айсберг" TPB-19 (утепленные акриловая бесшовная основа, ПВХ, сплошной манжет, длина 350мм), р.XL Manipula
	пар
	72
	440,00
	Дл.350 мм., модифицированный трехслойный ПВХ, осн. бесшовная основа-акриловый мех, защита от кислот и щелочей (до 80%),для химич. и нефтянной промышленности,кат. риска 3

	82698
	Перчатки утепленные "НОРДИК КП" ТР-08 (двухслойный ПВХ, манжет крага, длина 280мм), р.XL Manipula
	пар
	72
	250,00
	Верх: ПВХ. Внутр. покрытие: ткань с начёсом + поролон толщиной 0,5 см. Манжет - крага. От разрыва, истирания, частично от проколов, порезов. Эластичные и при - 40 °С.

	82696
	Перчатки утепленные "НОРДИК РП" ТР-06 (двухслойный ПВХ, манжет трикотажный, длина 280мм), р.XL Manipula
	пар
	72
	235,00
	Верх: ПВХ. Внутр. покрытие: ткань с начёсом + поролон толщиной 0,5 см. Манжет - резинка. От разрыва, истирания, частично от проколов, порезов. Эластичные и при - 40 °С.

	83682
	Перчатки утепленные "НОРДИК" ТР-07 (12/120) (двухслойный ПВХ, манжет сплошной, длина 300мм, КЩС, МБС), р.XL Manipula
	пар
	72
	280,00
	Верх: ПВХ. Внутр. покрытие: ткань с начёсом + поролон толщиной 0,5 см. Длина 30 см. Защита от разрыва, истирания, частично от проколов, порезов. Эластичные и при - 40 °С.

	Продукция компании Kimberly-Clark

	Перчатки от растворов, кислот и щелочей

	01818
	Перчатки Kleenguard G80 ПВХ для защиты от химических веществ
	пар
	12
	87,00
	бесшовная вязанная подкладка,рельефный рисунок на ладонях и пальцах, используется в нефтехимической промышленности.высокая износостойкость.

	01816
	Перчатки Kleenguard G80 GREEN NITRILE для защиты от химических веществ
	пар
	12
	58,50
	Уровень  AQL 1,5 для микропроколов, высокая стойкость к истиранию, не содержит натур. латекс, защита от нефтепродуктов,смазки,кислот,щелочей,растворителей.

	01817
	Перчатки Kleenguard G80 неопреновые для защиты от химических веществ
	пар
	12
	44,00
	Защита от порезов 3 уровня, трикотажная подкладка, структкра "неопрен поверх натурального латекса", стойкость в нефтехимической промышленности.

	Перчатки от механических воздействий

	01820
	Перчатки Kleenguard G40 с полиуретановым покрытием
	пар
	12
	 
	Тыльная часть ,изготовленная из бесшовного вязанного нейлона ,повышает воздухопроницаемость,шероховатое полиуретановое покрытие, защита для общего назначения.

	01762
	Перчатки Kleenguard G40 PURPLE NITRILE  с нитриловым покрытием
	пар
	12
	97,00
	Тыльная часть изготовленная из бесшовного вязанного нейлона ,не содержит силикон, не накапливают статический заряд, перчатки общего применения.

	01763
	Перчатки Kleenguard G40 с латексным покрытием
	пар
	12
	 
	Стойкость к порезам (категория 2) обеспечивает лучшую защиту рук, рифленая отделка латексного покрытия на ладонях обеспечивает отличный захват, структура перчатки обеспечивает высокую воздухопроницаемость при длительном ношении.

	01764
	Перчатки Kleenguard G60 PURPLE NITRILE  стойкие к порезам
	пар
	12
	 
	Защита от порезов 3 уровня, воздухопроницаемая структкра перчатки и пенное покрытие пальцев обеспечивает отличный захват и ловкость движения, высокая  износоустойчивость, эргономичный дизайн разработан для правой и левой руки.

	Лабораторные, тонкие перчатки

	01822
	Перчатки Kleenguard G20 нитриловые Atlantic Green
	упак
	1
	 
	Тол. 0,06 мм., относятся к СИЗ Категории III, рельефная поверхность конечников пальцев,усиленный манжет, превосходная тактильная чувствительность, для защиты брызг хим. веществ.

	01766
	Перчатки Kleenguard G10 нитриловые, цв.голубой
	упак
	100
	410,00
	Толщина 0,16 мм.Не содержит натуральнонго латекса ,снижая вероятность  вступления перчаток во взаимосвязные реакции типа 1, без присыпки.Одобрены для контакта с пищевыми продуктами и соответствуют нормативам рамочной директтивы ЕЭС 89/109/ЕЕС,рельефное по

	01768
	Перчатки Kleenguard G10 нитриловые, цв.синий
	упак
	200
	620,00
	Толщина 0,05 мм., не содержит латекс--снижается риск аллергических реакций Типа 1, без присыпки, рельефные кончики пальцев для лучшего захвата, утолщенный манжет, одобрены для контакта с пищей и продуктами питания.

	Средства по уходу за кожей рук, лица, ног, защита от насекомых и членистоногих

	Средства по уходу "Орбита"

	64821
	Крем универсальный "Орбита-Белый медведь" двойного действия (гидрофил.,гидрофоб.) 100 мл.
	шт
	24
	59,00
	Обладает ранозаживляющим, противовоспалительным действием. ГОСТ Р 52343-2005.

	84041
	Крем гидрофильный "ОРБИТА-Белый Медведь" для защиты рук от технических масел, (ЗЩ-1), 100 мл.
	шт
	24
	59,00
	Обладает регенерирующим, противовоспалительным действием. ГОСТ Р 52343-2005.

	84036
	Крем гидрофобный "ОРБИТА-Белый Медведь" для защиты рук от водных растворов, (ЗЩ-2), 100 мл.
	шт
	24
	59,00
	Защищает от растворов кислот, щелочей, солей. Не вызывает аллергических реакций. ГОСТ Р 52343-2005.

	84034
	Крем регенерирующий "ОРБИТА-Белый Медведь" для рук, (ЗЩ-4), 100 мл.
	шт
	24
	59,00
	Обладает ранозаживляющим, противовоспалительным действием. ГОСТ Р 52343-2005.

	84042
	Паста очищающая "ОРБИТА-Белый Медведь" от трудносмываемых загрязнений, (ОП-3), 200 мл.
	шт
	24
	87,00
	От загрязнений маслообразных и органической природы. Увлажняет и смягчает кожу рук. ГОСТ Р 52343-2005.

	Средства по уходу "Элен"

	73756
	Крем силиконовый "ЭЛЕН " для рук, 100 мл.
	шт
	100
	23,00
	Крем предназначен для защиты кожи рук от вредных воздействий внешних факторов и окружающей среды – воды, ветра, холода, бытовых и промышленных растворов,  нефтепродуктов, технических масел, пыли, строительных смесей, красок, лаков, смазочных материалов и 

	66157
	Крем регенерирующий "Элен" для рук (востанавливающий) 100 мл.
	шт
	100
	27,00
	Крем предназначен для ухода за кожей рук. Питает и восстанавливает кожу, защищает ее от неблагоприятного воздействия негативных факторов: химических веществ раздражающего действия, пониженных температур, частого мытья, ветра, снега и др..

	66155
	Крем гидрофобный "Элен" для защиты рук от водных растворов, 100 мл.
	шт
	100
	27,00
	Крем предназначен для защиты кожи рук при работе с водой, моющими, чистящими и дезинфицирующими средствами, слабощелочными и слабокислотными водными растворами химических веществ,  смазочно-охлаждающими жидкостями,   известью, цементом, а также при работе

	66156
	Крем гидрофильный "Элен" для защиты рук от технических масел, 100 мл.
	шт
	100
	27,00
	Крем предназначен для защиты и облегчения очистки кожи рук от органических загрязнителей, технических масел, красок, клея, смазок, сажи, нефтепродуктов, извести, цемента и удобрений и др.

	59149
	Крем универсальный "Элен" для рук, 100мл
	шт
	100
	27,00
	Крем предназначен для защиты и облегчения очистки кожи рук от водорастворимых (разбавленные растворы кислот, щелочей, моющие и дезинфицирующие средства, известь, цемент, удобрения и др.) и водонерастворимых (органические растворители, краски, нефтепродукт

	59148
	Крем защитный от обморожения "Элен" для рук, 100 мл.
	шт
	100
	27,00
	Крем предназначен для защиты кожи рук, лица и других открытых участков тела от обморожения и обветривания при длительном нахождении на открытом воздухе в условиях низких температур, сопровождающихся ветром, снегом и повышенной влажностью.

	72464
	Паста очищающая "ЭЛЕН" для мытья сильно загрязненных рук, 100гр.
	шт
	100
	23,00
	Для защиты от масла и других водонерастворимых материалов (масло, нефть, краска, лак, клей, пыль, сажа, мазут), при работе с органическими растворителями.

	66154
	Паста очищающая "ЭЛЕН" для мытья сильно загрязненных рук, 500 мл.
	шт
	27
	87,00
	Для защиты от масла и других водонерастворимых материалов (масло, нефть, краска, лак, клей, пыль, сажа, мазут), при работе с органическими растворителями.

	59147
	Паста очищающая "ЭЛЕН" для рук, 200 мл.
	шт
	50
	47,00
	Для защиты от масла и других водонерастворимых материалов (масло, нефть, краска, лак, клей, пыль, сажа, мазут), при работе с органическими растворителями.

	Средства по уходу "Фаворит"

	59907
	Крем универсальный "Фаворит профессионал" для рук (гидрофил.,гидрофоб.), 100мл
	шт
	100
	30,00
	Крем двойного действия. Разроботон для людей, работающих попеременно с водонерастворимыми (масла, смазки, сажа, лаки и краски, нефтепродукты, различными видами производственной пыли, мазут, стекловолокно) и водоростворимыми рабочими материалами и вещества

	59908
	Крем силиконовый "Фаворит профессионал" для рук, 100мл
	шт
	100
	23,00
	Защищает кожу рук при выполнении хозяйственных работ. Силикон образует тонкую невидимую пленку, защищает кожу от воздействия внешних раздражителей (холодной и горячей воды, средств бытовойхимии, моющих и чистящих веществи различных загрязнений), а натурал

	59903
	Крем регенерирующий "Фаворит профессионал" для рук (востанавливающий), 100мл
	шт
	100
	27,00
	Крем предназначен для ухода за кожей рук и лица. Питает и восстанавливает защитную функцию кожи. Защищает её от неблакоприятного воздействия негативных факторов: воды и водных растворов, органических растворителей, технических масел,химических веществ раз

	59904
	Крем от УФ лучей "Фаворит профессионал" 100мл
	шт
	100
	38,00
	Крем для защиты кожи от ультрафиолетового  излучения диапазонов А,В,С, при проведении сварочных работ, а так же при попеременном воздействии водонерастворимых (технических масел, смазок, сажей, лаков и красок, смол, нефтепродуктов) и водорастворимых (раст

	59906
	Крем защитный "Фаворит профессионал" от обморожения, 100мл
	шт
	100
	33,00
	Крем предназначен для защиты кожи рук, лица и других открытых участков тела от обморожения и обветривания при длительном нахождениина открытом воздухе в условиях низких температур, сопровождающихся ветром, снегом и повышенной влажностью. Препятствует покр

	59909
	Крем гидрофобный "Фаворит профессионал" для защиты от водных растворов, 100мл
	шт
	100
	27,00
	Защищает кожу от водонерастворимых вредных производственных факторов: растворов извести, цемента, кислот, солей, щелочей; смазочно-охлаждающих жидкостей на водной основе; моющих и дезинфицирующих средств; слабощелочных и слабокислотных водных растворов, х

	59910
	Крем гидрофильный "Фаворит профессионал" для защиты от технических масел, 100мл
	шт
	100
	27,00
	Защищает кожу от водонерастворимых вредных производственных факторов: технических масел, смазок, сажей, лаков и красок, смол, нефтепродуктов, различных видов производственной пыли (угольный, металической, стекольной, бумажной и т.д.) органических раствори

	59902
	Паста очищающая "Фаворит профессионал" для сильно загрязненных рук, 200м
	шт
	50
	46,00
	Очищает кожу рук при работах связанных с трудносмываемыми, устойчивыми загрязнениями (масла, смазки, нефтепродукты, лаки, краски, смолы, клей, битум, мазут, силикон, сажа, графит, различные виды производственной пыли). Содержит полиэтиленовые гранулы, спо

	Средства по уходу "Скинкеа"

	62809
	Антисептическое средство РизаМед (гель, флакон, 100 мл)
	шт
	42
	116,00
	Средство 2 в 1: кожный антисептик и дезинфицирующее средство под перчатки. Готовый к применению спиртосодержащий антисептик в форме прозрачного геля, сочетающий в себе защитные, ухаживающие и антибактериальные свойства.

	65492
	Аэрозоль "Протескин ИнсектЛайн Универсальный" защитный от кровососущих насекомых и клещей
	шт
	24
	132,00
	Предназначен для нанесения на открытые участки тела, одежду, занавеси. Нейтрален для кожи и не оставляет пятен на одежде.

	65493
	Аэрозоль "Протескин ИнсектЛайн" защитный  от укусов летающих кровососущих насекомых
	шт
	24
	116,00
	Предназначен для нанесения на открытые участки тела, одежду, занавеси. Нетрален для кожи и не оставляет пятен на одежде.

	58079
	Гель очищающий для тела и волос РизаКлин Душ, 1000 мл
	шт
	12
	218,00
	Предназначено для мягкого очищения кожи и волос любого типа; Обладает хорошим пенообразованием; Нежная текстура не сушит и не раздражает кожу.

	65490
	Крем "Протескин ИнсектЛайн Москит" защитный от укусов летающих кровососущих насекомых
	шт
	50
	102,00
	Эффективно защищает от укусов насекомых, менее токсично аналагов, не впитывается в кожу , нейтрален для кожи, наносится на открытые участки тела, не оставляет пятен на одежде.

	65491
	Бальзам "Протескин ИнсектЛайн Бальзам" успокаивающий после укусов кровососущих насекомых
	шт
	50
	102,00
	Эффективно успокаивает кожу после укусов насекомых, оказывает противоспалительное и охлаждающие действие, снимает зуд и раздражение, не оставляет пятен на одежде.

	62810
	Крем защитный РизаДерм Север
	шт
	60
	95,00
	Эффективно защищает кожу от обморожения при воздейсвии экстремально низких температур, обветривания при неблагоприятных погодных условиях (сильный ветер, повышенная влажность).

	67360
	Лосьон для защиты лица и рук от УФ излучения "РизаДерм" флакон 100 мл
	шт
	50
	190,00
	Защищает кожу рук, лица и открытых участков тела от негативного воздействия ультрафиолетового излучения (А, B, C диапазоны);
Степень суммарной защиты SPF 30;

	67359
	Спрей для ног "Протескин Фреш Степ" флакон 100 мл.
	шт
	50
	176,00
	Спрей для ног для защиты от грибковых заболеваний, дезодорирующий кожу и обладающий ранозаживляющим и тонизирующим действиями.

	62808
	Средство для глаз РЕМОСКИН ОПТИК (бутыль)
	шт
	10
	420,00
	Высокоэффективное средство первой помощи при попадании в глаза промышленных загрязнений.

	65317
	ИНСЕКТЛАЙН БЛОК -электрический нагреватель (поворачивающаяся вилка подходит для пластин и жидкости)
	шт
	45
	75,00
	Универсальный электрический нагреватель для борьбы с летающими насекомыми в помещениях путем испарения инсектицидного средства из флакона с жидкостью и подогрева пластин.

	65318
	ИНСЕКТЛАЙН СПИРАЛ - профессиональные спирали от летающих насекомых (30 спиралей, 1сп. на 7-8 часов)ней)
	шт
	12
	163,00
	Спирали для уничтожения, отпугивания летающих насекомых в помещениях и на улице.Действие после поджигания через 10-15 мин.

	65325
	ИНСЕКТЛАЙН ТАБ - профессиональные пластины от летающих насекомых (блистер 25 пластин)
	шт
	100
	75,00
	Пластины для уничтожения летающих насекомых после включения электронагревателя в сеть через 10-15 мин.Полное уничтожение насекомых достигает за 1 час.

	65323
	ИНСЕКТЛАЙН ФЛАКОН - профессиональная жидкость от летающих насекомых (1 флакон 30мл. на 30 дней)
	шт
	70
	109,00
	Жидкость  для уничтожения летающих насекомых после включения электронагревателя в сеть через 10-15 мин.Полное уничтожение насекомых достигает за 1 час.Флакон рассчитан на 30 дней.

	Средства по уходу "Армакон"

	59496
	Паста очищающая "Топхэнд" (Армакон), 0,2л.
	шт
	30
	136,00
	Паста для очистки кожи от особо устойчивых загрязнений (лаки, смолы, клей, битум, монтажная пена, типографские краски и др.)

	59480
	Средство для дезинфекции "Триклон" (Армакон), 5л.
	шт
	4
	1050,00
	Дезинфицирующее, моющее средство – кожный антисептик. Средство предназначено для гигиенической обработки рук персонала предприятий общественного питания, торговли, административных зданий, дошкольных и школьных учреждений, работников общественного транспо

	59486
	Спрей от клещей "Камара Антиклещ" (Армакон), 0,1л.
	шт
	50
	115,00
	Спрей для долговременной защиты людей от нападения иксодовых клещей и кровососущих насекомых. Время защитного действия: от насекомых при нанесении на кожу более 4 часов. 
При нанесении на одежду: от насекомых - до 30 суток; от клещей - до 5 суток.

	59481
	Гель для рук "Профессиональный" (Армакон), 0,2л.
	шт
	30
	91,00
	Гель для душа и шампунь 2 в 1 предназначен для мытья головы и всего тела от общих производственных загрязнений. Прекрасно подходит для применения в условиях промышленных предприятий, строительства, железной дороги, нефте-угледобывающих компаний и других у

	59482
	Концентрат "Цитролин Концентрат" (Армакон), 5л.
	шт
	4
	1750,00
	Средство без абразива для очистки кожи от широкого спектра загрязнений технического характера (масло, копоть, жир, нефтепродукты и т.д.)

	59493
	Крем гидрофильный "Армакон" (Армакон), 0,1л.
	шт
	50
	94,00
	Защищает кожу и способствует очистке от технических масел, смазки, сажи, нефтепродуктов, органических растворителей, красок, графита,  различных видов производственной пыли и других водонерастворимых рабочих материалов.

	59495
	Крем гидрофильный "Серволин" (Армакон), 0,1л.
	шт
	50
	94,00
	Крем для защиты и облегчения очистки кожи от красок, лаков, клея, смол, монтажной пены, нефтепродуктов, СОЖ на масляной основе.

	59492
	Крем гидрофобный "Армакон Протект" (Армакон), 0,1л.
	шт
	50
	94,00
	Защищает кожу от растворов кислот, солей, щелочей, СОЖ на водной основе и прочих водных растворов, а также при работе во влажных условиях и носке перчаток.

	59494
	Крем гидрофобный "Серволин  Протект" (Армакон), 0,1л.
	шт
	50
	94,00
	Крем для защиты и облегчения очистки кожи от  извести, цемента, удобрений, растворов кислот, солей, щелочей, СОЖ на водной основе и прочих водных растворов, а также при работе во влажных условиях и носке перчаток.

	59489
	Крем защитный "Велум Фрост" (Армакон), от пониженных температур, 0,1л.
	шт
	50
	108,00
	Защищает кожу от неблагоприятного воздействия низких температур и ветра. Не содержит воды, создает защитную пленку. В состав входят натуральные компоненты растительного происхождения, масло ши, витамины А и Е, которые способствуют заживлению ран и микротр

	59487
	Крем от кровососущих насекомых "Камара" (Армакон), 0,1л.
	шт
	50
	104,00
	Крем для защиты людей от нападения кровососущих насекомых (комаров, мокрецов, москитов, мошек, слепней, блох) при нанесении на открытые части тела

	59490
	Крем от УФ-лучей "Световит" (Армакон), 0,1л.
	шт
	50
	200,00
	Крем для защиты кожи от ультрафиолетового излучения диапазонов А, В, С (SPF-30), а также при попеременном воздействии водонерастворимых (креозот, нефтепродукты, органические растворители, технические масла, краски) и водорастворимых (водные растворы кисло

	59497
	Крем регенерирующий "Велум" (Армаком),0,1л.
	шт
	50
	100,00
	Регенерирующий, восстанавливающий крем для ухода за кожей рук и лица, восстанавливает кожу, подверженную профессиональным стрессам и действию окружающей среды (низкие температуры, ветер, снег и т.п.).

	59491
	Крем универсальный "Дэ-12" (Армакон), 0,1л.
	шт
	50
	94,00
	Универсальный крем (комбинированного действия) защищает и облегчает очистку кожи при попеременном воздействии водорастворимых (разбавленные растворы кислот, щелочей, известь, цемент, удобрения) и водонерастворимых (органические растворители, краски, нефте

	59484
	Крем-гель "Гелиос" (Армакон), 0,2л.
	шт
	30
	91,00
	Крем-гель со скрабом для удаления трудносмываемых загрязнений (нефтепродукты, масла, металлическая пыль, графит, масляные краски, битум и др.).

	59485
	Паста очищающая "Лаймекс" (Армакон), 0,2л.
	шт
	30
	91,00
	Паста для очистки кожи от трудноудаляемых загрязнений (нефтепродукты, масляные краски, лаки, смолы, клей и др.). Содержит натуральный абразив (биоскраб), ухаживающие и увлажняющие вещества. Не содержит растворителей. Подходит для частого применения.

	59483
	Гель "Цитролин" (Армакон), 0,2л.
	шт
	30
	70,00
	Средство без абразива для очистки кожи от широкого спектра загрязнений технического характера (масло, копоть, жир, нефтепродукты и т.д.).

	59488
	Гель антисептик "Армасепт гель" (Армакон), 0,1л.
	шт
	50
	80,00
	Гель на спиртовой основе предназначен для гигиенической обработки кожи без применения воды и моющих средствпри работе с бактериально опасными средами, деньгами, документами; при нахождении рабочего места удалённо от стационарных санитарно-бытовых узлов; п

	Средства других производителей

	57413
	Крем СИЛИКОНОВЫЙ для рук, 46 мл.
	шт
	40
	13,50
	Защита кожи рук от воды, пигментных смазок, растворов солей. Смягчает и увлажняет. Устраняет сухость и шелушение. Для работы дома и в саду. ГОСТ Р 52343-2005.

	84538
	Крем "ШТОКО ПРОТЕКТ+" 100 мл.
	шт
	50
	254,70
	Защита кожи при постоянных контактах с водой, СОЖ, цементом, удобрениями, растворами кислот и щелочей. Смягчает, питает.

	63214
	Паста очищающая "DOM PASTA" с глицерином, для мытья рук , 500 гр.
	шт
	24
	80,00
	Для мытья сильнозагрязнённых рук в холодной и тёплой воде.

	Продукция компании Sperian

	Перчатки от механических воздействий

	82703
	Перчатки кожаные "ГРЕЙН ДРАЙВЕР" (2030195 Sperian) (белая воловья кожа 0,8-1,2мм, дл.250мм, резинка)
	пар
	100
	413,00
	Перчатки из воловьей кожи толщиной 0,8/1,3 мм. Длина: 25 см. Размеры: 8-11.

	Инструменты и хозтовары

	Инструменты

	Сварочное оборудование

	89807
	Сварочный аппарат PWM-131 SBMgroup (SBM 93721787)
	шт
	1
	4266,00
	Напряжение/частота тока: 230В/50Гц. Мощность: 5000 Вт. Диапазон тока нагрузки: 55-100А. Напряжение без нагрузки: 48В. Диаметр электрода: 2,0-3,2мм. Предохранитель: 18А. Масса: 12,25кг.

	89803
	Сварочный аппарат PWM-181 SBMgroup (SBM 93721800)
	шт
	1
	5122,00
	Напряжение/частота тока: 230В/50Гц. Мощность: 8000 Вт. Диапазон тока нагрузки: 60-160А. Напряжение без нагрузки: 48В. Диаметр электрода: 2,0-4,0мм. Предохранитель: 26А. Масса: 19,1кг.

	85480
	Баллон пропановый 50 л.
	шт
	1
	1812,00
	Баллоны пропановые предназначены для хранения и транспортировки сжатого пропана.

	67358
	Выпрямитель "ДУГА" 318 М1 (380 В, 50/300 А, ПН 60%, 42 кг) (шт)
	шт
	1
	#######
	Для ручной дуговой сварки штучными электродами.

	67432
	Горелка ацетиленовая ГС-2 (К)
	шт
	1
	481,00
	Горелка малой мощности ГС-2 предназначена для ручной сварки, пайки и подогрева металлов. Режим эксплуатации: легкий. Особенности конструкции: цельнолитная рукоятка и высокая ремонтопригодность изделия.

	38345
	Горелка ацетиленовая Г-2
	шт
	1
	383,00
	Горелка ацетиленовая Г-2 предназначена для ручной сварки, пайки и др.видов газопламенной обработки металлов с применением ацетилено-кислородного пламени.

	38983
	Лампа паяльная 1,5 л " Казахстан"
	шт
	2
	348,99
	Лампа паяльная 1,5л - Предназначена для нагрева жидкостей и различных предметов
Лампа работает на бензине всех марок (кроме этилированного)
Ёмкость резервуара — 1,5 л
Допуcтимое наполнение лампы горючим — 1,1 л
Расход горючего — не более 1,2 л/ч
Масса лам

	67391
	Полуавтомат ПДГ 205 (220 В, 40/200 А, ПН 40%, 0,6/1,2, 40 кг, б/гор) ПЛАЗМА
	шт
	1
	9145,00
	Напряжение питающей сети 220 В Частота питающей сети 50 Гц Режим "Сварка в среде защитного газа" Максимальный сварочный ток 200 А (35%) Номинальный сварочный ток 100 А (100%) Пределы регулирования сварочного тока 50-200 А Напряжение холостого хода 20-34 В

	67386
	Полуавтомат ПДГ 185 (220 В, 35/180 А, ПН 40%, 0,6/1,2, 35 кг, имп.гор) ПЛАЗМА
	шт
	1
	9430,00
	Напряжение питающей сети 220 В Частота питающей сети 50 Гц Режим "Сварка в среде защитного газа" Максимальный сварочный ток 180 А (20%) Номинальный сварочный ток 100 А (80%) Пределы регулирования сварочного тока 40-180 А Напряжение холостого хода 20-34 В 

	67378
	Полуавтомат ПДГ 165 (220 В, 30/160 А, ПН 40%, 0,6/1,2, 30 кг, б/гор) ПЛАЗМА
	шт
	1
	8175,00
	Напряжение питающей сети 220 В Частота питающей сети 50 Гц Режим "Сварка в среде защитного газа" Максимальный сварочный ток 160 А (20%) Номинальный сварочный ток 100 А (80%) Пределы регулирования сварочного тока 35-160 А Напряжение холостого хода 20-32 В 

	67384
	Полуавтомат ПДГ 185 (220 В, 35/180 А, ПН 40%, 0,6/1,2, 35 кг, б/гор) ПЛАЗМА
	шт
	1
	8550,00
	Напряжение питающей сети 220 В Частота питающей сети 50 Гц Режим "Сварка в среде защитного газа" Максимальный сварочный ток 180 А (20%) Номинальный сварочный ток 100 А (80%) Пределы регулирования сварочного тока 40-180 А Напряжение холостого хода 20-34 В 

	67395
	Полуавтомат ПДГ 220 (220 В, 40/200 А, ПН 40%, 0,6/1,2, 43 кг, б/гор) ПЛАЗМА
	шт
	1
	9785,00
	предназначены для: проведения сварочных работ в среде защитных газов сплошной сварочной проволокой (адаптер под съемную горелку). Полуавтоматы позволяют сваривать конструкции из нержавеющей стали, при использовании нержавеющей сварочной проволоки и защитн

	67448
	Пост газосварочный ПГУ-5П (набор)
	шт
	1
	5483,28
	Вид транспортировки: переносной
Толщина обрабатываемой стали при сварке: 0,5-3,0
при резке: 3-100
Габаритные размеры: 355х135х625
Масса 29,5 кг
Комплект поставки:
Каркас
Баллон пропановый, 5л
Баллон кислородный, 5л
Редуктор кислородный БКО
Редуктор пропан

	88316
	Регулятор РДСГ-1-1,2
	шт
	1
	142,00
	Регулируемая среда : Сжиженный углеводородный газ по ГОСТ 20448-90
Диапазон входного давления, МПа 0,07–1,6
Диапазон настройки выходного давления, кПа 2–3,6
Максимальная пропускная способность, м^(3)/ч, не менее 1,2
Рабочая температура окружающей среды, °

	51273
	Резак РС-2А (ацетилен) до 200 мм
	шт
	1
	848,00
	Резак РС-2А предназначен для ручной газокислородной разделительной резки (раскроя) листового и сортового металла из низкоуглеродистых сталей толщиной от 3,0 мм до 200, 0 мм.
Применяемый горючий газ: ацетилен. Вес резака - 1,05 кг; габаритные размеры - 500

	40879
	Рукав кислородный д.= 6,3 мм. (40 м.)
	шт
	40
	820,00
	Рукав кислородный (шланг) резиновый предназначен для подачи под давлением газов к приборам для газовой сварки и резки металлов.
Рукав изготовлен из вулканизированной резины с двойной нитяной оплеткой.
Рукава рассчитаны для работы при температуре окружающе

	86659
	Рукав кислородный д.= 6,3 мм. (40 м.) Arkona
	шт
	40
	855,00
	Технические характеристики:
Внутренний диаметр рукава 6,3 мм
Наружный диаметр рукава 13,0 мм.
Максимальное давление 2,0 МПа (20атм)
Разнотолщинность стенок не более 0,5 мм.
Масса погонного метра 140 г/м.
Рабочий диапазон температур от -35 до +70
Соответст

	76888
	Струбцина для сварки 250*100 мм.
	шт
	1
	105,73
	 

	83964
	Электрод МР-3 диаметр 4 мм. синий (упак.-5 кг.)
	упак
	5
	480,00
	Спецэлектрод.

	37306
	Электрод МР-3 диаметр 5 мм. (упак.-5 кг.)
	упак
	5
	180,07
	 

	47123
	Электрод УОНИ 13/55 диаметр 4 мм. (упак.-5 кг.)
	упак
	5
	408,00
	Спецэлектрод.

	Слесарно-монтажный инструмент

	60252
	Болторез "STAYER-Стандарт" 600 мм.  2330-060
	шт
	1
	373,00
	Болторез STAYER используется для перекусывания всевозможных болтов, шпилек, проволоки и т.д. Данный болторез произведен из высокопрочной стали, а режущие кромки из специального сплава, что увеличивает срок службы инструмента.

	97979
	Гвоздодёр 300 мм
	шт
	10
	52,00
	Металлический гвоздодёр длиной 300 мм

	48515
	Головка торцевая 1/2, 10 мм.
	шт
	1
	9,99
	 

	48517
	Головка торцевая 1/2, 11 мм.
	шт
	1
	10,00
	 

	48519
	Головка торцевая 1/2, 12 мм.
	шт
	1
	10,43
	 

	48530
	Головка торцевая 1/2, 15 мм.
	шт
	1
	12,70
	 

	48534
	Головка торцевая 1/2, 18 мм.
	шт
	1
	14,20
	 

	48540
	Головка торцевая 1/2, 22 мм.
	шт
	1
	17,00
	 

	48545
	Головка торцевая 1/2, 24 мм.
	шт
	1
	32,00
	 

	48548
	Головка торцевая 1/2, 27 мм.
	шт
	1
	21,70
	 

	48550
	Головка торцевая 1/2, 30 мм.
	шт
	1
	24,30
	 

	48552
	Головка торцевая 1/2, 32 мм.
	шт
	1
	24,90
	 

	48526
	Головка торцевая 1/2, 14 мм.
	шт
	1
	12,00
	 

	34044
	Зубило 160 мм.
	шт
	1
	38,00
	 

	34343
	Ключ гаечный комбинированный (11х11)
	шт
	10
	17,88
	ТУ2-035-0224638-1193-90

	34345
	Ключ гаечный комбинированный (12х12)
	шт
	10
	21,00
	ТУ2-035-0224638-1193-90

	34336
	Ключ гаечный комбинированный ( 9х 9)
	шт
	10
	32,50
	ТУ2-035-0224638-1193-90

	34368
	Ключ гаечный комбинированный (30х30)
	шт
	10
	110,50
	ТУ2-035-0224638-1193-90

	34392
	Ключ гаечный накидной коленчатый (10х11)
	шт
	5
	12,00
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	34400
	Ключ гаечный накидной коленчатый (10х13)
	шт
	5
	14,10
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	34469
	Ключ гаечный накидной коленчатый (13х14)
	шт
	10
	50,88
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	34470
	Ключ гаечный накидной коленчатый (13х17)
	шт
	45
	57,42
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	34408
	Ключ гаечный накидной коленчатый (14х15)
	шт
	5
	15,00
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	34410
	Ключ гаечный накидной коленчатый (16х17)
	шт
	5
	15,52
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	57636
	Ключ гаечный накидной коленчатый (17х22)
	шт
	10
	82,73
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	34493
	Ключ гаечный накидной коленчатый (30х32)
	шт
	15
	144,72
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	34382
	Ключ гаечный накидной коленчатый ( 6х 7)
	шт
	5
	9,08
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	34454
	Ключ гаечный накидной коленчатый ( 8х10)
	шт
	45
	42,00
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	34451
	Ключ гаечный накидной коленчатый ( 8х 9)
	шт
	45
	29,50
	ТУ2-035-0224638-1194-90

	59249
	Ключ гаечный разводной КР-19
	шт
	1
	63,40
	 

	34562
	Ключ гаечный рожковый (18х19)
	шт
	10
	10,60
	ГОСТ 17199-88

	34663
	Ключ гаечный рожковый (17х19)
	шт
	1
	44,70
	ГОСТ 17199-88

	34657
	Ключ гаечный рожковый (14х17)
	шт
	1
	33,60
	ГОСТ 17199-88

	34650
	Ключ гаечный рожковый (13х17)
	шт
	1
	31,40
	ГОСТ 17199-88

	34644
	Ключ гаечный рожковый (13х14)
	шт
	1
	29,60
	ГОСТ 17199-88

	34642
	Ключ гаечный рожковый (12х14)
	шт
	1
	27,60
	ГОСТ 17199-88

	34639
	Ключ гаечный рожковый (12х13)
	шт
	1
	27,40
	ГОСТ 17199-88

	34637
	Ключ гаечный рожковый (11х13)
	шт
	1
	26,75
	ГОСТ 17199-88

	34631
	Ключ гаечный рожковый (10х11)
	шт
	1
	24,80
	ГОСТ 17199-88

	34626
	Ключ гаечный рожковый ( 8х10)
	шт
	1
	24,80
	ГОСТ 17199-88

	34624
	Ключ гаечный рожковый ( 8х 9)
	шт
	1
	14,40
	ГОСТ 17199-88

	34620
	Ключ гаечный рожковый ( 7х 8)
	шт
	1
	11,00
	ГОСТ 17199-88

	34507
	Ключ гаечный рожковый ( 6х7)
	шт
	10
	4,13
	ГОСТ 17199-88

	34503
	Ключ гаечный рожковый ( 4х5)
	шт
	10
	4,00
	ГОСТ 17199-88

	34236
	Ключ гаечный рожковый односторонний 60
	шт
	10
	280,00
	 

	34231
	Ключ гаечный рожковый односторонний 50
	шт
	10
	195,00
	 

	68329
	Ключ трубный рычажный №2 "Stayer"
	шт
	1
	300,00
	ТУ 3926-022-00224633-96

	68328
	Ключ трубный Stayer "Стиллсон" 18/450мм
	шт
	1
	400,00
	ТУ 3926-022-00224633-96

	34737
	Ключ трубный рычажный (газовый) № 1
	шт
	40
	165,00
	ГОСТ 18981-73

	34735
	Ключ трубный рычажный (газовый) № 0
	шт
	50
	135,00
	ГОСТ 18981-73

	34741
	Ключ трубный рычажный (газовый) № 2
	шт
	20
	179,00
	ГОСТ 18981-73

	34743
	Ключ трубный рычажный (газовый) № 3
	шт
	1
	378,50
	ГОСТ 18981-73

	34748
	Ключ трубный рычажный (газовый) № 4
	шт
	1
	517,40
	ГОСТ 18981-73

	43262
	Ключ трубный рычажный (газовый) накидной №4 специальный
	шт
	1
	222,00
	Ключ трубный рычажный изготовлен из инструментальной стали марки 45. Наклон зубьев против направления вращения. Предназначен для захвата и вращения труб и соединительных частей.

	78157
	Ключ трубный рычажный  № 5 обрезиненнная ручка
	шт
	1
	511,14
	ГОСТ 18981-73

	45983
	Кусачки боковые 180 мм.
	шт
	6
	67,00
	ГОСТ 28037-89

	34836
	Кусачки боковые 160 мм с изолирующей ручкой (до 1000 В)
	шт
	5
	49,00
	ГОСТ 28037-89

	34847
	Кусачки для изоляции
	шт
	1
	41,00
	 

	34865
	Кусачки торцовые 160 мм. без декоративной ручки
	шт
	5
	28,30
	 

	34853
	Кусачки торцовые 110 мм.
	шт
	5
	26,00
	ТУ2.035.0224638.1237-94

	68748
	Лом d=25 длина 1300 мм. (Ревякино)
	шт
	1
	230,00
	ГОСТ 1405-83

	99211
	Ножницы бордюрные
	шт
	1
	395,45
	 

	35231
	Ножницы по металлу 250 мм.  2304-25
	шт
	1
	105,00
	Предназначены для резки листового и полосового металла толщиной до 1 мм. Изготовлены из стали У7. Имеют надежное крепление.

	35233
	Ножницы по металлу 320 мм.  2304-32
	шт
	1
	115,00
	Предназначены для резки листового и полосового металла толщиной до 1 мм. Изготовлены из стали У7. Имеют надежное крепление. длина 320мм

	87409
	Ножницы с изолирующей рукояткой НЭР
	шт
	1
	6110,00
	Ножницы с электроизолирующими рукоятками НЭР предназначены для обрезки проводов без стального сердечника при демонтаже воздушных линий 0,4-10 кВ, для обрезки веток и сучьев деревьев вблизи ВЛ, а также для оперативного отключения потребителей 0,4 кВ при не

	35410
	Отвёртка-индикатор, указатель напряжения
	шт
	10
	31,02
	ГОСТ 21010.

	35416
	Отвёртка крестовая 155 мм. № 1
	шт
	10
	18,00
	ГОСТ 17199.

	35418
	Отвёртка крестовая 190 мм. № 2
	шт
	10
	21,00
	ГОСТ 17199.

	35423
	Отвёртка крестовая 250 мм. № 3
	шт
	10
	25,00
	ГОСТ 17199.

	35447
	Отвёртка шлицевая (155х0,6 мм.)
	шт
	10
	13,00
	ГОСТ 17199.

	Столярно-плотницкий инструмент

	35881
	Долото 12
	шт
	5
	49,64
	 

	35874
	Долото 8 мм
	шт
	5
	50,40
	 

	83905
	Кирка с ручкой 2 кг
	шт
	1
	294,00
	ручной инструмент, представляющий собой длинный плоский молот с острым лезвием на одном конце (реже на обоих), насаженный на ручку перпендикулярно ей.  Второй конец молота обычно затуплен и используется как рычаг при отрывании чего-либо.

	95057
	Колун с деревянной рукояткой 3,0 кг.  2073-30
	шт
	1
	203,00
	 

	34764
	Кувалда 1 кг с ручкой
	шт
	1
	72,00
	ТУ 4111-005-00863221-01

	34770
	Кувалда 2 кг с ручкой
	шт
	1
	105,00
	ТУ 4111-005-00863221-01

	34778
	Кувалда 3 кг с ручкой
	шт
	1
	138,00
	ТУ 4111-005-00863221-01

	34793
	Кувалда 5 кг с ручкой
	шт
	1
	235,00
	ТУ 4111-005-00863221-01

	34794
	Кувалда 6 кг с ручкой
	шт
	1
	280,00
	ТУ 4111-005-00863221-01

	34799
	Кувалда 7 кг с ручкой
	шт
	1
	302,00
	ТУ 4111-005-00863221-01

	34804
	Кувалда 9 кг с ручкой
	шт
	1
	373,00
	ТУ 4111-005-00863221-01

	34806
	Кувалда 10 кг с ручкой
	шт
	1
	373,00
	ТУ 4111-005-00863221-01

	39937
	Ручка для кувалды 600 мм
	шт
	25
	24,00
	 

	33164
	Ручка для кувалды 800 мм
	шт
	10
	37,00
	 

	34782
	Кувалда 4 кг с ручкой
	шт
	1
	185,00
	ТУ 4111-005-00863221-01

	35005
	Молоток 0,4 кг с квадратным бойком
	шт
	1
	91,00
	ГОСТ 2310-77

	35011
	Молоток 0,5 кг с квадратным бойком
	шт
	1
	99,00
	ГОСТ 2310-77

	35029
	Молоток 1 кг с квадратным бойком
	шт
	16
	128,00
	ГОСТ 2310-77

	35247
	Ножовка по дереву, универ. зуб 4 мм, длина 400 мм (Ижевск)
	шт
	35
	100,00
	 

	35245
	Ножовка по дереву, универ. зуб 4 мм., длина 300 мм. (Ижевск)
	шт
	45
	80,00
	 

	89516
	Ножовка по дереву, треуг. зуб12 мм., длина 600 мм. (Ижевск)
	шт
	35
	230,00
	Ножовка изготовлена из пружинной холоднокатаной стали марки 65Г
Полотно инструмента имеет универсальный зуб с двухсторонней заточкой для пиления твердых пород дерева как вдоль, так и поперек волокон

	35260
	Ножовка по дереву "КРЕМЛЁВКА" 600 мм.
	шт
	25
	205,00
	Изготовлена из ленты У8А. Твёрдость режущей кромки 45-47 HRCэ.

	35258
	Ножовка по дереву "КРЕМЛЁВКА" 500 мм.
	шт
	25
	145,00
	Изготовлена из ленты У8А. Твёрдость режущей кромки 45-47 HRCэ.

	76895
	Ножовка по металлу с пластиковой ручкой, с полотном
	шт
	1
	41,00
	 

	54514
	Ножовка сучкорезка 250 мм.
	шт
	30
	40,00
	 

	35282
	Пила двуручная (Ижевск)
	шт
	 
	406,90
	 

	43188
	Полотно по металлу 300х12 мм
	шт
	50
	3,54
	Материал: инструментальная сталь Р9.

	35534
	Полуфуганок простой
	шт
	16
	151,50
	 

	48556
	Рубанок "STAYER" стальной (упак. 30 шт.)
	шт
	30
	131,00
	Предназначен для состругивания излишков древесины и получения ровных гладких поверхностей. Используется как для грубого, так и для чистого строгания. Имеет стальной корпус и две пластиковые рукоятки. Подошва гладкая облегченная.

	63894
	Ручка для  молотка 30 см.
	шт
	50
	9,00
	 

	35912
	Стамеска 8 мм.
	шт
	5
	50,00
	 

	95052
	Топор "ТЕВТОН" со стеклопластиковой обрезиненной рукояткой 0,6 кг.  20601-06
	шт
	1
	125,00
	ГОСТ 11401-75

	36071
	Топор с топорищем А0 1,2 кг (Ижевск)
	шт
	14
	220,00
	ГОСТ 18578-89

	36066
	Топор с топорищем А2  2 кг (Ижевск)
	шт
	12
	252,00
	ГОСТ 18578-89

	36060
	Топорище 40 см. шлифованное
	шт
	1
	34,60
	 

	Инструмент измерительный

	02053
	МИКРОМЕТР
	 
	1
	 
	 

	35564
	Рулетка  3 м металлическая лента
	шт
	12
	29,04
	3 фиксатора. Противоударная.

	48923
	Рулетка  5 м металлическая лента обрезиненный корпус
	шт
	12
	91,50
	3 фиксатора. Противоударная.

	93593
	Рулетка  3 м металлическая лента обрезиненный корпус
	шт
	1
	46,33
	 

	91761
	Рулетка  2 м металлическая лента обрезиненный корпус
	шт
	1
	44,00
	 

	54329
	Уровень 1000 мм.
	шт
	1
	140,00
	Трёхглазковый.

	54343
	Уровень  400 мм.
	шт
	1
	63,63
	Трёхглазковый.

	Пневмоинструмент

	38293
	Молоток отбойный пневматический МО-2К (МС-2)
	шт
	1
	2625,00
	Частота-960уд/мин. Энергия удара-39Дж. Расход вохдуха- 1500л/мин. Давление-5 атм. D хвостовика -24х70 мм. Для отбойки угля, добычи сланца, пробивки кирпичных стен.

	Инструмент абразивный

	50586
	Абразивный круг по камню 400х40х203
	шт
	1
	565,00
	ГОСТ 21963-02.

	40780
	Абразивный круг по камню 400х4.х32
	шт
	15
	70,38
	ГОСТ 21963-02.

	33695
	Абразивный круг по камню 230х2,5х22
	шт
	25
	32,00
	ГОСТ 21963-02.

	33690
	Абразивный круг по камню 200х2,5х22
	шт
	25
	26,00
	ГОСТ 21963-02.

	38214
	Абразивный круг по камню 180х2,5х32
	шт
	50
	17,40
	ГОСТ 21963-02.

	33831
	Абразивный круг по камню 175х20х32
	шт
	1
	100,30
	ГОСТ 21963-02.

	33826
	Абразивный круг по камню 150х20х32
	шт
	1
	75,70
	ГОСТ 21963-02.

	33684
	Абразивный круг по камню 150х2,5х22
	шт
	50
	16,00
	ГОСТ 21963-02.

	33682
	Абразивный круг по камню 125х2,5х22
	шт
	100
	12,00
	ГОСТ 21963-02.

	33680
	Абразивный круг по камню 115х2,5х22
	шт
	100
	10,00
	ГОСТ 21963-02.

	33730
	Абразивный круг по металлу 400х4.0х32
	шт
	10
	101,00
	ГОСТ 21963-02.

	67831
	Абразивный круг по металлу 230х3,0х32
	шт
	25
	35,00
	ГОСТ 21963-02.

	33720
	Абразивный круг по металлу 200х2,5х32
	шт
	25
	20,40
	ГОСТ 21963-02.

	33742
	Абразивный шлифовальный круг по металлу 180х6х22
	шт
	20
	39,00
	ГОСТ 21963-02.

	33738
	Абразивный шлифовальный круг по металлу 150х6х22
	шт
	20
	33,00
	ГОСТ 21963-02.

	46443
	Лента шлифовальная для ленточной шлифмашины VISB 4-100 (упак. - 4 шт.)
	упак
	4
	190,00
	 

	39928
	Надфиль овальный 80 мм.
	шт
	40
	4,50
	ГОСТ 1513-77

	35146
	Надфиль плоский тупоносый 80 мм.
	шт
	40
	4,50
	изготавливается из высокоуглеродистой инструментальной стали и применяется для зачистки и обработки поверхностей мелких точных деталей.
Длина рабочей части 80 мм.

	35148
	Надфиль полукруглый 80 мм.
	шт
	40
	4,00
	 

	35155
	Надфиль трёхгранный 80 мм.
	шт
	40
	4,50
	 

	62192
	Напильник квадратный 250 мм. № 2
	шт
	10
	27,02
	ГОСТ 1465-80

	35163
	Напильник квадратный 250 мм № 1
	шт
	10
	24,91
	ГОСТ 1465-80

	62155
	Напильник квадратный 200 мм. № 2.
	шт
	20
	21,13
	ГОСТ 1465-80

	35162
	Напильник квадратный № 1 200 мм
	шт
	20
	21,13
	ГОСТ 1465-80

	62152
	Напильник квадратный 150 мм. № 3
	шт
	10
	16,76
	ГОСТ 1465-80

	62150
	Напильник квадратный 150 мм. № 2
	шт
	10
	16,76
	ГОСТ 1465-80

	35174
	Напильник круглый 150 мм № 1
	шт
	40
	19,00
	ГОСТ 1465-80

	62188
	Напильник круглый 150 мм. № 3
	шт
	40
	21,00
	ГОСТ 1465-80

	62178
	Напильник полукруглый 150 мм. № 2
	шт
	40
	22,90
	ГОСТ 1465-80

	62181
	Напильник полукруглый 150 мм. № 3
	шт
	40
	24,90
	ГОСТ 1465-80

	58670
	Ручка для напильника деревянная
	шт
	10
	15,00
	 

	33627
	Щетка по металлу 3-х рядная
	шт
	120
	19,00
	 

	33633
	Щетка по металлу 4-х рядная
	шт
	120
	18,00
	 

	33638
	Щетка по металлу 5-ти рядная
	шт
	120
	21,00
	 

	33640
	Щетка по металлу 6-ти рядная
	шт
	120
	22,50
	 

	Тали, лебедки

	72168
	Лебёдка ручная (1тонна)
	шт
	1
	1300,00
	Разрывная нагрузка 1 тонна.

	Электроинструмент

	85048
	Гайковёрт аккумуляторный ударный GDR 12 V BOSCH (0601909588)
	шт
	1
	8537,50
	Напряжение: 12 В. Макс. крутящ. момент, жёсткое вворачивание: 125 Н*м. D шурупов: М6-М14. Патрон внутр. шестигранник 1/4.

	85052
	Гайковёрт аккумуляторный ударный GDR 18 V BOSCH (0601909320)
	шт
	1
	#######
	Напряжение: 18 В. Макс. крутящ. момент, жёсткое вворачивание: 155 Н*м. D шурупов: М6-М20. Патрон внутр. шестигранник 1/4.

	94797
	Дельташлифовальная машина "МАСТЕР" 280 Вт. URAGAN  MDSM-280-E
	шт
	1
	790,00
	Мощность: 280 Вт. Скорость вращения: 6000-10000 об/мин. 90*90*90 мм.

	94636
	Дрель "ЛЮБИТЕЛЬ" 400 Вт. URAGAN  HBM-401-E
	шт
	1
	573,00
	Мощность: 400 Вт. Диаметр патрона 10 мм. Скорость вращения: 0-2600 об/мин. Реверс.

	96498
	Дрель аккумуляторная HСD 18-6 HANDER (39102030)
	шт
	1
	1853,70
	Питание: 18 В. Энергоёмкость: 1,2 А*ч.  Диаметр патрона: 0,8-10 мм., быстрозажимной. Время зарядки: 3-5 часов.

	94673
	Дрель ударная "ПРОФИ" 1200 Вт. URAGAN  PBMS-1200-2-E
	шт
	1
	2500,00
	Мощность: 1200 Вт. Диаметр патрона 16 мм. Скорость вращения: 0-1100 об/мин. - 0-3000 об/мин. 0-3000 ударов/мин. Реверс.

	96493
	Дрель ударная HPD-651 HANDER (44000009)
	шт
	1
	1250,00
	Мощность: 650 Вт. Диаметр ключевого патрона 13 мм. Число оборотов холостого хода: 0-2800 об/мин. Макс. диаметр сверления (дерево/металл/бетон):  25/10/13 мм.

	96488
	Дрель ударная SPD-651-2 STOMER (33103003)
	шт
	1
	2996,00
	Мощность 650 Вт. Число оборотов хол. хода: 0-3000 об/мин. Диаметр патрона: 13 мм., быстрозажимной. Макс. диаметр сверления (дерево/металл/бетон): 20/10/12 мм.

	96489
	Дрель ударная SPD-550 STOMER (33103004)
	шт
	1
	1816,00
	Мощность 550 Вт. Число оборотов хол. хода: 0-2600 об/мин. Диаметр патрона: 13 мм., быстрозажимной. Макс. диаметр сверления (дерево/металл/бетон): 25/13/16 мм.

	36368
	Дрель электрическая ИЭ 1036 Э патрон 10мм
	шт
	1
	711,00
	 

	94677
	Дрель-миксер "ПРОФИ" 1005 Вт. URAGAN PLBM-1005-E
	шт
	1
	1860,00
	Мощность: 1005 Вт. Диаметр патрона 13 мм. Скорость вращения: 0-800 об/мин. Реверс.

	61543
	Дрель-шуруповерт 6408 "MAKITA"
	шт
	1
	3520,00
	Мощность: 530 Вт. Диаметр патрона: 10 мм. Скорость вращения: 0-2500 об/мин. Реверс

	84388
	Заточная машина PBG-131 SBMgroup (93724498)
	шт
	1
	1327,00
	Мощность: 120 Вт. Напряжение: 230 В. Частота тока: 50 Гц. Скорость холостого хода: 2950 об/мин. Размер заточного диска: 125х16х12,7 мм. Масса: 6,3 кг.

	91337
	Заточная машина PBG-150 SBMgroup (91278463)
	шт
	1
	1244,21
	Мощность: 150 Вт. Напряжение: 230 В. Частота тока: 50 Гц. Скорость холостого хода: 2950 об/мин. Диск: 150х16х12,7 мм. Упор- 2шт., защитное стекло- 2шт., крепёж- 2шт.

	85515
	Заточная машина PBG-151 SBMgroup (93724504)
	шт
	1
	1500,00
	Мощность: 250 Вт. Напряжение: 230 В. Частота тока: 50 Гц. Скорость холостого хода: 2950 об/мин. Размер заточного диска: 150х20 мм и 200х40 мм. Масса: 13 кг. Комплектация: упор -2шт, диск-2шт, защитный щиток-2шт., крепёж- 2шт.

	89066
	Заточная машина PBG-200 SBMgroup (93724511)
	шт
	1
	2800,00
	Мощность: 200 Вт. Напряжение: 230 В. Частота тока: 50 Гц. Скорость холостого хода: 2950 об/мин. Размер заточного диска: 150х20 мм. Масса: 8,5 кг. Комплектация: упор-2шт, диск-2шт, защитный щиток-2шт., крепёж- 2шт.

	89065
	Заточная машина PBG-200/150 SBMgroup (93724528)
	шт
	1
	3945,00
	Мощность: 250 Вт. Напряжение: 230 В. Частота тока: 50 Гц. Скорость холостого хода: 2950 об/мин. Диск: 150х20 мм и 200х40 мм.  Упор -2шт, диск-2шт, щиток-2шт., крепёж- 2шт.

	94862
	Ключ затяжной универсальный 15-52 мм. для шлифмашины угловой  AWU-15-52
	шт
	1
	122,00
	 

	96468
	Перфоратор HRH-800 HANDER (44000003)
	шт
	1
	3112,00
	Тип крепления сверла SDS-Plus
Количество скоростей работы 1
Потребляемая мощность 800 Вт
Макс. число оборотов холостого хода 780 об/мин
Макс. количество ударов в минуту 3900 уд/мин
Макс. энергия удара 3.3 Дж
Макс. диаметр сверления (дерево) 30 мм
Макс. ди

	96469
	Перфоратор HRH-651 HANDER (44000002)
	шт
	1
	2825,00
	 

	96467
	Перфоратор SRD-601 STOMER (33105003)
	шт
	1
	3988,00
	Мощность 600 Вт. Число оборотов хол. хода: 0-1500 об/мин. Частота ударов: 0-4000 об/мин. Энергия: 2,3 Дж. Макс. d сверления (дерево/металл/бетон): 30/13/24 мм. SDS-plus.

	36252
	Перфоратор П-25Э "Интерскол"
	шт
	1
	3000,00
	Мощность 550 Вт. С посадочным местом под быстросменный патрон, без буров. SDC+

	84820
	Перфоратор П-750 W(некомплект)
	шт
	1
	3385,50
	 

	89621
	Пила цепная электрическая ручная ВКТ-2041 BORT
	шт
	1
	6300,00
	Мощность: 2000 Вт. Скорость вращения: 4500 об/мин. Скорость резания: 10 м/с. Длина шины: 400 мм. Вес: 5,77 кг. Рычаг аварийной остановки цепи в течение 0,09 с. Шина и цепь Oregon.

	89624
	Пила цепная электрическая ручная ВКТ-1641 BORT
	шт
	1
	5100,00
	Мощность: 1600 Вт./2,2 л.с. Скорость вращения: 4500 об/мин. Скорость резания: 10 м/с. Длина шины: 400 мм. Вес: 5,43 кг. Блокировка от случайного включения. Рычаг аварийной остановки цепи в течение 0,09 с. Шина и цепь Oregon.

	89622
	Пила цепная электрическая ручная ВКТ-1841 BORT
	шт
	1
	5600,00
	Мощность: 1800 Вт. Скорость вращения: 4500 об/мин. Скорость резания: 10 м/с. Длина шины: 400 мм. Вес: 5,6 кг. Индикатор уровня масла. Рычаг аварийной остановки цепи в течение 0,09 с. Шина и цепь Oregon.

	58179
	Пилки HSS 75*55*2, № 3113-5 (упак. - 5 шт.)
	упак
	5
	131,60
	Универсальны для строительных и промышленных работ. Предназначены для качественного распила таких материалов, как дерево, ламинат, фанера и пластик. Идеальны для быстрой распиловки. Материал изготовления - высококачественная хром-ванадиевая сталь CRV. Пил

	94749
	Пистолет "ПРОФИ" скобозабивной URAGAN PET-2000-E
	шт
	1
	1850,00
	Мощность: 2000 Вт. Регулятор силы удара. Скоба: 15-25 мм. Гвоздь: 15-30 мм. Кейс.

	96474
	Пистолет горячего воздуха SHG-1800 STOMER (33110003)
	шт
	1
	1933,00
	Напряжение В, 230
Частота Гц, 50
Мощность Вт, 1800
Режим работы 60-550 °С
Максимальная производительность л/мин, 280
Широкий диапазон (60-550°С) регулятора температурного режима
Светодиодные индикаторы
Компактный и эргономично сконструированный корпус
Мас

	42620
	Плоскошлифовальная ротационная машина VIRS 420 W
	шт
	1
	1237,00
	 

	94784
	Плоскошлифовальная машина "МАСТЕР" 280 Вт. URAGAN  MSV-280-E
	шт
	1
	1040,00
	Мощность: 280 Вт. Скорость вращения: 6000-10000 об/мин. Длина шлифпластины: 230 мм., ширина 115 мм.

	94786
	Плоскошлифовальная машина "ПРОФИ" 220 Вт. URAGAN  PSV-220
	шт
	1
	1641,00
	Мощность: 220 Вт. Скорость вращения: 10000 об/мин. Длина шлифпластины: 183 мм., ширина 92 мм.

	94864
	Лезвие для рубанка электрического 82 мм. (упак. - 2 шт.)  ACB-82
	упак
	1
	105,00
	Длина лезвия: 82 мм.

	85027
	Рубанок электрический GHO 26-82 + чемодан BOSCH (0601594308)
	шт
	1
	5289,00
	Мощность: 710 Вт. Ширина строгания: 82 мм. Глубина строгания: 0-2,6 мм. Регулируемая глубина выборки паза: 0-9 мм.

	87908
	Рубанок электрический HEP-601 HANDER
	шт
	1
	1340,00
	Тип - электрорубанок
Мощность - 600 Вт
Скорость вращения - 16000 об/мин
Ширина рабочей части - 82 мм
Глубина обработки - 2 мм
Свойства / особенности - блокировка от непроизвольного пуска
- защита от перегрузки
- канавка для снятия фаски
- плавный старт
- 

	87907
	Рубанок электрический HEP-900R HANDER
	шт
	1
	1708,00
	Тип - электрорубанок
Мощность - 900 Вт
Скорость вращения - 16000 об/мин
Ширина рабочей части - 82 мм
Глубина обработки - 3 мм
Свойства / особенности - блокировка от непроизвольного пуска
- защита от перегрузки
- плавный старт
- регулируемая скорость
Корпу

	87905
	Рубанок электрический SEP-650 STOMER
	шт
	1
	2469,00
	Напряжение/частота 230 В/50 Гц
Мощность 650 Вт
Скорость холостого хода
16000 мин-1
Глубина обработки 0-2,0 мм
Ширина обработки 82 мм
Выборка четверти 0-8,0 мм
Масса 3,00 кг

	96473
	Фен технический HHG-1500 HANDER (39110001)
	шт
	1
	637,00
	Мощность: 1500 Вт. Температура/производительность: 1 ступень 375 гр.С/280 л. минимум, 2 ступень 495 гр.С/480 л. минимум.

	84993
	Шлифмашина вибрационная GSS 230 AE BOSCH (0601292688)
	шт
	1
	5903,00
	Мощность: 300 Вт. Диапазон колебаний: 2,4 мм. Ширина шлифпластины: 92 мм, длина шлифпластины: 182 мм.

	84996
	Шлифмашина вибрационная GSS 280 AE BOSCH (0601293688)
	шт
	1
	6847,00
	Мощность: 330 Вт. Диапазон колебаний: 2,4 мм. Ширина шлифпластины: 114 мм, длина шлифпластины: 226 мм.

	96452
	Шлифмашина вибрационная HFS-136 HANDER (44000034)
	шт
	1
	592,00
	Тип машины - вибрационная
Потребляемая мощность - 730 Вт
Вес - 3 кг
Длина ленты/листа - 130 мм
Ширина ленты/листа - 76 мм
Работа от аккумулятора - Нет

	94802
	Шлифмашина ленточная "МАСТЕР" 730 Вт. URAGAN  MSB-76-730
	шт
	1
	1453,00
	Мощность: 730 Вт. Скорость рабочей ленты: 200 м/мин. Ширина шлифленты: 76 мм. Длина ленты: 457 мм.

	96456
	Шлифмашина ленточная ЛШМ-730 ГРАД (93721503)
	шт
	1
	2418,00
	Мощность: 730 Вт. Скорость движения ленты на холостом ходу: 260 мм/мин. Ширина ленты: 76 мм. Длина ленты: 457 мм.

	94826
	Шлифмашина угловая "МАСТЕР" 600 Вт. URAGAN  MWS-115-600
	шт
	1
	910,00
	Мощность: 600 Вт. Скорость вращения: 11000 об/мин. Диаметр обдир. круга: 115 мм.

	88713
	Шлифмашина угловая HAG-551 HANDER (93722906)
	шт
	1
	827,00
	Тип машины - угловая
Потребляемая мощность - 550 Вт
Макс. частота вращения диска - 11000 об/мин
Макс. диаметр диска 115 мм
Резьба шпинделя M14
Питание от сети
Возможности - фиксация шпинделя
Приспособления - дополнительная рукоятка
Вес - 1.85 кг

	92716
	Шлифмашина угловая HAG-2400 HANDER (93722159)
	шт
	1
	2748,00
	Мощность: 2400 Вт. Скорость вращения: 6000 об/мин. Диаметр: 230 мм. Поворотная ручка 180 гр. Корпус: пластик. Напряжение 230 В. Частота: 50 Гц.

	96450
	Шлифмашина угловая SAG-710 STOMER (33109001)
	шт
	1
	2106,00
	Мощность: 710 Вт. Диаметр диска: 115 мм. Число оборотов холостого хода: 10000 об/мин. Тип резьбы шпинделя: М14. Блокировка шпинделя.

	96448
	Шлифмашина угловая SAG-1202 STOMER (33109008)
	шт
	1
	4322,00
	Мощность: 1200 Вт. Диаметр диска: 125 мм. Число оборотов холостого хода: 4000-10000 об/мин. Тип резьбы шпинделя: М14.

	86571
	Шлифмашина угловая SAG-2400  STOMER
	шт
	1
	4450,00
	Тип машины - угловая
Потребляемая мощность - 2400 Вт
Макс. частота вращения диска - 6000 об/мин
Макс. диаметр диска - 230 мм
Резьба шпинделя M14
Питание от сети
Возможности - ограничение пускового тока, фиксация шпинделя
Приспособления - дополнительная ру

	87489
	Шлифмашина угловая SAG-2406 STOMER
	шт
	1
	6600,00
	Тип машины - угловая
Потребляемая мощность - 2400 Вт
Макс. частота вращения диска - 6500 об/мин
Макс. диаметр диска - 230 мм
Резьба шпинделя - M14
Питание - от сети
Возможности - ограничение пускового тока, фиксация шпинделя
Приспособления - дополнительна

	96440
	Шлифмашина угловая УШМ-1700 ГРАД (93721695)
	шт
	1
	2517,00
	Мощность: 1700 Вт. Диаметр диска: 230 мм. Число оборотов холостого хода: 6000 об/мин. Тип резьбы шпинделя: М14.

	94760
	Штроборез "ПРОФИ" 1500 Вт. URAGAN PDCG-1500
	шт
	1
	6620,00
	Мощность: 1500 Вт. 150 мм. Скорость вращения: 7000 об/мин.

	Бензоинструмент, генераторы

	86978
	Бензопила "HUSGVARNA 142"
	шт
	1
	#######
	Мощность: 1900Вт. Объём цилиндра 40,2см3. Объём топливного бака 0,41л. Объём масляного бака 0,20л. Тип масляного насоса-фиксированный поток. Шаг цепи 1,325 дюймов. Макс. скорость двигателя 13000 об/мин. Рекомендуемая длина шины 13-15 дюймов/33-38см. Урове

	Инструмент малярный

	53040
	Валик велюровый 150 мм
	шт
	60
	22,20
	Длина 150 мм, диаметр 50 мм.

	53038
	Валик велюровый 100 мм
	шт
	60
	21,00
	Длина 100 мм, диаметр 50 мм.

	34108
	Кисть КР-60 (18,0  60 мм.)
	шт
	1
	55,00
	Деревянная ручка, натуральная щетина. ГОСТ 10597-87

	34106
	Кисть КР-55
	шт
	1
	45,00
	 

	34101
	Кисть КР-50 (14,0  50 мм.)
	шт
	1
	34,00
	Деревянная ручка, натуральная щетина. ГОСТ 10597-87

	34097
	Кисть КР-40 (10,0  40 мм.)
	шт
	1
	22,00
	Деревянная ручка, натуральная щетина. ГОСТ 10597-87

	96431
	Кисть КР-65 (20,0  65 мм.)
	шт
	1
	57,00
	Деревянная ручка, натуральная щетина. ГОСТ 10597-87

	96433
	Кисть КР-70 (22,0  70 мм.)
	шт
	1
	82,00
	Деревянная ручка, натуральная щетина. ГОСТ 10597-87

	70832
	Кисть КФ-110
	шт
	50
	18,50
	Пластмассовая ручка, натуральная щетина.

	34114
	Кисть КФ-100
	шт
	1
	42,50
	Деревянная ручка, натуральная щетина. ГОСТ 10597-87

	70828
	Кисть КФ-95
	шт
	100
	18,00
	Пластмассовая ручка, натуральная щетина.

	70826
	Кисть КФ-90
	шт
	100
	32,00
	Пластмассовая ручка, натуральная щетина.

	92608
	Кисть КФ-80
	шт
	100
	13,50
	Пластмассовая ручка, натуральная щетина.

	70821
	Кисть КФ- 70 (3,0)
	шт
	100
	22,00
	Пластмассовая ручка, натуральная щетина.

	34140
	Кисть КФ- 60 (2,5)
	шт
	1
	19,60
	Деревянная ручка, натуральная щетина. ГОСТ 10597-87

	34132
	Кисть КФ-40
	шт
	1
	16,20
	Деревянная ручка, натуральная щетина. ГОСТ 10597-87

	34130
	Кисть КФ- 35 (1,5)
	шт
	1
	12,00
	 

	82798
	Кисть КФ-25*14
	шт
	1
	11,50
	Деревянная ручка, натуральная щетина. ГОСТ 10597-87

	34120
	Кисть КФ-20
	шт
	1
	5,50
	 

	34153
	Кисть КФК-18
	шт
	1
	12,56
	 

	81944
	Кисть радиаторная КФР-40
	шт
	1
	18,50
	 

	78687
	Кисть мочальная в/с
	шт
	 
	6,80
	 

	62091
	Кисть размывочная КТР-100
	шт
	100
	27,50
	 

	66777
	Кисть флейцевая Стандарт 3/4" ( 19 мм )
	шт
	12
	8,55
	 

	66774
	Кисть флейцевая Стандарт 2" ( 50 мм )
	шт
	12
	16,28
	 

	33976
	Шубка меховая 250 мм
	шт
	100
	9,00
	Длина 250 мм, диаметр 50 мм. Белый искусственный мех, высота ворса 14 мм.

	33978
	Шубка поролон 150 мм
	шт
	500
	6,50
	Длина 150 мм, диаметр 50 мм.

	33984
	Шубка поролон 250 мм
	шт
	400
	9,70
	Длина 250 мм, диаметр 50 мм

	Инструмент строительный

	39326
	Гладилка ГЛК 1
	шт
	1
	20,40
	Гладилка ленточная с конусным концом

	34054
	Кельма КБ
	шт
	20
	37,80
	Кельма бетонщика.

	34060
	Кельма КО
	шт
	20
	37,80
	Кельма отделочника.

	50842
	Кельма КП
	шт
	20
	37,80
	Кельма печника.

	34062
	Кельма КШ
	шт
	20
	37,80
	Кельма штукатура.

	34066
	Кельма угловая для внутренних работ
	шт
	20
	30,00
	 

	34068
	Кельма угловая для наружных работ
	шт
	20
	29,00
	 

	34076
	Расшивка для кирпичной кладки
	шт
	1
	16,00
	 

	36173
	Шпатель 150 мм
	шт
	1
	29,00
	 

	36161
	Шпатель 45 мм.
	шт
	1
	18,00
	 

	91850
	Шпатель нержавеющий 300 мм.
	шт
	1
	65,00
	 

	95375
	Шпатель 30 мм. с деревянной ручкой
	шт
	1
	5,70
	 

	95385
	Шпатель 80 мм. с деревянной ручкой
	шт
	1
	15,50
	 

	Хозяйственные товары

	Товары для дома

	59573
	Туалетная бумага однослойная
	рул.
	48
	6,00
	 

	32461
	Ведро пластмассовое  7 л.
	шт
	20
	49,00
	ГОСТ Р 50962-96

	32469
	Ведро пластмассовое 10 л.
	шт
	10
	55,80
	ГОСТ Р 50962-96

	73511
	Ведро пластмассовое 10 л. без крышки
	шт
	10
	78,00
	ГОСТ Р 50962-96

	32480
	Ведро пластмассовое 12 л.
	шт
	20
	62,30
	ГОСТ Р 50962-96

	69760
	Вешалка брючная
	шт
	400
	11,50
	ГОСТ Р 50962-96

	69761
	Вешалка для верхней одежды пластмассовая р. 48-50
	шт
	100
	9,00
	ГОСТ Р 50962-96

	79839
	Вешалка для верхней одежды пластмассовая р.52-54 (по 70 шт.)
	шт
	70
	9,00
	ГОСТ Р 50962-96

	73716
	Губка для посуды металлическая (Ершик латунный) 5 шт./уп.
	упак
	1
	13,50
	 

	32553
	Ерш бутылочный без ручки (по 50 шт.)
	шт
	50
	19,00
	ГОСТ 28638-90

	68680
	Ерш для унитаза с подставкой "МИДИ " (арт.3009)
	шт
	20
	42,50
	ГОСТ Р 50962-96.

	32574
	Ерш пробирочный
	шт
	100
	12,00
	ГОСТ 28638-90

	63403
	Замок ВС2 - М1-01 (Чебоксары)
	шт
	24
	180,00
	Дисковый механизм, стальная дужка D - 14 мм, Габариты: 70х105х34 мм, Вес- 0,452 кг. ГОСТ 5089-97

	63393
	Замок ВС2 - 4А-01 (Чебоксары)
	шт
	20
	170,00
	Дисковый механизм, стальная дужка D- 10 мм. Габариты: 57х124х30 мм. Вес: 0,290 кг. ГОСТ 5089-97

	86911
	Изолента черная х/б
	кг
	1
	115,00
	 

	32938
	Канистра аллюминиевая 10 л.
	шт
	3
	648,00
	ОСТ 1.00947-79

	32941
	Канистра аллюминиевая 20 л.
	шт
	2
	966,00
	ОСТ 1.00947-79

	32960
	Канистра пластмассовая 5 л.
	шт
	1
	41,50
	ОСТ 6-19-36-94

	32962
	Канистра пластмассовая 10 л.
	шт
	1
	74,00
	ОСТ 6-10-36-94

	72024
	Канистра пластиковая со сливом 20 л.(пищевая)
	шт
	1
	318,00
	ОСТ 6-19-36-94

	32969
	Канистра пластмассовая 20 л.
	шт
	1
	166,00
	ОСТ 6-19-36-94

	72026
	Канистра пластиковая со сливом 10 л.(пищевая)
	шт
	1
	180,00
	ОСТ 6-19-36-94

	72034
	Канистра пластиковая КЛ-5 ( 5л.) с наливным устройством
	шт
	1
	304,00
	ОСТ 6-19-36-94

	72028
	Канистра пластиковая КЛ-20 ( 20л.) с наливным устройством
	шт
	1
	552,00
	ОСТ 6-19-36-94

	72030
	Канистра пластиковая КЛ-10 ( 10л.) с наливным устройством
	шт
	1
	387,00
	ОСТ 6-19-36-94

	60030
	Крышка пластмассовая к ведру 10 л.
	шт
	10
	13,00
	 

	63725
	Полотенца бумажные целлюлозные "MyLova" на гильзе, двухслойные (дл. 12м. ш. 22,5 см.) 2шт
	упак
	 
	37,00
	 

	66296
	Полотенце бумажное в амбаланже (Россия)
	рул.
	1
	12,74
	 

	68388
	Полотенце бумажное 37 м (арт.С200 Кондрово)
	рул.
	36
	13,00
	 

	79650
	Полотенце бумажное "SOLTE" (упак. - 2 шт.)
	упак
	10
	20,50
	 

	79649
	Полотенце бумажное "SOLTE"
	рул.
	30
	9,50
	 

	66295
	Салфетки бумажные (упак. 100 шт.) (Россия)
	упак
	1
	13,52
	 

	79647
	Салфетки бумажные "SOLTE" (упак. - 50 шт.)
	упак
	48
	7,50
	 

	72013
	Салфетки бумажные "SOLTE" (упак. - 100 шт.)
	упак
	48
	13,90
	 

	63730
	Салфетки целлюлозные "MyLova" (цвета в ассортименте) однослойные, р.24х25 100шт
	упак
	 
	16,00
	 

	49241
	Скотч малярный 50 мм. (боб.- 25 м.)
	боб
	36
	19,50
	 

	62988
	Таз оцинкованный 13 л.
	шт
	10
	137,00
	ГОСТ 20558-82

	33466
	Таз пластмассовый 7 л. круглый
	шт
	10
	40,00
	ГОСТ Р 50962-96

	33468
	Таз пластмассовый 10 л. круглый
	шт
	10
	49,30
	ГОСТ Р 50962-96

	63732
	Туалетная  бумага целлюлозная на гильзе "MyLova" (белая), двухслойная, 4шт
	упак
	 
	36,00
	 

	63731
	Туалетная бумага целлюлозная на гильзе "MyLova" (цвета в ассортименте), двухслойная, 4шт
	упак
	 
	36,00
	 

	33579
	Щётка банная
	шт
	70
	38,10
	 

	Инвентарь уборочный

	32489
	Веник "СОРГО" (Молдавия)
	шт
	100
	46,00
	 

	83785
	Веник "СОРГО" (Украина)
	шт
	25
	44,00
	 

	32564
	Ерш для унитаза с деревянной ручкой (Россия)
	шт
	50
	35,00
	ГОСТ 28638-90

	68682
	Ерш для унитаза с подставкой "МИНИ" (арт.3001)
	шт
	30
	42,50
	ГОСТ Р 50962-96.

	32497
	Метла полипропиленовая круглая
	шт
	30
	61,00
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	55350
	Метла полипропиленовая круглая с черенком
	шт
	10
	145,00
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	32501
	Метла полипропиленовая плоская
	шт
	30
	63,00
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	79458
	Метла полипропиленовая плоская с расщепленными конч. с пластм. ручкой
	шт
	20
	125,00
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	92880
	Метла полипропиленовая плоская с черенком
	шт
	20
	86,00
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	74946
	Метла синтетическая "Веерная малая" без черенка
	шт
	20
	45,90
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	74944
	Метла синтетическая плоская "Гном" без черенка
	шт
	20
	48,60
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	74951
	Метла синтетическая, круглая универсальная с регулируемой пластиной, без черенка
	шт
	20
	94,50
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	74958
	Метла синтетическая, круглая, без черенка
	шт
	20
	108,00
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	74956
	Метла синтетическая, плоская с регулируемой пластиной, без черенка
	шт
	20
	94,50
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	74954
	Метла синтетическая, плоская, без черенка
	шт
	20
	60,80
	ТУ 9693-001-81004764-2002

	58117
	Набор для уборки (швабра с тряпкой МОП мини + ведро с отжимом)
	шт
	30
	180,00
	ГОСТ Р 50962-96

	68617
	Черенок (Ручка) металлическая под держатель для российских щёток
	шт
	25
	25,00
	ГОСТ Р 50962-96

	85689
	Совок оцинкованный для уборки мусора
	шт
	1
	53,50
	 

	96340
	Совок бытовой пластмассовый цветной (Р3155)
	шт
	58
	20,00
	ГОСТ Р 50962-96.

	33453
	Совок бытовой пластмассовый (уп. 80 шт)
	шт
	80
	18,90
	ГОСТ Р 50962-96.

	33571
	Тряпкодержатель с деревянной ручкой
	шт
	5
	75,00
	 

	33573
	Швабра с деревянной ручкой (в/с)
	шт
	10
	32,00
	 

	79906
	Щётка "МЕТРО/ВОКЗАЛ" 0,7 м. с держателем
	шт
	1
	130,00
	ГОСТ 28638-90

	33619
	Щётка "МЕТРО/ВОКЗАЛ" 0,5 м. с держателем
	шт
	10
	80,00
	ГОСТ 28638-90

	79904
	Щётка "МЕТРО/ВОКЗАЛ" 0,4 м. с держателем
	шт
	1
	67,00
	ГОСТ 28638-90

	46612
	Щётка для уборки улиц с черенком (Чехия) (упак. - 20 шт.)
	шт
	20
	107,00
	ГОСТ Р 50962-96

	33625
	Щётка палубная с держателем / по 30 шт (Х30)
	шт
	30
	50,00
	ГОСТ 28638-90

	33662
	Щётка поломойная с держателем для черенка (по 65 шт.)
	шт
	65
	54,00
	ГОСТ 28638-90

	49562
	Щётка половая деревянная с отверстием под черенок
	шт
	55
	37,50
	ГОСТ 28638-90

	59971
	Щётка половая деревянная с держателем под черенок
	шт
	35
	50,00
	ГОСТ 28638-90

	68594
	Щётка половая "ВОЛНА" с держателем для черенка (Р 3107)
	шт
	30
	69,00
	ГОСТ Р 50962-96.

	68596
	Щётка половая "БРИЗ" с держателем для черенка (Р 3124)
	шт
	50
	55,00
	ГОСТ Р 50962-96.

	68611
	Щётка половая "ГАРМОНИЯ" с держателем для черенка (Р 3010)
	шт
	30
	46,00
	ГОСТ Р 50962-96

	87490
	Щётка половая "АРИЯ" с держателем для черенка
	шт
	30
	68,00
	 

	68600
	Щётка половая "АРИАННА" с держателем для черенка (Р 3055)
	шт
	30
	57,00
	ГОСТ Р 50962-96.

	59973
	Щётка половая пластмассовая с держателем под черенок
	шт
	35
	54,00
	ГОСТ 28638-90

	33664
	Щётка полотёрная с ремешком
	шт
	85
	45,00
	ГОСТ 28638-90

	33666
	Щётка-смётка  деревянная
	шт
	180
	20,00
	ГОСТ 28638-90

	Инвентарь снегоуборочный

	74645
	Ледоруб-топор Б-2 с металлической ручкой
	шт
	1
	286,00
	 

	74643
	Ледоруб-топор Б-3 с металлической ручкой
	шт
	1
	315,00
	 

	63770
	Ледоруб-топор А2 с металлической ручкой
	шт
	1
	330,00
	 

	62468
	Лопата стальная ЛСУ-2 330х360 мм без накладки, без черенка
	шт
	5
	60,00
	 

	48387
	Лопата снегоуборочная оцинкованная ЛСУ 360х330 мм с тулейкой, без накладки, без черенка
	шт
	10
	115,00
	 

	33449
	Лопата фанерная 400х400 мм с накладкой, с черенком
	шт
	10
	80,00
	 

	Инвентарь садово-огородный

	53110
	Бороздовичок БМ 275 мм.
	шт
	1
	25,00
	 

	45010
	Ведро неоцинкованое 9 л. чёрное
	шт
	10
	65,00
	ГОСТ 19904-80

	32447
	Ведро неоцинкованое 12 л. чёрное
	шт
	10
	65,00
	ГОСТ 19904-80

	32449
	Ведро оцинкованое  9 л.
	шт
	10
	94,00
	ГОСТ20558-82

	32451
	Ведро оцинкованое 12 л.
	шт
	10
	98,00
	ГОСТ 20558-82

	32454
	Ведро оцинкованое 15 л.
	шт
	10
	115,00
	ГОСТ 20558-82

	45007
	Ведро оцинкованое 10 л
	шт
	 
	90,00
	 

	67640
	Вилка посадочная с черенком
	шт
	1
	16,50
	 

	40074
	Вилы 3-х рогие садово-огородные
	шт
	20
	60,00
	ТУ 14-11-258-89

	33178
	Вилы 3-х рогие навозные
	шт
	20
	58,00
	ТУ 14-11-258-89

	86718
	Грабли веерные проволочные цельнометаллические
	шт
	10
	80,00
	 

	68952
	Грабли веерные пластинчатые цельнометаллические
	шт
	10
	77,00
	 

	74962
	Грабли веерные пластинчатые (пластиковая основа) 20 зубьев
	шт
	10
	61,00
	 

	68624
	Грабли витые 12 зубьев с широким шагом (Ревякино)
	шт
	10
	43,50
	 

	68625
	Грабли витые 14 зубьев с широким шагом
	шт
	10
	51,50
	 

	85550
	Культиватор садовый
	шт
	1
	352,00
	 

	42678
	Лейка пластмассовая 10 л. цветная
	шт
	1
	132,00
	 

	72444
	Лопата ЛЗ (оцинкованная) 0,8 355х380 мм с накладкой без черенка (П)
	шт
	1
	99,80
	ГОСТ 19596-87

	63363
	Лопата штыковая 1с2491 (Амет)
	шт
	10
	78,00
	 

	63362
	Лопата совковая 1с2310 (Амет)
	шт
	10
	76,00
	 

	79108
	Лопата штыковая прямоугольная
	шт
	10
	80,00
	ГОСТ 19596-87

	48759
	Лопата ЛКО-3 (штыковая) (Ревякино)
	шт
	10
	85,00
	ГОСТ 19596-87

	33295
	Полольник
	шт
	1
	28,00
	 

	53131
	Рыхлитель РЛ-1 240 мм. без черенка
	шт
	1
	15,80
	 

	33297
	Рыхлитель универсальный гнутый
	шт
	1
	25,50
	 

	67620
	Рыхлитель универсальный с черенком
	шт
	1
	24,30
	 

	66299
	Бур ручной для почвы 850 мм. (77240)
	шт
	1
	243,89
	 

	53133
	Совок посадочный длинный оцинкованный с черенком
	шт
	1
	14,93
	 

	86578
	Тачка строительная 85 л. оцинкованная двухколёсная (пневматические колёса) "ПРО-2К"
	шт
	1
	1900,00
	ГОСТ 23173-96.

	90711
	Тачка строительная 110 л. оцинкованная пневматическое колесо "ПРО-110М"
	шт
	1
	2100,00
	ГОСТ 23173-96.

	65825
	Черенок для граблей d-30 мм. 130см. Высший сорт
	шт
	30
	37,00
	 

	33497
	Черенок для граблей d-30 мм.
	шт
	30
	16,60
	 

	33498
	Черенок для лопат d-40 мм.
	шт
	10
	20,00
	 

	68366
	Черенок для лопат d-40 мм. 130 см Высший сорт
	шт
	10
	47,00
	 

	79487
	Черенок для щётки d-25 мм. 130 см Высший сорт
	шт
	50
	30,00
	 

	43890
	Шланг поливочный d=16 мм. (в бухте - 15-17 м.)
	шт
	1
	270,00
	 

	43150
	Шланг поливочный армированный d-1/2 (13 мм.) (в бухте - 25 м.)
	шт
	25
	357,00
	ТУ 2247-053-00284581-02

	Замки

	66769
	Замок навесной, корпус из алюм. сплава. Стальная дужка. 60 мм.
	шт
	100
	82,00
	Замок 8-сувальдный, 4 ригеля, 3 ключа. ГОСТ 538-88

	63389
	Замок ВС2 - 10 (Чебоксары)
	шт
	8
	340,00
	Чугунный корпус, дисковый механизм, стальная дужка D- 14 мм. Габариты: 88х91х46 мм. Вес: 2,00 кг ГОСТ 5089-97

	63391
	Замок ВС2 - 26 (Чебоксары)
	шт
	50
	150,00
	Дисковый механизм, стальная дужка D-8 мм. Габариты: 49х72х28 мм. Вес: 0,166 кг. ГОСТ 5089-97

	63383
	Замок ВС2 - 3А (Чебоксары)
	шт
	12
	280,00
	Чугунный корпус, дисковый механизм, стальная дужка D- 14 мм. Габариты: 65х97х35 мм. Вес-1,15 кг. ГОСТ 5089-97

	63401
	Замок ВС2 - М1 (Чебоксары)
	шт
	24
	160,00
	Дисковый механизм, стальная дужка D -14 мм. Вес: 0,440 кг.  Габариты: 70х105х34 мм. ГОСТ 5089-97

	63407
	Замок ВС2 - М1-02 (Чебоксары)
	шт
	12
	180,00
	Дисковый механизм, стальная дужка D- 14 мм. Габариты: 70х146х34. Вес: 0,548 кг. ГОСТ 5089-97

	Электробытовые товары

	89813
	Удлинитель PCE-1505-R, на катушке, с заземлением, выключателем, 4 гнезда,  5 м. SBMgroup (SBM 91279743)
	шт
	1
	608,00
	Сечеине проводника: 1,0 мм2. Материал изоляции: ПВХ. Кол-во жил: 3. Наиб. мощность: 2200 Вт. Наиб. сила тока: 16А. Напряжение 230 В. С автоматич. предохранителем. Масса: 1,0 кг.

	53185
	Фонарь "FOCUS 920 military"
	шт
	24
	85,00
	Резина, криптон. Размер: 3х15 см. ГОСТ 4677-82.

	53187
	Фонарь "FOCUS 921 military"
	шт
	24
	122,00
	Резина, криптон. Размер: 5,5х20см. ГОСТ 4677-82.

	53190
	Фонарь "FOCUS 930 military"
	шт
	24
	69,00
	Пластик и резина, криптон. Размер: 3х16,5 см. ГОСТ 4677-82.

	53195
	Фонарь "FOCUS 931 military"
	шт
	24
	110,00
	Пластик и резина, криптон, работает от батареек. Размер: 5,5х21 см. ГОСТ 4677-82.

	69012
	Фонарь «FOCUSгау 222 3R20» криптон, резина х12
	шт
	48
	85,00
	Пластик, галогенная лампочка, заряжается от аккумулятора. Размер: 14х25 см. ГОСТ 4677-82.

	55311
	Фонарь "FOCUS 123"
	шт
	36
	89,00
	Пластик, работает от 4-х батареек. Размер: 8х19,5 см. ГОСТ 4677-82.

	72399
	Фонарь «FOCUSгау 231 2R20» криптон, резина, блистер  х12
	шт
	48
	74,50
	Пластик, работает от 4-х батареек. Размер: 8х19,5 см. ГОСТ 4677-82.

	69010
	Фонарь «FOCUSгау 422» 220v/12v, люминесцентная, пластик х4
	шт
	8
	325,00
	Пластик, галогенная лампочка, заряжается от аккумулятора. Размер: 14х25 см. ГОСТ 4677-82.

	69004
	Фонарь "FOCUS 525" 2х2032, налобный фонарь-клипса, 3 светодиода, пластик х12
	шт
	72
	200,00
	Пластик, галогенная лампочка, заряжается от аккумулятора. Размер: 14х25 см. ГОСТ 4677-82.

	69006
	Фонарь «FOCUSгау 481», электродинамическая зарядка, светодиод, пластик х24
	шт
	48
	195,00
	Пластик, галогенная лампочка, заряжается от аккумулятора. Размер: 14х25 см. ГОСТ 4677-82.

	72397
	Фонарь «FOCUSгау 524  2CR2016»  х12
	шт
	36
	69,80
	Пластик, работает от 4-х батареек. Размер: 8х19,5 см. ГОСТ 4677-82.

	66337
	Фонарь "FOCUS 888" светодиодный
	шт
	 
	400,00
	Пластик, заряжается от сети или от прикуривателя в автомобиле. Размер: 10,5х22 см. ГОСТ 4677-82.

	40819
	Фонарь "FOCUS 888"
	шт
	12
	704,00
	Пластик, заряжается от сети или от прикуривателя в автомобиле. Размер: 10,5х22 см. ГОСТ 4677-82.

	45547
	Фонарь "FOCUS 889"
	шт
	8
	885,00
	Пластик, галогенная лампочка, заряжается от аккумулятора. Размер: 14х25 см. ГОСТ 4677-82.

	66338
	Фонарь "FOCUS 889" светодиодный
	шт
	 
	600,00
	Пластик, заряжается от сети или от прикуривателя в автомобиле. Размер: 10,5х22 см. ГОСТ 4677-82.

	66339
	Фонарь "FOCUS 890" светодиодный
	шт
	 
	650,00
	Пластик, заряжается от сети или от прикуривателя в автомобиле. Размер: 10,5х22 см. ГОСТ 4677-82.

	69003
	Фонарь "FOCUS 892" NEW аккумулятор, галогенная, светодиод, пластик
	шт
	9
	600,00
	Пластик, галогенная лампочка, заряжается от аккумулятора. Размер: 14х25 см. ГОСТ 4677-82.

	40817
	Фонарь "FOCUS 820" аккумулятор, криптон, пластик
	шт
	50
	265,00
	Пластик, работает от 2-х батареек. Размер: 4,5х18 см. ГОСТ 4677-82.

	69014
	Фонарь «FOCUSгау 180 3R03» 9 светодиодов, металл  х12
	шт
	96
	130,00
	Пластик, галогенная лампочка, заряжается от аккумулятора. Размер: 14х25 см. ГОСТ 4677-82.

	69016
	Фонарь «FOCUSгау 176 3R03» 1 оптич.лазер + 8 светодиодов, металл х12
	шт
	96
	180,00
	Пластик, галогенная лампочка, заряжается от аккумулятора. Размер: 14х25 см. ГОСТ 4677-82.

	72401
	Фонарь «FOCUSгау 122 2R20» normal, пластик
	шт
	24
	109,20
	Пластик, работает от 4-х батареек. Размер: 8х19,5 см. ГОСТ 4677-82.

	72403
	Фонарь «FOCUSгау 120 2R6» normal, пластик  х12
	шт
	240
	26,80
	Пластик, работает от 4-х батареек. Размер: 8х19,5 см. ГОСТ 4677-82.

	38119
	Фонарь "FOCUS 520" налобный
	шт
	24
	124,00
	Пластик, работает от 2-х батареек. Размер: 3,5х6 см. ГОСТ 4677-82.

	77289
	Фонарь "FOCUS 520" 1хААА налобный фонарь, 3 светодиода, пластик  х12
	шт
	72
	187,00
	 

	Леса, стремянки, лестницы

	93591
	Лестница-стремянка оцинкованная 3 ступени
	шт
	1
	595,00
	 

	43771
	Лестница-стремянка оцинкованная 5 ступеней
	шт
	1
	900,00
	Высота по верхней ступени - 1,10 м. Макс. высота доступа - 3,10 м. Вес - 6,67 кг.

	43773
	Лестница-стремянка оцинкованная 6 ступеней
	шт
	1
	993,00
	Высота по верхней ступени - 1,33 м. Макс. высота доступа - 3,33 м. Вес - 8,58 кг.

	43779
	Лестница-стремянка оцинкованная 8 ступеней
	шт
	1
	1380,00
	Высота по верхней ступени - 1,76 м. Макс. высота доступа - 3,76 м. Вес - 11,2 кг.

	43784
	Лестница-стремянка оцинкованная 9 ступеней
	шт
	1
	1550,00
	Высота по верхней ступени - 2,00 м. Макс. высота доступа - 4,00 м. Вес - 11,9 кг.

	43785
	Лестница-стремянка оцинкованная 10 ступеней
	шт
	1
	1654,00
	Высота по верхней ступени - 2,26 м. Макс. высота доступа - 4,26 м. Вес - 14 кг.

	Бытовая химия

	Моющие средства

	90845
	Моющее средство "УНИВЕРСАЛЪ" концентрированное универсальное 5 л.
	шт
	1
	121,00
	ТУ 2381-004-49877341-01

	68013
	Сода кальцинированная 600 гр.
	шт
	20
	15,00
	ТУ 2381-038-00209645-2000

	Чистящие средства

	82672
	Чистящий порошок "ПЕМОЛЮКС+СОДА" морской бриз 400 мл. (с/з от 36 шт.)
	шт
	36
	38,00
	 

	84561
	Чистящее средство для ковров "ЗОЛУШКА" 500 мл.
	шт
	15
	19,50
	 

	74108
	Чистящее средство "ПЕМОКСОЛЬ" 500 гр.
	шт
	20
	21,00
	ТУ 2383-038-00209645-2000

	86140
	Чистящее средство для сантехники "САНИТАРНЫЙ" 1 л.
	шт
	15
	24,00
	ТУ 2383-038-00209645-2000

	83992
	Средство для стёкол "СЕКУНДА" 200 мл.
	шт
	 
	41,00
	 

	72056
	Чистящее средство "Селена-WC Clleaner" гель для чистки туалета 600 мл, антибактериальное действие
	шт
	 
	36,50
	 

	71972
	Чистящее средство "Экстра" гелеобразующее для чистки плит 250 мл
	шт
	 
	22,30
	 

	71978
	Чистящее средство "Экстра" для стеклокерамической поверхности  250мл
	шт
	 
	52,60
	 

	71984
	Чистящее средство "Блеск стали" для чистки металла 250мл
	шт
	 
	20,10
	 

	Мыло

	95464
	Мыло жидкое "ЖЕМЧУЖИНА" 5 л.
	шт
	4
	121,00
	 

	56923
	Мыло жидкое "ИДЕАЛ" 400 мл  (дозатор-насос)
	шт
	12
	33,00
	 

	73815
	Мыло туалетное ароматизированное в обёртке 100 гр.
	шт
	72
	10,00
	ТУ 9144-022-54804491-2002

	82212
	Мыло туалетное ароматизированное в обёртке 90 гр.
	шт
	72
	9,00
	ТУ 9144-022-54804491-2002

	72035
	Мыло туалетное без обертки 100 гр.  ГОСТ 28546-2002
	шт
	80
	7,70
	ТУ 9144-022-54804491-2002

	81535
	Мыло хозяйственное 72% 200 гр. (в упак. 60 шт.)
	шт
	60
	8,00
	ГОСТ 3266-95

	Порошки

	74916
	Отбеливатель "БЕЛИЗНА" 1000 мл.
	шт
	12
	13,30
	ТУ 2382-001-14573219-03

	72778
	Отбеливатель АСС 1 л
	шт
	24
	54,00
	 

	83083
	Порошок "ЛОТОС М" эконом универсал 450 гр.
	шт
	24
	17,00
	ТУ 2381-008-50226927-2004

	87488
	Порошок "ЛОТОС М" автомат 450 гр.
	шт
	24
	14,00
	ТУ 2381-008-50226927-2004

	68970
	Порошок "ЛОТОС М" в ассортименте 450 гр.
	шт
	24
	17,00
	ТУ 2381-008-50226927-2004

	83073
	Порошок "ЛОТОС М" весенние цветы 450 гр.
	шт
	24
	17,00
	ТУ 2381-008-50226927-2004

	83078
	Порошок "ЛОТОС М" морская свежесть 450 гр.
	шт
	24
	17,00
	ТУ 2381-008-50226927-2004

	62917
	Порошок "ЛОТОС М" универсал 400 гр.
	шт
	36
	16,00
	 

	39881
	Порошок "ЛОТОС Универсал" 20 кг.
	упак
	1
	365,00
	 

	83991
	Порошок "ЛОТОС" мешок 20 кг.
	шт
	1
	299,00
	 

	73347
	Порошок "ЛОТОС-Двойная сила" 450 гр.
	шт
	1
	17,00
	 

	Прочее

	73915
	Педикулицид "МЕДИФОКС-И" для дезинсекции помещений 0,5л.
	шт
	20
	880,00
	 

	73895
	Средство «МЕДИЛИС-ЦИПЕР» для обработки территории и помещения от насекомых 0,5л.
	шт
	20
	445,00
	 

	73898
	Средство для дезинфекции "АФЛОРАН" концентрат 1 л.
	шт
	12
	490,00
	 

	73897
	Средство для дезинфекции "МЕДИХЛОР" хлорсодержащее таблетированное 1кг.
	шт
	6
	445,00
	 

	Домашний текстиль и постельные принадлежности

	Постельные принадлежности

	Комплекты постельного белья

	72469
	Комплект пост. белья 1,5 сп."У-ДАЧНЫЙ" микрофибра цвет. (п/эстер. 65г/кв.м)  1 нав. 70х70
	компл
	25
	208,00
	Ткань полиэстер 100% (микрофибра) ТУ 8543-054-0303520-92. В комплекте простынь 150х210 -1 шт., пододеяльник 145х210 -1 шт., наволочка 70х70 -1 шт..

	72468
	Комплект пост. белья 1 сп."СТРОИТЕЛЬ" микрофибра цвет. (п/эстер. 65г/кв.м)  1 нав. 60х60
	компл
	25
	195,00
	ткань полиэстер 100% ( микрофибра) ТУ 8543-054-0303520-92  В комплекте простынь 1сп(120х210) -1 шт., пододеяльник 1,5сп(145х210) -1 шт., наволочка 60х60 -1 шт..

	49893
	Комплект постельного белья (Иваново) ЭКОНОМ 1,5 сп. бязь цветная (особо модная) 1 нав. 70х70
	компл
	20
	356,00
	Тк. бязь цветная особо модная, 100 % хлопок. ТУ 8543-054-0303520-92

	30865
	Комплект постельного белья (Иваново) 1,5 сп. бязь цветная (особо модная)  2 нав. 70х70
	компл
	20
	412,00
	Тк. бязь цветная особо модная, 100% хлопок. ТУ 8543-054-0303520-92.

	62892
	Комплект постельного белья (Иваново) 1,5 сп. бязь цветная (особо модная)  1 нав. 70х70 плот.125г/м2
	компл
	20
	435,00
	Тк. бязь цветная особо модная, 100% хлопок. ТУ 8543-054-0303520-92.

	30867
	Комплект постельного белья (Иваново) 1,5 сп. ситец белоземельный 2 нав. 70х70
	компл
	20
	275,26
	Тк. ситец белоземельный, 100% хлопок. ТУ 8543-054-0303520-92.

	30879
	Комплект постельного белья (Иваново) 2 сп. бязь цветная (особо модная) 2 нав. 70х70
	компл
	20
	477,00
	Тк. бязь цветная особо модная, 100% хлопок. ТУ 8543-054-0303520-92.

	Покрывала

	70581
	Покрывало 1,5 сп. (150х200) гобеленовое (Китай) (Х5)
	шт
	5
	251,00
	Состав: 50%- х/б, 50% полиэфир. Размеры: 150х200. ГОСТ 10530-79.

	Подушки

	74191
	Подушка полиэфир прочес 50х70 ппу (крошка) + прочес
	шт
	1
	62,00
	Тк. ситец цветной, наполнитель - вата швейная, 100% х/б.

	71227
	Подушка полиэфир прочес 70х70 (компл) 1 шт.
	шт
	1
	88,00
	Тк. ситец цветной, наполнитель - вата швейная, 100% х/б.

	71425
	Подушка 50х70 шарики (тк.полиэстер)
	шт
	1
	63,00
	Тк. полиэстер 100%, наполнитель - синтепон (шарики), ТУ 8547-001-0080702244-2011

	Одеяла

	72081
	Комплект: одеяло 1,5 сп. 140х205 синт. + подушка 50х70 шарики (тк. п/э) (Х1)
	компл
	1
	162,00
	Тк. полиэстер 100%, наполнитель  синтепон. ТУ 8547-001-00807022-2011

	58245
	Одеяло пуховое "Шармель",пух.гус.-100%,Экстра (тик-набив.,имп.хл.100%)р.2,0сп(175*205)
	шт
	1
	3400,00
	Наполнитель: пух гусиный - 100%, категория "Экстра", вес 1,3 кг фирменная упаковка

	58128
	Одеяло 1,5 сп. холофайбер в поликоттоне (плот. 200г/м2, 140*205)
	шт
	1
	365,00
	Тк. поликоттон цветной, наполнитель - холофайбер. Одеяло стёганое, размеры: 140х205.

	58127
	Одеяло 2 сп. холофайбер в поликоттоне (плот. 200г/м2, 172*205)
	шт
	1
	450,00
	Тк. поликоттон цветной, наполнитель - холофайбер. Одеяло стёганое, размер: 172х205.

	30930
	Одеяло байковое (серая клетка) 1,5 сп.
	шт
	5
	421,00
	Тк. байка, 80 % - х/б, 20 % - полиэфир, рис. клетка (цветная, серая). Размеры: 140х212. ГОСТ 27832-88.

	68379
	Одеяло п/ш 75% детское 140х100 (Харьков) клетка  (х1)
	шт
	1
	189,00
	Состав: 85% шерсть, 15% полиэфир. Размеры: 140х100см. ГОСТ 9382-78

	81185
	Одеяло п/ш 75% клетка 1,5 сп. (140х205) плотность 450 г/кв.м. (Харьков)
	шт
	5
	350,00
	Состав: 85% шерсть, 15% полиэфир. Размеры: 140х205. ГОСТ 9382-78

	58246
	Одеяло пуховое "Шармель",пух.гус.-100%,Экстра (тик-набив.,имп.хл.100%)р.1,5сп(145*205)
	шт
	1
	2700,00
	Наполнитель: пух гусиный - 100%, категория "Экстра", вес 1,0 кг, фирменная упаковка

	70366
	Одеяло 2 сп. холофайбер в поликоттоне (плот. 300г/м2, пакет-ручка)
	шт
	1
	497,00
	Тк. поликоттон цветной, наполнитель - холофайбер. Одеяло стёганое, размер: 172х205.

	73053
	Одеяло 1,5 сп. синтепоновое в поликоттоне
	шт
	3
	277,00
	Тк. поликоттон цветной, наполнитель - синтепон . Одеяло стёганое, размеры: 140х205.

	70294
	Одеяло 1,5 сп. холофайбер в поликоттоне (плот. 300г/м2, пакет-ручка)
	шт
	1
	445,00
	Тк. поликоттон цветной, наполнитель - холофайбер. Одеяло стёганое, размеры: 140х205.

	73161
	Одеяло 2 сп. синтепон в поликоттоне цветной 172х205 (пл. 200г/кв. м.)
	шт
	1
	378,00
	Тк. поликоттон цветной, наполнитель - синтепон. Одеяло стёганое, размер: 172х205.

	Матрасы

	72884
	Матрас 1 сп. (ткань х/б, смесовая цветная, РВ) 70х190 для строителей и рабочих
	шт
	1
	280,00
	Тк смесовая, наполнитель - регенерируемое волокно.

	60527
	Матрас 1 сп. (тик матрасный, регенерируемое волокно) 70х190 для строителей и рабочих
	шт
	1
	330,00
	Тк. тик матрасный, наполнитель - регенерируемое волокно. ТУ РСТ РСФСР 536-81.

	72883
	Матрас 1,5 сп. (ткань х/б, смесовая цветная, РВ) 90х190  для строителей и рабочих
	шт
	1
	365,00
	Тк. смесовая, наполнитель - регенерируемое волокно.

	68378
	Матрас детский (тик смесовый, вата швейная) 60х140 (х1)
	шт
	1
	510,00
	Тк. тик матрасный (смесовый), наполнитель - вата швейная. ТУ РСТ РСФСР 536-81

	Мешки спальные

	84265
	Мешок спальный 75х230 см. 1спальн. (3 слоя утеплителя) с капюшоном
	шт
	1
	739,00
	Ткань: "Таффета, 100% п/э, подкладка: 100% х/б. Утеплитель: термофайбер 3 слоя, 100% п/э. Мешок в индивидуальном чехле.

	84270
	Мешок спальный 75х240 см. 1спальн. (3 слоя утеплителя) с подголовником
	шт
	1
	779,00
	Ткань: "Таффета, 100% п/э, подкладка: 100% х/б. Утеплитель: термофайбер 3 слоя, 100% п/э. Мешок в индивидуальном чехле.

	84268
	Мешок спальный 95х230 см. 1,5 спальн. (3 слоя утеплителя) с капюшоном
	шт
	1
	941,00
	Ткань: "Таффета, 100% п/э, подкладка: 100% х/б. Утеплитель: термофайбер 3 слоя, 100% п/э. Мешок в индивидуальном чехле.

	84275
	Мешок спальный 95х240 см. 1,5 спальн. (3 слоя утеплителя) с подголовником
	шт
	1
	1025,00
	Ткань: "Таффета, 100% п/э, подкладка: 100% х/б. Утеплитель: термофайбер 3 слоя, 100% п/э. Мешок в индивидуальном чехле.

	Домашний текстиль

	Полотенца

	31036
	Полотенце вафельное (40х80) с рисунком
	шт
	150
	23,50
	Тк. вафельное полотно (набивной рисунок), 100% хлопок, плотность 175 г/кв.м. ГОСТ 11027-80.

	73330
	Полотенце вафельное (40х80) отбеленное
	шт
	150
	21,00
	Тк. вафельное полотно (набивной рисунок), 100% хлопок, плотность 175 г/кв.м. ГОСТ 11027-80.

	70067
	Полотенце  вафельное набивное 45х60 см 100% х/б (цвета в ассортим.)
	шт
	 
	30,00
	Тк. вафельное полотно  набивное 100% хл. ГОСТ 10530-79

	70580
	Полотенце махровое (40х70) гладкокрашеное (цвета в ассорт.) (Туркмения)
	шт
	200
	55,00
	Тк. махровая, 100% х/б, однотонная (гладкокрашеная) плотность 400 г/кв.м. ГОСТ 30386-95.

	70577
	Набор махровых полотенец (35х60-1; 50х90-1; 70х130-1) (Вышний Волочек)
	шт
	1
	199,01
	Тк. махровая, 100% х/б, однотонная (гладкокрашеная) плотность 400 г/кв.м. ГОСТ 30386-95.

	70579
	Полотенце махровое (50х90) гладкокрашеное (цвета в ассорт.) (Туркмения)
	шт
	125
	90,00
	Тк. махровая, 100% х/б, однотонная (гладкокрашеная) плотность 400 г/кв.м. ГОСТ 30386-95.

	70286
	Полотенце махровое (70х140) гладкокрашеное ДСК1-140.00.400
	шт
	1
	168,55
	Тк. махровая, 100% х/б, однотонная (гладкокрашеная) плотность 400 г/кв.м. ГОСТ 30386-95.

	70578
	Полотенце махровое (70х140) гладкокрашеное (цвета в ассорт.) (Туркмения)
	шт
	60
	190,00
	Тк. махровая, 100% х/б, однотонная (гладкокрашеная) плотность 400 г/кв.м. ГОСТ 30386-95.

	Текстиль для кухни

	70066
	Прихватка квадрат 18х18 см тк. ваф., набивная 100% х/б (цвета в ассортименте)
	шт
	 
	15,00
	Тк. вафельное полотно набивное 100% хб. ГОСТ 10530-79

	70065
	Прихватка круглая диам. 18 см  тк. ваф., набивная 100% х/б (цвета в ассортименте)
	шт
	 
	14,50
	Тк. полотно вафельное набивное 100% хб. ГОСТ 10530-79

	70064
	Фартук без кармана 70х54 см тк. ваф. набивная 100% х/б (цвета в ассортименте)
	шт
	 
	39,00
	Тк. вафельное полотно набивное 100% хл. ГОСТ 10530-79

	70063
	Фартук с карманом 70х54 см тк. ваф. набивная 100% х/б (цвета в ассортименте)
	шт
	 
	38,00
	Тк. вафельное полотно набивное 100% хл. ГОСТ 10530-79

	Сарафаны, халаты

	71001
	Комплект для сауны махровый женск.(рукавица,юбка,шапка)
	шт
	 
	297,00
	 

	71000
	Комплект для сауны махровый мужск.(рукавица,юбка,шапка)
	шт
	 
	308,00
	 

	00149
	Комплект домашний женский трикотажный (майка, шорты) 100% х/б "t-sod"
	шт
	1
	122,00
	Полотно махровое, 100% х/б. Цвет: голубой. Халат с двумя накладными карманами и поясом. Карманы и манжеты рукавов окантованы бейкой.

	01423
	Сарафан женский  арт.4001
	шт
	 
	183,50
	Трикотажное полотно 80% хлопок, 15% п/э, 5% эластан ТМ " t-sod

	00147
	Халат женский трикотажный на молнии 100% х/б "t-sod"
	шт
	1
	137,00
	 

	Детские товары

	00407
	Брюки "MILITARY"
	шт
	 
	259,29
	 

	00410
	Жилет стеганый
	шт
	 
	212,45
	 

	00401
	Ветровка КМФ
	шт
	 
	 
	 

	00626
	Футболка детская
	шт
	 
	 
	 

	Прочее

	Кровати

	58445
	Кровать двухъярусная металлическая (1900х700х1800 мм.) для строителей  и рабочих (сварная сетка)
	шт
	1
	2100,00
	Сварная сетка, профиль 40х25 мм. Покрытие: грунтовка (цвет серый). Не трансформер.

	77140
	Кровать двухъярусная металлическая (1900х700х1800 мм.) прокатная пружина
	шт
	1
	2200,00
	Прокатная пружина, профиль 30х30 мм. Покрытие: грунтовка (цвет серый). Не трансформер.

	95675
	Кровать одноярусная металлическая с ДСП-спинками (1900х700х650 мм.) для строителей  и рабочих
	шт
	1
	1500,00
	Сварная сетка, прокатная пружина, металлический профиль 40х25 мм. Покрытие: грунтовка (цвет серый). Спинки из ДСП.

	58039
	Кровать одноярусная металлическая (1900х700х750 мм.) для строителей и рабочих (сварная сетка)
	шт
	1
	1100,00
	Сварная сетка d4мм, профиль 40х25 мм. Покрытие: грунтовка (цвет серый).

	78421
	Кровать одноярусная металлическая (1900х700х750 мм.) для строителей  и рабочих прокатная пружина
	шт
	1
	1100,00
	Прокатная пружина, профиль 40х25 мм. Покрытие: грунтовка (цвет серый).

	Флаги

	81182
	Кронштейн для 3 флагов настенный металлический (с/з от 30 шт.)
	шт
	1
	410,00
	 

	66051
	Флаг п/э "Герб Москвы"  90*130 см.
	шт
	1
	255,00
	Состав: 100 % полиэстер.

	60166
	Флаг  "РОССИЯ ТРИКОЛОР" 90х135 см. полиэфир шелк (Х1)
	шт
	1
	205,00
	Состав: 100 % полиэстер.

	Ткани и фурнитура

	Ткани

	Ткани

	86722
	Полотно нетканое холстопрошивное (частопрошивное, 180 г/кв.м.) (шир. 150 см.) рулон - 50 м.
	пог.м
	50
	24,00
	Пов. плотность 210 г/кв.м. ГОСТ 14253-83.

	15388
	Полотно нетканое холстопрошивное (шир. 160-168 см.) 210 г/кв.м.
	пог.м
	50
	31,00
	Пов. плотность 210 г/кв.м. ГОСТ 14253-83.

	60388
	Полотно нетканое холстопрошивное (шир. 80 см.) 210 г/кв.м.
	пог.м
	50
	15,50
	Пов. плотность 210 г/кв.м, в рулоне 50 м. ГОСТ 14253-83.

	69166
	Полотно нетканое холстопрошивное цветное (шир. 160-168 см.) 210 г/кв.м.
	пог.м
	50
	29,90
	Пов. плотность 210 г/кв.м. ГОСТ 14253-83.

	96049
	Салфетка техническая цветная (40х40 см.)
	шт
	100
	3,80
	Салфетки обтирочные, материал: бязь цветная.

	59575
	Салфетка техническая отбеленная (30х40 см.)
	шт
	100
	1,95
	Салфетки обтирочные, материал: бязь отбеленная.

	37470
	Брезент ВО арт. 11255 (шир. 90 см.) пл. 400-440 г/кв.м.
	пог.м
	 
	65,00
	Водоотталкивающая пропитка, ширина 90 см., пов. плотность 400-440 г/кв.м. ГОСТ 15530-93.

	65460
	Брезент ОП арт.11293 (шир. 90 см.) пл. 470-490 г/кв.м. хаки
	пог.м
	 
	60,00
	Огнезащитная пропитка, ширина 90 см., пов. плотность: 470-490 г/кв.м. Цвет хаки. ГОСТ 15530-93.

	68864
	Брезент ОП арт.11292 (шир. 90 см.) пл. 500-530 г/кв.м. хаки
	пог.м
	 
	61,00
	Огнезащитная пропитка, ширина 90 см., пов. плотность: 500-530 г/кв.м. Цвет хаки. ГОСТ 15530-93.

	68858
	Брезент ОП арт.11255 (шир. 90 см.) пл. 440-460 г/кв.м. хаки
	пог.м
	 
	54,00
	Огнезащитная пропитка, ширина 90 см., пов. плотность 440-460 г/кв.м. Цвет хаки. ГОСТ 15530-93.

	68859
	Брезент ОП арт.11135 (шир. 90 см.) пл. 380-400 г/кв.м. хаки
	пог.м
	 
	51,00
	Огнезащитная пропитка, ширина 90 см., пов. плотность 380-400 г/кв.м. Цвет хаки. ГОСТ 15530-93.

	15405
	Ткань вафельная отбеленная (шир. 45-50 см.)
	пог.м
	60
	23,40
	Пов. плотность 140 г/кв.м. ГОСТ 30386-85.

	66125
	Ткань вафельная отбеленная (шир. 45-50 см.) 200 г/кв.м.
	пог.м
	300
	24,80
	 

	78215
	Ветошь х/б (средний лоскут, в упаковке - 20 кг)
	кг
	20
	47,00
	 

	71830
	Ветошь х/б (крупный лоскут, в упаковке - 10 кг)
	кг
	10
	55,00
	 

	74693
	Ткань для мытья полов "Хозяюшка" (шир. 75 см.)
	пог.м
	50
	25,00
	 

	74692
	Ткань для мытья полов "Хозяюшка" (шир. 90 см.)
	пог.м
	50
	26,50
	 

	15409
	Ткань для мытья полов (шир. 75 см.)
	пог.м
	50
	21,20
	Состав: 100% хлопок, пов. пл. 155 г/кв.м. ТО РФ 17-457702-96-03-02.

	48951
	Ткань для мытья полов (шир. 90 см.)
	пог.м
	50
	22,40
	Состав: 100% хлопок, пов. пл. 155 г/кв.м. ТО РФ 17-457702-96-03-02.

	84106
	Тк. марля отбеленная (шир. 90 см)
	пог.м
	50
	8,50
	Пов. плотность 210 г/кв.м. ГОСТ 14253-83.

	47415
	Мешковина (шир. 110 см.) рулон - 100 м.
	пог.м
	100
	30,00
	Плотность: 185 г/кв.м., ширина 110 см., состав: джут 100%, цвет: коричнево-золотистый. ТУ 20-154-5-68-93.

	73199
	Ткань хлориновая арт.86006С
	пог.м
	50
	1350,00
	Состав: 100% хлопок, пов. пл. 155 г/кв.м. ТО РФ 17-457702-96-03-02.

	Фурнитура

	Тесьма, ленты, резинка, шнур

	93566
	Лента светоотражающая 25 мм. (боб.-100 м.)
	боб
	10
	450,00
	Основа х/б + п/э. 40 циклов стирок. КСС - 215 кд/лкм2. Цена за 1 метр - 4,5руб/м

	62832
	Лента светоотражающая 50 мм. (боб.-100 м.) СПЕЦЗАКАЗ
	боб
	10
	975,00
	Основа х/б + п/э. 40 циклов стирок. КСС - 215 кд/лкм2. Цена за 1 метр - 7,6руб

	93568
	Лента светоотражающая 50 мм. (боб.-100 м.)
	боб
	10
	975,00
	Основа х/б + п/э. 40 циклов стирок. КСС - 215 кд/лкм2. Цена за 1 метр - 7,6руб

	Нитки

	73894
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.) № 116 т.серый "Советская звезда"
	боб
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	73896
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.)  № 226 хаки "Советская звезда"
	боб
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	58698
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.) № 129 оранжевый "Советская звезда"
	боб
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	73904
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.)  № 055 васильковые "Советская звезда"
	боб
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	73183
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.) № 132 красные "Советская звезда"
	боб
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	73906
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.) № 160 т.синие "Советская звезда"
	боб
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	73185
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.) белые  "Советская звезда"
	шт
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	03017
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.) белые, чёрные, цветные (в ассортименте)
	боб
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	70847
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.) № 124 желтые "Советская звезда"
	боб
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	66509
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.) № 6 желтые "Советская звезда"
	шт
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	70842
	Нитки 45 ЛЛ (по 2500 м.) № 28 красные "Советская звезда"
	шт
	160
	57,00
	100% лавсан. Арт.31862-белые, 50839-чёрные, 53838-хаки, 31888-тёмно-синие, 31909- васильковые, 68533-светло-серые, 51491-тёмно-зелёные, а также другие цвета. ГОСТ 6309-93.

	01490
	Нитки 70 АП (по 2500 м.)  белые, чёрные, цветные (в ассортименте) Посадская мануфактура
	 
	100
	83,00
	100% лавсан. Арт.84563-белые, 89118-хаки, 31965- васильковые, 31963-светло-серые, 95965-жёлтые, о других цветах спрашивайте у менеджеров. ГОСТ 6309-93.

	71712
	Нитки 70 АП (по 2500 м.) №101,102  белые ( Посадская мануфактура)
	боб
	100
	83,00
	100% лавсан. Арт.84563-белые, 89118-хаки, 31965- васильковые, 31963-светло-серые, 95965-жёлтые, о других цветах спрашивайте у менеджеров. ГОСТ 6309-93.

	73789
	Нитки 70 АП (по 2500 м.) №148  оранж ( Посадская мануфактура)
	шт
	100
	83,00
	100% лавсан. Арт.84563-белые, 89118-хаки, 31965- васильковые, 31963-светло-серые, 95965-жёлтые, о других цветах спрашивайте у менеджеров. ГОСТ 6309-93.

	73791
	Нитки 70 АП (по 2500 м.) №518  темно-серые ( Посадская мануфактура)
	шт
	100
	83,00
	100% лавсан. Арт.84563-белые, 89118-хаки, 31965- васильковые, 31963-светло-серые, 95965-жёлтые, о других цветах спрашивайте у менеджеров. ГОСТ 6309-93.

	71709
	Нитки 70 АП (по 2500 м.) №618,620  хаки ( Посадская мануфактура)
	шт
	100
	83,00
	100% лавсан. Арт.84563-белые, 89118-хаки, 31965- васильковые, 31963-светло-серые, 95965-жёлтые, о других цветах спрашивайте у менеджеров. ГОСТ 6309-93.

	71710
	Нитки 70 АП (по 2500 м.) №660  черные ( Посадская мануфактура)
	шт
	100
	83,00
	100% лавсан. Арт.84563-белые, 89118-хаки, 31965- васильковые, 31963-светло-серые, 95965-жёлтые, о других цветах спрашивайте у менеджеров. ГОСТ 6309-93.

	Распродажа

	Спецодежда

	Рабочая летняя

	07791
	Брюки "СЕЛЕНА" женские зелёные (распродажа)
	шт
	10
	152,92
	Тк. смесовая ВО, 65 % - п/э, 35 % - х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Цвет: зелёный. ГОСТ 27574-87

	07831
	Жилет "МОНТАЖНИК" мужской красный с чёрным (распродажа)
	шт
	15
	262,72
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Жилет с застёжкой на "молнию", 6 шлёвками, 4 нижними отлетными карманами для инструментов. ГОСТ 25295-2003.

	07833
	Жилет "МОНТАЖНИК" мужской синий с серым
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Жилет с застёжкой на "молнию", 6 шлёвками, 4 нижними отлетными карманами для инструментов. ГОСТ 25295-2003.

	07838
	Жилет "МОНТАЖНИК" мужской чёрный с красным (распродажа)
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Жилет с застёжкой на "молнию", 6 шлёвками, 4 нижними отлетными карманами для инструментов. ГОСТ 25295-2003.

	06321
	Комбинезон "ПРОФИ-2" васильковый с красным (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Застёжка на "молнию" с клапаном, карманы спереди и сзади, наколенники. Резинка по талии спинки. ГОСТ 12.4.100-80, ТО.

	06319
	Комбинезон "ПРОФИ-2" синий с красным
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Застёжка на "молнию" с клапаном, карманы спереди и сзади, наколенники. Резинка по талии спинки. ГОСТ 12.4.100-80, ТО.

	05679
	Комбинезон "САТУРН" (саржа, 100%-х/б.) васильковый (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 250 г/кв.м. Застёжка на "молнию", манжеты рукавов и клапаны карманов на "липучке". Карман на левом рукаве и сзади. СО кант. ГОСТ 12.4.100-80.

	00618
	Комбинезон "САТУРН" (саржа, 100%-х/б.) красный с серым (распродажа)
	шт
	5
	456,37
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 250 г/кв.м. Застёжка на "молнию", манжеты рукавов и клапаны карманов на "липучке". Карман на левом рукаве и сзади. СО кант. ГОСТ 12.4.100-80.

	00619
	Комбинезон "САТУРН" (саржа, 100%-х/б.) серый с красным (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 250 г/кв.м. Застёжка на "молнию", манжеты рукавов и клапаны карманов на "липучке". Карман на левом рукаве и сзади. СО кант. ГОСТ 12.4.100-80.

	06560
	Комбинезон "САТУРН" (саржа, 100%-х/б.) тёмно-синий (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. саржа,  100% х/б., пов. пл. 250 г/кв.м. Застёжка на "молнию", манжеты рукавов и клапаны карманов на "липучке". Карман на левом рукаве и сзади. СО кант. ГОСТ 12.4.100-80.

	07904
	Костюм "ГРАНД" летний женский: куртка, брюки синий с васильковым (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка с поясом, с нагрудными и боковыми карманами. Брюки с застёжкой гульфика на "молнию". ГОСТ 27574-87, ТО.

	01283
	Костюм рабочий (саржа) "ЗАВОД" : женский: куртка, брюки синий
	шт
	10
	 
	Тк. джинсовая, 100% х/б. Цвет: тёмно-синий. Куртка укороч, с отложным воротником, застёжкой на металл. кнопки-пуговицы. Брюки с застёжкой гульфика на «молнию». ГОСТ 27575-87.

	29818
	Костюм "Комби": куртка, полукомбинезон синий с серым р.104-108/182-188
	шт
	5
	290,94
	 

	43076
	Костюм "Комби": куртка, полукомбинезон синий с серым р.120-124/170-176
	шт
	5
	290,94
	 

	29797
	Костюм "Комби": куртка, полукомбинезон чёрный с жёлтым р.104-108/170-176
	шт
	5
	394,79
	 

	29803
	Костюм "Комби": куртка, полукомбинезон чёрный с жёлтым р.112-116/170-176
	шт
	5
	394,79
	 

	08682
	Костюм "МАГИСТРАЛЬ": куртка, полукомбинезон оранжевый с СОП
	шт
	20
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г./кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы, карманами с клапанами. Ширина СОП - 50 мм. ГОСТ 27575-87.

	08680
	Костюм "МАГИСТРАЛЬ- ПРОФЕССИОНАЛ": куртка, полукомбинезон оранжевый с СОП
	шт
	20
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г./кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы, карманами с клапанами. Ширина СОП - 50 мм. ГОСТ 27575-87.

	08923
	Костюм "МЕХАНИК" женский: куртка, брюки серый с красным и СОП 25 мм.
	шт
	10
	650,00
	Тк. смесовая с ВО пропиткой, пл. 210 гр/кв.м. Куртка прямого силуэта, с центральной застежкой на молнию; клапаны карманов и манжеты застегиваются на кнопки. Брюки с гульфиком на молнии и застежкой пояса на кнопку; с наколенниками. СОП-25 мм. ГОСТ 27574-87

	07958
	Костюм "ОРИОН": куртка, полукомбинезон серый с бордо и СОП (распродажа)
	шт
	10
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка укороченная, с воротником-"стойка", с потайной застёжкой на "молнию", поясом с резинкой. СОП-50 мм. ГОСТ 27575-87.

	02139
	Костюм "ПЕРЕДВИЖНИК" :  куртка длинная,  брюки темно-синий с черной кокеткой
	шт
	20
	 
	тк. смесовая 65% п/э, 35% х/б, пл. 210 г/кв.м., Куртка с отложным воротником, с супатной застёжкой на петли, с накладными карманами, рукава с манжетами, застёгиваемые на петли. Брюки с застёжкой гульфика на петли и пуговицы. Костюм с контрастной отстрочко

	07924
	Костюм "ПЛУТОН": куртка, брюки (саржа, 100%-х/б.) васильковый с серой отстрочкой
	шт
	5
	485,48
	Тк. саржа,  100% х/б., пов. пл. 240 г./кв.м. Куртка с застёжкой на "молнию", воротником- "стойка", поясом. Брюки с отстёгивающимися бретелями. ГОСТ 27575-87.

	07926
	Костюм "ПЛУТОН": куртка, брюки (саржа, 100%-х/б.) красный с жёлтой отстрочкой (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 240 г./кв.м. Куртка с застёжкой на "молнию", воротником-"стойка", поясом. Брюки с отстёгивающимися бретелями. ГОСТ 27575-87.

	02739
	Костюм "ПРОИЗВОДСТВЕННИК": куртка, полукомбинезон тёмно-синий с васильковым и СОП
	шт
	20
	 
	Тк. саржа, арт. С104-ЮД, 100% х/б, пов. пл. 220 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с заст. на пуговицы, карманами с клапанами. СОП-25 мм. ГОСТ 27575-87.

	54755
	Костюм "Производственник": куртка, п/комб. тёмно-синий с васильковым и СОП р. 96-100/170-176
	шт
	20
	462,07
	Тк. саржа, арт. С104-ЮД, 100% х/б, пов. пл. 220 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с заст. на пуговицы, карманами с клапанами. СОП-25 мм. ГОСТ 27575-87.

	54521
	Костюм "Производственник": куртка, п/комб. тёмно-синий с васильковым и СОП р.104-108/170-176
	шт
	20
	462,07
	Тк. саржа, арт. С104-ЮД, 100% х/б, пов. пл. 220 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с заст. на пуговицы, карманами с клапанами. СОП-25 мм. ГОСТ 27575-87.

	54527
	Костюм "Производственник": куртка, п/комб. тёмно-синий с васильковым и СОП р.112-116/170-176
	шт
	20
	462,07
	Тк. саржа, арт. С104-ЮД, 100% х/б, пов. пл. 220 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с заст. на пуговицы, карманами с клапанами. СОП-25 мм. ГОСТ 27575-87.

	54529
	Костюм "Производственник": куртка, п/комб. тёмно-синий с васильковым и СОП р.112-116/182-188
	шт
	20
	462,07
	Тк. саржа, арт. С104-ЮД, 100% х/б, пов. пл. 220 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с заст. на пуговицы, карманами с клапанами. СОП-25 мм. ГОСТ 27575-87.

	03253
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка, полукомбинезон синий с красным кантом и СОП (с/з от 300 шт.)
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65 % - п/э, 35 % - х/б., пл. 210 г./кв.м. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы, контраст. кантом. П/комб. с застёжкой гульфика на пуговицы. Ширина СОП 25 мм. ГОСТ 27575-87.

	07821
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка короткая, полукомбинезон бордо с жёлтым кантом (распродажа)
	шт
	10
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка с отложным воротником, с потайной застёжкой на пуговицы, резинкой в поясе. На левом рукаве карман. ГОСТ 27575-87.

	08578
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка короткая, полукомбинезон светло-зелёный с оранжевым кантом (распродажа)
	шт
	10
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка с отложным воротником, с потайной застёжкой на пуговицы, резинкой в поясе. На левом рукаве карман. ГОСТ 27575-87.

	07809
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка короткая, полукомбинезон коричневый с оранжевым кантом (распродажа)
	шт
	10
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка с отложным воротником, с потайной застёжкой на пуговицы, резинкой в поясе. На левом рукаве карман. ГОСТ 27575-87.

	08433
	Костюм "ПРОФЕССИОНАЛ": куртка короткая, полукомбинезон красный с оранжевым кантом (распродажа)
	шт
	10
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Куртка с отложным воротником, с потайной застёжкой на пуговицы, резинкой в поясе. На левом рукаве карман. ГОСТ 27575-87.

	08528
	Костюм "ПРОФИ-2": куртка, брюки (саржа, 100%-х/б.) красный с оранжевым кантом
	шт
	5
	 
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 250 г/кв.м. Куртка укороченная, с застёжкой на "молнию". Клапаны карманов и манжеты с кнопками. Брюки с наколенниками. ГОСТ 27575-87.

	06539
	Костюм "СМЕНА ":  куртка, полукомбинезон чёрный с зелёным
	шт
	5
	 
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 240 г/кв. м. СО кант. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы, отложным воротником, рукавами с манжетами. ГОСТ 27575-87, ТО.

	03375
	Костюм "СМЕНА": куртка, полукомбинезон чёрный с серым (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. саржа, 100% х/б., пов. пл. 240 г/кв. м. СО кант. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы, отложным воротником, рукавами с манжетами. ГОСТ 27575-87, ТО.

	53297
	Костюм "Спектр" 2х цв. п/к зел.+ жел тк.Саржа пл. 250 гр/м 56-58/5-6
	шт
	5
	353,89
	 

	01280
	Костюм рабочий (саржа) "Стандарт-Коттон" : куртка, брюки синий
	шт
	10
	 
	Тк. джинсовая, 100% х/б. Цвет: тёмно-синий. Куртка укороч, с отложным воротником, застёжкой на металл. кнопки-пуговицы. Брюки с застёжкой гульфика на «молнию». ГОСТ 27575-87.

	07731
	Костюм "ТЕМП" летний: куртка, полукомбинезон тёмно-коричневый с бежевым
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка укороченная, с воротником-"стойка", хлястиками на поясе. Куртка и п/комб. с застёжкой на "молнию". ГОСТ 27575-87.

	03148
	Костюм "ЭКСТРА": куртка, полукомбинезон тёмно-синий с васильковым и СОП
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая,  ВО, пл. 250 г/кв.м., переплетение "рип-стоп". Куртка с застёжкой на "молнию", воротником-"стойка", поясом. Ширина СОП на кокетке куртки - 25 мм. ГОСТ 27575-87.

	78077
	Костюм "Альянс-1": куртка, брюки р. 104-108/182-188
	шт
	5
	309,76
	 

	53268
	Костюм "Альянс": куртка, полукомбинезон р.112-116/170-176
	шт
	5
	305,19
	 

	53271
	Костюм "Альянс": куртка, полукомбинезон р.112-116/182-188
	шт
	5
	305,19
	 

	53276
	Костюм "Альянс": куртка, полукомбинезон р.120-124/170-176
	шт
	5
	305,19
	 

	78071
	Костюм "Альянс-1": куртка, брюки р.104-108/170-176
	шт
	5
	309,76
	 

	02059
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	68468
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП р.  96-100/170-176
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	68467
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП р.  96-100/182-188
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	68466
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП р. 104-108/170-176
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	68465
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП р. 104-108/182-188
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	68463
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП р. 112-116/170-176
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	68462
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП р. 112-116/182-188
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	68461
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП р. 120-124/170-176
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	68459
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП р. 120-124/182-188
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	68470
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП р.  88-92/170-176
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	68469
	Костюм "ЭКСПЕРТ-Э":  куртка, п/комб. тёмно-синий с оранжевым и СОП р.  88-92/182-188
	шт
	5
	545,01
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка укороченная с центральной потайной застежкой на пуговицы, со светоотражающими полосами по низу кокеток, с нагрудными накладными карманами с клапаном и нижними прорезными наклонными карманами с "листочкой". Рукава втачные с манж

	00710
	Костюм рабочий КМФ: куртка, брюки (саржа)
	шт
	10
	 
	Тк. саржа, пов. пл. 240 г/кв.м. Куртка длинная, с отложным воротником, с застёжкой на пуговицы, нижними карманами. Брюки с застёжкой гульфика на пуговицы. ГОСТ 27575-87.

	08618
	Костюм "САЛАМАНДРА" для сварщика: куртка, брюки серый с чёрным
	шт
	5
	 
	Тк. "INDURA 315" НМВО, 100% х/б, 405 г/кв.м. Куртка длинная, с пот. застёжкой на пуговицы, отложным воротником. Заст. на пуговицы в боковых швах брюк. ТУ 8572-017-00302190-93.

	62378
	Куртка "Орион" р. 96-100/170-176
	шт
	4
	448,79
	 

	62611
	Куртка "Юкон" чёрная р.104-108/182-188
	шт
	4
	619,43
	 

	06110
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" тёмно-синяя с васильковой кокеткой
	шт
	20
	202,17
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы. Кокетки и кант клапанов карманов из васильковой ткани. ГОСТ 27575-87.

	06739
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" тёмно-синяя с красным и СОП (распродажа)
	шт
	20
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы. Кокетки, детали рукавов, кант из красной ткани. СОП-25 мм. ГОСТ 27575-87.

	06111
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" тёмно-синяя с оранжевой кокеткой и СОП (распродажа)
	шт
	20
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы. Кокетки и кант клапанов из оранжевой ткани. СОП-25 мм. ГОСТ 27575-87.

	06743
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" тёмно-синяя с серым (распродажа)
	шт
	20
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы. Кокетки, детали рукавов, кант из серой отделочной ткани. ГОСТ 27575-87.

	01326
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" тёмно-синяя с васильковым кантом (тк. "Оксфорд") (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы. Кокетки, детали рукавов, кант из серой отделочной ткани. ГОСТ 27575-87.

	68258
	Куртка "Сириус" (диагональ, ватин) р.120-124/170-176
	шт
	5
	167,68
	Куртка зимняя утеплитель ватин

	64820
	Куртка - ветровка "МЧС" р.120-124/182-188
	шт
	5
	264,19
	куртка ветровка

	07744
	Полукомбинезон "ГАСТАРБАЙТЕР" зелёный (распродажа)
	шт
	20
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г./кв.м. Нагрудный карман с клапаном, боковые карманы, застёжка на пуговицы. Светоотражающий кант по боковым швам. ГОСТ 27575-87.

	07918
	Полукомбинезон "ПРЕМИУМ ПЛЮС" (саржа, 100%-х/б.) чёрный с серым
	шт
	10
	 
	Тк. саржа, ВО, 100% х/б., пов. пл. 240 г/кв.м. Застёжка на "молнию", регулируемые бретели. широкие шлёвки, отлетные карманы, объёмные наколенники-карманы. ГОСТ 27575-87.

	09140
	Халат "ПРОФИ-2" женский (тк. смесовая) васильковый (распродажа)
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65 % - п/э, 35 % - х/б., пл. 210 г./кв.м. Отложной вор-к, потайная застёжка на пуговицы, манжеты с пуговицей. Спинка с кокеткой, хлястиком и шлицей. ГОСТ 12.4.131-83.

	08548
	Халат "ТРИО" женский васильковый с красным и СОП (распродажа)
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Вор-к -"стойка", потайн. заст-ка на пуговицы, пояс, карман на рукаве и полочках. Спинка со шлицей. СОП 25 мм. ГОСТ 12.4.131-83.

	08552
	Халат "ТРИО" мужской васильковый с красным и СОП (распродажа)
	шт
	15
	209,51
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. СОП- 25 мм. Вор-к -"стойка", потайная застёжка на пуговицы, карман на рукаве. Спинка с хлястиком и шлицей.  ГОСТ 12.4.132-83.

	00874
	Халат "ФАВОРИТ" мужской серый
	шт
	8
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Кант: красный. Потайная застёжка на пуговицы, нагр, бок. карманы. Спинка с хлястиком и шлицей. ГОСТ 12.4.132-83.

	07852
	Халат "ФАВОРИТ" мужской тёмно-серый с васильковым
	шт
	8
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Кант: жёлтый. Потайная застёжка на пуговицы, нагр, бок. карманы. Спинка с хлястиком и шлицей. ГОСТ 12.4.132-83.

	Рабочая зимняя

	07542
	Брюки "ЗИМА" (полотно палаточное, ватин) синие
	шт
	10
	 
	П-но палаточное, 100% - х/б. Утеплитель: ватин 600 г/кв.м. Подкладка: бязь. Застёжка высокого пояса и гульфика на пуговицы, бретели, карманы. ГОСТ 29335-92. Тип Б.

	00587
	Брюки утеплённые
	шт
	5
	 
	Тк. диагональ, 100% х/б., пл. 210-220 г/кв.м. Цвет: тёмно-синий. Утеплитель: ватин 600 г/кв.м. Застёжка высокого пояса и гульфика на пуговицы, карманы. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	09641
	Жилет "МАСТЕР" утеплённый васильковый
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, ВО, 50% п/э, 50% х/б, пл. 215 г/кв.м. Синтепон 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Воротник-"стойка", застёжка на "молнию", карманы с клапанами. ГОСТ 25295-2003, ТО.

	09634
	Жилет "МАСТЕР" утеплённый зелёный
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, ВО, 50% п/э, 50% х/б, пл. 215 г/кв.м. Синтепон 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Воротник-"стойка", застёжка на "молнию", карманы с клапанами. ГОСТ 25295-2003, ТО.

	09636
	Жилет "МАСТЕР" утеплённый красный
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, ВО, 50% п/э, 50% х/б, пл. 215 г/кв.м. Синтепон 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Воротник-"стойка", застёжка на "молнию", карманы с клапанами. ГОСТ 25295-2003, ТО.

	09643
	Жилет "МАСТЕР" утеплённый чёрный
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, ВО, 50% п/э, 50% х/б, пл. 215 г/кв.м. Синтепон 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Воротник-"стойка", застёжка на "молнию", карманы с клапанами. ГОСТ 25295-2003, ТО.

	00439
	Жилет утеплённый ("Сису") васильковый
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, пл. 130 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 200 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Застёжка на "молнию", нагрудные и нижние карманы. Вертикальная стёжка. ГОСТ 25295-2003, ТО.

	04084
	Костюм "БУРАН": куртка, брюки чёрный с красным
	шт
	4
	 
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э., влаго- и ветрозащитная. Утеплитель: синтепон, в куртке 360 г/кв.м., в брюках 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ГОСТ 25295-2003.

	09456
	Костюм "ГУДВИН" зимний: куртка кор.,брюки бордовый с красным
	шт
	4
	 
	Ткань 100% п/э. Утеплитель: синтепон, в куртке 300 г/кв.м., в брюках 200 г/кв.м.  Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная, с поясом, капюшоном и "молнией". ГОСТ 25295-2003.

	09460
	Костюм "ГУДВИН" зимний: куртка кор.,брюки тёмно-зелёный со светло-зелёным
	шт
	4
	 
	Ткань 100% п/э. Утеплитель: синтепон, в куртке 300 г/кв.м., в брюках 200 г/кв.м.  Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная, с поясом, капюшоном и "молнией". ГОСТ 25295-2003.

	09454
	Костюм "ГУДВИН" зимний: куртка кор.,брюки тёмно-синий с васильковым
	шт
	4
	 
	Ткань 100% п/э. Утеплитель: синтепон, в куртке 300 г/кв.м., в брюках 200 г/кв.м.  Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная, с поясом, капюшоном и "молнией". ГОСТ 25295-2003.

	02455
	Костюм "ЗИМНИК": куртка дл.,брюки зелёный с чёрным
	шт
	2
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл.210 г/кв.м. СОП 25 мм. Синтепон: в куртке 360 г/кв.м., в бр. 240 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Мех. пристёг. воротник. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	01500
	Костюм "ЛИДЕР" зимний женский: куртка, п/комб. синий с оранж. 2-ой СОП
	шт
	4
	1212,85
	П-но палаточное ВО, 100% х/б. Накладки из чёрной нефте- и маслостойкой винилскожи. Утеплитель: ватин. ГОСТ Р12.4.236-2007, ТУ 17-08-269-87, Тип Б.

	02520
	Костюм "МАГИСТРАЛЬ" зимний: куртка дл.,брюки оранжевый с СОП
	шт
	4
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл.210 г/кв.м. Синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. СОП-50 мм. Куртка с мех. вор-ком, капюшоном, заст. на "молнию". ГОСТ 25295-2003.

	09686
	Костюм "МАГИСТРАЛЬ-ДОРОЖНИК" зимний: куртка кор.,полукомбинезон оранжевый с чёрным и СОП
	шт
	4
	 
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. СОП - 50 мм. Куртка укороченная, с поясом, капюшоном и застёжкой на "молнию". ГОСТ 25295-2003.

	07061
	Костюм "МАСТЕР-Д": куртка кор.,полукомбинезон зелёный с СОП
	шт
	2
	 
	Тк. "Восток", 100% п/э, пов. пл. 160 г/кв.м. Ширина СОП - 50 мм. Утеплитель: синтепон, в куртке и в п/комб. 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ГОСТ 25295-2003.

	06956
	Костюм "НАВИГАТОР -НОРД": куртка дл.,брюки тёмно-синий с СОП
	шт
	4
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Ширина СОП - 25 мм. Утеплитель: синтепон и ватин. Подкладка: бязь, 100% х/б. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	06941
	Костюм "НОВАТОР" зимний: куртка кор.,полукомбинезон чёрный с бордо и СОП
	шт
	2
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл.210 г/кв.м. Ширина СОП-50 мм. Синтепон: в куртке и в п/комб. 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	07234
	Костюм "ОБЬ" зимний: куртка, п/комб. чёрный с СОП
	шт
	4
	 
	Тк. "Таслан" с пропиткой "хайпора" чёрная. СОП 50 мм. Притачная утеплённая подкладка. Ут-ль: синтепон. ГОСТ 29335-92. Тип Б.

	07036
	Костюм "ОБЬ-1" зимний: куртка, брюки чёрный с тёмно-синим и СОП
	шт
	4
	 
	Тк. смесовая синяя. Тк. "Хайпора" чёрная. СОП-50 мм. Пристёгивающая утепл. подкладка куртки и брюк. Утеплитель: синтепон. ГОСТ Р12.4.236-2007, ТУ 17-08-269-87.

	06962
	Костюм "СИБИРЬ": куртка дл.,брюки чёрный с зелёным
	шт
	4
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл. 240 г/кв.м. Кант светоотражающий. Пристёгивающаяся подкладка куртки и брюк: синтепон и ватин. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	09362
	Костюм "СИБИРЬ": куртка дл.,брюки чёрный с красным
	шт
	4
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б, пл. 240 г/кв.м. Кант светоотражающий. Пристёгивающаяся подкладка куртки и брюк: синтепон и ватин. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	09548
	Костюм "СНЕЖАНА" женский: куртка дл., полукомбинезон бордовый с серым
	шт
	4
	 
	Тк. "Таслан", 100% - п/э. Утеплитель: синтепон, в куртке 360 г/кв.м., в п/комб. 240 г/кв.м. Подкладка: 100% - п/э. Куртка с капюшоном и СО кантом. ГОСТ 25295-2003.

	07325
	Костюм "СУРГУТ": куртка дл., п/комб. тёмно-синий с  СОП
	шт
	4
	 
	Тк. смесовая МВО с антистатической нитью. СОП 50 мм. Пристёгивающая утеплённая подкладка. Ут-ль: холлофайбер. ГОСТ 29335-92. Тип А.

	06931
	Костюм "ТИКСИ": куртка дл.,полукомбинезон чёрный с песочным и СОП
	шт
	4
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, пов. пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: ватин 560 г/кв.м.+ синтепон 120 г/кв.м. Ширина СОП - 50 мм. Подкладка: 100 % х/б. ГОСТ Р 12.4.236-2007.

	01457
	Костюм "УРАН" зимний: куртка, полукомбинезон васильковый с чёрным и СОП
	шт
	2
	2199,55
	Тк. основная смесовая, 39% п/э., 61% х/б, пл. 262 г/кв.м. Тк. "Хайпора", 100% п/э. Холлофайбер, в куртке-300 г/кв.м, в п/комб.-200 г/кв.м. СОП-50 мм. ТУ 17-08-269-87.

	09595
	Костюм "УРАН" зимний: куртка, полукомбинезон красный с чёрным и СОП
	шт
	2
	 
	Тк. основная смесовая, 39% п/э., 61% х/б, пл. 262 г/кв.м. Тк. "Хайпора", 100% п/э. Холлофайбер, в куртке-300 г/кв.м, в п/комб.-200 г/кв.м. СОП-50 мм. ТУ 17-08-269-87.

	07502
	Костюм "УРЕНГОЙ-2": куртка, п/комб. тёмно-синий с чёрным и СОП (Антистатик)
	шт
	4
	1525,18
	Тк. смесовая с антистатической нитью. СОП 50 мм. Пристёгивающая утеплённая подкладка. Ут-ль: Синтепон. ГОСТ 29335-92. Тип А.

	09525
	Куртка "АЛЯСКА" женская бежевая
	шт
	5
	 
	Тк. "Trilobal", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э., серая. Куртка длинная. Капюшон с меховой опушкой. СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	09517
	Куртка "АЛЯСКА" женская красная
	шт
	5
	 
	Тк. "Trilobal", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э., серая. Куртка длинная. Капюшон с меховой опушкой. СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	09380
	Куртка "БРИГАДИР"  дл.,мужская зелёная
	шт
	5
	 
	Тк. "Восток", 100% п/э, пл. 160 г/кв.м. Светоотражающий кант. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100%  п/э. Может комплектоваться мех. воротником. ГОСТ 25295-2003.

	09382
	Куртка "БРИГАДИР"  дл.,мужская тёмно-синяя
	шт
	5
	 
	Тк. "Восток", 100% п/э, пл. 160 г/кв.м. Светоотражающий кант. Утеплитель: синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100%  п/э. Может комплектоваться мех. воротником. ГОСТ 25295-2003.

	09615
	Куртка "БРИГАДИР +"  дл.,мужская (подкладка бязь) тёмно-синяя с красным
	шт
	5
	 
	Тк. "Восток", 100% п/э, пл. 160 г/кв.м. Утеплитель: ватин, синтепон. Подкладка: бязь, 100% х/б. Потайная застёжка на пуговицы, отложной воротник, СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	09554
	Куртка "ГАСТАРБАЙТЕР-2"  кор.,васильковая с чёрным и СОП
	шт
	5
	 
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Ширина лимонных СОП - 50 мм. Укороченная, с поясом и застёж. на "молнию" и кнопки. ГОСТ 25295-2003.

	09556
	Куртка "ГАСТАРБАЙТЕР-2"  кор.,тёмно-зелёная с чёрным и СОП
	шт
	5
	 
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Ширина оранжевых СОП - 50 мм. Укороченная, с поясом и застёж. на "молнию" и кнопки. ГОСТ 25295-2003.

	09480
	Куртка "ГУДВИН" (п/э - 100 %) бордовая с серым
	шт
	4
	 
	Тк. 100% п/э., пл. 130 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная, с поясом, с прист. мех. вор-ком, капюшоном и "молнией". ГОСТ 25295-2003.

	07284
	Куртка "ГУДВИН"  кор.,(смесовая) коричневая с тёмно-коричневым
	шт
	4
	688,52
	Тк. "Дюспо" 100 п/э. Синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная, с поясом, с прист. мех. вор-ком, капюшоном и "молнией". ГОСТ 25295-2003.

	02588
	Куртка "ИТР" дл.,синяя с красным и жёлтым
	шт
	4
	 
	Тк. смесовая, 77% п/э, 23% х/б., пл. 180 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Воротник-"стойка", прист. капюшон, застёжка на "молнию". ГОСТ 25295-2003.

	09577
	Куртка "КВАНТ" зимняя укороченная бордовая с серым
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка с капюшоном и СО кантом. ГОСТ 25295-2003.

	09587
	Куртка "КВАНТ" зимняя укороченная васильковая с серым
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка с капюшоном и СО кантом. ГОСТ 25295-2003.

	09682
	Куртка "КВАНТ" зимняя укороченная красная с серым
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка с капюшоном и СО кантом. ГОСТ 25295-2003.

	01896
	Куртка "КЛАССИКА" дл.,цвета в ассортименте
	шт
	5
	504,37
	Тк. "Таслан", 100% п/э. Подкладка: "Флис". Застёжка на "молнию". Капюшон убирается в воротник-"стойку". Шнур по капюшону, талии, внизу. Рукава реглан. ГОСТ 27575-87.

	07536
	Куртка "ПИЛОТ-ЛЮКС"  кор.,тёмно-синяя
	шт
	5
	 
	Тк. "Восток", 100% п/э, пл. 160 г/кв.м. СВ кант. Синтепон 360 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная. Контрастная строчка. ГОСТ 25295-2003.

	06054
	Куртка "ПОЛЮС" кор.,тёмно-зелёная
	шт
	4
	 
	Тк. "Оксфорд", 100% п/э. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Меховой воротник и утеплённый капюшон отстёгиваются. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	06863
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" дл.,зимняя тёмно-синяя с красным и СОП
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 400 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Капюшон, меховой воротник, заст. на "молнию". СОП-25 мм. ГОСТ 25295-2003

	06105
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" тёмно-синяя с красным кантом и СОП
	шт
	20
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б., пов. пл. 210 г/кв.м. Куртка длинная, с потайной застёжкой на пуговицы. СОП-25 мм. Кант по воротнику, клапанам карманов и кокеткам. ГОСТ 27575-87.

	06869
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ" зимняя укороченная тёмно-синяя с СВ кантом
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Капюшон, меховой воротник, заст. на "молнию", СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	05517
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ-МАСТЕР" дл.,зимняя тёмно-синяя с красным кантом
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Капюшон, отложной воротник, заст. на "молнию", СО кант. ГОСТ 25295-2003.

	05492
	Куртка "ПРОФЕССИОНАЛ -МЕТЕЛЬ-СИРИУС" дл.,зимняя тёмно-синяя с красным кантом и СОП
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая ВО, 65% п/э, 35% х/б., пл. 210 г/кв.м. Утеплитель: синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Капюшон, меховой воротник, заст. на пуговицы. СОП-25 мм. ГОСТ 25295-2003

	00669
	Куртка "СЕВЕР" (диагональ) КМФ зелёная
	шт
	5
	 
	Тк. диагональ, пл. 220-240 г/кв.м. Ут-ль: ватин х/б. Воротник мех., потайная застёжка на пуговицы, нагрудные и нижние карманы с клапанами, резинка по талии. ГОСТ Р 12.4.236-2007

	07379
	Куртка "ФЛЁР" дл.,женская с меховой опушкой бордо с розовым
	шт
	5
	 
	Тк. плащевая, влаговетрозащитная. Синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100 % - п/э.Куртка с застёжкой на «молнию» и кнопки, капюшоном с меховой опушкой. ГОСТ 25295-2003.

	07050
	Куртка "ФЛЁР" дл.,женская с меховой опушкой василёк с голубым
	шт
	5
	 
	Тк. плащевая, влаговетрозащитная. Синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100 % - п/э.Куртка с застёжкой на «молнию» и кнопки, капюшоном с меховой опушкой. ГОСТ 25295-2003.

	05000
	Куртка "ШТУРМ" КМФ "Лес"
	шт
	5
	 
	Тк. "Оксфорд". Синтепон 150 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Укороченная, с застёжкой на "молнию". Пояс и манжеты рукавов трикотажные. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	04992
	Куртка "ШТУРМ" чёрная
	шт
	5
	 
	Тк. "Оксфорд". Синтепон 150 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Укороченная, с застёжкой на "молнию". Пояс и манжеты рукавов трикотажные. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	Защитная

	06198
	Костюм "ПРЕСТИЖ" летний: куртка, полукомбинезон василёк с красным и чёрным (распродажа)
	шт
	2
	 
	Тк. "INDURA-85", 100% х/б, пл. 305 г/кв.м. Накладки: ткань защитная "HI-PORA", нефте- и маслостойкая, 100% п/э. СО кант. ГОСТ 12.4.111-82.

	06202
	Костюм "ПРЕСТИЖ" летний: куртка, полукомбинезон василёк с серым и чёрным (распродажа)
	шт
	2
	 
	Тк. "INDURA-85", 100% х/б, пл. 305 г/кв.м. Накладки: ткань защитная "HI-PORA", нефте- и маслостойкая, 100% п/э. СО кант. ГОСТ 12.4.111-82.

	07232
	Костюм "УРЕНГОЙ" зимний: куртка, полукомбинезон тёмно-синий с чёрным и СОП
	шт
	4
	1713,69
	Тк. смесовая, МВО, 65% п/э., 35% х/б. Синтепон 150 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. СОП-50 мм. Пристёгивающая утеплённая подкладка. Тип А. ГОСТ Р12.4.236-2007, ТУ 17-08-269-87.

	00509
	Костюм шахтёрский: куртка, брюки серый. Тип А (с/з от 300 шт.)
	шт
	15
	528,41
	Тк. "Шахтёр", 100% х/б., пл. 390 г/кв.м. Куртка с пот. застёжкой,  плечевыми накладками, налокотниками. Брюки с леями и наколенниками. ГОСТ 12.4.110-82 Тип А.

	91565
	Куртка прорезиненная красная с синим и СОП р.104-108/170-176
	шт
	10
	520,00
	Куртка с пристегивающимся капюшоном, воротником-стойка, застежкой на кнопки, нижними прорезными карманами под клапанами. Все швы проклеены.

	91577
	Куртка прорезиненная оранжевая с СОП р.104-108/170-176
	шт
	10
	560,00
	Куртка с пристегивающимся капюшоном, воротником-стойка, застежкой на кнопки, нижними прорезными карманами под клапанами. Все швы проклеены.

	93734
	Куртка прорезиненная оранжевая с васильковым и СОП р.112-116/182-188
	шт
	10
	559,09
	Куртка с пристегивающимся капюшоном, воротником-стойка, застежкой на кнопки, нижними прорезными карманами под клапанами. Все швы проклеены.

	93712
	Куртка прорезиненная удлинённая зелёная с СОП р.112-116/170-176
	шт
	10
	560,00
	Куртка с пристегивающимся капюшоном, воротником-стойка, застежкой на кнопки, нижними прорезными карманами под клапанами. Все швы проклеены.

	19223
	Плащ брезент с капюшоном (брезент ВО) (р.52-54/5)
	шт
	5
	247,11
	ткань брезент плащ с капюшоном

	Сигнальная

	02374
	Жилет "Сигнал" двухцветный на молнии ( тк."Оксфорд")
	шт
	25
	 
	Тк. "Оксфорд", 100 % - п/э. Р-ры: 96-100, 104-108, 112-116, 120-124. с центральной застежкой на молнию воротник стойка, цветная кокетка, накладные карманы  .2 ряда  СОП 50 мм.

	01344
	Жилет-накидка "СПАСАТЕЛЬ" сигнальный универсальный с СОП 3М оранжевый
	шт
	15
	139,47
	Тк. Трикотажное полотно , 100 % - п/э. Жилет-накидка, размер регулируется боковыми хлястиками,  размеры: универсальный , СОП 3М, 2 горизонтальные полосы     ГОСТ 12.4.219-99.

	Для медработников и сферы обслуживания

	00638
	Брюки женские васильковые
	шт
	30
	120,75
	Тк. смесовая "Сису", 77% п/э, 23% х/б, пов. пл. 139 г/кв.м. Брюки умеренного объёма, пояс с резинкой. ГОСТ 9896-88.

	00633
	Брюки женские зелёные
	шт
	30
	120,46
	Тк. смесовая "Сису", 77% п/э, 23% х/б, пов. пл. 139 г/кв.м. Брюки умеренного объёма, пояс с резинкой. ГОСТ 9896-88.

	05182
	Костюм "ВАЛЕНСИЯ" женский: куртка, брюки, колпак бирюзовый с тёмно-бирюзовым
	шт
	10
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с заст. на пуговицы. Верх. воротник, паты рукавов и карманов, хлястик, отворот колпака, брюки тёмно-бирюзов. цвета. ГОСТ 9896-88.

	77202
	Комплект для торговли "СИЛУЭТ": фартук, козырёк васильковый с голубым
	шт
	30
	151,28
	Тк. смесовая, 77% п/э, 23% х/б, 139 г/кв.м. Фартук с вертикальными рельефами, карманами,  завязками по талии, с контрастной отделкой. Козырёк с "липучкой".

	77207
	Комплект для торговли "СИЛУЭТ": фартук, козырёк зелёный с салатовым
	шт
	30
	151,99
	Тк. смесовая, 77% п/э, 23% х/б, 139 г/кв.м. Фартук с вертикальными рельефами, карманами,  завязками по талии, с контрастной отделкой. Козырёк с "липучкой".

	77972
	Комплект для торговли "СИЛУЭТ": фартук, козырёк красный с жёлтым
	шт
	30
	160,16
	Тк. смесовая, 77% п/э, 23% х/б, 139 г/кв.м. Фартук с вертикальными рельефами, карманами,  завязками по талии, с контрастной отделкой. Козырёк с "липучкой".

	00256
	Костюм шеф-повара мужской: китель, брюки, колпак белый с чёрной шашечкой
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Китель с застёжкой на пукли, нижними карманами. Воротник-"стойка", манжеты рукавов 3/4, кант рельефов из отделочной ткани.ГОСТ 9897-88

	01668
	Костюм "АНИТА" женский: куртка, брюки белый с бирюзовым
	шт
	15
	360,50
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. V-образный вырез горловины, застёжка на пуговицы, карманы, короткие рукава. Закругл. края бортов куртки и низа капри. ГОСТ9896-88.

	01669
	Костюм "АНИТА" женский: куртка, брюки белый со светло-зеленым
	шт
	15
	360,55
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. V-образный вырез горловины, застёжка на пуговицы, карманы, короткие рукава. Закругл. края бортов куртки и низа капри. ГОСТ9896-88.

	09993
	Костюм "ЖАСМИН" женский: куртка, брюки (тк. смесовая) белый с бирюзовым
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 50% п/э, 50% х/б, 145 г/кв.м.

	00648
	Костюм "ЖЕНЕВА" женский: куртка, брюки тёмно-бежевый с коричневым (распродажа)
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на пуговицы, короткими рукавами, с отделкой по воротнику и нижним карманам. Брюки с резинкой. ГОСТ 9896-88, ТО.

	00679
	Костюм "ЖЕНЕВА" женский: куртка, брюки тёпло-розовый с красным
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на пуговицы, короткими рукавами, с отделкой по воротнику и нижним карманам. Брюки с резинкой. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08170
	Костюм "КАПРИ" женский: куртка, капри светло-голубой с тёмно-голубым
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на "молнию", отложным воротником, короткими рукавами. Кант фигурных рельефов, капри из отд. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08232
	Костюм "КАПРИ" женский: куртка, капри светлая мята с тёмно-зелёным
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на "молнию", отложным воротником, короткими рукавами. Кант фигурных рельефов, капри из отд. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08163
	Костюм "КАПРИ" женский: куртка, капри персиковый с кирпичным
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на "молнию", отложным воротником, короткими рукавами. Кант фигурных рельефов, капри из отд. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08168
	Костюм "КАПРИ" женский: куртка, капри розовый с тёмно-розовым
	шт
	15
	277,94
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на "молнию", отложным воротником, короткими рукавами. Кант фигурных рельефов, капри из отд. ткани. ГОСТ 9896-88, ТО.

	08150
	Костюм "ЛОР" мужской: куртка, брюки белый со светло-бирюзовым (распродажа)
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Воротник-"стойка", заст. на "молнию", короткие рукава, карманы в вертик. швах. Кант кокеток и манжет, брюки из отд. ткани. ГОСТ9897-88,ТО

	08152
	Костюм "ЛОР" мужской: куртка, брюки белый со светло-синим
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Воротник-"стойка", заст. на "молнию", короткие рукава, карманы в вертик. швах. Кант кокеток и манжет, брюки из отд. ткани. ГОСТ9897-88,ТО

	00685
	Костюм "МАНГО" женский: куртка, брюки белый с салатовым
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на кнопки. Воротник-"стойка", кокетка спинки, паты рукавов, край карманов, брюки салатового цвета. ГОСТ 9896-88.

	08079
	Костюм "МАРИНА" женский: куртка, капри светло-бирюзовый
	шт
	15
	225,74
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. V-образный вырез горловины, застёжка на пуговицы, карманы, короткие рукава. Закругл. края бортов куртки и низа капри. ГОСТ9896-88.

	08091
	Костюм "МАРИНА" женский: куртка, капри бордовый
	шт
	15
	225,82
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. V-образный вырез горловины, застёжка на пуговицы, карманы, короткие рукава. Закругл. края бортов куртки и низа капри. ГОСТ9896-88.

	08083
	Костюм "МАРИНА" женский: куртка, капри тёмно-голубой
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. V-образный вырез горловины, застёжка на пуговицы, карманы, короткие рукава. Закругл. края бортов куртки и низа капри. ГОСТ9896-88.

	08085
	Костюм "МАРИНА" женский: куртка, капри тёпло-розовый
	шт
	15
	225,73
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. V-образный вырез горловины, застёжка на пуговицы, карманы, короткие рукава. Закругл. края бортов куртки и низа капри. ГОСТ9896-88.

	07875
	Костюм "МЕДРАБОТНИК" мужской: куртка, брюки белый с зелёным
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на пуговицы, карманами. Воротник, кант кокеток и манжет коротких рукавов, брюки из отделочной ткани. ГОСТ 9897-88.

	07880
	Костюм "МЕДРАБОТНИК" мужской: куртка, брюки белый со светло-синим
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Куртка с застёжкой на пуговицы, карманами. Воротник, кант кокеток и манжет коротких рукавов, брюки из отделочной ткани. ГОСТ 9897-88.

	02369
	Куртка повара женская белая
	шт
	25
	85,68
	Тк. бязь, 100% х/б. Куртка с отложным воротником, застёжкой на пуговицы, нагрудным карманом. ГОСТ 9896-88.

	02371
	Куртка повара мужская белая
	шт
	25
	 
	Тк. бязь, 100% х/б. Куртка с отложным воротником, застёжкой на пуговицы, нагрудным карманом. ГОСТ 9897-88.

	08288
	Фартук-сарафан "ЛИЛИТ" кирпичный с оранжевым
	шт
	20
	 
	Тк. смесовая, 65% - п/э, 35%- х/б., пл. 120 гр./кв.м. Завязки по талии. Тонкая полоса по краю V-образной горловины и по верхнему краю нижних карманов из отделочной ткани.

	08185
	Халат "ПАЛЕРМО" женский салатовый
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая, 65% п/э, 35% х/б, 120 г/кв.м. Планка V-образной горловины, застёжка на пуговицы, вертик. рельефы, манжеты коротких рукавов, карманы в бок. швах. ГОСТ 24760-81, ТО.

	00677
	Халат "ЮЛИЯ" женский белый
	шт
	15
	 
	Тк. смесовая 65%-п/э, 35%-х/б, пов. пл.120 г/кв.м. Халат укороченный, с отложным воротником, нагрудным и нижними карманами, длинными рукавами. ГОСТ 24760-81, ТО.

	Для охранных и силовых структур

	08028
	Костюм "АЛЬФА": куртка, брюки (тк. п/ш) чёрный (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. полушерстяная. Куртка укороченная, с отложным воротником, застёжкой на "молнию", притачным поясом. Рукава с манжетами. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	05030
	Костюм противоэнцефалитный "АНТИГНУС-2": куртка, брюки КМФ "Дубок"
	шт
	10
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б. Капюшон с сеткой, налокотники, наколенники, низ куртки со шнуром. Трикотажные манжеты рукавов, низа брюк. ТУ 17РСФСР 5109240-5584-90.

	07326
	Костюм "ВОЛК": куртка дл., полукомбинезон КМФ цвет в ассортименте
	шт
	4
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э., 35% х/б, пл. 210 г/кв.м. Пристёгив. утепл. подкладка. Холлофайбер, в куртке и п/комб. - 300 г/кв.м. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	08041
	Костюм "ОМЕГА": куртка, брюки (тк. смесовая) КМФ зелёный (распродажа)
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б. Куртка заправляется в брюки, с застёжкой на кнопки. Карманы куртки и брюк с клапанами и кнопками. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	98815
	Костюм "Омега": куртка, брюки (тк. смесовая) чёрный р. 96-100/182-188
	шт
	5
	430,84
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б. Куртка заправляется в брюки, с застёжкой на кнопки. Карманы куртки и брюк с клапанами и кнопками. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	98811
	Костюм "Омега": куртка, брюки (тк. смесовая) чёрный р.104-108/182-188
	шт
	5
	392,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б. Куртка заправляется в брюки, с застёжкой на кнопки. Карманы куртки и брюк с клапанами и кнопками. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	98809
	Костюм "Омега": куртка, брюки (тк. смесовая) чёрный р.112-116/182-188
	шт
	5
	392,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б. Куртка заправляется в брюки, с застёжкой на кнопки. Карманы куртки и брюк с клапанами и кнопками. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	98807
	Костюм "Омега": куртка, брюки (тк. смесовая) чёрный р.120-124/170-176
	шт
	5
	392,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б. Куртка заправляется в брюки, с застёжкой на кнопки. Карманы куртки и брюк с клапанами и кнопками. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	98805
	Костюм "Омега": куртка, брюки (тк. смесовая) чёрный р.120-124/182-188
	шт
	5
	392,00
	Тк. смесовая, ВО, 65% п/э, 35% х/б. Куртка заправляется в брюки, с застёжкой на кнопки. Карманы куртки и брюк с клапанами и кнопками. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	05780
	Костюм летний полевой: куртка, брюки саржа КМФ "Флора"
	шт
	25
	 
	Тк. саржа, 100% х/б. Куртка длинная, с отложным воротником, пот. застёжкой на пуговицы, налокотниками. Брюки с заст. на пуг., наколенниками. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	09449
	Куртка "АЛЬФА" кор. утеплённая (тк. смесовая) чёрная
	шт
	5
	 
	Тк. смесовая, 50% п/э, 50% х/б. Синтепон 300 г/кв.м. Отложной и съёмный меховой воротники, застёжка на "молнию", притачной пояс, манжеты. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	09675
	Куртка "ДЕЛЬТА" чёрная
	шт
	5
	 
	Тк. "Оксфорд". Синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная, с воротником -"стойка", застёжкой на "молнию". СО кант. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	Для охоты и рыбалки

	02512
	Воротник меховой КМФ зелёный для куртки "Арктика", мех тёмно-серый "мутон" (распродажа)
	шт
	25
	 
	Тк. смесовая, 48% п/э, 52% х/б. ВО. Камуфляжная расцветка зелёная. Мех искусственный, цвет тёмно-серый

	08828
	Жилет "АМУР" серый
	шт
	10
	 
	Жилет из трик. сетки с накладками и карманами с клапанами из смесовой ткани. Заст. на "молнию", полукольца для крепления, края с тесьмой. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	08843
	Жилет "ЕНИСЕЙ" серый
	шт
	10
	 
	Жилет из трик. сетки с кокетками и карманами с клапанами из смесовой ткани. Заст. на "молнию", полукольца для крепления, края с тесьмой. ТУ 8550-001-81391241-2008.

	09603
	Куртка кор. "ДЕЛЬТА" КМФ "Город" с чёрным, кор.
	шт
	5
	663,57
	Тк. "Оксфорд". Синтепон 300 г/кв.м. Подкладка: 100% п/э. Куртка укороченная, с воротником -"стойка", застёжкой на "молнию". ТУ 8550-001-81391241-2008.

	03578
	Полупальто крытое меховое (распродажа)
	шт
	2
	 
	Кирза, 100% х/б, 480 г/кв.м, чёрная. Мех: овчина. Полупальто с застёжкой на пуговицы, с отложным меховым воротником, карманами с «листочкой». ГОСТ 28503-90.

	46778
	Полупальто крытое меховое р. 96-100/182-188
	шт
	2
	1714,64
	Кирза, 100% х/б, 480 г/кв.м, чёрная. Мех: овчина. Полупальто с застёжкой на пуговицы, с отложным меховым воротником, карманами с «листочкой». ГОСТ 28503-90.

	Для активного отдыха

	00104
	Жилет "ПЭНТЭР" флисовый тёмно-синий с красным
	шт
	30
	 
	Тк. "Флис", 100% п/э. Воротник-"стойка", застёжка на "молнию", боковые карманы с "молниями". Воротник и проймы с изнаночной стороны - контрастного цвета. ГОСТ 25295-2003.

	84670
	Жилет "Пэнтэр" флисовый тёмно-синий с красным р. 96-100 (L)
	шт
	30
	132,23
	Тк. "Флис", 100% п/э. Воротник-"стойка", застёжка на "молнию", боковые карманы с "молниями". Воротник и проймы с изнаночной стороны - контрастного цвета. ГОСТ 25295-2003.

	00612
	Куртка "МАУС" флисовая чёрная с серым
	шт
	30
	 
	Тк. "Флис", 100% п/э, 260 г/кв.м.. Воротник-"стойка", застёжка на "молнию", боковые карманы. Низ куртки регулируется шнуром. Манжеты рукавов с резинкой. ГОСТ 25295-2003.

	00103
	Куртка "ПЭНТЭР" флисовая чёрная с красным
	шт
	30
	 
	Тк. "Флис", 100% п/э.. Воротник-"стойка", застёжка на "молнию", боковые карманы. Низ куртки регулируется шнуром. Манжеты рукавов с резинкой. ГОСТ 25295-2003.

	08863
	Куртка "ТРИПЛЕКС" красная (распродажа)
	шт
	10
	 
	"Флис" трёхслойный. Шнур по воротнику-"стойке" и низу, застёжа бортов и карманов на "молнию". Карман на прав. рукаве. Манжеты рукавов с резинкой. ГОСТ 25295-2003.

	Средства индивидуальной защиты

	Продукция компании Sperian

	14456
	Беруши "Qulet 1" ГОСТ 12.4.051-87
	пар
	100
	14,28
	Квайет (Quiet), многоразовые вкладыши колоколообразной формы без шнурка, моющиеся. Оранжевого цвета с синим стержнем. SNR 28 дБ.  Индивидуальная упаковка: пластиковый контейнер.

	Продукция компании 3М

	58371
	Каска защитная 3М 1460
	шт
	1
	1331,85
	Каска из высокопрочного полиэтилена. Наушники обеспечивают SNR=26 дБ. Наушники стабильно легко и комфортно прилегают к голове, независимо от ее размеров; легко поднимаются и фиксируются в заданных положениях, легко устанавливаются. ГОСТ Р 12.4.207–99. Про

	39968
	Каска защитная 3М 1465
	шт
	1
	605,73
	 

	85312
	Очки 3М "PELTOR MAXIM" поликарбонатные прозрачные (13225-00000Р)
	шт
	10
	277,37
	Открытые. Поликарбонатные линзы для защиты от ультрафиолета, от царапин, от запотевания. Регулировка длины дужек и угла наклона дужек. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	83696
	Очки 3М QХ 1000 поликарбонатные с прозрачными линзами
	шт
	10
	181,72
	Открытые. Поликарбонатные линзы для защиты от ультрафиолета и царапин. Регулировка длины дужек и угла наклона дужек. ГОСТ Р 12.4.230.1-2007.

	Средства защиты головы

	89428
	Каска "Шахтёр" красная
	шт
	10
	65,60
	Арт.14599-белая, арт.89428-красная, арт.14606-оранжевая. Защита от эл. тока до 660В при t от -10 до +50гр.С. Защита от воды, пыли и загрязнений. ГОСТ Р 12.4.207-99.

	Средства защиты лица и органов зрения

	14859
	Очки ЗН8-Д
	шт
	100
	24,29
	Защита спереди и с боков, сверху и снизу от пыли, слепящей яркости,  брызг неразъедающих жидкостей от сочетания их с твердыми частицами. Обтюратор из винилискожи.

	70434
	Очки О34-В (Пластик Оптика)
	шт
	 
	25,00
	Очки открытые с минеральным затемненными стеклами,  увеличенная боковая защита,

	72340
	Очки О34-Д (Пластик Оптика) (распродажа)
	шт
	 
	25,00
	Очки открытые с минеральным затемненными стеклами,  увеличенная боковая защита,

	98687
	Очки F- 8
	шт
	30
	37,00
	Очки открытые, поликарбонат. Регулируемые дужки.

	98689
	Очки F-13
	шт
	30
	40,00
	Очки открытые, поликарбонат. Регулируемые дужки.

	Средства защиты органов дыхания

	72783
	Респиратор "ЮЛИЯ-310" с клапаном FFP 3D
	шт
	160
	60,18
	Противопылевый. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	72782
	Респиратор "ЮЛИЯ-211" с клапаном FFP 2D (защита от сварочных аэрозолей, дымов, озона)
	шт
	160
	72,22
	Противопылевый. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	72785
	Респиратор "ЮЛИЯ-210" с клапаном FFP 2D
	шт
	160
	28,08
	Противопылевый. ГОСТ Р 12.4.191-99.

	74366
	Респиратор "Affinity Plus-V FFP 3 D" c клапаном (10069902)
	шт
	5
	138,88
	Специально отформованная удобная чашеобразная форма. Очень легкий вес. Внутренняя часть изготовлена из мягкого и гладкого материала, который способствует дополнительному комфорту при ношении. Клапан выдоха существенно уменьшает накопление горячего воздуха

	74370
	Респиратор "Affinity FLS FFP 1 NR D" (10097425)
	шт
	15
	32,91
	Специально отформованная удобная чашеобразная форма. Очень легкий вес. Внутренняя часть изготовлена из мягкого и гладкого материала, который способствует дополнительному комфорту при ношении. Клапан выдоха существенно уменьшает накопление горячего воздуха

	Безопасность рабочего места

	Продукция компании РОСОМЗ

	14907
	Очки ЗНР3-Т РОСОМЗ
	шт
	50
	38,65
	Закрытые очки с непрямой вентиляцией. Состоят из составного корпуса, изготовленного из эластичной пластмассы, соединенного регулирующей перемычкой из винилискожи, шести вентиляционных устройств, стекол и наголовной ленты. Стекла типа Т – силикатные, трипл

	14790
	Очки ОО2-В РОСОМЗ
	шт
	40
	25,81
	Откидной стеклодержатель. ГОСТ Р 12.4.013-97

	88757
	Комплект средств защиты КБТ2 " ШТУРМ СУПЕР ВИЗИОН": каска + экран + наушники РОСОМЗ
	шт
	5
	768,56
	Состоит из каски СОМЗ-55 "Люкс"; защит. экрана от щитка НБТ-1"Визион" и наушников "Bilsom 818 NST". ГОСТ Р 12.4.023-84

	71616
	Комплект средств защиты СОМЗ2К "ШТУРМ" РОСОМЗ
	шт
	5
	437,64
	Комплект состоит из каски и наушников. Корпус каски с вентиляционными отверстиями,  водосборочным желобком, площадкой для нанесения логотипа, козырек, подбородочный ремень, внутренняя оснастка из тканевых амортизационных лент, мягкий обтюратор из винилиск

	Одноразовые изделия

	86389
	Маска одноразовая медицинская 3-х слойная на резинке (1 упак.-50 шт.)
	упак
	1
	74,13
	Из гипоаллергенного нетканого материала. Отличная воздухопроницаемость. Пластичный носовой фиксатор. ГОСТ Р 50962-96.

	86110
	Салфетки одноразовые 20*20 (1 упак.-100 шт.)
	упак
	1
	52,29
	Нетканый материал спанбонд с высокими гигроскопическими свойствами. Размер 20*20 см. ГОСТ Р 50962-96.

	Средства защиты рук

	Рукавицы

	74377
	Рукавицы утеплённые (диагональ, натуральный мех) с крагой
	пар
	75
	103,12
	Верх - диагональ, х/б - 100 %, подкладка - натуральный мех (овчина).

	Перчатки

	80080
	Перчатки "АЛЬПС ПЛЮС" утеплённые с ПВХ покрытием р. 10 (60155-04)
	пар
	72
	288,06
	Зимние перчатки с ПВХ покрытием. Подкладка: спец. утеплитель. Манжета.

	79491
	Перчатки МБС р. 8
	пар
	50
	43,25
	универсальные маслобензостойкие перчатки

	79502
	Перчатки неопреновые КЩС до 100 % с хлопковым напылением (Е.С.)  р. 9
	пар
	144
	76,38
	Неопреновые с внутреним хлопковым напылением, устойчивы к щелочам, маслам, жирам.

	70781
	Перчатки х/б с ПВХ 7 класс первый сорт (Россия) ( вес 44 гр.)
	пар
	600
	7,58
	Смесовая пряжа, усиленная перчатка с ПВХ покрытием,высокое износостойкость, удобные , свободный воздухообмен, защита от истирания и механических поражающих факторов, 7 класс вязки.

	97803
	Перчатки х/б с латексным текстурированным наладонником
	пар
	120
	42,00
	Смесовая пряжа, манжеты - резинка. Прочный захват сухих и влажных предметов. Для строительных работ, работ с камнем, стеклом. ГОСТ 12.4.010-75.

	74626
	Перчатки трикотажные с нитриловым покрытием ладони и пальцев
	пар
	120
	36,00
	100% нейлон с покрытием микроточками ПВХ. 13 класс вязки. "Дышащая" за счет структуры поверхность. Исключают проскальзывание предметов при захвате. Износостойкие.

	74828
	Перчатки "НИТРОС РП" (покр. нитрил,полный облив, основа х/б,манжет резинка ,дл.265 мм.). (пар)  (х120)
	пар
	120
	62,96
	Перчатки «Нитрос РП» х/б с полным  нитриловым покрытием и манжетой в виде эластичной резинки, темно-синие. Устойчивы к кислотам, щелочам, маслам, нефти и нефтепродуктам. Герметичны, износоустойчивы.

	74830
	Перчатки "НИТРОС КЧ" (покр. частичн.нитрил, основа х/б,  манжет   крага, дл. 265 мм.) (пар)  (х120)
	пар
	120
	56,64
	Перчатки «Нитрос КЧ» х/б с частичным  нитриловым покрытием и манжетой в виде эластичной резинки, темно-синие. Устойчивы к кислотам, щелочам, маслам, нефти и нефтепродуктам. Герметичны, износоустойчивы.

	Продукция компании Summitech

	83936
	Перчатки "Неопроф" NP-F-07 р. 7
	пар
	120
	61,63
	Неопреновый каучук с хлопковым напылением. Толщина 0,75 мм. Устойчивость к кислотам до 100 %. Размеры: 7, 8, 9, 10, 11.

	83932
	Перчатки "Неохим" CR-F-07 р. 7
	пар
	120
	57,06
	Неопреновый/натуральный каучук с хлопковым напылением. Толщина 0,75 мм. Устойчивость к кислотам до 100 %. Размеры: 7, 8, 9, 10, 11.

	83919
	Перчатки "Нитролюкс" GT-F-09C р. 7
	пар
	120
	44,42
	Нитриловый каучук с хлопковым напылением. Толщ. 0,38 мм. Устойчивость к сухим химическим веществам. Размеры: 7, 8, 9, 10, 11.

	93093
	Перчатки "Нитротач" GI-U-07C р. 9
	пар
	120
	27,63
	Нитриловый каучук. Толщина 0,21 мм. Устойчивость к химическим растворам концентрацией до 30 %. Размеры: 7, 8, 9, 10, 11.

	93091
	Перчатки "Нитротач" GI-U-07C р. 11
	пар
	120
	27,63
	Нитриловый каучук. Толщина 0,21 мм. Устойчивость к химическим растворам концентрацией до 30 %. Размеры: 7, 8, 9, 10, 11.

	93073
	Перчатки "Пищевик" GF-F-09C р. 8
	пар
	120
	46,71
	Нитриловый каучук 100 %, неосыпающиеся. Толщина 0,31 мм. Устойчивость к растительным маслам, жирам. Размеры: 7, 8, 9, 10, 11.

	93072
	Перчатки "Пищевик" GF-F-09C р. 9
	пар
	120
	46,71
	Нитриловый каучук 100 %, неосыпающиеся. Толщина 0,31 мм. Устойчивость к растительным маслам, жирам. Размеры: 7, 8, 9, 10, 11.

	93052
	Перчатки "Супергрип" RF 4 SB р. M
	пар
	50
	74,81
	Натуральный каучук с хлопковым покрытием. Толщина 1,20 мм. Устойчивость к кислотам концентрацией до 100 %. Размеры: S, M, L, XL.

	83950
	Перчатки "Супергрип" RF 4 SB р. S
	пар
	50
	74,81
	Натуральный каучук с хлопковым покрытием. Толщина 1,20 мм. Устойчивость к кислотам концентрацией до 100 %. Размеры: S, M, L, XL.

	83925
	Перчатки "Унипроф" MT-F-09 р. 7
	пар
	120
	39,52
	Натуральный каучук с хлопковым напылением. Толщ. 0,80 мм. Устойчивость к кислотам и щелочам до 80 %. Размеры: 7, 8, 9, 10, 11.

	79500
	Перчатки неопреновые КЩС до 100 % с хлопковым напылением (Е.С.)  р. 10
	пар
	144
	76,37
	Неопреновые с внутреним хлопковым напылением, устойчивы к щелочам, маслам, жирам.

	79498
	Перчатки неопреновые КЩС до 100 % с хлопковым напылением (Е.С.)  р. 11
	пар
	144
	76,38
	Неопреновые с внутреним хлопковым напылением, устойчивы к щелочам, маслам, жирам.


